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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia Legislativa
GABINETE DO DEPUTADO GLALBERT CUTRIM

[bookmark: _GoBack]INDICAÇÃO Nº


                                                                         Autoria: Deputado Glalbert Cutrim

Senhor Presidente,

Na forma regimental, requeiro a V. Exa. que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR DO ESTADO DO MARANHÃO, FLÁVIO DINO DE CASTRO E COSTA, com cópia ao Secretário de Infraestrutura Sr. Clayton Noleto, solicitando aos mesmos a implantação de uma rotatória com semáforo, abrigo na parada de ônibus, sinalização vertical e horizontal no KM 17 da MA 201 (Pau Deitado). 
O cruzamento dessas vias é muito perigoso devido ao fluxo intenso de veículos, pois são principais vias de acesso aos bairros com grande concentração de moradores, e o trânsito na via se encontra um caos. Em horários de pico, a travessia torna-se uma aventura para pedestres e motoristas. A espera para atravessá-las nos horários em que o expediente começa ou termina, tem sido longa, o que dificulta a vida das pessoas que precisam passar por lá.
A Via possui um trânsito intenso, porém a falta de uma rotatória e a precariedade na sinalização semafórica é fator que contribui para inúmeras ocorrências, principalmente em horários de picos, quando apresenta sérios riscos aos motoristas e pedestres, tendo em vista que a falta de sinais de trânsito gera desorganização e insegurança para a população. 
A proposição que trata esta Indicação visa atender uma solicitação de moradores da referida área objetivando reduzir o alto índice de incidentes ocorridos no local, melhorar o tráfego de veículos e pedestres na localidade, obtenção de um trânsito seguro e organizado, controle de velocidade e de definição de prioridade da passagem de pedestres, que somente ocorrerá com a perfeita estrutura e organização.
Por fim, destaca-se a seriedade e a boa vontade com que o atual Governo tem em melhorar o Maranhão. Dessa forma, requer-se que esta indicação seja aprovada pelos pares dessa casa. 

Plenário “Deputado Nagib Haickel” do Palácio “Manoel Bequimão”, em São Luís, 08 de junho de 2017.





Dep. Estadual GLALBERT CUTRIM
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