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ESTADO DO MARANHÃO
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO
Gabinete do Deputado Glalbert Cutrim
Av. Jerônimo de Albuquerque, S/N, Sítio Rangedor – COHAFUMA/CEP: 65.071-750
Fone: Geral (098) 3269-3222/3223 
São Luís – Maranhão
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INDICAÇÃO Nº 


                                                                         Autoria: Deputado Glalbert Cutrim

Senhor Presidente,

Na forma regimental, requeiro a V. Exa. que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado oficio ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR DO ESTADO DO MARANHÃO, FLÁVIO DINO DE CASTRO E COSTA, e a Excelentíssimo Senhor Secretário de Esporte e Lazer, Dr. Márcio Batalha Jardim, solicitando a construção de um Ginásio Poliesportivo  no povoado de Marudá na cidade de Alcântara– MA.
	
A presente indicação da construção de um Ginásio Poliesportivo  no povoado de Marudá do município de Alcântara - MA visa concretizar uma reivindicação dos esportistas e, do Vereador Chico do Marudá, que anseiam pela execução deste relevante serviço. Tal solicitação trará grandes benefícios aos moradores do povoado, pois vai oferecer qualidade de vida a todos e estímulo para a prática de esportes, bem como para campeonatos e demais eventos de todo o município de Alcântara -MA.

Tendo em vista os inúmeros benefícios disponibilizados através do esporte e que a referida comunidade não é beneficiada por tal, no entanto, sabe-se que o esporte é hoje uma das formas mais eficazes da sociedade para retirar o jovem dos caminhos da marginalidade, possibilitando atividades de formação para a vida, e o fortalecimento de práticas comunitárias bem como o resgate do exercício da cidadania através da prática desportiva. Além disso, será importante na autoestima da comunidade, prevenção de doenças, combate ao sedentarismo.
 
O ginásio de esportes beneficiará muitos usuários que utilizaram as instalações para a prática de esportes, campeonatos e demais eventos, pois, visa oferecer espaços que propiciem a prática de suas atividades e é necessário que se ofereçam boas condições para o fomento e a disseminação da população.

A proposição que trata esta Indicação visa atender uma solicitação de moradores e para que após a construção possamos contemplar projetos de formação esportiva para jovens e adolescentes da cidade de Cantanhede.

Por fim, destaca-se a seriedade com que o atual Governo trata de questões as políticas públicas de valorização e promoção do esporte. Dessa forma, requer-se que esta indicação seja aprovada pelos pares dessa casa. 


Plenário “Deputado Nagib Haickel” do Palácio “Manoel Bequimão”, em São Luís, 05 de julho de 2017.


GLALBERT CUTRIM
Dep. Estadual
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