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 ESTADO DO MARANHÃO

Assembleia Legislativa


REQUERIMENTO N°               /2017
Senhor Presidente,

Na forma do que dispõe o Regimento Interno, requeiro a Vossa Excelência, que, depois de ouvido o Plenário, seja realizada uma sessão solene para comemoração dos 14 anos do Programa Bolsa Família, tendo em conta sua grande contribuição para a politica de distribuição de renda para o povo brasileiro, em especial, a maranhense, em data a ser agendada pela Mesa Diretora.

O Programa Bolsa Família se notabilizou por ser uma importante política de erradicação da fome e da extrema pobreza no país. Criado em 2003, o programa social beneficia, aproximadamente 14 milhões de famílias extremamente pobres (com renda mensal de até R$ 85,01 a R$ 170,00 por pessoa) inseridas no Cadastro Único para programas sociais em todos os municípios brasileiros.

Os resultados do Bolsa Família são reconhecidos no plano internacional, de modo que o Brasil cumpriu, com dez anos de antecedência, os objetivos de combate a pobreza propostos por importantes organismos internacionais, a exemplo da Organização das Nações Unidas. Com todos os estes feitos, resta de forma justa homenagear essa importante plataforma social, que tantos benefícios trouxe para a sociedade brasileira.
Plenário Deputado Nagib Haickel, do Palácio Manuel Beckman, São Luís - MA, em 06 de julho de 2017.
OTHELINO NETO
Deputado Estadual
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