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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO
Gabinete do Deputado Adriano Sarney
4º Vice-Presidente
MOÇÃO Nº        /2017

Senhor Presidente,
[bookmark: _GoBack]Na forma do que dispõe o Regimento Interno, requeiro a Vossa Excelência, após aprovação do Plenário, seja inscrita nos anais da Casa e enviada à Republica Bolivariana da Venezuela, através de sua Representação no Brasil, MOÇÃO de repúdio pela decisão do Presidente, Nicolás Maduro,  de reescrever a  Constituição da Venezuela, bem como, repúdio à perseguição e prisão de dirigentes da oposição ao governo chavista. 
A convocação de uma Assembleia Constituinte formada exclusivamente por apoiadores do regime não é nada mais que uma tentativa de disfarçar a transição do país para uma ditadura plena. Essa decisão não tem apenas efeitos locais, mas também desestabiliza todo o contexto político sul-americano e pode, ainda, influenciar outras ações de despotismo em Nações vizinhas, com impactos diretos também no Maranhão.
Desde o começo da crise politica no País, registraram-se mais de 90 mortes nas manifestações contra o governo. Das 3.300 pessoas presas até abril deste ano, quase 400 foram levadas a tribunal militar. Segundo a ONG Foro Penal, atualmente há 391 detentos políticos na Venezuela, assim como notícias de torturas pelas forças de segurança. Prisões sob a alegação de “conspiração” ou “desestabilização do regime” são práticas bem conhecida pelos regimes ditatoriais ao redor do mundo
A Venezuela encontra-se devastada não só no campo político, mas também no econômico e social, já que em quatro estados do País, a desnutrição infantil já atinge quase 20% das crianças com menos cinco anos de idade. O país tem a segunda maior taxa de homicídios do mundo. O índice de assassinatos em Caracas é 14 vezes maior que o de São Paulo, e para cada 100 assassinatos, somente nove suspeitos são presos. A inflação projetada para este ano é de 2.200%. Em 2016 a economia do país se contraiu 19% e o ritmo de queda deve acelerar ainda mais este ano. Centenas de milhares estão saindo do país, e cada vez mais estão chegando também ao Brasil. 
Portanto, o regime democrático de direito vigente no Brasil reclama dos Parlamentos Estaduais uma posição firme contra o desrespeito absoluto à democracia e aos direitos humanos vivenciados hoje na Venezuela, o que justifica a presente Moção.
Requeiro que seja enviada cópia da presente Moção ao Ministério das Relações Exteriores (Palácio Itamaraty).

	
PLENÁRIO DEPUTADO “NAGIB HAICKEL”, PALÁCIO MANUEL BECKMAN, 02 de agosto de 2017.





ADRIANO SARNEY
Deputado Estadual – PV
4º Vice-Presidente
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