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REQUERIMENTO N.º

Senhor Presidente, 


Na forma regimental, requeiro a Vossa Excelência que, após ouvido o Plenário, sejam encaminhados Votos de Aplausos e Congratulações a CARLOS ROGÉRIO SANTOS ARAÚJO, por ter assumido a Presidência da CAEMA (Companhia de Saneamento Ambiental do Maranhão),   no dia 01 do corrente mês.

O novo Presidente já fazia parte do quadro da empresa, como servidor e ocupante da Direção de Operação, Manutenção e Atendimento ao Cliente.

Por ser um grande técnico e um competente gestor, Carlos Rogério ocupou vários cargos no Poder Executivo Municipal, onde foi durante 06 (seis) anos Secretário Adjunto da Secretária Municipal de Obras, no governo do Prefeito Jackson Lago; por igual período foi titular desta mesma Secretaria, na administração do Prefeito Tadeu Palácio; foi ainda  Secretário de Trânsito e Transporte, no primeiro mandato da gestão do Prefeito Edivaldo Holanda Júnior. 

Assim, pelo seu desempenho e dedicação à boa gestão da coisa pública, não resta dúvida que CARLOS ROGÉRIO é merecedor das homenagens desta Casa, razão pela qual requeiro que sejam aprovados os nossos Votos de Aplausos e Congratulações.
            
SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO  MARANHÃO em 02 de agosto de 2017. 
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