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ESTADO DO MARANHÃO
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO
Gabinete do Deputado Glalbert Cutrim
Av. Jerônimo de Albuquerque, S/N, Sítio Rangedor – COHAFUMA/CEP: 65.071-750
Fone: Geral (098) 3269-3222/3223 
São Luís – Maranhão

INDICAÇÃO Nº 

                                                                         Autoria: Deputado Glalbert Cutrim

Senhor Presidente,

Na forma regimental, requeiro a V. Exa. que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado oficio ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR DO ESTADO DO MARANHÃO, FLÁVIO DINO DE CASTRO E COSTA, e ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Infraestrutura, o Senhor Clayton Noleto, solicitando urgentes providências no sentido de que seja feita a recuperação asfáltica na MA-006 que liga o município de Pinheiro ao município de Apicum Açu, totalizando 186 km (cento e oitenta e seis) quilômetros.

A MA 006 atualmente encontra-se com difícil tráfego para veículos, considerando o precário estado de conservação que a mesma se encontra, devido às chuvas, abriram inúmeras crateras o que tornou o asfalto irregular, deixando a via com uma frágil locomoção e sem segurança, em toda a sua extensão
Desse modo, a fim de contribuir para uma melhora na qualidade de vida dos moradores daquela região, que sofrem com a insegurança na rodovia causada por inúmeras chuvas, encontra-se em péssimo estado. Formaram-se várias valas e buracos, deixando a via com uma frágil locomoção e sem segurança, em toda a sua extensão, gerando impactos, sobretudo, na economia, saúde, educação e desenvolvimento dos municípios elencados.
A proposição que trata esta Indicação visa atender uma solicitação de moradores da referida área objetivando reduzir o índice de incidentes ocorridos no local, melhorar o tráfego de veículos e obtenção de um trânsito e consolidando a economia, produção agrícola, acesso nessa região para o trânsito de veículos e de pessoas.
	Por fim, destaca-se a seriedade com que o atual Governo trata de questões concernentes a infraestrutura pública e a boa vontade do atual Governo em melhorar o Maranhão, tornando indispensável a recuperação asfáltica no trecho citado nesta demanda, para proporcionar melhores condições de vida, infraestrutura, e ainda facilitar a logística e acessibilidade a região da baixada maranhense que é repleta de riquezas naturais.
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