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ESTADO DO MARANHÃO
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO
Gabinete do Deputado Glalbert Cutrim
Av. Jerônimo de Albuquerque, S/N, Sítio Rangedor – COHAFUMA/CEP: 65.071-750
Fone: Geral (098) 3269-3222/3223 
São Luís – Maranhão
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INDICAÇÃO Nº 

                                                                         Autoria: Deputado Glalbert Cutrim

Senhor Presidente,

Na forma regimental, requeiro a V. Exa. que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado oficio ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR DO ESTADO DO MARANHÃO, FLÁVIO DINO DE CASTRO E COSTA, e ao Excelentíssimo Senhor Secretário de  Infraestrutura, Sr. Clayton Noleto, solicitando urgentes providências no sentido de concluir a  Estrada do Peixe que liga Itans a Matinha - MA.

Atendendo as reivindicações, solicitamos que seja retomada as obras para conclusão da Estrada que liga Itans à Matinha, considerando que as obras estão paradas por diversos motivos, um deles em decorrência do período chuvoso.
O povoado Itans fica há 16 km do município de Matinha e possui mais de 200 famílias do povoado e necessitam dessa estrada pois atualmente produzem toneladas de peixe por ano, o que gera renda local e para todas as regiões circunvizinhas.
A localidade apresenta baixos índices de desenvolvimento humano e social, sendo que a melhoria do acesso rodoviário será decisiva para alavancar as fontes de renda locais, afigurando-se como condição para proporcionar maior dignidade e bem-estar àqueles que ali residem, trabalham e dali retiram sua subsistência. 

É importante ressaltar que após a conclusão das obras, irá beneficiar mais de 22 mil habitantes consolidar definitivamente a integração econômica, social da região, tornando a viagem mais ágil e segura, no mais, será um importante escoadouro da produção agrícola e pecuária da região.
Por fim, destaca-se a seriedade e a boa vontade com que o atual Governo concernentes a infraestrutura e a boa vontade tem em melhorar o Maranhão. Dessa forma, requer-se que esta indicação seja aprovada pelos pares dessa casa. 

Plenário “Deputado Nagib Haickel” do Palácio “Manoel Bequimão”, em São Luís, 08 de Agosto de 2017.



GLALBERT CUTRIM
Dep. Estadual
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