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Senhor Presidente,

Na forma regimental, requeiro a V. Exa. que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado oficio ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR DO ESTADO DO MARANHÃO, FLÁVIO DINO DE CASTRO E COSTA, e ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Infraestrutura, o Senhor Clayton Noleto, solicitando urgentes providências no sentido de que seja feita a concessão de 04 (quatro) quilômetros de asfalto, através do programa MAIS ASFALTO, para o município de Cantanhede - MA.

O Município de Cantanhede possui uma população de, aproximadamente, 20457 habitantes, portanto nosso pedido se justifica pela crescente necessidade em conservar e promover a trafegabilidade e mobilidade urbana na referida cidade. Tal medida visa promover, em vários aspectos, a qualidade de vida de todos os munícipes.
O péssimo estado das ruas e avenidas estão impactando diretamente no desenvolvimento deste município, impedindo assim, a elevação da qualidade de vida dos maranhenses deixando a via com uma difícil locomoção e sem segurança.
O município encontra-se com bairros à espera de asfaltamento, justificando, assim, a necessidade de se fomentar ações que objetivem a pavimentação asfáltica dessa cidade. Com a possibilidade da ordem de serviço para o asfaltamento pelo 'Mais Asfalto' do Governo nas principais vias dos municípios, torna-se pertinente a solicitação, a fim de que se possa garantir a intervenção no sentido de se enfatizar as melhorias das vias urbanas e proporcionar maior mobilidade para essa população.

Por fim, destaca-se a seriedade com que o atual Governo trata de questões concernentes a infraestrutura pública e a boa vontade do atual Governo em melhorar o Maranhão.

Plenário “Deputado Nagib Haickel” do Palácio “Manoel Bequimão”, em São Luís, 08 de Agosto de 2017.



GLALBERT CUTRIM
Dep. Estadual
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