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ESTADO DO MARANHÃO
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO
Gabinete do Deputado Glalbert Cutrim
Av. Jerônimo de Albuquerque, S/N, Sítio Rangedor – COHAFUMA/CEP: 65.071-750
Fone: Geral (098) 3269-3222/3223 
São Luís – Maranhão

INDICAÇÃO Nº


                                                                         Autoria: Deputado Glalbert Cutrim

Senhor Presidente,

Na forma regimental, requeiro a V. Exa. que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR DO ESTADO DO MARANHÃO, FLÁVIO DINO DE CASTRO E COSTA, com encaminhamento para o Exma. Secretaria de Estado e Desenvolvimento Urbano, Sra. Flávia Alexandrina Coelho Almeida Moreira, solicitando, com a maior brevidade possível a disponibilização de uma Máquina Motoniveladora PATROL para a cidade de Altamira do Maranhão /MA. 

Para atender à solicitação da população do município de Altamira do Maranhão, que enfrenta atualmente problemas de trafegabilidade em suas estradas e na mecanização agrícola, far-se-á necessário a aquisição de uma máquina Motoniveladora Patrol para o Município que é um reforço eficiente para a cidade na pavimentação de rodovias, terraplanagem em terrenos irregulares e na agricultura.

A máquina será utilizada principalmente na manutenção das estradas rurais, que necessitam constantemente de melhorias para facilitará as melhorias na infraestrutura, no escoamento da produção do município, assim como o tráfego de motoristas e pedestres, proporcionando melhoria da qualidade de vida para os moradores.


. 
.  Assim a aquisição desse equipamento rodoviário trará melhorias eincremento de novas tecnologias, facilitando a execução do trabalho nas estradas, no campo e ampliando sua capacidade de produção. 

[bookmark: _GoBack]Por fim, destaca-se a seriedade com que o atual Governo trata de questões concernentes o desenvolvimento das cidades e a boa vontade do atual Governo em melhorar o Maranhão.

Plenário “Deputado Nagib Haickel” do Palácio “Manoel Bequimão”, em São Luís, 03 de agosto de 2017.



GLALBERT CUTRIM
Dep. Estadual
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