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ESTADO DO MARANHÃO

Assembléia Legislativa

Gabinete Deputado Edivaldo Holanda


REQUERIMENTO Nº
Senhor Presidente,

Na forma regimental, requeiro a Vossa Excelência que depois de ouvido o Plenário, seja consignado nos Anais desta Assembléia Legislativa um voto de profundo pesar pelo falecimento de CARLOS VICTOR REZENDE FONTENELLE, ocorrido no dia 12 do corrente, nesta Capital. 

Victor Fontenelle, como era conhecido, nasceu em 07/03/1985, nesta Capital Maranhense, tinha apenas 32 anos de vida, pai de dois filhos ( Carlos Victor e Marina Fontenelle) era casado com Jalila Guimarães da Silva Ribeiro Fontenelle. 

Ligado à política, Victor Fontenelle, era membro da juventude socialista do PDT, onde sempre atuou com bravura e dedicação à causa dos direitos dos jovens e, sobretudo, dos estudantes. Foi fundador do MEI – Movimento Estudantil Independente, sendo o seu atual presidente. Sem sombra de dúvida, era uma liderança jovem que gozava do respeito e admiração dos companheiros e amigos. 
Desta forma, requeiro, que seja encaminhada mensagem de condolências aos seus familiares, através da sua esposa Jalila Fontenelle, para o  seguinte endereço: Rua Dos Abacateiros, Quadra 4, Casa 18, bairro São Francisco, nesta Capital.

SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO   MARANHÃO em 13 de setembro de 2017.

Edivaldo Holanda

Deputado Estadual – PTC
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