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ESTADO DO MARANHÃO

Assembléia Legislativa

Gabinete  Deputado Othelino Neto

PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA  Nº

  
CONCEDE o Título de Cidadão Maranhense ao Médico João Furtado de Araújo Segundo
 
Art. 1º - É concedido o Título de Cidadão Maranhense ao Médico João Furtado de Araújo Segundo, natural de Teresina –PI.
Art. 2º - Esta Resolução Legislativa entra em vigor na data de sua publicação.
SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO, 21 de setembro de 2017.

OTHELINO NETO

Deputado Estadual

JUSTIFICATIVA

João Furtado de Araújo Segundo, nascido em Teresina –PI, no dia 23/10/1977, hoje com 40 anos.  Filho de José Furtado de Araújo, nascido em Duque Bacelar –MA e Rosemary Lima de Araújo, nascida em Chapadinha - MA. Casou-se com a Maranhense Emanuellla Queiroz Nobrega Furtado e tem 2 belas filhinhas ludovicenses, Isabella Furtado e Julia Furtado.

A família Furtado é composta de 7 irmãos, 5 nasceram na Fazenda Ana Maria (Duque Bacelar – MA) de parteira às margens do Rio Parnaíba e outros 2 irmãos em Teresina-PI.

Morou até os 5 anos na Fazenda Ana Maria (Duque Bacelar – MA), quando foi para Teresina estudar no Instituto Dom Barreto. Lá ficou do jardim ao segundo ano do ensino médio, quando foi aprovado em medicina na Universidade Federal do Piauí, em janeiro de 1995. Antes, na 8 série, fez um vestibular para pedagogia, sendo primeiro colocado.

Durante todo o período que fez medicina, foi professor de biologia no Instituto Dom Barreto no 3° ano do ensino médio, contribuindo na formação de muitos alunos de uma das escolas mais renomadas do Brasil.

Formou-se em medicina no dia 03/03/2001. Foi à São Paulo fazer residência médica (especialização) em cirurgia geral no Hospital Heliópolis e angiologia/cirurgia vascular no Hospital do Servidor Público Estadual de São Paulo (IAMSPE). Ao término da residência, em janeiro de 2006, retornou ao nordeste, escolhendo São Luís do Maranhão – MA para morar e trabalhar. 
Atualmente coordena os serviços de cirurgia vascular dos Hospitais Djalma Marques e Clementino Moura, trabalha no Hospital Carlos Macieira, na UDI Hospital e em clínicas como a Angiocentro, Procárdio, Dom e Cardiomed. 

Atua nas áreas de angiologia, cirurgia vascular e endovascular além de ecografia vascular.
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