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Senhor Presidente,

Na forma regimental, requeiro a V. Exa. que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado oficio ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO DE SÃO LUÍS, EDIVALDO HOLANDA JÚNIOR, e o Excelentíssimo Senhor Secretário de Municipal de Educação, Dr. Moacir Feitosa, solicitando urgentes providências no sentido de reformar a escola U.E.B Zebina Eugênia Costa, localizada na cidade de São Luís - MA.
A escola U.E.B Zebina Eugênia Costa, localizada na Rua do Carmo, Tibirizinho em São Luís, encontra-se com inúmeras dificuldades tendo em vista que não recebe nenhum tipo de serviço há mais de 08 (oito) anos, o que impedem o desenvolvimento de qualidade por parte dessa instituição.
 Com o transcorrer do tempo a escola está precisando de nova pintura, retelhamento pisos, reforma na sua estrutura física que está muito desgastada, apresentando rachaduras em suas algumas partes e compromete de forma significativa o processo de ensino e aprendizagem dos alunos. 
Solicitamos também, que seja feito uma escavação de um poço na escola, uma vez que a escola não possui abastecimento de água, necessitando ser abastecida diariamente por um carro pipa.
Tal reforma, beneficiará cerca de 400 alunos, que precisam ser assistidos da melhor forma possível, com a melhor qualidade e atenção, buscando investir em melhoria das condições de trabalho, na infraestrutura das escolas, com investimentos sejam direcionados para recursos materiais e humanos.
Sabe-se que, a educação é um direito fundamental que ajuda não somente no desenvolvimento de cada indivíduo, mas também no desenvolvimento social, econômico e cultural. Por isso, a grande necessidade de investimento na área educacional, para obtermos um ensino público de qualidade e proporcionar a estes, todas as chances possíveis, abrir portas e o encaminhamento para um futuro profissionalizante.
Destaca-se ainda a seriedade com que o atual Prefeito trata de questões concernentes a educação pública. Dessa forma, requer-se que esta indicação seja aprovada pelos pares dessa casa. 

Plenário “Deputado Nagib Haickel” do Palácio “Manoel Beckman”, em São Luís, 10 de outubro de 2017.
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