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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO
Gabinete do Deputado Adriano Sarney
4° Vice-Presidente

PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA  Nº 		, DE 2017
Concede Medalha “Nagib Haickel” ao Prefeito ACM Neto.
	

Art. 1º	Fica concedida a Medalha do Mérito Legislativo “Nagib Haickel” ao Prefeito da cidade de Salvador – BA, Antônio Carlos Peixoto de Magalhães Neto, o ACM Neto.
Art. 2º	Esta Resolução Legislativa entra em vigor na data de sua publicação.


SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO, 30 de outubro de 2017.




ADRIANO SARNEY
Deputado Estadual – PV
4° Vice-Presidente












JUSTIFICATIVA
	Antônio Carlos Magalhães Neto, mais conhecido como ACM Neto, é um bacharel em Direito e político brasileiro, nascido na capital da Bahia, em 26 de janeiro de 1979. Neto do falecido Antônio Carlos Magalhães (ACM) e filho de Antônio Carlos Magalhães Júnior, ACM Neto foi eleito prefeito de Salvador em 2012 e reeleito em 2016, pelo DEM (Partido Democrata)
	Na adolescência, ACM Neto estudou em dois colégios: no Colégio Marista, onde foi líder de sala; e no Colégio Módulo, onde fundou o grêmio estudantil. Formou-se em Direito, na Universidade Federal da Bahia (UFBA). Acompanhou de perto as campanhas do avô e do tio, Luís Eduardo Magalhães.
[bookmark: _GoBack]Entrou na vida política pelas mãos do avô Antônio Carlos Magalhães (1927-2007), que foi governador, senador e ministro das Comunicações. Entre os anos 1999 e 2002, ACM Neto foi assessor da Secretaria de Educação do Estado da Bahia.
ACM Neto chegou à Câmara dos Deputados em 2002, com 23 anos. Reelegeu-se em 2006 e 2010. Neste período, apareceu bastante na mídia devido à sua participação na CPI dos Correios. Em 2008, foi candidato à prefeitura de Salvador, porém não alcançou votação suficiente para ir ao segundo turno. Em 2009, no cargo de Corregedor da Câmara dos Deputados e integrante do Conselho de Ética, pediu a cassação do deputado Edmar Moreira, acusado de usar a verba indenizatória da Câmara em suas próprias empresas.
No ano de 2010, ACM Neto foi reeleito deputado federal, sendo o mais votado da Bahia e o oitavo mais votado no Brasil. Em 2011, foi apontado como o 6º parlamentar mais influente no Congresso. Aos 33 anos, em 2012, foi eleito prefeito de Salvador no segundo turno. Em 2016, Antônio Carlos Magalhães Neto foi reeleito para o cargo de prefeito de Salvador no primeiro turno, cargo que ocupa ate hoje. Segundo a Vox Populi, ACM Neto foi considerado duas vezes seguidas (2013 e 2014) o prefeito mais bem avaliado do Brasil, com aprovação de 61% da população soteropolitana. Em 2015, o bom desempenho foi repetido e superado. Segundo o Instituto Paraná, Neto tem 84,7% de aprovação entre os soteropolitanos.
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