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Concede Medalha do Mérito Legislativo 
“Manuel Beckman”, ao Senhor Ricardo Duailibe, Desembargador do Tribunal de Justiça do Estado do Maranhão.




Art. 1º - Fica concedida Medalha do Mérito Legislativo “Manuel Beckman” ao Excelentíssimo Senhor Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Desembargador do Tribunal de Justiça do Estado do Maranhão. 

Art. 2º - Esta Resolução Legislativa entrará em vigor na data de sua publicação.
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Plenário Deputado “Nagib Haickel” do Palácio Manuel Beckman, em São Luís (MA), 14 de novembro de 2017.





RIGO TELES
Deputado Estadual














JUSTIFICATIVA

Ricardo Duailibe nasceu em 06 de junho de 1955, em São Luís, capital deste Estado, filho de Benedito Salim Duailibe e Maria de Lourdes Bugarin Duailibe. Iniciou seus estudos na Escola Modelo Benedito Leite, transferiu-se para o Colégio Maristas e como bolsista concluiu o 2º grau, no Oceanside High School – “Senior High”, em Oceanside, Califórnia, Estados Unidos. Bacharelou-se em Direito pela Universidade Federal do Maranhão em junho de 1979.
Como advogado, foi condecorado com o diploma da Ordem Timbira do Mérito Judiciário do Trabalho, no grau de Oficial, concedido pelo Tribunal Regional do Trabalho da 16ª Região, e com a medalha do Mérito Judiciário “Des. Antônio Rodrigues Vellozo”, por relevantes serviços prestados ao Poder Judiciário do Estado do Maranhão, concedida pelo Tribunal de Justiça do Estado do Maranhão.
Teve participação ativa perante o Conselho Seccional da OAB neste Estado, como Conselheiro e como membro do seu Tribunal de Ética. Foi fundador e presidente do Instituto dos Advogados do Maranhão – IAM e, após 35 (trinta e cinco) anos de ininterrupta atividade advocatícia, foi nomeado desembargador, em 09 de agosto de 2013, na vaga do Quinto Constitucional, reservada à classe dos advogados. Atualmente, é membro da 5ª Câmara Cível do Tribunal de Justiça do Estado do Maranhão.
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