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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia Legislativa
GAB. DO DEP. JOSIMAR DE MARANHÃOZINHO

INDICAÇÃO Nº          /2017

                                              Autoria: Dep. Josimar de Maranhãozinho 

Senhor Presidente,


[bookmark: _GoBack]          Nos termos do art. 152 do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Maranhão, Requeiro a Vossa Excelência que, ouvida a Mesa Diretora, seja encaminhado ofício AO EXCELENTÍSSIMO PREFEITO DE SÃO LUÍS, SENHOR EDIVALDO HOLANDA JÚNIOR, solicitando providências, no sentido de determinar A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA, COM ACADEMIA AO AR LIVRE, EM UMA ÁREA DISPONIVEL PARA TAL FINALIDADE, NO RESIDENCIAL PRIMAVERA/TURU, reafirmando o compromisso da Prefeitura de São Luís, em implementar a construção de praças nas comunidades, com academias ao ar livre, com o objetivo de proporcionar lazer e estimular o exercício da física na população.
         O Residencial Primavera existe há 25 anos, porém, não tem recebido ao longo desses anos todos a devida atenção do poder público, no que diz respeito a benefícios que proporcionem bem-estar a população daquela comunidade.
         A nossa propositura não tem por objetivo melhorar apenas o aspecto urbanístico da comunidade, mas, criar um impacto social, de integração familiar, de lazer, de cidadania e sobretudo de alternativas que melhore a qualidade de vida das pessoas.
         Portanto, peço a Sua Excelência que, inclua a nossa propositura no Programa de Construção de Praças, com academias ao ar livre, durante o Exercício de 2018. 

Assembleia Legislativa do Maranhão, Plenário Deputado “Nagib Haickel”, Palácio “Manoel Bequimão”, em São Luís, 04 de dezembro de 2017.
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