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ESTADO DO MARANHÃO

ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO

INSTALADA EM 16 DE FEVEREIRO DE 1835

DIRETORIA LEGISLATIVA


COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E CIDADANIA

PARECER Nº 244/2016                
RELATÓRIO:

Trata-se de Projeto Lei nº 157/2016, de autoria do Senhor Deputado César Pires, que altera a Lei nº 2.457, de 02 de outubro de 1964, que declara feriado estadual o dia 28 de julho. 

Para proceder ao exame da competência legislativa do Estado- membro para dispor sobre a instituição de data comemorativa, é importante considerar alguns dispositivos da Constituição Federal. 

De acordo com a Constituição da República, o art. 22 enumera as matérias sobre as quais cabe à União legislar privativamente, em que predomina o interesse nacional, e o art. 30, inciso I, relaciona os assuntos que cabem aos  Municípios,  de  interesse local.  Ao Estado-membro, segundo o § 1º do art. 25, estão reservadas as matérias que não se enquadram no campo privativo da União ou do Município.

Note-se que nenhum deles diz respeito - direta ou indiretamente - à medida consubstanciada na proposição, qual seja, a instituição de data comemorativa, data magna do Estado. Daí a conclusão de que o poder de legislar sobre o estabelecimento de data comemorativa é residual dos Estados-membros da Federação.

Ademais, é preciso lembrar que a própria Lei Federal nº 9.093 de 1995, que dispõe sobre feriado, estabelece em seu art. 1º, incisos II, que são feriados civis a data magna do Estado fixada em lei estadual, deixando claro que cabe a este ente federativo a determinação do dia específico a ser considerado.

VOTO DO RELATOR:

Diante do exposto, concluímos pela constitucionalidade e legalidade do Projeto de Lei nº 157/2016 ora analisado. 
É o voto.

PARECER DA COMISSÃO:

Os membros da Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania, votam pela aprovação do Projeto de Lei nº 157/2016, nos termos do voto do Relator.

   É o parecer.

   SALA DAS COMISSÕES DEPUTADO “LÉO FRANKLIM”, em 30 de agosto de 2016.   
Deputado Rafael Leitoa - Presidente e Relator

Deputado Ricardo Rios

Deputado Rogério Cafeteira

Deputado Fábio Macedo
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