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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia Legislativa
GABINETE DO DEPUTADO GLALBERT CUTRIM

INDICAÇÃO Nº


                                                                         Autoria: Deputado Glalbert Cutrim

Senhor Presidente,

[bookmark: _GoBack]Na forma regimental, requeiro a V. Exa. que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR SUPERITENDENTE REGIONAL  DO DNIT, Sr. Gerardo de Freitas Fernandes,  solicitando ao mesmo a implantação de Barreiras Eletrônicas, bem como faixa de pedestre no trecho da BR 135, nas proximidades do KM 127, noi cruzamento com as Ruas do Sol e João Mariano Bezerra.
O cruzamento dessa via é muito perigoso devido ao fluxo intenso de veículos, pois é uma das rodovias de maior fluxo no Maranhão. Somando-se a isso, o fato de também haver uma grande concentração de moradores na região, o que torna o trânsito na via se um verdadeiro caos. A travessia torna-se uma aventura para pedestres e motoristas. 
A Via possui um trânsito intenso, porém a falta de uma barreira eletrônica  e a precariedade na sinalização horizontal é fator que contribui para inúmeras ocorrências, quando apresenta sérios riscos aos motoristas e pedestres, tendo em vista que a falta de sinalização gera desorganização e insegurança para a população. 
A proposição que trata esta Indicação visa atender uma solicitação da Câmara Municipal e de moradores da referida área objetivando reduzir o alto índice de incidentes ocorridos no local, melhorar o tráfego de veículos e pedestres na localidade, obtenção de um trânsito seguro e organizado, controle de velocidade e de definição de prioridade da passagem de pedestres, que somente ocorrerá com a perfeita estrutura e organização.
Por fim, destaca-se a seriedade e a boa vontade com que o DNIT tem em melhorar o Maranhão. Dessa forma, requer-se que esta indicação seja aprovada pelos pares dessa casa. 

Plenário “Deputado Nagib Haickel” do Palácio “Manoel Bequimão”, em São Luís, 08 de junho de 2017.





Dep. Estadual GLALBERT CUTRIM
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