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ESTADO DO MARANHÃO

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA

GABINETE DO DEPUTADO FÁBIO BRAGA

Av. Jerônimo de Albuquerque, s/nº, Sítio Rangedor, Calhau – São Luís – MA.

REQUERIMENTO Nº        / 18
Senhor Presidente, 
Na forma do que dispõe o Regimento Interno, requeiro a Vossa Excelência que, depois de ouvido o Plenário desta Casa, seja realizada uma Sessão Solene em Homenagem aos 65 anos de existência do SENAI (Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial) no Maranhão, em data a ser agendada, tendo em vista a importância dessa instituição de ensino para a educação profissional e tecnológica, a inovação e a transferência de tecnologias industriais ao longo de sua história. 
Na mesma mensagem pedimos, também, que se destaque as seguintes premiações nacionais:

1° lugar no Grupo 3 com participação de 13 DR- Brasil mais produtivo- 2017;

1° lugar- Olimpíada do Conhecimento na Ocupação de Panificação para Pessoas com Deficiência – 2014/2016;

3° lugar - Regras de Desempenho -2014;
3º lugar - Wordskill- 2015;

5° lugar - Sistema de Avaliação do SAEP (Sistema de Avaliação da Educação Profissional) – 2016.

O SENAI/MA realizou, nos últimos 65 anos, mais de 650.000 matrículas no Maranhão nos seus principais projetos e programas. Possui sete centros de Educação Profissional e Tecnológico em São Luís, Açailândia, Bacabal, Balsas, Caxias e Imperatriz e possui oito Unidades Móveis: Panificação (duas); Vestuário; Refrigeração e climatização; Automação; Construção Civil; Soldagem e Inclusão Digital. Recentemente inaugurou a unidade Laboratório Aberto com o objetivo de incentivar a inovação e o empreendedorismo.     

A gestão do SENAI/MA é conduzida pelo Presidente do Conselho Estadual, Edilson Baldez das Neves, também Presidente da Federação das Indústrias do Estado do Maranhão (FIEMA) e Marco Moura da Silva, Diretor Regional.
   Plenário DEPUTADO NAGIB HAICKEL do Palácio MANUEL BECKMAN, São Luís, 19h de abril de 2018 – FÁBIO BRAGA– Deputado Estadual – SD. 
Fábio Braga

Deputado Estadual - SD
