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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO

Gabinete do Deputado César Pires
Avenida Jerônimo de Albuquerque, s/n, Sítio do Rangedor – Cohafuma

São Luís - MA – 65.071-750 - Tel. 3269-3230 / 3269-3437 
e-mail: cesarpires@al.ma.gov.br
REQUERIMENTO Nº         /2018
Senhor Presidente,
Nos termos do que dispõe o Art. 163, inciso VIII do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Maranhão, requeremos que seja realizada sessão solene no dia 13 de setembro de 2018 para a entrega da Medalha Manoel Beckman ao engenheiro agrônomo Raimundo Coelho de Sousa, concedida por Projeto de Resolução já aprovado por esta Casa.
Raimundo Coelho de Sousa possui uma rica trajetória pessoal e profissional ligada ao setor rural, seara em que milita há mais de 40 anos. Nasceu em Fortuna (MA) no dia 08 de maio de 1951. Filho de Jaime Coelho de Sousa e Sebastiana Jovita de Sousa, casou-se com Alice Maria Cruz Coelho, é pai de Larissa Cruz de Macedo Coelho Galvão, Yuri Cruz Coelho e Gustavo Cruz Coelho, e avô de Felipe Cruz de Macedo Coelho Galvão e Maria Alice Cruz de Macedo Coelho Galvão.

Em 1973 entrou na faculdade de Engenharia Agronômica, formando-se em 1977. Especializou-se em Planejamento Agropecuário pela SUDENE, em Recife (1978). Foi secretário executivo e presidente da Federação da Agricultura e Pecuária do Estado do Maranhão (FAEMA). É um dos fundadores do Serviço Nacional de Aprendizagem Rural (SENAR), criado durante assembleia realizada em Brasília pela Confederação da Agricultura e Pecuária do Brasil (CNA), instituição que implantou no Maranhão a partir da sua cidade natal, Fortuna, onde iniciou intenso trabalho na educação, formação profissional e promoção social do homem do campo.

Foi de Foi Diretor da AGERP (2009 a 2010), secretário adjunto de Agricultura e Pecuária do Estado do Maranhão (2011 a 2014), sócio fundador do Instituto do Homem e presidente da Comissão Nacional de Assuntos do Nordeste da CNA, além de ter atuado como conselheiro do SEBRAE/MA, da Universidade Estadual do Maranhão (UEMA), da Escola Agrotécnica Federal do Maranhão e da Empresa Maranhense de Pesquisa Agropecuária (EMAPA).
Atualmente é membro de diversas instituições do setor produtivo, como o Conselho Deliberativo da Confederação da Agricultura e Pecuária do Brasil, o Conselho Temático de Política Econômica e Legislativa da FIEMA, o Conselho Estadual do Meio Ambiente (CONSEMA) . É representante do Sistema FAEMA/SENAR, vice-presidente do Conselho Deliberativo do SEBRAE/MA e Presidente do Conselho Fiscal da Confederação da Agricultura e Pecuária do Brasil.
Com essa sessão solene, a Assembleia Legislativa do Maranhão fará justa homenagem ao engenheiro agrônomo Raimundo Coelho de Sousa.

Plenário Deputado Nagib Haickel, em 07 de junho de 2018.

César Pires

Deputado Estadual – PEN

                                   “Incluindo o Maranhão pelo conhecimento”. 

