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                                       INDICACÃO N°          /2018.


Excelentíssimo Senhor Presidente, 


Na conformidade regimental, requeiro a Vossa Excelência que, depois de ouvida a Mesa Diretora, encaminhe ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Flavio Dino de Castro e Costa, e ao Excelentíssimo Senhor Secretário da Secretaria de Estado e Desenvolvimento Social – SEDES, Francisco Oliveira Júnior, a presente Indicação solicitando a estes que adotem as medidas legais e administrativas necessárias, no sentido de viabilizar a Construção de uma base de concreto e colocação de uma caixa d’agua de 10.000 litros ao Povoado Morros, no Município de São Mateus do Maranhão, neste Estado.
 
Trata-se de uma comunidade rural com 91 famílias, aproximadamente, distante 03 Km da Sede do município. Justifica-se o pedido em vista do atual estado da estrutura que sustenta a caixa d’agua daquela comunidade encontrar-se em péssimas condições de conservação, que, por ser de ferro, está toda corroída, ameaçando desabar a qualquer momento. Segundo o Suplente de Vereador de São Mateus, Mauro do São Benedito, referida caixa d’agua, com o passar do tempo, encontra-se também sem a tampa sendo que embora tenha sido colocada uma tela de proteção, esta não consegue evitar todos os tipos de impurezas, como, fezes de aves, por exemplo, levando a população a consumir uma água imprópria e expondo-a à enfermidades contagiosas e de pele. Ressalte-se que a caixa d’agua respectiva tem capacidade para 5.000 litros, entretanto, devido a existência de vários buracos na estrutura e a fragilidade da base, só é preenchida com 2.500 litros para não causar desabamento e acidentes ou corte geral de água naquela comunidade. Desta forma, a construção de uma base de concreto bem como a colocação de uma caixa d’agua de 10.000 litros e, ainda, a implantação de rede de distribuição de água naquela localidade, será de considerável importância para aquele povoado, o que virá a contribuir para uma relevante melhora das condições de vida e saúde dos seus habitantes bem como viabilizará a criação de animais e a produção de hortifruticulturas e agricultura familiar, base da economia daqueles moradores. 


              São Luís (MA), 13 de junho de 2018.

VALÉRIA MACEDO

Deputada Estadual PDT
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