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ESTADO DO MARANHÃO
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO
Gabinete do Deputado Glalbert Cutrim
Av. Jerônimo de Albuquerque, S/N, Sítio Rangedor – COHAFUMA/CEP: 65.071-750
Fone: Geral (098) 3269-3222/3223 
São Luís – Maranhão

INDICAÇÃO Nº


                                                                         Autoria: Deputado Glalbert Cutrim

Senhor Presidente,

Na forma regimental, requeiro a V. Exa. que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR DO ESTADO DO MARANHÃO, FLÁVIO DINO DE CASTRO E COSTA, com cópia ao Secretário de Saúde Sr. Carlos Eduardo Lula, solicitando aos mesmos a aquisição de uma ambulância nova para o município de Matões do Norte /MA. 
Com uma população de aproximadamente em 15.000 habitantes, o município enfrenta atualmente uma deficiência quanto à saúde fornecida a sua população e necessita de extrema prioridade para sanar as dificuldades encontrada na área da saúde. Portanto, a presente indicação, objetiva garantir a todos os cidadãos um atendimento de saúde que seja digno e de qualidade, é necessária a utilização de um transporte com segurança.   
Considero que a aquisição de uma ambulância com todos os equipamentos necessários ao atendimento de urgência e emergência, seja de trivial importância para o respeito e promoção ao princípio da dignidade humana.
Por se tratar de uma ação que irá melhorar a qualidade no atendimento da saúde estadual, solicito aos nobres pares a aprovação da presente indicação.		
Por fim, destaca-se a seriedade com que o atual Governo trata de questões concernentes a saúde e a boa vontade do atual Governo em melhorar o Maranhão.
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GLALBERT CUTRIM
Dep. Estadual
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