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                                                      INDICACÃO N.°           /2018


Senhor Presidente,
 
Na conformidade regimental, requeiro a Vossa Excelência que, depois de ouvida a Mesa Diretora, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Flávio Dino de Castro e Costa, e ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Estado de Infraestrutura, Cleyton Noleto, a presente ratificação da Indicação nº 492/2015, reiterando a adoção de providências no sentido de que sejam executados Serviços de Construção de uma Ponte de Concreto sobre o Rio Farinha na divisa dos Municípios de Estreito e Carolina, neste Estado.

 Ratifica-se o pedido porque a realização dessa obra será de grande importância para viabilizar, com segurança, o fluxo de pessoas e bens entre aqueles municípios. A construção da ponte sobre o Rio Farinha viabilizará, principalmente, o incremento do turismo na região, visto que é por ela que se dará o acesso à Cachoeira de São Romão, uma das principais e mais bonitas cachoeiras do Sul do Maranhão. Até pouco tempo atrás, a circulação sobre o Rio Farinha se dava através de uma precária ponte de madeira (com a falta de tábuas na ponte, inclusive), que, além de apresentar riscos iminentes de acidentes graves, também impossibilitava o transporte escolar dos alunos da zona rural e, ainda, a circulação do escoamento da produção agropecuária em geral, causando, desta forma, sérios prejuízos ao comércio da região. 
              Atualmente, a travessia na ponte sobre o Rio Farinha está interditada, cujo deslocamento para localidades (de um município ou de outro), se dá através de outra ponte, a 15 Km de distância da ponte sobre o Rio Farinha.  

Desta forma, a construção da ponte em referência (com oitenta metros de comprimento e quatro de largura), além de ser um antigo anseio da população, evitará a ocorrência de acidentes bem como proporcionará melhores condições de vida e segurança aos transeuntes e moradores, o que contribuirá para um relevante desenvolvimento social e econômico daquela região. 
  


             São Luís (MA), 06 de agosto de 2018.

VALÉRIA MACEDO

Deputada Estadual PDT
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