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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO

Gabinete do Deputado César Pires
Avenida Jerônimo de Albuquerque, s/n, Sítio do Rangedor – Cohafuma

São Luís - MA – 65.071-750 - Tel. 3269-3230 / 3269-3437 
e-mail: cesarpires@al.ma.gov.br
REQUERIMENTO Nº         /2018
Senhor Presidente,
Nos termos do que dispõe o Art. 163, inciso VIII do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Maranhão, requeremos que seja realizada sessão solene no dia 14 de março de 2019 em comemoração aos 37 anos do Conselho Regional de Medicina Veterinária e 50 anos de regulamentação da profissão de médico veterinário.
O Conselho de Medicina Veterinária do Maranhão foi criado em 11 de dezembro de 1981, ao ser desmembrado do Conselho Regional de Medicina Veterinária do Ceará, passando então a ter sede própria na capital, São Luís. 

Após a sua implantação, a abertura do primeiro livro ata do CRMV-MA foi realizada em 10 de março de 1982, na sede provisória, localizada na Av. João Pessoa, nº268, no bairro do Outeiro da Cruz, em São Luís. Naquele ano, a gestão era do então presidente Raimundo Cardoso Nogueira. A sede atual foi fundada em 18 de agosto de 2006, na rua Astolfo Marques, nº57, no bairro Apeadouro, na gestão do médico veterinário Fernando Luís Mendonça Lima. 

Os desafios para a implantação do Conselho órgão eram muitos, desde a contratação de pessoal, a aprovação de regimento interno baseado no Conselho Federal, pagamento de piso salarial até a regulamentação do exercício da profissão. 

Ainda naquele mesmo ano, em 6 de agosto de 1982, a única chapa registrada na primeira eleição do CRMV foi declarada vencedora, tendo como presidente Antônio Dias de Moraes. O número de inscritos chegava a 221 profissionais, dentre estes 215 eram médicos veterinários. A primeira reunião da Diretoria Executiva do Conselho Regional de Medicina Veterinária do Maranhão aconteceu dia 14 de setembro de 1982. 

O Maranhão tem atualmente 2.026 médicos veterinários (1.464 atuantes) e 196 zootecnistas (146 em atividade). Hoje presidido pela médica veterinária Francisca Neide Costa, em sua primeira gestão (2016-2019), o Conselho entra em um momento de importância histórica para a medicina Veterinária e Zootecnia, que comemoram este ano 50 anos de criação das Leis Nº 5517 e Nº5550, tendo como desafios as discussões em defesa da inserção dessas duas profissões nos espaços que são de suas competências técnicas, em defesa da saúde e bem-estar dos animais, da saúde pública e do meio ambiente.
Plenário Deputado Nagib Haickel, em 12 de novembro de 2018.
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