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ESTADO DO MARANHÃO
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO
INSTALADA EM 16 DE FEVEREIRO DE 1835
DIRETORIA LEGISLATIVA


COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E CIDADANIA
PARECER Nº 333/2016

RELATÓRIO:

Trata-se de Projeto de Resolução Legislativa nº 030/2016, apresentado pelo Senhor Deputado Adriano Sarney, que visa conceder a Medalha do Mérito Legislativo “João do Vale” ao Senhor Francisco Duarte da Silva.
 Na justificativa esclarece o autor que o homenageado Francisco Duarte da Silva, mais conhecido como Erlanes Duarte, é publicitário, músico, cineasta, roteirista e ator nascido em São Luís do Maranhão, e formado pela Faculdade Estácio de Sá. Desde jovem, envolveu-se diretamente com o cenário artístico maranhense, cantando durante cerca de 13 (treze) anos no renomado Bloco Carnavalesco “Jegue Folia”, contribuindo diretamente para enriquecer a tradição do famoso carnaval de rua, importante marco na nossa cultura. Depois dessa importante fase, Erlanes enveredou-se pelo mercado da radiodifusão, estando à frente do programa Viva Nossa Gente, no período de 2012 a 2014, na rádio oficial do Governo do Estado (Rádio Timbiras). 
A comenda é regulamentada no art. 139, alínea “f”, do Regimento Interno, com nova redação dada pela Resolução Legislativa nº 599/2010, em que determina que serão agraciadas com a Medalha do Mérito Legislativo “João do Vale”, os cidadãos que concorreram para o desenvolvimento cultural e artístico do Maranhão ou do Brasil.
Tem-se, pois, por preenchidos os requisitos exigidos para a concessão da homenagem, notadamente os estabelecidos nos dispositivos legais acima citados.

VOTO DO RELATOR:

Em face do exposto, opino pela constitucionalidade, legalidade e juridicidade e, por conseguinte, pela aprovação do Projeto de Resolução Legislativa n.º 030/2016, de autoria do Senhor Deputado Adriano Sarney.
 É o voto.



PARECER DA COMISSÃO:
Os membros da Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania votam pela aprovação do Projeto de Resolução Legislativa n.º 030/2016, nos termos do voto do relator.
É o parecer.

                     SALA DAS COMISSÕES “DEPUTADO LÉO FRANKLIM”, em 06 de dezembro de 2016.
                                                                                                                                       
                                                               Deputado Rafael Leitoa - Presidente e Relator
                                                               Deputado Eduardo Braide
                                                               Deputado Rogério Cafeteira
                                                               Deputado Levi Pontes
                                                               Deputado Fábio Macêdo
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