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ESTADO DO MARANHÃO

Assembleia Legislativa

Gabinete Deputado Márcio Honaiser



INDICAÇÃO Nº

Senhor Presidente

Na forma regimental, requeiro a V. Exa. que, depois de ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Governador Flávio Dino, bem como ao Ex. Sr.  Hewerton Carlos Rodrigues Pereira, Secretário de Estado de Esporte e Lazer, solicitando a implantação de um Complexo Esportivo (quadra poliesportiva, academia ao ar livre e outros equipamentos de lazer) no povoado de Batavo, localizado no município de BALSAS/MA.

A presente indicação tem como foco demonstrar a necessidade de implantação de um complexo esportivo no povoado de Batavo, localizado 240 KM da sede do município de Balsas – MA, visando anteder as necessidades do município, tendo em vista ser a cidade de BALSAS um polo importante do sul do Estado, recebendo diversos eventos esportivos, bem como com o fito de promover e incentivar a prática esportiva naquela região, que dada a distância,  não tem acesso aos espaços esportivos existente em outras áreas do município.
 A construção de praças esportivas, tipo academia ao ar livre, de quadras poliesportivas, se faz necessária visando de forma inovadora, garantir o acesso dos munícipes a atividades físicas que além do lazer e da convivência saudável, busca prevenir doenças e aumentar a qualidade de vida de toda a parcela da população residente no local. Diante de todo o exposto, apresento a presente matéria contando com o apoio ilustre Governador Flávio Dino, no acolhimento da presente reivindicação.
SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO, 11 de fevereiro de 2019.
MÁRCIO HONAISER
Deputado Estadual
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