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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia do Maranhão
GABINETE DA DEPUTADA THAIZA HORTEGAL - PP

INDICAÇÃO Nº 004/2019

Senhor Presidente,


[bookmark: _GoBack]Na forma do que dispõe o Regimento Interno deste Parlamento, Requeiro a Vossa Excelência que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao Governador do Estado – Dr. Flávio Dino, solicitando que o Secretário de Estado de Infraestrutura – Dr. Clayton Noleto visite juntamente com Equipe Técnica a comporta do Rio Pericumâ, em Pinheiro, em vistas do risco iminente que a população Pinheirense e Região está correndo por motivos das fortes chuvas e da falta de manutenção pelo Governo Federal. Atualmente conta com paliativos realizados pelo poder municipal. Destaca-se que todo o ecossistema da Região encontra-se em risco, motivo suficiente para que os poderes executivos, Federal, Estadual e Municipal, possam unir forças para evitar uma calamidade desproporcional para a população de Pinheiro, Palmeirândia, Peri Mirim e Pedro do Rosário.
Essa solicitação urgente visa garantir a segurança de milhares de pessoas e subsistência das famílias ribeirinhas, por tudo exposto, solicitamos com a máxima urgência o atendimento ao nosso pleito.

Plenário “Gervásio dos Santos” do Palácio “Manoel Bequimão”, em São Luís, 12 de fevereiro de 2019. – Dra. Thaíza Hortegal - Deputada Estadual.

Palácio Manuel Beckman
Av. Jerônimo de Albuquerque, s/n, Sítio Rangedor - Cohafuma, São Luís-MA, CEP 65.071-750
Fone: 098 3269-3220 
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