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ESTADO DO MARANHÃO

Assembleia Legislativa

Gabinete Deputado Márcio Honaiser



INDICAÇÃO Nº

Senhor Presidente

Na forma regimental, requeiro a V. Exa. que, depois de ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Governador Flávio Dino, bem como ao Ex. Sr.  Clayton Noleto Silva, Secretário de Estado de Infraestrutura, solicitando a reforma do mercado (COBAL), localizado no bairro do Bequimão no município de São Luís/MA.

A presente indicação tem como foco demonstrar a necessidade de reforma e reativação do Mercado da COBAL, situado no bairro do Bequimão, no município de São Luís – MA, tendo vista que o prédio, o qual possui grande estrutura física, encontra-se obsoleto. 
O espaço onde funcionou por décadas esse tão famoso mercado, hoje não mais atende as necessidades da população, que tem que se deslocarem para outras regiões da cidade para se abastecerem. Uma vez revitalizado, o mercado atenderia, além do Bequimão, bairros vizinhos como a Cohama, o Maranhão Novo, o Ipase e o Vinhais, não só restabelecendo o abastecimento na região, como contribuindo para melhoria da renda dos feirantes e comerciantes e para a qualidade de vida da nossa população como um todo. Diante de todo o exposto, apresento a presente matéria contando com o apoio ilustre Governador Flávio Dino, no acolhimento da presente reivindicação.
SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO, 13 de fevereiro de 2019.

MÁRCIO HONAISER
Deputado Estadual
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