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ESTADO DO MARANHÃO
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO
Gabinete do Deputado Glalbert Cutrim
Av. Jerônimo de Albuquerque, S/N, Sítio Rangedor – COHAFUMA/CEP: 65.071-750
Fone: Geral (098) 3269-3222/3223 
São Luís – Maranhão
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INDICAÇÃO Nº 

                                                                         Autoria: Deputado Glalbert Cutrim

Senhor Presidente,

Na forma regimental, requeiro a V. Exa. que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado oficio ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR DO ESTADO DO MARANHÃO, FLÁVIO DINO DE CASTRO E COSTA, e ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Infraestrutura, Dr. Clayton Noleto, solicitando urgentes providências no sentido de Recuperação da Ponte do Marimbondo localizada na MA-381, que liga o município de Pedreiras a Joselândia - MA.

Solicitamos que seja feita a recuperação da Rodovia João do Vale (MA-381) e da Ponte do Marimbondo, localizada nesta mesma rodovia que liga o município de Pedreiras a Joselândia – MA, tendo em vista que, a mesma encontra-se em péssimo estado de conservação, e a ponte possui várias rachaduras em sua estrutura.
A ponte está com uma difícil locomoção, mais estreita e sem segurança em toda a sua extensão, sendo quase impossível o tráfego de veículos sobre a mesma, podendo ocasionar acidentes gravíssimos.
É sabido que centenas de pessoas passam pela MA-381 diariamente, e atualmente, os impactos são, sobretudo, na segurança, economia e desenvolvimento dos municípios elencados. Portanto, a presente indicação visa a melhoria do acesso rodoviário, que será decisivo para alavancar o escoamento da produção e as fontes de renda locais.
É importante ressaltar que após a conclusão da obra, irá para proporcionar maior dignidade e bem-estar àqueles que ali residem, trabalham, além de consolidar definitivamente a integração econômica, social da região, dando a todos que por ali transitam a possibilidade de uma viagem mais ágil e segura.
Por fim, destaca-se a seriedade e a boa vontade com que o atual Governo concernentes a infraestrutura e a boa vontade tem em melhorar o Maranhão. Dessa forma, requer-se que esta indicação seja aprovada pelos pares dessa casa. 

Plenário “Deputado Nagib Haickel” do Palácio “Manoel Beckham”, em São Luís, 12 de fevereiro de 2019.



GLALBERT CUTRIM 
Dep. Estadual
1º Vice Presidente
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