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ESTADO DO MARANHÃO

Assembleia Legislativa

Gabinete Deputado Márcio Honaiser



INDICAÇÃO Nº

Senhor Presidente

Na forma regimental, requeiro a V. Exa. que, depois de ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Governador Flávio Dino, bem como ao Ex. Sr.  Hewerton Carlos Rodrigues Pereira, Secretário de Estado de Esporte e Lazer, solicitando a construção de um Estádio de Futebol no município de FEIRA NOVA/MA.

A presente indicação tem como foco demonstrar a necessidade de construção de um estádio de futebol na sede do município de Feira – MA, visando anteder as necessidades do município, tendo em vista que a cidade de Feira Nova - MA, planeja receber diversos eventos esportivos, bem como com tem o intuito de promover e incentivar a prática esportiva naquela região, que carece de espaços esportivos. 
A prática de esportes é de extrema importância para a formação física e psíquica do ser humano, contribuindo desde o bem-estar individual e coletivo até comunicação e interação entre os esportistas, melhorando a qualidade de vida de quem o pratica. Aliado a isto, a construção de um estádio de futebol na cidade, garantirá entretenimento e lazer de um modo geral à população residente no local, fomentará o potencial esportivo do município que já conta com vários times de futebol, que inclusive já venceram campeonato regional amador, bem como gerando renda, movimentando o comércio informal, quando da realização de campeonatos e outros eventos esportivos. Diante de todo o exposto, apresento a presente matéria contando com o apoio ilustre Governador Flávio Dino, no acolhimento da presente reivindicação.
SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO, 18 de fevereiro de 2019.
MÁRCIO HONAISER
Deputado Estadual
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