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PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA  Nº 


                                                                         Autoria: Deputado Glalbert Cutrim


Concede o Título de Cidadão Maranhense ao Senhor William Rodrigues Dantas


Art. 1º - Fica concedido o Título de Cidadão Maranhense ao Senhor William Rodrigues Dantas, natural de Rio de Janeiro - RJ.

Art. 2º - Esta Resolução Legislativa entrará em vigor na data de sua publicação. 


Plenário “Deputado Nagib Haickel” do Palácio “Manoel Beckman”, em São Luís, 18 de fevereiro de 2019.


Dep. Estadual GLALBERT CUTRIM
1º Vice Presidente










Justificativa

[bookmark: _GoBack]William Rodrigues Dantas, 29 anos, advogado, presidente nacional da Juventude Socialista, militante do PDT, ativista do movimento estudantil, ex diretor da União Nacional dos Estudantes, ex coordenador nacional do Movimento Reinventar, fundador da 2 Elefantes Consultoria e Estratégia Política. 
Ativista do movimento juvenil desde os 16 anos de idade, sempre se destacou na liderança do movimento estudantil e também no campo organizacional. 
Estudante formado pelo ProUni no Ibmec RJ, já acumulou experiencia no legislativo (Câmara Municipal do Rio de Janeiro) e no executivo (Fundação Parques e Jardins - Prefeitura da Cidade do Rio de Janeiro), sendo o mais jovem chefe de gabinete daquela gestão. 
Eleito presidente nacional da Juventude Socialista, do PDT, em agosto de 2017, em São Luis, Maranhão  tem ampliado sua ação e liderança por todo o país. 
Mantém dialogo e relação permanente com o movimento de juventudes do Maranhão e de São Luís, já tendo feito visita oficial ao estado em diversas ocasiões, onde pode debater sobre a importância da juventude na política, e impulsionado o movimento juvenil maranhense.
Por todo o exposto o indicado é merecedor de ser agraciado com o título de CIDADÃO MARANHENSE. 



Dep. Estadual GLALBERT CUTRIM
1º Vice Presidente
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