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ESTADO DO MARANHÃO

Assembleia Legislativa

Gabinete Deputado Márcio Honaiser

INDICAÇÃO Nº
Senhor Presidente

Na forma regimental, requeiro a V. Exa. que, depois de ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Governador Flávio Dino, bem como ao Ex. Sr.  Marcelo Coelho, Secretário de Estado do Meio Ambiente e Recursos Hídricos, solicitando a construção de um Parque Ambiental no município de São Domingos do Azeitão – MA.
A presente indicação tem como foco demonstrar a necessidade de construção de um de um Parque Ambiental no município de São Domingos do Azeitão – MA, visando anteder as necessidades do município, tendo em vista a importância da preservação de extensa área verde na região, que possui um grande balneário, e que destinadas ao lazer e contemplação, dentro do perímetro urbano, contribuem para o equilíbrio entre as relações da população com seu meio ambiente.
A construção de Parques Ambientais é uma ação de extrema importância para o desenvolvimento das cidades, garantido a urbanização e embelezamento das mesmas, preservação da nascentes e áreas verdes existentes, bem como contribui desde bem-estar individual e coletivo até a comunicação e interação entre os munícipes, melhorando a qualidade de vida de quem usa esses espaços públicos, para lazer, descanso e até mesmo de práticas esportivas, culturais e de bem-estar. 
Pensando nisso e priorizando a qualidade de vida de seus moradores é que solicitamos a união de esforços para a construção desse Parque Ambiental, dotando-o de equipamentos para práticas esportivas e de lazer, bem como espaços culturais pois, já se tornou uma opção de rotina a utilização dessa área para os prática de caminhadas e outros esportes, bem como para realizações de eventos culturais. Diante de todo o exposto, apresento a presente matéria contando com o apoio ilustre Governador Flávio Dino, no acolhimento da presente reivindicação.
SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO, 22 de fevereiro de 2019.
MÁRCIO HONAISER
Deputado Estadual
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