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ESTADO DO MARANHÃO
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO
Gabinete do Deputado Glalbert Cutrim
Av. Jerônimo de Albuquerque, S/N, Sítio Rangedor – COHAFUMA/CEP: 65.071-750 
Fone: Geral (098) 3269-3222/3223

INDICAÇÃO Nº 

                                                                         Autoria: Deputado Glalbert Cutrim

Senhor Presidente,

[bookmark: _Hlk3985537]Na forma regimental, requeiro a V. Exa. que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado oficio ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR DO ESTADO DO MARANHÃO, FLÁVIO DINO DE CASTRO E COSTA, e o Excelentíssimo Senhor Secretário de Estadual de Educação, Felipe Costa Camarão, solicitando urgentes providências no sentido de que seja feita uma reforma da quadra poliesportiva da escola Centro de Ensino Ana Isabel Tavares, localizada na cidade de Dom Pedro - MA.
[bookmark: _GoBack]A quadra da escola Centro de Ensino Ana Isabel Tavares, localizada na 151, R. Jorge Fernandes, 77, Dom Pedro - MA, encontra-se com inúmeras dificuldades que impedem o desenvolvimento de esportes de qualidade por parte dessa instituição e compromete de forma significativa o processo de atividades físicas, pois a quadra está em péssimas condições, carecendo de recursos básicos, tais como a sua cobertura que está deteriorada, não cumprindo a função de evitar sol e chuvas, além correr riscos de cair e causar sérios transtornos. 
A reforma da quadra poliesportiva beneficiará os alunos que utilizam as instalações para a prática de esportes, campeonatos e demais eventos da escola e do município, pois, visa oferecer espaços que propiciem a prática de suas atividades, e é necessário que se ofereçam boas condições para a promoção e a disseminação dos projetos de formação esportiva para jovens e adolescentes da cidade. 
Sabe-se que, a prática desportiva ocasiona desenvolvimento social, econômico e cultural, além de ser um importante fator para a prevenção de doenças e combate ao sedentarismo. Por isso, a grande necessidade de investimento na área educacional, para obtermos um ensino público de qualidade e proporcionar a estes todas as chances possíveis para abrir portas e o encaminhamento para um futuro profissionalizante.
Destaca-se ainda a seriedade com que o atual Governo trata de questões concernentes a educação pública e a boa vontade do atual Governo em melhorar o Maranhão. Dessa forma, requer-se que esta indicação seja aprovada pelos pares dessa casa. 

Plenário “Deputado Nagib Haickel” do Palácio “Manoel Beckham”, em São Luís, 20 de março de 2019.



GLALBERT CUTRIM
Dep. Estadual
1º vice-presidente 
image1.png




