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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia do Maranhão
GABINETE DA DEPUTADA THAIZA HORTEGAL - PP



INDICAÇÃO Nº     /2019

Senhor Presidente,

Na forma do que dispõe o Regimento Interno deste Parlamento, requeiro à Vossa Excelência que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício solicitando que o Secretário de Estado de Segurança Pública, Jefferson Portela, viabilize o apoio técnico e investigativo para a Delegacia Regional de Pinheiro, sob o comando do Delegado Oséias, com a finalidade de elucidar o assassinato do professor Algenir Santos Ferreira, ex-secretário de cultura e turismo de Pinheiro, encontrado morto dia 19 de março na zona rural de Presidente Sarney, com fortes indícios de crime de ódio. 
Esta solicitação é de extrema importância, em decorrência da grande comoção que tomou conta, não apenas da cidade de Pinheiro, mas toda a região da baixada maranhense, cuja população aguarda resposta urgentes sobre a solução de um crime tão bárbaro.
 Nestes termos, solicitamos o atendimento ao nosso pleito. Plenário “Gervásio dos Santos” do Palácio “Manoel Bequimão”, em São Luís, 27 de fevereiro de 2019. – Dra. Thaíza Hortegal - Deputada Estadual.
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Dra. Thaíza Hortegal
Deputada Estadual – PP

Palácio Manuel Beckman
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