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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia do Maranhão
GABINETE DA DEPUTADA THAIZA HORTEGAL - PP

INDICAÇÃO Nº       / 2019

Senhor Presidente,

[bookmark: _Hlk4488067]Na forma do que dispõe o Regimento Interno deste Parlamento, Requeiro a Vossa Excelência que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao Governador do Estado – Dr. Flávio Dino, solicitando que o Secretário de Estado de Infraestrutura – Dr. Clayton Noleto realize a pavimentação asfáltica do trecho que liga a MA 006 ao Povoado Gama do Município de Pinheiro, realizando o Georreferenciamento e principalmente a sua inclusão no Plano Rodoviário Estadual.

O requerimento é de extrema importância em vista que a ponte que liga Bequimão à Central esta sendo construída e esta inclusão e pavimentação trará aos moradores e produtores de transeuntes economia no translado entre São Luís e os município do Litoral Ocidental Maranhense.
Considerando ainda que a estrada dá acesso para vários povoados da região sendo utilizada para o transporte de alunos da rede municipal, o escoamento da produção Agrícola, Pecuário. Nestes termos, solicitamos o atendimento ao nosso pleito.
[bookmark: _Hlk4654952][bookmark: _GoBack]Plenário “Gervásio dos Santos” do Palácio “Manoel Bequimão”, em São Luís, 28 de março de 2019. – Dra. Thaíza Hortegal - Deputada Estadual.

[bookmark: _Hlk947918][bookmark: _Hlk948824]São Luís (MA), 28 de Março de 2019

Dra. Thaíza Hortegal
Deputada Estadual - PP
Palácio Manuel Beckman
Av. Jerônimo de Albuquerque, s/n, Sítio Rangedor - Cohafuma, São Luís-MA, CEP 65.071-750
Fone: 098 3269-3220 
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