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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia do Maranhão
GABINETE DA DEPUTADA THAIZA HORTEGAL - PP

[bookmark: _Hlk853481]INDICAÇÃO Nº    /2019

Senhor Presidente,

Na forma do que dispõe o Regimento Interno deste Parlamento, requeiro à Vossa Excelência que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao Governador do Estado, Dr. Flávio Dino,  e ao Senhor Secretário de Estado de Infraestrutura Clayton Noleto que direcione equipe técnica para vistoriar as estruturas das Pontes do Município de Turiaçu, tais quais, Ponte de Nova Caxias, Ponte do Bananal, Ponte da Estrela Divina e Ponte do Canarinho.  E na oportunidade, havendo necessidade, que se faça reparos imediatos.

A presente indicação é de extrema importância, devido as precárias condições estruturais e sobretudo do estado de conservação das pontes. Assim, essa reforma garantirá segurança e mobilidade aos moradores da cidade e transeuntes que acessam essas regiões. e posteriormente, que sejam feitas os reparos necessários, em vistas que vem apresentando problemas em suas estruturas devido ao desgaste natural e a falta de manutenção.
Plenário “Gervásio dos Santos” do Palácio “Manoel Bequimão”, em São Luís, 26 de fevereiro de 2019. – Dra. Thaíza Hortegal - Deputada Estadual.

São Luís (MA), 27 de março de 2019
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