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ESTADO DO MARANHÃO
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO
Gabinete do Deputado Glalbert Cutrim
Av. Jerônimo de Albuquerque, S/N, Sítio Rangedor – COHAFUMA/CEP: 65.071-750
Fone: Geral (098) 3269-3222/3223 
São Luís – Maranhão

INDICAÇÃO Nº

                                                                         Autoria: Deputado Glalbert Cutrim

Senhor Presidente,

Na forma regimental, requeiro a V. Exa. que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR DO ESTADO DO MARANHÃO, FLÁVIO DINO DE CASTRO E COSTA, com cópia ao Secretário de Saúde Sr. Carlos Eduardo Lula, solicitando aos mesmos a aquisição de uma ambulância nova para o município de Cantanhede /MA. 
A presente indicação, objetiva garantir e melhorar a saúde, o transporte e a agilidade no atendimento de urgência e emergência todos os cidadãos do município de Cantanhede – MA. Desse modo, far-se-á necessário a aquisição de uma ambulância com todos os equipamentos necessários, pois é de trivial importância para garantir uma locomoção digna, de qualidade e com segurança para a população.
[bookmark: _GoBack]Por se tratar de uma ação que irá melhorar a qualidade no atendimento da saúde estadual, solicito aos nobres pares a aprovação da presente indicação. Por fim, destaca-se a seriedade com que o atual Governo trata de questões concernentes a saúde e a boa vontade do atual Governo em melhorar o Maranhão.
Plenário “Deputado Nagib Haickel” do Palácio “Manoel Beckham”, em São Luís, 28 de março de 2019.
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