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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia Legislativa

Gabinete do Deputado Prof. Marco Aurélio
PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA N°          2019
A Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão CONCEDE o título de Cidadão Maranhense a GUILHERME MAIA ROCHA
Art. 1º
É concedido o Título de Cidadão Maranhense a GUILHERME MAIA ROCHA
Art. 2º
Esta Resolução Legislativa entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Deputado Nagib Haickel” do Palácio “Manoel Bequimão”.
Sala das Comissões da Assembleia Legislativa do Maranhão,

São Luís, 15 de maio 2019
Prof. Marco Aurélio da Silva Azevedo
Deputado Estadual-PCdoB
Justificativa

Natural de José da Penha - RN, filho de agricultores, o empresário Guilherme Maia Rocha desde a juventude já demonstrava espírito empreendedor, ao integrar diretório acadêmico e conselho técnico departamental da faculdade.

Graduou-se em Engenharia Agronômica, formação que complementou com especializações em Avaliação e Perícia e em Geoprocessamento Aplicado ao Planejamento Urbano e Rural, assim como com o bacharelado em Direito.

Além da formação acadêmica, o empresário Guilherme Maia Rocha enriqueceu a qualificação profissional com a frequência dezenas de cursos de aperfeiçoamento, estágios, simpósios, seminários e encontros de atualização.

No campo da Agronomia, ministrou palestras técnicas sobre associação e cooperativismo, bem como sobre várias culturas frutíferas, além da piscicultura e bovinocultura, e integrou painéis sobre agricultura, fruticultura e pecuária.

Chegou a Imperatriz - MA em 1988, cidade onde passou a integrar o Rotary Clube, que lhe concedeu a mais alta condecoração, o título Companheiro Paul Harris, em virtude da significativa contribuição prestada à sociedade local.

Mais recentemente, o empresário recebeu a Comenda José Lamarck de Andrade e o Título de Cidadão Imperatrizense, em reconhecimento da duradoura e extensa atuação em prol do desenvolvimento socioeconômico da cidade.

No município, também participou de diversas ações sociais, colaborando com as causas da Associação Madalena de Canossa, Lar São Francisco de Assis e Associação de Amparo aos Pacientes de Câncer - Ampare, dentre outros.

Titular da Maia Consultoria Agropecuária Ltda., desempenhou sucessivos cargos na Diretoria da Associação Comercial e Industrial de Imperatriz desde 2000, período em que ocupou a vice-presidência e foi eleito presidente em 2018.

Além do segmento da consultoria em projetos do agronegócio, o empresário Imperatrizense exerceu também atividades nos ramos de joalheria, sapataria e da construção civil, percurso em que obteve vasta experiência administrativa.

Enfim, com 27 anos de experiência no universo empresarial, assim como na liderança classista e na atuação comunitária em Imperatriz, o cidadão Guilherme Maia Rocha se encontra definitivamente inserido na história maranhense.
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