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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO

Gabinete do Deputado César Pires
Avenida Jerônimo de Albuquerque, s/n, Sítio do Rangedor – Cohafuma

São Luís - MA – 65.071-750 - Tel. 3269-3230 / 3269-3437 
e-mail: cesarpires@al.ma.leg.br
REQUERIMENTO Nº         /2019
Senhor presidente,


Na forma regimental, requeiro a Vossa Excelência que, após ouvido o Plenário, seja expedida convocação ao Secretário de Estado da Infraestrutura, Clayton Noleto, para que preste esclarecimentos à Assembleia Legislativa do Maranhão, em data a ser agendada entre o convocado e a Mesa, sobre a qualidade das obras e as precárias condições de trafegabilidade da rodovias estaduais, considerando que, em vários casos, a pavimentação asfáltica realizada há menos de um ano já está deteriorada e o estado em que se encontram inúmeras MAs colocam em risco a vida das pessoas.
Plenário Deputado Nagib Haickel, em 22 de maio de 2019.

César Pires

Deputado Estadual
JUSTIFICATIVA
Trafegar pelas rodovias que cortam o Maranhão é ter que enfrentar o risco de danificar os veículos ou mesmo de sofrer acidentes, tanto nas rodovias estaduais quanto nas federais. Em ambos os casos, há de se questionar as autoridades competentes quanto aos investimentos feitos nos últimos anos na manutenção, ampliação e melhoria da malha viária, quanto a qualidade dessas obras e o planejamento feito pelo atual governo para assegurar o escoamento da produção e a segurança de pedestres e condutores de veículos.
Há exemplos emblemáticos, como a MA-315, no trecho entre os municípios de Paulino Neves e Barreirinhas, rodovia que embora tenha sido inaugurada no início deste ano de 2019 já apresenta graves problemas, como buracos e alagamentos que tornam perigoso o trânsito de veículos naquela área. Podemos citar também a MA-020, no trecho entre Vargem Grande e Coroatá, e a MA-006, entre Grajaú e Formosa da Serra Negra, totalmente intrafegáveis.
Embora também estejam precárias as BRs que cortam o Maranhão, o que compete a nós, parlamentares estaduais, é fiscalizar e cobrar investimentos nas rodovias estaduais. Da mesma forma espera-se a atuação dos deputados federais com relação às BRs.
Por todo o exposto, faz necessária a convocação do secretário Clayton Noleto, para que venha prestar os devidos esclarecimentos à Assembleia Legislativa do Maranhão, para que possamos obter as respostas e propor soluções que atendam às necessidades da população, no que diz respeito à trafegabilidade segura nas rodovias estaduais.

