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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia Legislativa

Gabinete do Deputado Felipe dos Pneus

PROJETO DE RESOLUÇÃO N°      /2019
Concede a Medalha “Manoel Beckman” ao Senhor ALBERTO JOSÉ TAVARES VIEIRA DA SILVA.
Art.1°- Fica concedida a Medalha do Mérito Legislativo “Manoel Beckman” ao Senhor Alberto José Tavares Vieira da Silva. 

Art.2°- Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação. 
Plenário Deputado “Nagib Haickel” do Palácio “Manoel Bequimão”, em São Luís, 07 de agosto de 2019.
FELIPE DOS PNEUS
DEPUTADO ESTADUAL 
JUSTIFICATIVA
Alberto José Tavares Vieira da Silva, natural de São Luís, filho de Deusdedit Cortez Vieira da Silva e Cleonice Tavares Cortez Vieira da Silva, casado com Maria de Nazaré Chaves Vieira da Silva, Juiz Federal Aposentado. Com formação acadêmica bem vasta, concluiu o Bacharelado em Ciências Jurídicas e Sociais pela Faculdade de Direito da Universidade do Ceará no ano de 1961; Licenciatura em Filosofia pelo Instituto de Filosofia e Ciências Humanas da Fundação Universidade do Maranhão em 1977, posteriormente se tornando Mestre em Direito Público pela Universidade Federal do Ceará.

Iniciou sua vida profissional como Juiz Federal da Seção Judiciária do Estado do Maranhão em 1967, logo após sendo designado para responder em substituição aos respectivos titulares nas Seções Judiciárias do Acre, Piauí, Ceará, Sergipe e Amapá. Foi membro efetivo do Tribunal Regional Eleitoral do Maranhão entre 1977 a 1981 e de 1983 a 1985, sendo nomeado como Juiz do Tribunal Regional Federal da 1ª Região em 1989, sendo o instalador e primeiro Presidente do Tribunal Regional Federal da Primeira Região, aposentando em 25 de setembro de 1992.
Foi também como Promotor de Justiça do Estado do Maranhão (concursado em 1º lugar); Juiz de Direito do Estado do Maranhão (concursado em 1º lugar); Delegado Regional do Trabalho (interventor); Membro da Comissão de Reforma Penal (execução penal); membro da Academia Maranhense de Letras e da Academia Maranhense de Letras Jurídicas do Estado do Maranhão; Presidente do Conselho Penitenciário do Estado do Maranhão, como também, Professor em diversas instituições de ensino superior do Estado do Maranhão, tais como, Professor de Direito Penal da Universidade Federal do Maranhão; da Escola de Magistratura do Maranhão; Consultor Geral e Professor de Direito Penal do Uniceuma; dentre outras.

Por todo exposto é justa a homenagem, que em toda a sua trajetória de vida profissional dedicada aos Maranhenses e à Nação Brasileira, contribuindo de forma brilhante para a administração e a promoção do bem comum. 
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