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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia do Maranhão
GABINETE DA DEPUTADA THAIZA HORTEGAL - PP


PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº     /2019

Concede a Medalha “Manuel Beckman” ao Padre Luigi Risso
Art. 1º - Fica concedida a Medalha do Mérito Legislativo Manuel Beckman ao Padre Luigi Risso
.
Art. 2º - Esta Resolução Legislativa entrará em vigor na data de sua publicação.
Plenário “Deputado Nagib Haickel” do Palácio “Manuel Beckman”. São Luís, 08 de agosto de 2019 – Dra. Thaíza Hortegal - Deputada Estadual.

São Luís (MA), 08 de agosto de 2019



Dra. Thaíza Hortegal
Deputada Estadual – PP




JUSTIFICATIVA
[bookmark: _Hlk16067173]Nascido em Roma, tendo três irmãos já falecidos, o Padre Luigi Risso decidiu aceitar uma árdua e corajosa missão de servir a Deus. 

Chegou no Município de Pinheiro em 1960, com seu porte atlético, sua tez avermelhada e energia sem igual, o padre Risso logo se fez notar no seio da pequena comunidade de Pinheiro. Apaixonado pelo futebol, torcedor fanático do Roma, chegou a se apresentar nos gramados do Estádio Costa Rodrigues levando multidões de fiéis que torciam pelo craque recém importado da Itália.

Deparando-se com uma cidade pequena de um povo acolhedor onde notou a necessidade de se propagar a Evangelização e sobretudo a educação de uma população desprovida de centros de ensino e saúde.
Motivado por uma fatalidade ocorrida no Bairro do Fomento onde vitimou uma criança, o Padre comovido com o fato, decidiu em dá um novo direcionamento ao seu ministério, onde servia de evangelizador e um desbravador construtor, e assim ao longo dos anos, incansavelmente, edificou escolas, pontes, hospital, estradas vicinais, poços, em sua maioria nas forças de seus próprios braços.
Em sua jornada de ministério Divino e Construtor, levava para as comunidades a oportunidade de ter acesso a alfabetização das crianças carentes e na maioria isoladas na zona rural do município de Pinheiro e Presidente Sarney. Para isso contava sempre com o apoio dos amigos, comerciantes e governantes, que sabendo da seriedade do trabalho do Padre engajavam-se no mesmo propósito. 



Atualmente, o Padre Risso mantém várias escolas pois acredita que uma criança que receba educação e alimentação, tem por tendência a ser uma criança saudável e posteriormente um adulto comprometido para com sua família e sua comunidade.
Inúmeros Pinheirenses tiveram a oportunidade de frequentar escola que foi construída e mantidos pelo Nobre Padre, sendo estes grandes políticos, empresários, servidores públicos, médicos, advogados e outros de formação diversas. 
Um dos recentes e importantes serviço oferecidos a população pinheirense é a APAE em Pinheiro, com instalações modernas e realizando atendimento em várias especialidades, sem contar com as inúmeras obras realizadas pelo padre, tais como: 

· 4 escolas na cidade de Pinheiro
· 18 escolas no interior
· 14 jardins de infância
· 1 Hospital (Nossa Senhora das Mercês)
· 15km de estradas vicinais
· 14 obras para a Polícia Civil
· Construiu o prédio da APAE de Pinheiro
· Doação de terreno para a Fazenda do Amor Misericordioso e para a Sede da Corporação do Corpo de Bombeiros na cidade de Pinheiro.
· 5 pontes
· 9 poços artesianos (entre eles o do 10º Batalhão da PM)
· 35 Igrejas
· 7 centros para a Pastoral da Criança
· [bookmark: _GoBack]Recursos para aquisição de pneus para as viaturas da Polícia Militar
· Agraciado com a maior comenda da Polícia do Estado do Maranhão, a medalha Brigadeiro Falcão.

O Padre que desempenha um papel tão importante para a cidade de Pinheiro que acaba se confundindo com sua própria história, atualmente encontra-se com 87 anos, e mesmo com idade avançada não deixa de preocupar-se com as crianças de Pinheiro.
O Padre que se transformou em referência humana e cristã por seus gestos de bondade e coragem, é hoje uma referência para toda população pinheirense e diante de sua desbravadora coragem de sair de seu país para terra estrangeira onde se dedicou a maior parte de sua vida para o ministério e o evangelho associado aos trabalhos sociais e a formação de uma sociedade, não resta dúvida da tão merecida honraria desta ilustre Casa Legislativa.
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