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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO

Gabinete do Deputado César Pires
Avenida Jerônimo de Albuquerque, s/n, Sítio do Rangedor – Cohafuma

São Luís - MA – 65.071-750 - Tel. 3269-3230 / 3269-3437 
e-mail: cesarpires@al.ma.gov.br
REQUERIMENTO Nº         /2019
Senhor Presidente,
Nos termos do que dispõe o Art. 163, inciso VIII do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Maranhão, requeremos que seja realizada sessão solene dia 03 de outubro de 2019 para entrega da Medalha Manoel Beckman ao doutor Francisco Marialva Mont’Alverne Frota, concedida por Projeto de Resolução já aprovado nesta Casa.
Francisco Marialva Mont’Alverne Frota nasceu em Sobral (CE) em 23 de setembro de 1941. Filho de José Mendes Frota e Maria do Carmo Mont’Alverne Frota, formou-se em Direito pela Universidade Federal do Ceará em 1966, e pós-graduou em 1968.
No Ceará, exerceu as funções de professor titular da Faculdade de Ciências Contábeis e da Faculdade de Engenharia Operacional, ambas da Universidade Estadual do Vale do Acaraú. Também foi procurador da Companhia Docas do Ceará, de 1969 a 1971.

Radicado em São Luís desde 1974, ano em que foi instituída a Companhia Docas do Maranhão, da qual também foi procurador até 1997, foi professor de direito administrativo da Universidade Estadual do Maranhão (Uema). Foi diretor do curso de Administração e do curso de Formação de Oficiais da Polícia Militar do Maranhão, na Universidade Estadual do Maranhão.

Membro fundador da seção maranhense do Instituto Brasileiro de Direito Processual Civil (1977) e do Instituto dos Advogados do Maranhão (1980), é sócio do Instituto Brasileiro de Direito Constitucional e integrou o Conselho da Ordem dos Advogados do Brasil, seção do Maranhão. Também pertenceu ao Conselho Estadual de Cultura do Maranhão, de 1982 a 1991, e representante da Academia Maranhense de Letras no Conselho Universitário da Universidade Federal do Maranhão. Pertenceu ao Instituto Histórico e Geográfico do Maranhão, ali ocupando a Cadeira nº 48, patroneada por Sotero dos Reis.
É detentor de diversas honrarias, dentre elas a Medalha do Mérito Timbira (Governo do Maranhão), Medalha Amigo da Marinha, Cidadão Honorário de São Luís, Medalha Simão Estácio da Silveira (Câmara de São Luís), Medalha Comemorativa do Centenário da Academia Maranhense de Letras, Medalha do Mérito Militar Brigadeiro Falcão (PMMA), Medalha Antenor Bogéa (OAB/MA), Medalha Gomes de Sousa de Mérito Universitário (Uema), título de Professor Emérito da Universidade Estadual do Maranhão.
Com essa sessão solene, a Assembleia Legislativa do Maranhão fará justa homenagem ao professor doutor Francisco Marialva Mont’Alverne Frota, pelos relevantes serviços já prestados à população do Maranhão.

Plenário Deputado Nagib Haickel, em 08 de agosto de 2019.

César Pires

Deputado Estadual
                                   “Incluindo o Maranhão pelo conhecimento”. 

