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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia do Maranhão
GABINETE DA DEPUTADA THAIZA HORTEGAL - PP

INDICAÇÃO Nº    /2019

Senhor Presidente,

[bookmark: _GoBack]Na forma do que dispõe o Regimento Interno deste Parlamento, Requeiro a Vossa Excelência que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao Governador do Estado – Dr. Flávio Dino, solicitando que a Secretaria de Estado da Agricultura, Pecuária e Pesca – Dra. Fabiana Vilar Rodrigues, providencie a aquisição de Patrulhas Mecanizadas para a comunidade quilombola de Capoeira de Gado, em Turiaçu – MA. 
Esta indicação é de inteira importância tendo em vista que o material solicitado consiste num conjunto de máquinas, equipamentos e implementos para atenderem serviços de recuperação de solos, preparo de áreas para plantio, tratos culturais, colheita, construção, recuperação e conservação de estradas vicinais, obras de drenagem e irrigação.
Dessa forma, a solicitação acima visa promover a prevenção do meio ambiente e melhorias para a agricultura local, além de estimular o crescimento da economia nesta região.
Plenário “Deputado Nagib Haickel” do Palácio “Manuel Beckman”. São Luís, 19 de agosto de 2019 – Dra. Thaíza Hortegal - Deputada Estadual.

São Luís (MA), 19 de agosto de 2019



Dra. Thaíza Hortegal
Deputada Estadual - PP
Palácio Manuel Beckman
Av. Jerônimo de Albuquerque, s/n, Sítio Rangedor - Cohafuma, São Luís-MA, CEP 65.071-750
Fone: 098 3269-3220 
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