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PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº       /19


Concede Medalha Manuel Beckman ao Sr. João Vicente de Macêdo Claudino, e dá outras providências.



	Art. 1º - Fica concedida a Medalha Manuel Beckman da Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão ao empresário João Vicente de Macêdo Claudino, natural de Cajazeiras, no Estado da Paraíba.

[bookmark: _GoBack]	Art. 2º - Esta resolução Legislativa entra em vigor na data de sua publicação.

Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão, em 26 de agosto de 2019.


Mical Damasceno
Deputada Estadual
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JUSTIFICATIVA

O Sr. João Claudino Fernandes, nascido em 21 de junho 1930, na cidade de Luís Gomes-RN, era casado com a Sra. Maria Socorro de Macêdo Claudino (in memoriam). Seus filhos João Vicente de Macedo Claudino, Cláudia Maria de Macêdo Claudino, João Claudino Fernandes Júnior, Alayde Crhistine de Macêdo Claudino Dantas e João Marcello de Macêdo Claudino. 
João Claudino, popularmente conhecido como Seu João, chegou a Teresina em 1968, dez anos após a inauguração da primeira loja de tecido da família, instalada em Bacabal, no Maranhão.
 A empresa recebeu o nome de Paraíba, em homenagem a seu Estado natal. Ao lado do irmão Valdecy Claudino, ele abriu uma filial no centro de Teresina e hoje o Armazém Paraíba conta com mais de trezentos pontos de vendas no País, presentes em diversos Estados do Norte e Nordeste do Brasil, situados nos Estados da Paraíba, do Piauí, do Maranhão, de Pernambuco, do Ceará, da Bahia, do Amazonas, do Pará, de Goiás e do Tocantins. 
Mas foi em Cajazeiras, na Paraíba, entre 1948 e 1953, através de seu árduo trabalho numa mercearia de sua propriedade que iniciou sua escalada como homem de negócios. Esse foi o ponto de partida de uma atividade empresarial extremamente bem sucedida, fruto de sua crença tenaz no valor do trabalho e no potencial deste imenso País. Por ter sabido investir os lucros obtidos em suas atividades é hoje responsável pela gestão de 12.000 empregos diretos e de 48.000 empregos indiretos. Os benefícios decorrentes da expansão dos negócios que dirige se estendem não só pelas Regiões Norte e Nordeste bem como ao Sul e Sudeste do nosso país.
Tal homenagem se justifica em virtude de o homenageado gerar milhares de empregos e renda para as famílias maranhenses, contribuindo assim para o desenvolvimento social e econômico do Estado. 
Portanto, nobres Pares, venho, através do presente Projeto de Lei, propor o Título de Cidadão Tocantinense ao empresário Sr. João Claudino Fernandes, visto que o disposto acima e toda sua vasta folha de serviços prestados na área empresarial, com brilhantismo e capacidade, denotam os relevantes benefícios em prol da comunidade tocantinense. 
Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão, em 26 de agosto de 2019.
Mical Damasceno
Deputada Estadual
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