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ESTADO DO MARANHÃO

Assembleia Legislativa

Gabinete Deputado Rigo Teles

MOÇÃO Nº
Senhor Presidente

Na forma regimental requeiro a V. Exa. que, depois de ouvido o Plenário, seja encaminhada moção de congratulações à estudante Yasmin Sousa da Silva, ao estudante Bruno Coimbra Silva, ambos da UI Marcelino Miranda e ao estudante Caetano Silva Souza, da UI Maria Lenir Araújo Meneses, do Município de Barra do Corda, ganhadores da Medalha de Bronze da 14ª edição da Olimpíada Brasileira de Matemática das Escolas Públicas-OBMEP, bem como as diretorias da respectivas escolas, com o seguinte texto:

“Parabéns aos heróis barra-cordenses vencedores de uma olimpíada onde a disputa não foi a força nem a agilidade, mas a inteligência e o saber.

Para o povo barra-cordense é motivo de orgulho e de satisfação essa vitória que além de engrandecer nossa terra, também é motivo de exemplo aos jovens que buscam nas salas de aulas uma aprendizagem que os façam também lutadores por uma Brasil digno e justo.
Parabéns a diretoria da UI Marcelino Miranda e da UI Maria Lenir Araújo Meneses, bem como aos professores que muito contribuíram para essa importante vitória e contribuem para crescimento das cidadãs e dos cidadãos do futuro.
Parabéns aos pais desses jovens estudantes que souberam cumprir a missão de ensinar aos filhos os princípios de cidadania e dignidade, fundamentos para uma vida exemplar.”
SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO, 28 de agosto de 2019.

RIGO TELES
Deputado Estadual
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