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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO

Gabinete do Deputado César Pires
Avenida Jerônimo de Albuquerque, s/n, Sítio do Rangedor – Cohafuma

São Luís - MA – 65.071-750 - Tel. 3269-3230 / 3269-3437 
e-mail: cesarpires@al.ma.gov.br
REQUERIMENTO Nº         /2019
Senhor Presidente,
Nos termos do que dispõe o Art. 163, inciso VIII do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Maranhão, requeremos que seja realizada sessão solene dia 09 de setembro de 2019, às 11 horas, para entrega da Medalha Manoel Beckman à bailarina Bruna Fernanda Cantanhede Gaglianone, concedida por Projeto de Resolução já aprovado nesta Casa.
Bruna Fernanda Cantanhede Gaglianone nasceu no município de Caxias–MA, em 30 de dezembro de 1990, filha de Francisco José de Carvalho Gaglianone e Eliana Cantanhede Gaglianone. Aos oito anos de idade, iniciou os estudos de balé clássico em São Luís. Com doze anos, por incentivo de sua professora de balé, realizou o exame de seleção da Escola do Teatro Bolshoi no Brasil. Foi aprovada em primeiro lugar e ganhou uma bolsa de estudos por um período de um ano, e então, se mudou para Joinville/SC, para iniciar seus estudos em 2003.  

Abrir mão da vida em São Luís (MA) e recomeçar a vida em Joinville/SC, ao lado da mãe e longe do pai, aos 12 anos, foi um dos primeiros percalços a ser superado. No segundo ano de estudos, em 2004, foi indicada e recebeu o Prêmio Fundação Galina Ulanova, premiação para jovens talentos, por indicação dos grandes bailarinos Vladmir Vassiliev (bailarino do século) e Ekaterina Maximova. 

Em 2009, a maranhense Bruna Gaglianone concluiu seus estudos na Escola do Teatro Bolshoi do Brasil e em setembro de 2011 pisou no palco do Teatro Bolshoi em Moscou – Rússia, marcando o início da vida profissional. Foi um começo complicado a adaptação aos costumes, culinária, hábitos, língua e principalmente ao rigoroso inverno russo, obstáculos vencidos naturalmente e hoje completamente superados.  

Com um histórico admirável em sete anos de trabalho, hoje é bailarina do Primeiro Corpo de Baile do Bolshoi, realizou e continua realizando vários papéis de solista e principal.

Com essa sessão solene, a Assembleia Legislativa do Maranhão fará justa homenagem a esta maranhense cujo talento é motivo de orgulho para todos os seus conterrâneos.
Plenário Deputado Nagib Haickel, em 29 de agosto de 2019.

César Pires

Deputado Estadual
                                   “Incluindo o Maranhão pelo conhecimento”. 

