INDICAÇÃO Nº           /2019

Senhor Presidente,

[bookmark: _GoBack]Na forma regimental, requeiro a Vossa Excelência que, depois de ouvida a Mesa, seja encaminhada a referida indicação ao Excelentíssimo Senhor Antônio Leite dos Santos Filho, diretor-geral do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes (DNIT), bem como ao Excelentíssimo diretor regional do Departamento Nacional de Infraestrutura e Transportes (DNIT), Gerardo de Freitas Fernandes, solicitando, em caráter de urgência, a instalação de sinalização horizontal e passagens de nível nas áreas povoadas cortadas pela Ferrovia São Luís–Teresina (também chamada de Transnordestina) dentro do Município de Santa Rita. 
A adoção da providência acima se faz necessária uma vez que nas partes que a Ferrovia São Luís–Teresina corta este município se observa a ausência de sinalização horizontal e de passagens de níveis equipadas que são geralmente equipadas com um dispositivo de aviso passivo da passagem de um veículo ferroviário (nomeadamente um sinal pictográfico e/ou escrito), dirigido aos transeuntes da via não ferroviária, frequentemente, este é completado por aviso ativo (sonoro e/ou luminoso) e/ou bloqueio físico, automático ou manual, da via não ferroviária. 
A ausência destes acaba por acarretar diversos acidentes com várias vítimas fatais e gravemente feridas e a implementação dessas medidas acarretaria a drástica diminuição nos números de acidentes.

Plenário “Deputado Nagib Haickel” do Palácio “Manoel Bequimão”. - São Luís, 16 de abril de 2019 - DEPUTADO ARISTON –  AVANTE. 


Ariston Ribeiro 
Deputado Estadual
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