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ESTADO DO MARANHÃO

Assembleia legislativa
Gabinete Deputado Antonio Pereira


INDICAÇÃO Nº
Senhor Presidente

Na forma regimental, requeiro a V. Exa. que, depois de ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Governador Flávio Dino, bem como ao Exmo. Sr. Secretário de Segurança, Dr. Jefferson Portela, solicitando a instalação de um posto policial no Povoado Helenópolis, Município de Carolina.

Localizado a 60 quilometros da sede do município e com uma população de, aproximadamente, 780 habitantes, o Povoado Helenópolis vive um clima de insegurança principalmente pelo comércio ilegal de armas de fogo, o que ocasionou a Operação realizada este ano pelas polícias civil e militar do Município de Carolina em conjunto com a Polícia Civil do Tocantins, intitulada Jagunço, com a maior apreensão de armas de fogo da região.
As investigações da policia constataram o comércio de armas de fogo em diversos locais desse povoado, resultando assim na prisão de várias pessoas.

Vê-se, portanto, que o clima de insegurança vivido pela comunidade do referido povoado implica na adoção de urgentes providências com vistas a combater a marginalidade para garantir o direito de ir e vir do cidadão com segurança.
SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO, 23 de setembro de 2019.

ANTONIO PEREIRA
Deputado Estadual

Maranhão do Sul, a força do povo
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