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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia do Maranhão
GABINETE DA DEPUTADA THAIZA HORTEGAL - PP

[bookmark: _Hlk853481]INDICAÇÃO Nº    /2019

Senhor Presidente,

Na forma do que dispõe o Regimento Interno deste Parlamento, requeiro à Vossa Excelência que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao Governador do Estado -  Dr. Flavio Dino, solicitando que o Secretario do Estado de Educação - Dr. Felipe Camarão junto ao Secretário de Infraestrutura – Dr. Clayton Noleto, adote as medidas necessárias para a retomada das obras de construção do IEMA – Instituto de Educação, Ciência e Tecnologia do Maranhão, em Santa Helena – MA. 

Atendendo ao pedido da Prefeitura de Santa Helena – MA, venho através desta indicação, solicitar a retomada das obras de construção do IEMA, visto que se encontram paralisadas há um ano, situação que provoca deterioração de tudo que já fora ali construído, gerando aumento injustificadamente do custo financeiro do projeto, além de deixar a população sem os serviços educacionais de primordial importância para toda região.
 Destaca-se também a importância do IEMA no Maranhão, com objetivo de oportunizar a população com educação técnica e qualificação profissional para obter um futuro promissor e contribuir com o desenvolvimento do Estado. 
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São Luís (MA), 26 de setembro de 2019
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