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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia do Maranhão
GABINETE DA DEPUTADA THAIZA HORTEGAL - PP

INDICAÇÃO Nº    /2019

Senhor Presidente,

[bookmark: _GoBack]Na forma do que dispõe o Regimento Interno deste Parlamento, Requeiro a Vossa Excelência que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao Governador do Estado – Dr. Flávio Dino, solicitando que o Secretário de Estado de Infraestrutura – Dr. Clayton Noleto viabilize os serviços de recuperação do Calçadão da Av. Litorânea juntamente com construções de rampas de acessibilidade, no local. 
Tal solicitação é de suma importância, visando a segurança e acessibilidade de todos os usuários dessa região, destacando assim, a importância dessa área para população de São Luís.
A atual situação tem sido causada pela falta de manutenção e os desgastes ocasionado pelas fortes chuvas e altas marés. Tudo isso gera um risco eminente a todos que transitam pelo local, na maioria das vezes praticando atividade física ou turismo. Há uma queda de grande parte do alicerce que sustenta o calçadão e tubulações de fiação elétrica subterrânea expostas, afetando assim, a segurança dos usuários. 
Além do mencionado acima, solicitamos também, a construção de rampas de acessibilidade no calçadão da Avenida Litorânea, principalmente na área de extensão, levando em consideração a pessoa com deficiência e mobilidade reduzida, buscando garantir a igualdade perante a sociedade.

 Plenário “Deputado Nagib Haickel” do Palácio “Manuel Beckman”. São Luís, 26 de setembro de 2019 – Dra. Thaíza Hortegal - Deputada Estadual.
São Luís (MA), 26 de setembro de 2019


Dra. Thaíza Hortegal
Deputada Estadual - PP

Palácio Manuel Beckman
Av. Jerônimo de Albuquerque, s/n, Sítio Rangedor - Cohafuma, São Luís-MA, CEP 65.071-750
Fone: 098 3269-3220 
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