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PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº       /2019


Concede a Medalha do Mérito Legislativo “João do Vale” ao artista visual Romildo Rocha. 


Art. 1º Fica concedida a Medalha do Mérito Legislativo João do Vale para o artista visual Romildo Rocha em função de sua contribuição para o desenvolvimento cultural e artístico do Estado do Maranhão.
 
Art. 2º Este Projeto de Resolução entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Plenário Deputado “Nagib Haickel” do Palácio “Manuel Beckman” em São Luís, 14 de outubro de 2019.



DUARTE JUNIOR
Deputado Estadual













JUSTIFICATIVA

O Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Maranhão dispõe, em seu artigo 139, “f”, Medalha do Mérito Legislativo João do Vale, concedida para os cidadãos que concorreram para o desenvolvimento cultural e artístico do Maranhão ou do Brasil.
Romildo Rocha é natural de São Luís do Maranhão. O artista visual desenvolve trabalhos em três expressões artísticas – a ilustração, o graffiti/muralismo e a xilogravura. A valorização da cultura brasileira, nordestina e maranhense é o grande direcionador de suas obras. 
Na Vila Embratel, bairro de nascença e morada, Romildo Rocha faz um grande projeto de muralismo, colorindo o bairro com graffitis junto a outros artistas da Ilha. Além de colorir São Luís, tem murais nos municípios de Peritoró/MA, Pedro II/PI, Vitória/ES e Porto Alegre (RS).
[bookmark: _GoBack]Muito do que Romildo Rocha expõe em suas obras é herança direta de seus pais, ambos nasceram em pequenos povoados do Maranhão. Francisco, o pai, nasceu no interior de Duque Bacelar, onde trabalhava com roça lidando com terra e gado e mais tarde foi caminhoneiro. A mãe, Rosely, nasceu no interior de Coelho Neto e foi quebradeira de coco babaçu. A obra do artista é um resgate histórico da essência nordestina. 
Atualmente, ele transforma a paisagem urbana em ilustrações de contos de cordel pintados com cores vívidas, remetendo à uma reinterpretação da história nordestina. Nelas, estão retratados o sertanejo, o cangaceiro, o bode, a dançarina de tambor de crioula, a cozinheira, a mãe, o menino, o índio e o negro.
Além de ilustrações, Romildo faz xilogravuras (gravuras em relevo sobre madeira), além disso também produz camisas, adesivos, pinturas e cartões que faz com seus designs.
Em 2018, o jovem artista criou o Projeto Cores da Vila que tem como principal objetivo despertar nas crianças a imaginação, o senso de pertencimento e a identificação, usando a arte como uma ferramenta de transformação. Por fazer parte de um bairro periférico, com muitas crianças e altos índices de criminalidade e de evasão escolar, o artista aproxima a arte da comunidade.
Em razão de sua grande contribuição cultural, artística e social para a nossa Ilha e para o nosso Estado, é que Romildo Rocha se faz digno de receber esta tão honrosa medalha do mérito legislativo.


DUARTE JUNIOR
Deputado Estadual
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