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PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº       /19


Concede Medalha de Mérito Legislativo “Manuel Beckman” ao Sr. Raimundo Aristides Silva, e dá outras providências.



[bookmark: _GoBack]	Art. 1º - Fica concedida a Medalha de Mérito Legislativo “Manuel Beckman” ao Sr. Raimundo Aristides Silva, Pastor da Igreja da Assembleia de Deus em Pindaré Mirim.
	Art. 2º - Esta Resolução Legislativa entra em vigor na data de sua publicação.

Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão, em 24 de outubro de 2019.


Mical Damasceno
Deputada Estadual
[bookmark: _Hlk17361780]























JUSTIFICATIVA


O Pastor Raimundo Aristides Silva, nascido em 31 de agosto de 1949, na cidade de Monção – MA, é casado com a Missionária Narciza Moraes Silva. Seus filhos são: Arlete, Edson, Ivana, Oseias, Ester e Patrícia.

Sublinhe-se, por oportuno, que o referido reverendo foi autorizado ao Santo Ministério no dia 08 de setembro de 1968, na Convenção Estadual das Assembleias de Deus no Estado do Maranhão – CEADEMA. Ao assumir sua missão, iniciou o seu Ministério na cidade de Tufilândia – MA. Dois anos após sua autorização, o mesmo teve sua Ordenação Pastoral no dia 27 de Setembro de 1970.

Após cinco anos na cidade de Tufilândia, ele foi transferido em 1974 para a cidade de Lago dos Rodrigues, permaneceu no campo por três anos. E em 1978 chegou a São Luís, foi 1º secretário da Igreja Evangélica Assembleia de Deus em São Luís - IEADESL e 1º Secretário da Convenção Estadual das igrejas Assembleias de Deus no Maranhão -  CEADEMA, permaneceu nos cargos por quatro anos e foi transferido para a cidade de Pindaré-Mirim, campo que permanece até os dias atuais.

À frente da Assembleia de Deus em Pindaré-Mirim, o Pastor Aristides, como é conhecido, é próximo das pessoas, respeitado e muito estimado, dedicou a sua vida às grandes causas do nosso Estado, como homem justo e íntegro recebeu o Título de Cidadão Honorário de Pindaré Mirim – MA e Ingressou como Membro do Conselho de Ética e Disciplina da Convenção Estadual das Igrejas Assembleias de Deus no Estado do Maranhão – CEADEMA.
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