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PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA  Nº         /2019

[bookmark: _GoBack]Concede a Medalha do Mérito Legislativo Sargento Sá ao Sgt Francisco Conceição Sousa e dá outras providências.

Art. 1º - A Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão concede Medalha do Mérito Legislativo Sargento Sá ao policial militar Sgt Francisco Conceição Sousa, por por seu ato heroico de realizar um parto de urgência em região impossibilitada de receber equipe médica devido às péssimas condições das estradas vicinais. 
Art. 2° - Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação.


RILDO AMARAL
Deputado Estadual	







JUSTIFICATIVA


Francisco Conceição Sousa, Sargento da Polícia Militar do Estado do Maranhão, com mais de 25 anos de serviços prestados à comunidade como agente de segurança pública. No dia 26 de março de 2019, enquanto cumpria seu plantão no posto policial da BR 010, entre Imperatriz e o Ribeirãozinho, atendendo a um chamado de socorro de moradores da zona rural, em uma região de difícil acesso por conta das más condições das estradas vicinais, tão ruim ao ponto de impedir o acesso por automóvel, inclusive de ambulância, o referido policial se deparou com uma senhora de nome Maria Fernanda em trabalho de parto. Sem condições de aguardar a ambulância, o Sargento, sendo o primeiro a chegar ao local e observando que a criança já estava para nascer, decidiu auxiliar a mãe no parto, ali mesmo naquela região erma e sem aparato médico.
Parto realizado com sucesso, mas a mãe e o recém-nascido ainda precisavam ser levados até a equipe médica que estava a quase 1 KM (um quilômetro) de distância (o mais próximo possível que a ambulância conseguia chegar). Então, por telefone, o guerreiro Sargento Francisco Conceição Sousa, recebeu as instruções médicas para realizar o corte do cordão umbilical e levar a criança, a pé, o mais rápido possível até a equipe médica para realização dos procedimentos médicos adequados.
Por todo esse relato acima mencionado, é que propomos esta honraria ao Sargento Francisco Conceição Sousa, que diante de uma ocorrência totalmente fora do habitual para suas funções, não mediu esforços para socorrer e salvar a vida da mãe e do bebê.

image1.jpeg




