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Projeto de Resolução Legislativa ____ /2019.



“CONCEDE a Medalha do Mérito Legislativo 
“Manoel Beckman” empresário 
José Gonçalves dos Santos Neto”




Art. 1º- Fica concedida a Medalha do Mérito Legislativo “Manoel Beckman”  ao empresário José Gonçalves dos Santos Neto.
Art. 2º-  Este Decreto Legislativo entre em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Gervásio Santos” do Palácio “Manoel Beckman”. São Luís, 30 de Outubro de 2019. – VINÍCIUS LOURO – Deputado Estadual – PL. 






VINICIUS LOURO
Deputado Estadual



JUSTIFICATIVA


	Nosso pedido se justifica diante das inúmeras ações desenvolvidas no atributo de suas funções empresariais fomento de emprego e renda pelo senhor José Gonçalves dos Santos Neto, nasceu em 28 de junho de 1962 - filho mais velho de José Gonçalves e Izaultides Cunha dos Santos, nascido e criados em São Luís. 
Desde cedo demonstrava interesse pelo comércio ao acompanhar seu avó e seu pai no comércio, no período das férias escolares, para ele, com apenas 6 anos, tudo na loja era um verdadeiro parque de diversões. Àquela época a 1ª loja Centro Elétrico, localizava-se na Avenida Magalhaes de Almeida, no Centro, focava exclusivamente em materiais elétricos, fundada em 1923 pelo seu avó o português Jose Gonçalves dos Santos. 
	Ao longo dos anos, o atilamento para o comercio já falava mais alto. Aos 16 anos, logo após concluir curso técnico, José Gonçalves já estava efetivo na empresa da família passando por vários setores como deposito, estoque e vendas. Em 1979, casa-se com Angélica Amorim, no ano seguinte nasce seu primeiro filho Jose Gonçalves, três anos depois o mais novo Marcos Gonçalves. No mesmo ano de nascimento do seu filho mais novo, José Gonçalves torna-se junto com seu pai e sua mãe, sócios do Centro Elétrico. Em seguida foi inaugurada em 1983, a 2º loja Centro Elétrico, no bairro São Francisco. Com visão inovadora por volta de 1989, tornou o Centro Elétrico a primeira loja do Estado em seu segmento informatizada e climatizada. Criou um novo conceito de atendimento e conforto. Dez anos mais tarde inaugurou a 3º loja no bairro da Cohama. Neste mesmo ano, seu pai JOSE GONÇALVES DOS SANTOS FILHO é eleito o empresário do ano 2004, escolhido pela Associação Comercial do Maranhão. As conquistas também continuaram com o alcance de certificações de qualidade, abertura de novas lojas e investimentos na melhoria de atendimento ao cliente e na capacitação dos funcionários.
	Em outubro de 2008, iniciou uma nova era de desafios para o empresário José Gonçalves dos Santos Neto, abertura da loja no bairro da Guajajaras, com 18.000m². Passando atender industrias, Construtoras, Hospitais e empresas prestadoras de serviços. No ano seguinte o grupo sofre uma grande perda, em agosto de 2009, José Gonçalves (pai) faleceu vítima de um infarto. A perda só uniu ainda mais a família.  Inspirado pelo avó e seu pai, José Gonçalves dos santos Neto, nunca perdeu o foco e o brilho na administração dos negócios. 
Com uma gestão compartilhada entre suas irmãs Silvana Maria dos Santos e Tania Regina dos Santos, o empreendimento familiar só prosperou. Surgindo novas oportunidade de negócios, José Gonçalves dos Santos Neto, seguiu os mesmos passos dos seus antecessores e logo percebeu que seus filhos Gonçalves Jr e Marcos Gonçalves estavam preparados para conduzir a empresa para novas demandas do mercado (E-commerce, vendas atacado, conceito de boutique de iluminação). 
Um entusiasta a frente dos negócios desde os 16 anos, seu maior desafio é manter a empresa na vanguarda, sempre buscando e proporcionando as melhores soluções. Aos 96 anos o GRUPO CENTRO ELETRICO, continua sendo referência em seu segmento, valorizando cultura, esporte, saúde e a inclusão social no Maranhão, patrocinando projetos concedidos através da Lei de incentivo, vários projetos já foram abraçados pelo grupo: 
CEDEMAC – CENTRO DESPORTIVO DE CEGOS DO MARANHÃO
COMPANHIA BARRICA DO MARANHÃO
EDUCANDARIO SANTO ANTONIO
REDE AMIGA DA CRIANÇA
ESCOLINHA DE KARATÊ DO SÃO FRANCISCO
CAMPANHAS OUTUBRO ROSA / NOVEMBRO AZUL 
CRECHE ESCOLA CANTINHO DA CRIANÇA 
[bookmark: _GoBack]A loja que começou em 1923 com poucos mais de 12 funcionários, se multiplicou e hoje são mais de 350 famílias abraçadas por este grande empresário, onde desempenham diversas funções pautadas na seriedade e alegria do seu líder, o senhor José Gonçalves dos Santos Neto.
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