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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO
Gabinete do Deputado Adriano 

PROJETO DE LEI Nº 

, DE 2019
Declara de utilidade pública a AGRICUPU – Associação dos Agricultores de Buriticupu.
Artigo 1º - É declarado de utilidade AGRICUPU – Associação dos Agricultores de Buriticupu, com sede no município de Buriticupu, no Estado do Maranhão.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.
JUSTIFICATIVA

A AGRICUPU – Associação dos Agricultores de Buriticupu é uma entidade civil, sem fins lucrativos com sede no município de Buriticupu do Estado do Maranhão.

A Agricupu tem como OBJETIVOS: criar infraestrutura necessária a produção, transporte e comercialização de produtos oriundos da lavra de associados; promover a conscientização dos associados a desenvolver métodos eficazes à atividade agrícola e conhecimentos de culturas adaptáveis à região; contrair junto a instituições financeiras recursos para a aquisição de equipamentos e promover em forma de convênios assistência aos associados.
Assim, é importante o Estado reconhecer o relevante trabalho realizado pela AGRICUPU, que vem contribuindo de forma significativa e decisiva para o desenvolvimento cultural e declarando a utilidade pública que a reveste é medida justa com a qual será possível à entidade auferir os benefícios decorrentes dessa condição.

SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO, 14 de novembro de 2019.

ADRIANO 

Deputado Estadual – PV
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