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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO
Gabinete do Deputado Adriano 

PROJETO DE LEI Nº 

, DE 2019
Declara de utilidade pública a Associação de Mães e Jovens do Novo Paço.
Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a Associação de Mães e Jovens do Novo Paço, com sede no município de Paço do Lumiar, no Estado do Maranhão.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.
JUSTIFICATIVA

A Associação de Mães e Jovens do Novo Paço é uma entidade civil, sem fins lucrativos com sede no município de Paço do Lumiar do Estado do Maranhão.

Ela tem como OBJETIVOS: Promover o amparo social da coletividade; Promover proteção à família, à maternidade, à adolescência e a velhice; Promover a integração ao mercado de trabalho; Atendimento e assessoramento aos benefícios da Lei Orgânica da Assistência social e defesa da garantia de seus direitos; Amparar crianças e adolescentes carentes; Promover, gerir e executar projetos na área ambiental e sanitária
Assim, é importante o Estado reconhecer o relevante trabalho realizado por essa associação, que vem contribuindo de forma significativa e decisiva para o desenvolvimento social e declarando a utilidade pública que a reveste é medida justa com a qual será possível à entidade auferir os benefícios decorrentes dessa condição.

SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO, 27 de novembro de 2019.

ADRIANO 

Deputado Estadual – PV
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