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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO
Gabinete do Deputado Adriano 

PROJETO DE LEI Nº 

, DE 2019
Declara de utilidade pública a Associação Folclórica Bloco Tradicional Tropicais do Ritmo.
Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a Associação Folclórica Bloco Tradicional Tropicais do Ritmo, com sede no município de São Luís, no Estado do Maranhão.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.
JUSTIFICATIVA

 A Associação Folclórica Bloco Tradicional Tropicais do Ritmo é uma entidade civil, de caráter beneficente, sem fins lucrativos, de duração indeterminada.

A Associação Folclórica Bloco Tradicional Tropicais do Ritmo tem por finalidade a promoção de atividades artísticas e culturais, envolvendo-se na defesa de valores históricos, culturais e humanos e a promoção da paz. Para tanto poderá atuar de modo a:Promover atividades folclóricas e culturais como forma de incentivo a valorização da cultura maranhense; Promoção da cultura, defesa e conservação do Patrimônio histórico a artístico; Promover o exercício da cidadania, dos direitos humanos, da democracia, da paz e outros valores universais; Promover ações de caráter educativo como incentivo para preparação ao exercício da cidadania; Desenvolver formas individuas ou em parceria projetos de ação social, promover campanhas que passam contribuir diretamente em benefício dos mais carentes e desenvolver atividades de integração social promovendo eventos que possibilitam a difusão da justiça, inclusão social e promoção da paz; Incentivar o acesso e permanência na escola apoiar iniciativas de interesse de defesa da vida humana e da natureza contribuir com ações que possibilitem a integração familiar; Atuar sempre tendo em vista a promoção cultural a cidadania, a democracia e a justiça social e capacitação para o trabalho 
Assim, é importante o Estado reconhecer o relevante trabalho realizado por essa associação, que vem contribuindo de forma significativa e decisiva para o desenvolvimento social e declarando a utilidade pública que a reveste é medida justa com a qual será possível à entidade auferir os benefícios decorrentes dessa condição.

SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO, 10 de dezembro de 2019.
ADRIANO 

Deputado Estadual – PV
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