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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO
Gabinete do Deputado Adriano 

PROJETO DE LEI Nº 

, DE 2019
Declara de utilidade pública o CENTRO CRIATIVO PEDAGÓGICO DOS JOVENS E CRIANÇAS CARENTES DO CONJUNTO JARDIM AMÉRICA
Artigo 1º - É declarada de utilidade pública o Centro Criativo Pedagógico dos Jovens e Crianças Carentes do Conjunto Jardim América, com sede no município de São Luís, no Estado do Maranhão.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.
JUSTIFICATIVA

O Centro Criativo Pedagógico dos Jovens e Crianças Carentes do Conjunto Jardim América é uma entidade civil, de caráter beneficente, sem fins lucrativos, de duração indeterminada.

Tem como OBJETIVOS: Trabalhar em benefício das pessoas carentes, pelo progresso da comunidade, prestar assistência de ordem material e social aos seus associados e dependentes e a comunidade em geral, além de desenvolver ações de proteção à família, infância, maternidade, adolescência e idosos da comunidade e adjacências. Sempre em promoção de atividades e finalidades de relevância pública e social. Ações de preservação, habitação, reabilitação e integração à vida comunitária de pessoas portadoras de deficiência, desenvolver ações educativas de preservação e conservação do meio ambiente, integrar jovens e adultos ao mercado de trabalho, desenvolver ações de mutirão da saúde, habitação e saneamento básico, desenvolver a educação infantil por meio de Creche e Escola Comunitárias da forma complementar de participação das organizações da sociedade civil, difundir o estímulo à cultura maranhense, incentivando a formulação de grupos artísticos e culturais, promoção de assistência social, educação e saúde.
Assim, é importante o Estado reconhecer o relevante trabalho realizado por esse Centro, que vem contribuindo de forma significativa e decisiva para o desenvolvimento social e declarando a utilidade pública que a reveste é medida justa com a qual será possível à entidade auferir os benefícios decorrentes dessa condição.

SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO, 10 de dezembro de 2019.
ADRIANO 

Deputado Estadual – PV
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