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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO
Gabinete do Deputado Adriano 

PROJETO DE LEI Nº 

, DE 2019
Declara de utilidade pública a Associação Desportiva 2 de Julho.
Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a Associação Desportiva 2 de Julho, com sede no município de São Luís, no Estado do Maranhão.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.
JUSTIFICATIVA

 A Associação Desportiva 2 de Julho é uma entidade civil, de caráter beneficente, sem fins lucrativos, de duração indeterminada.

Tem com objetivos: Desenvolver a educação, cultural e o turismo através da prática desportiva; Amparo às crianças e adolescentes carentes e em situação de risco; Participar de eventos oficiais e não oficiais; Prestar assistência médico-social; Estimular a saúde preventiva (educação ambiental, sexual e sanitária); Promover e integrar socialmente jovens e adolescentes através da execução de projetos esportivos e culturais; Promover eventos; Sensibilizar e conscientizar os associados da pratica do jogo limpo (fair play), através de manifestações coerentes dos membros; Promover ações de prevenção, inclusão, habilitação e reabilitação das pessoas portadoras de deficiências, promovendo a sua integração a vida comunitária. FINALIDADE: Prática de atividade física, do desporto olímpico amador em todas as suas modadlidades, a participação de seus associados em competições estaduais, nacionais e internacionais, bem como a prestação de assistência social e prestação de serviço a seus associados.
 Assim, é importante o Estado reconhecer o relevante trabalho realizado por essa associação, que vem contribuindo de forma significativa e decisiva para o desenvolvimento social e declarando a utilidade pública que a reveste é medida justa com a qual será possível à entidade auferir os benefícios decorrentes dessa condição.

SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO, 11 de dezembro de 2019.
ADRIANO 

Deputado Estadual – PV
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