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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO
Gabinete do Deputado Adriano 

PROJETO DE LEI Nº 

, DE 2019
Declara de utilidade pública a Associação dos Produtores Familiares do Povoado Boa Hora em Tutóia/MA.
Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a Associação dos Produtores Familiares do Povoado Boa Hora em Tutóia/MA, com sede no município de Tutóia, no Estado do Maranhão.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.
JUSTIFICATIVA

 A Associação dos Produtores Familiares do Povoado Boa Hora em Tutóia/MA é uma entidade civil, de caráter beneficente, sem fins lucrativos, de duração indeterminada.

Tem com objetivos: promover a área produtiva para geração de emprego e renda, em especial na agricultura, pesca, aquicultura, caprinocultura, artesanato, turismo, entre outros, bem como as demais áreas como a cultura, o esporte, a defesa do meio ambiente, o desenvolvimento sustentável, a educação, a ética, a cidadania, direitos humanos, políticas públicas, assistência social, saúde, segurança alimentar, prevenção antidrogas. 

 Assim, é importante o Estado reconhecer o relevante trabalho realizado por essa associação, que vem contribuindo de forma significativa e decisiva para o desenvolvimento social e declarando a utilidade pública que a reveste é medida justa com a qual será possível à entidade auferir os benefícios decorrentes dessa condição.

SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO, 16 de dezembro de 2019.
ADRIANO 

Deputado Estadual – PV
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