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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO
Gabinete do Deputado Pastor Cavalcante

PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA  Nº               /2019

Concede a Medalha do Mérito Legislativo João do Vale a Rádio Marconi FM 101,9 MHz, CNPJ 23.423.411/0001-95.

Art. 1º - Fica concedida a Medalha do Mérito Legislativo João do Vale à Rádio Marconi FM – 101,9 MHz, CNPJ: 23.423.411/0001-95. 

Art. 2º - Esta Resolução Legislativa entrará em vigor na data da sua publicação.

Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão, em 10 de dezembro de 2019.


Pastor Cavalcante
Deputado Estadual
















JUSTIFICATIVA

	A Rádio Marconi FM foi fundada em junho de 1989 pelos sócios Marconi Caldas, Raimundo Pimentel Filho e Dogival Gerônino da Silva. De lá até hoje são 30 (trinta) anos de muita dedicação para que o povo de Açailândia tivesse todas as informações possíveis sobre os acontecimentos jornalísticos do momento, além, é claro, de fazer muito sucessos com os programas musicais, dando primazia para os lançamentos musicais, mas sem esquecer os sucessos do passado.

	Após muitos anos, houve uma ruptura no quadro societário e o filho de Raimundo Pimentel, Marconi Mendes Pimentel e a filha de Marconi Caldas, Dra. Aleksandra Caldas assumiram a sociedade e transformaram a emissora numa grande empresa, tanto física quanto comercialmente. O empreendimento, hoje sob a direção do jornalista Jorge Quadros, cresce cada vez mais diariamente.

	Com o advento das redes sociais, a Rádio Marconi FM não apenas reproduz som, através do seu transmissor físico, mas está em todas as redes sociais, além de transmitir imagem ao vivo, diretamente do estúdio, pelo site www.marconifm.com.br e pelo aplicativo Marconi FM 101,9 (que pode ser baixado gratuitamente pelo google playstore), alcançando grande parte da região Tocantina.

	Considerando a amplitude e alcance da rádio, o seu papel de informar e entreter de maneira responsável e comprometida com a verdade e os mais elevados princípio éticos, solicitamos aos nobres pares a aprovação dessa matéria. 

Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão, em 10 de dezembro de 2019.


Pastor Cavalcante
Deputado Estadual
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