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MOÇÃO Nº      / 2020.
Senhor Presidente,


Nos termos que dispõe o art. 148 do Regimento Interno deste Poder, requeiro a aprovação de MOÇÃO DE REPÚDIO, manifestando repúdio à Empresa Equatorial Energia. O deputado estadual Fábio Macedo vem a público manifestar seu repúdio a política de suspensão de fornecimento de energia praticada pela empresa Equatorial Energia, que vai de encontro à dignidade e a vida da população maranhense.  Na última terça-feira (04), uma idosa de 92 anos, residente do bairro Itamar Guará em Imperatriz, veio a óbito após ter a energia de sua casa cortada por um funcionário da referida empresa.

 Com uma abordagem ríspida e desumana registrada em vídeo divulgado nas redes sociais, o funcionário da Equatorial realiza a suspensão do fornecimento mesmo com os apelos da família e com a promessa da quitação da conta em até 24hrs. Momentos antes do corte, a idosa havia chegado do hospital, onde recebeu atendimento respiratório. Os médicos recomendaram a ela repouso e nebulizações frequentes, o que não foi possível devido à falta de energia.

“Lamentável o episódio em que uma idosa de 92 anos, com um estado de saúde fragilizado, veio a óbito após o corte de energia em sua casa. É absurdo, cruel e desumano, naquele momento a energia elétrica era fundamental para manutenção da vida daquela senhora.  Como parlamentar e ser humano repudio veementemente a atitude do funcionário da Equatorial Energia, o que reflete a política apenas de obtenção de lucros aplicada pela empresa. Não vamos permitir que tais ações coloquem em risco a vida da nossa população. Infelizmente nada vai trazer a vida da senhora de volta, mas vamos lutar para que isso não aconteça com outros maranhenses. É preciso qualificar e humanizar o atendimento ao público.
PLENARIO DEPUTADO NAGIB HAICKEL, em São Luís – MA, 05 de fevereiro de 2020.
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