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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO
Gabinete do Deputado Adriano 

PROJETO DE LEI Nº 

, DE 2020
Declara de utilidade pública o FONASC – CBH FÓRUM NACIONAL DA SOCIEDADE CIVIL NA GESTÃO DE BACIAS HIDROGRÁFICAS.
Artigo 1º - É declarada de utilidade pública o FONASC – CBH FÓRUM NACIONAL DA SOCIEDADE CIVIL NA GESTÃO DE BACIAS HIDROGRÁFICAS, com sede no município de São Luís, no Estado do Maranhão.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.
JUSTIFICATIVA

O FONASC CBH - FORUM NACIONAL DA SOCIEDADE CIVIL NA GESTÃO DE BACIAS HIDROGRAFICAS constitui-se sob a forma jurídica de Associação de direito privado,sem fins lucrativos, regendo-se pelas normas do Código Civil Brasileiro em especial nos seus artigos 46 e 54 e demais legislação pertinente, pelo presente estatuto e pela regulamentação a ser adotada pelos seus órgãos e é sediado na Rua Leôncio José Rodrigues 172, B. Jardim Guanabara, Belo Horizonte, Minas Gerais. Parágrafo PRIMEIRO-FONASC-CBH-FORUM NACIONAL DA SOCIEDADE CIVIL NA GESTAO DE BACIAS HIDROGRÁFICAS poderá ter representações fora de sua sede, em âmbito estadual, nacional, internacional e por regiões hidrográficas, PARAGRAFO SEGUNDO - FONASC-CBH - FORUM NACIONAL DA SOCIEDADE CIVIL NA GESTAO DE BACIAS HIDROGRÁFICAS constitui-se como organização que se institui para atuação por período indeterminado Art., 2°-Dos objetivos e finalidades da entidade. I. Representar e fortalecer a atuação de entidades de interesse público que desenvolvem suas atividades no âmbito da Sociedade civil e estimulam participação efetiva da mesma nos sistemas de gestão de recursos hídricos e no uso sustentável da água, garantindo a todos os seus integrantes os mesmos direitos e deveres. Zelar pela preservação, conservação e recuperação das águas e pelo desenvolvimento sustentável. III- defender e Participar do sistema integrado de gerenciamento dos recursos hídricos das diversas bacias hidrográficas Seja estadual, nacional e transnacional que congregam os órgãos governamentais e a sociedade civil. 

 Assim, é importante o Estado reconhecer o relevante trabalho realizado FONASC CBH  que vem contribuindo de forma significativa e decisiva para o desenvolvimento social e declarando a utilidade pública que a reveste é medida justa com a qual será possível à entidade auferir os benefícios decorrentes dessa condição.

SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO, 02 de março de 2020.
ADRIANO 

Deputado Estadual – PV
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