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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO
Gabinete do Deputado Adriano 

PROJETO DE LEI Nº 

, DE 2020
Declara de utilidade pública a união das associações na agricultura familiar no Estado do maranhão – UNAAFEM.
Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a união das associações na agricultura familiar no Estado do maranhão – UNAAFEM, com sede no município de Barra do Corda, no Estado do Maranhão.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.
JUSTIFICATIVA

 A união das associações na agricultura familiar no Estado do maranhão – UNAAFEM é uma entidade civil, de caráter beneficente, sem fins lucrativos, de duração indeterminada.

Tem com objetivos: estimular as parcerias entres os órgãos, em nosso estado e em outros estados e incentivar nossos associados que o nosso compromisso com cada um deles e de representa-los e buscar melhorias de vida para cada um ali representados, e prestara serviços permanentes e sem qualquer discriminação de clientela, não fara qualquer distinção de raça, ou cor, sexo, condição social, credo politico ou religioso ou os portadores de deficiência, Participação em Programas dos governos municipal, estadual e federal, em Serviços Culturais especialmente desenvolvidos em prol das comunidades; Busca de Parcerias para proporcionar cursos profissionalizantes realizar palestras entre outros; e Desenvolver outras atividades necessárias ou objetivos sociais, durante todo o ano, que propiciem a sustentação da União e outras atividades compatíveis com a finalidade e os propósitos de cada um desde que expressamente autorizadas pela Assembleia Geral.. 

 Assim, é importante o Estado reconhecer o relevante trabalho realizado por essa união de associação que vem contribuindo de forma significativa e decisiva para o desenvolvimento social e declarando a utilidade pública que a reveste é medida justa com a qual será possível à entidade auferir os benefícios decorrentes dessa condição.

SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO, 04 de março de 2020.
ADRIANO 

Deputado Estadual – PV
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