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ESTADO DO MARANHÃO

Assembléia Legislativa

Gabinete Deputado Rigo Teles

INDICAÇÃO Nº
Senhor Presidente

Na forma regimental, requeiro a V. Exa. que, depois de  ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Governador Flávio Dino, solicitando que, em CARÁTER DE URGÊNCIA, seja enviada uma equipe da Defesa Civil do Estado do Maranhão ao Município de Barra do Corda, englobando todas as cidades ribeirinhas que se localizam as margens do rio Mearim, com ameaça de inundação dentre as quais: Pedreiras e Bacabal. Bem como à cidade de Grajaú que tem sido acometida pela cheia atípica neste período chuvoso.  

A adoção dessa providência é de grande importância considerando a grande cheia que está ocorrendo nestes municípios este ano. Pois os índices pluviométricos estão bem acima das médias históricas registradas nas bacias dos Rios Corda e Mearim em Barra do Corda e Rio Grajaú, na cidade de Grajaú. Fato que deve levar estas cidades a declararem estado de calamidade muito em breve, caso os níveis dos rios continuem a subir.

 Ressalte-se, por oportuno, que os Municípios da Região Central do Maranhão sofrem com essa calamidade anualmente. Assim, o apoio da defesa civil possibilitará um melhor atendimento as demandas das emergências da região, no reforço do sistema de salvamento no caso de agravamento das ENCHENTES,  que via de regra, assolam essa região no período chuvoso do ano. 
SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO, 10 de março de 2020.

RIGO TELES
Deputado Estadual
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