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ESTADO DO MARANHÃO
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO
Gabinete do Deputado Glalbert Cutrim
Av. Jerônimo de Albuquerque, S/N, Sítio Rangedor – COHAFUMA/CEP: 65.071-750
Fone: Geral (098) 3269-3222/3223 
São Luís – Maranhão


PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº          /2020


CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO LEGISLATIVO “MANUEL BECKMAN” AO SR. PAULO BRAID RIBEIRO.



Art. 1º - Fica concedida a Medalha de Mérito Legislativo “Manuel Beckman” ao Senhor Paulo Braid Ribeiro.

Art. 2º - Esta Resolução Legislativa entrará em vigor na data de sua publicação. 

Plenário “Deputado Nagib Haickel” do Palácio “Manuel Beckman”, em São Luís, 10 de março de 2020.


Dep. Estadual GLALBERT CUTRIM
1º vice-presidente











Justificativa

O Regimento Interno em seu art. 139, alínea “a”, estabelece normas para a concessão da Medalha do Mérito Legislativo “Manuel Beckman”, à pessoa que tenha contribuído para o desenvolvimento do Maranhão ou do Brasil, pelos seus méritos especiais, ou ainda aos que proporcionarem algum feito considerado notório. Dessa forma, apresentamos o nome do Ilustre Sr, Paulo Braid Ribeiro, que presta serviços relevantes aos maranhenses. A seguir, a trajetória profissional do empresário:
Casado, pai de três filhos, possui segundo grau completo, experiência profissional como Vendedor Autônomo – Livros e Seguros; Propagandista de Laboratórios Farmacêuticos – Nova Química e SEM; Industrial – Sócio / Proprietário das Industrias - Garvanje Ind. De Móveis Planejados; e Mebray – Ind. e Comércio de Produtos Médicos Hospitalares; Empresário - Sócio Proprietário de várias empresas do setor de saúde. 
É sócio proprietário das Empresas: Mércurio Comércio de Produtos Médicos / Hospitalares Ltda. atuando na distribuição de Medicamentos e Equipamentos Hospitalares nos estados do Maranhão, Pará e Piauí; Laboratório de Analises Clínicas do Maranhão – LACMAR; Centro Ambulatorial e de Diagnóstico Holandeses – CADH; Maternidade Natus Lumine com 50 Leitos; Orion Implantes com atuação nos estados do Tocantins e Maranhão; Medfarma Comércio e Distribuição de Medicamentos de Alto Custo, com atuação nos estados do Piauí, Ceará e Maranhão. 
É também Presidente do Conselho de Administração do Hospital São Luís – HSLZ e sócio proprietário do mesmo, Unidade de 100 Leitos que atende com exclusividade o servidor publico do estado do Maranhão em Média e Alta Complexidade. O Hospital tem como foco maior manter a qualidade, segurança e excelência de serviços humanizados. Entre os diferenciais do Hospital, destaque para núcleos importantes como o NSP – Núcleo de Segurança do Paciente, que atua com muito destaque em diversas ações voltadas para a prevenção e qualidade total. E também para o Núcleo de Educação Permanente – NEP que promove a reciclagem e capacitação de todas as equipes. Outro destaque é a Comissão de Controle de Infecção Hospitalar – CCIH, área de extrema importância para garantir a segurança máxima dos pacientes.
Paulo Braid Ribeiro também tem seu reconhecimento pela magnitude social da campanha que anualmente o Grupo Mercúrio realiza de Doação de Sangue; que somente no ano de 2019 foi responsável pelo repasse ao Hemomar de mais de mil bolsas de sangue após dois meses de ações. Já foram quatro edições da campanha, que tem como objetivo estimular a prática regular da doação de sangue entre todos os maranhenses, o que é de fundamental importância para repor a grande demanda de estoques de sangue e garantir a vida a quem mais precisa em emergências.
[bookmark: _GoBack]Como se observa, a trajetória de Paulo Braid Ribeiro o faz merecedor da Medalha do Mérito Legislativo por contribuir de forma significativa para o desenvolvimento do Maranhão por meio de seu trabalho, principalmente em virtude dos relevantes serviços prestados à saúde da sociedade maranhense como um todo.
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