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ESTADO DO MARANHÃO
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO
INSTALADA EM 16 DE FEVEREIRO DE 1835
DIRETORIA LEGISLATIVA


COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E CIDADANIA
PARECER Nº 365/2017

RELATÓRIO:
Trata-se de Projeto de Resolução Legislativa nº 039/2017, apresentada pelo Senhor Deputado César Pires, que propõe a Medalha do Mérito Legislativo “Manuel Beckman” ao Pastor Eudes Raulino Saraiva. 
Na justificativa, esclarece o autor da Proposição de Lei que o Senhor Eudes Raulino Saraiva, Nascido em 17 de julho de 1956 na localidade São Miguel, município de Caxias (MA), filho de José Raulino Saraiva e Margarida Raulino Saraiva, Eudes Raulino Saraiva é casado e pai de oito filhos. Passou toda a sua infância em Codó (MA), para onde mudou-se com os pais e 16 irmãos. Apesar das dificuldades financeiras enfrentadas pela família, teve uma infância feliz ao lado dos familiares e muitos amigos, entre eles César Pires. Veio para São Luís em 1970 com uma das irmãs, e desde pequeno ajudava nas despesas da casa, trabalhando como garrafeiro. Mesmo trabalhando, incentivado pelo pai, Eudes Raulino sempre apresentava bom rendimento escolar e foi para a capital com o firme propósito de mostrar aos seus pais que o esforço deles não foi em vão. Com o apoio do irmão Edilberto Raulino, que custeava seus estudos, estudou no Colégio São Luís, do saudoso professor Luis Rêgo, e depois concluiu o segundo grau no Colégio Cardoso Amorim. Vendo sua dedicação aos estudos, o irmão Edilberto garantiu a continuidade da sua preparação no cursinho José Maria do Amaral, onde Eudes Raulino obteve os melhores resultados em matemática e física, e começou sua paixão por engenharia civil, curso para o qual foi aprovado na Federação de Estudos Superiores do Maranhão, que depois tornou-se a Universidade Estadual do Maranhão (UEMA). Formou-se em Engenharia Civil em 1982, foi professor de várias instituições de ensino, como os colégios Ateneu Teixeira Mendes e Dom Bosco, Escola Maria França e Cursinho Pré-Vestibular Seleção. Trabalhou como engenheiro em várias empresas em São Luís e Balsas, executando obras como a estrada que liga Balsas a Grajaú. Em 1988 foi eleito vereador em Codó, e foi chamado para comandar a Secretaria Municipal de Obras, realizando mais de 150 obras no período de um ano, entre eles o ginásio poliesportivo, 31 açudes e oito escolas na zona rural, além de outras seis escolas e da pavimentação de mais de 40 ruas na sede do município. Na Câmara de Vereadores, participou da elaboração da Lei Orgânica do Município de Codó. De volta a São Luís em 1993, Eudes Raulino chefiou o setor de engenharia da Embratel, nomeado pelo então ministro Renato Archer. Em 1984 foi aprovado em concurso público e é atualmente funcionário público federal da Previdência Social. Convertido desde 1997, Eudes Raulino é bacharel em Teologia pela Faculdade IBES de São Paulo, com pós-graduação em Ciência da Religião pela Fateh. È o pastor-presidente das Igrejas Assembleias de Deus Fogo Santo, com sede no bairro do João Paulo, com mais 13 congregações distribuídas pelo Maranhão, Rio Grande do Sul, Paraná e Argentina.
A comenda é regulamentada no art. 139, alínea “a”, do Regimento Interno, com nova redação dada pela Resolução Legislativa nº 599/2010, em que determina que serão agraciadas com a Medalha do Mérito Legislativo, aos cidadãos que contribuíram para o desenvolvimento do Estado do Maranhão ou do Brasil, pelos seus méritos especiais ou ainda aos que proporcionarem algum feito considerado notório e forem considerados merecedores do recebimento da Comenda.
Tem-se, pois, por preenchidos os requisitos exigidos para a concessão da homenagem, notadamente os estabelecidos nos dispositivos legais acima citados.

VOTO DO RELATOR:
Em face do exposto, opino pela constitucionalidade, legalidade e juridicidade e, por conseguinte, pela aprovação do Projeto de Resolução Legislativa n.º 039/2017, de autoria do Senhor Deputado César Pires.
 É o voto.
PARECER DA COMISSÃO:
Os membros da Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania votam pela aprovação do Projeto de Resolução Legislativa n.º 039/2017, nos termos do voto do Relator.
É o parecer.
SALA DAS COMISSÕES “DEPUTADO LÉO FRANKLIM”, em 17 de outubro de 2017.                                        
                                             Deputado Marco Aurélio-Presidente
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