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ESTADO DO MARANHÃO
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO
INSTALADA EM 16 DE FEVEREIRO DE 1835
DIRETORIA LEGISLATIVA


COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E CIDADANIA
PARECER Nº439 /2017

RELATÓRIO:
Trata-se de Projeto de Resolução Legislativa nº 044/2017, apresentado pelo Senhor Deputado Adriano Sarney, que propõe a Medalha do Mérito Legislativo “Nagib Haickel” ao Prefeito da Antônio Carlos Peixoto de Magalhães Neto, o ACM Neto. 
Na justificativa, esclarece o autor da Proposição de Lei que, o homenageado, o Senhor Antônio Carlos Magalhães Neto, mais conhecido como ACM Neto, é um bacharel em Direito e político brasileiro, nascido na capital da Bahia, em 26 de janeiro de 1979. Neto do falecido Antônio Carlos Magalhães (ACM) e filho de Antônio Carlos Magalhães Júnior, ACM Neto foi eleito prefeito de Salvador em 2012 e reeleito em 2016, pelo DEM (Partido Democrata) Na adolescência, ACM Neto estudou em dois colégios: no Colégio Marista, onde foi líder de sala; e no Colégio Módulo, onde fundou o grêmio estudantil. Formou-se em Direito, na Universidade Federal da Bahia (UFBA). Acompanhou de perto as campanhas do avô e do tio, Luís Eduardo Magalhães. Entrou na vida política pelas mãos do avô Antônio Carlos Magalhães (1927-2007), que foi governador, senador e ministro das Comunicações. Entre os anos 1999 e 2002, ACM Neto foi assessor da Secretaria de Educação do Estado da Bahia. ACM Neto chegou à Câmara dos Deputados em 2002, com 23 anos. Reelegeu-se em 2006 e 2010. Neste período, apareceu bastante na mídia devido à sua participação na CPI dos Correios. Em 2008, foi candidato à prefeitura de Salvador, porém não alcançou votação suficiente para ir ao segundo turno. Em 2009, no cargo de Corregedor da Câmara dos Deputados e integrante do Conselho de Ética, pediu a cassação do deputado Edmar Moreira, acusado de usar a verba indenizatória da Câmara em suas próprias empresas. No ano de 2010, ACM Neto foi reeleito deputado federal, sendo o mais votado da Bahia e o oitavo mais votado no Brasil. Em 2011, foi apontado como o 6º parlamentar mais influente no Congresso. Aos 33 anos, em 2012, foi eleito prefeito de Salvador no segundo turno. Em 2016, Antônio Carlos Magalhães Neto foi reeleito para o cargo de prefeito de Salvador no primeiro turno, cargo que ocupa ate hoje. Segundo a Vox Populi, ACM Neto foi considerado duas vezes seguidas (2013 e 2014) o prefeito mais bem avaliado do Brasil, com aprovação de 61% da população soteropolitana. Em 2015, o bom desempenho foi repetido e superado. Segundo o Instituto Paraná, Neto tem 84,7% de aprovação entre os soteropolitanos.
A comenda é regulamentada no art. 139, alínea “b”, do Regimento Interno, com nova redação dada pela Resolução Legislativa nº 808/2016, em que determina que será destinada aos membros dos parlamentos nacional ou estrangeiro que se destacarem nas lides parlamentares ou aos membros da classe política com decisiva atuação para o desenvolvimento político do Estado Brasileiro;  
Tem-se, pois, por preenchidos os requisitos exigidos para a concessão da homenagem, notadamente os estabelecidos nos dispositivos legais acima citados.

VOTO DO RELATOR:

Em face do exposto, opino pela constitucionalidade, legalidade e juridicidade e, por conseguinte, pela aprovação do Projeto de Resolução Legislativa n.º 044/2017, de autoria do Senhor Deputado Adriano Sarney.
 É o voto.

PARECER DA COMISSÃO:
Os membros da Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania votam pela aprovação do Projeto de Resolução Legislativa n.º 044/2017, nos termos do voto do Relator.
É o parecer.
               SALA DAS COMISSÕES “DEPUTADO LÉO FRANKLIM”, em 05 de dezembro de 2017.                                        

                                                     Deputado Marco Aurélio-Presidente
                                                     Deputado Antônio Pereira-Relator
                                                      Deputada Francisca Primo
                                                      Deputado Eduardo Braide
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