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PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº       /2020


Concede a Medalha do Mérito Legislativo “Maria Aragão” à Karollyn Furtado Barros. 


Art. 1º Fica concedida a Medalha do Mérito Legislativo Maria Aragão para Karollyn Furtado Barros, em função de sua contribuição para o desenvolvimento social do Estado do Maranhão.
 
Art. 2º Este Projeto de Resolução entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Plenário Deputado “Nagib Haickel” do Palácio “Manuel Beckman” em São Luís, 15 de maio de 2020.



DUARTE JUNIOR
Deputado Estadual













JUSTIFICATIVA

O Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Maranhão dispõe, em seu artigo 139, “e”, Medalha do Mérito Legislativo Maria Aragão, concedida para os cidadãos que concorreram para o desenvolvimento social do Maranhão ou do Brasil.
Karollyn Furtado Barros, mais conhecida como Karol Barros ou Karolicias, nasceu em São Luis/MA, é administradora e proprietária da empresa Karolicias no ramo de alimentação. Está no mercado desde 2016. Iniciou suas atividades na cozinha da sua sogra e três meses depois montou sua própria cozinha em outro espaço.
A história de empreendedorismo de Karol Barros começou na faculdade, já que para pagar o curso precisava de uma renda extra. Por isso, começou a fazer empadas para vender e, aos poucos, foi criando gosto (e paixão) pela cozinha e logo quis se dedicar inteiramente a isso! No fim de 2016 largou o emprego e alguns meses depois, após os estoques zerados, alugou um ponto e deu início oficialmente a Karolícias. 
Atualmente, possui 5 lojas e serviço de delivery. Karol acredita que o segredo do seu sucesso foi aliar a qualidade do produto, o atendimento e a relação com as mais de 100 pessoas que trabalham com ela. Ela acredita que isso faz toda a diferença, já que os funcionários tratam os clientes da forma como são tratados. Hoje as redes sociais dela também são muito importantes para gerar aproximação e engajamento com o público. 
Karol também criou o projeto "Ainda vão dizer que foi sorte" para incentivar e motivar outros empreendedores a partir da sua história.

Desta forma, em razão de sua grande contribuição para o desenvolvimento social do nosso Estado, é que Karol Barros se faz digna de receber esta tão honrosa medalha do mérito legislativo.


DUARTE JUNIOR
Deputado Estadual

Palácio Manuel Beckman - Av. Jerônimo de Albuquerque, S/N, Sítio Rangedor - Calhau / CEP: 65.071-750
Telefones úteis: (98) 3269-3419/3409
São Luís – Maranhão
Página 8 de 8
image1.png




