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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia do Maranhão
GABINETE DA DEPUTADA THAIZA HORTEGAL - PP

INDICAÇÃO Nº        /2019
[bookmark: _GoBack]Senhor Presidente,



Na forma do que dispõe o Regimento Interno deste Parlamento, requeiro à Vossa Excelência que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao Governador do Estado - Dr. Flávio Dino, bem como ao Sr. Secretário de Saúde do Estado do Maranhão – Dr. Carlos Eduardo de Oliveira Lula, que seja providenciado a instalação de um HEMONÚCLEO EM CHAPADINHA.

Esta solicitação visa em caráter de urgência, porque não pode um município do porte de Chapadinha, que possui uma grande demanda por atendimentos na área da saúde, e ainda possui um hospital Macro Regional que precisa desse amparo, ficar dependente da doação de material vindos de cidades vizinhas, pois isso prejudica e retarda a realização de procedimentos, Com todas essas informações fica claro que o papel do banco de sangue dentro cidade de Chapadinha tem uma grande importância em salvar muitas vidas todos os dias.

Plenário “Gervásio dos Santos” do Palácio “Manoel Bequimão”, em São Luís, 05 de agosto de 2020. – Dra. Thaíza Hortegal - Deputada Estadual.
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