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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia Legislativa
GABINETE DO DEPUTADO PASTOR RIBINHA
Av. Jerônimo de Albuquerque, S/N – Cohafuma - CEP: 65.071-750
Telefones: (98) 3269-3216 / 3217   



INDICAÇÃO Nº           /2020


Senhor Presidente,



Na forma regimental, requeiro a Vossa Excelência que, depois de ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Sr. Governador do Estado do Maranhão, Flavio Dino; e ao Excelentíssimo Secretário Estadual de Infraestrutura, Sr. Clayton Noleto, solicitando a construção de um centro de convenções com capacidade de duas mil pessoas para o Município de Pinheiro – MA.
O centro de convenções tem como objetivo abranger grandes eventos, que hoje em Pinheiro não existe nenhum local adequado e apropriado para realização de eventos de grande porte. Na cidade de Pinheiro existem diversos tipos de comunidade como as religiosas, a classe empreendedora, estudantis e universitária, entre outros.
[bookmark: _GoBack]A implantação do centro de convenções será de grande importância para a economia do Município e Região da Baixada, onde irão sediar diversos eventos e recepcionar publico de outas regiões, proporcionando a cidade de Pinheiro e a toda Baixada Ocidental Maranhense um aumento significativo no turismo de eventos. 
A adoção da providência acima, tem como finalidade beneficiar as instituições como Sebrae, CDL e ACIP, comunidades religiosas, educacional, empreendedores e a população em geral.

PLENÁRIO DEPUTADO “NAGIB HAICKEL”, DO PALÁCIO MANUEL BECKMAN, EM 11 DE AGOSTO DE 2020.



 Pastor Ribinha
Deputado Estadual
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