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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia Legislativa
GABINETE DO DEPUTADO PASTOR RIBINHA
Av. Jerônimo de Albuquerque, S/N – Cohafuma - CEP: 65.071-750
Telefones: (98) 3269-3216 / 3217   



INDICAÇÃO Nº           /2020




Senhor Presidente,


Na forma regimental, requeiro a Vossa Excelência que, depois de ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Governador do Estado do Maranhão Sr. Flavio Dino; e ao Excelentíssimo Secretário Estadual de Infraestrutura, Sr. Clayton Noleto, solicitando a construção de um ginásio poliesportivo para o Município de Pinheiro – MA.
O ginásio poliesportivo poderá ser utilizado por projetos sociais que ali se encontram, como a escolinha craque do futuro que já existe há cerca de 30 anos, escolinha bola pra frente, escolinha de futebol incentivo a criança entre outras.
Os idealizadores dos projetos sociais ressaltam que existe um espaço com estrutura para tal elaboração deste projeto, localizado ao lado do ginásio poliesportivo Jose Raimundo Rodrigues. E certo do total e pleno apoio da prefeitura de Pinheiro.
A adoção da providência acima, tem como finalidade beneficiar a população de Pinheiro como também este espaço objetiva despertar diversos novos projetos sociais, visando a inserção de todas as classes como da criança e do adolescente incentivando o esporte e lazer.
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 Pastor Ribinha
Deputado Estadual
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