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                                     INDICACÃO N°           /2020

Senhor Presidente,
 
Na conformidade regimental, requeiro a Vossa Excelência que, depois de ouvida a Mesa Diretora, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Flávio Dino de Castro e Costa, e à Excelentíssima Senhora Secretária de Estado da Agricultura, Pecuária e Pesca, Fabiana Vilar Rodrigues, a presente Indicação que solicita a adoção de providências no sentido de viabilizar a Aquisição de uma fábrica de gelo e uma unidade de beneficiamento para a Associação dos Aquicultores do Sul do maranhão - AAQUISULMA, instalada no Município de Estreito, neste Estado.

    Trata-se de uma associação que tem como data de fundação o dia 21 de novembro de 2012, contando, atualmente, com 140 associados, cujo objetivo principal é a geração de emprego e renda aos seus integrantes, através de projetos produtivos como  a criação de peixes em tanques e redes.    

Atualmente, nesta fase inicial de produção, pode-se chegar a até 44 toneladas de peixes, utilizando-se a capacidade total de todos os tanques já instalados, sendo que a entidade trabalha com escalonamento de produção chegando-se a retirar até 5 toneladas mensalmente. A área aquícola licenciada, tem o potencial total de produção de 500 toneladas por ciclo. Na segunda fase de produção, a associação precisará de auxílio para a aquisição de uma fábrica de gelo e uma unidade de beneficiamento conjugada para viabilizar a melhoria das condições de trabalho e renda aos seus associados. 


Desta forma, é de suma importância a aquisição de uma fábrica de gelo com uma unidade de beneficiamento para facilitar o trabalho dos integrantes da AAQUISULMA, o que resultará em uma melhor produção, e mais emprego e renda assim como melhoria das condições sociais e econômicas daqueles associados bem como de suas famílias.  

  

             São Luís (MA), 25 de agosto de 2020.
  VALÉRIA MACEDO

  Deputada Estadual PDT

