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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia Legislativa
GABINETE DO DEPUTADO PASTOR RIBINHA
Av. Jerônimo de Albuquerque, S/N – Cohafuma - CEP: 65.071-750
Telefones: (98) 3269-3216 / 3217   



INDICAÇÃO Nº           /2020



Senhor Presidente,


Na forma regimental, requeiro a Vossa Excelência que, depois de ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Governador do Estado do Maranhão, Sr. Flavio Dino; e ao Excelentíssimo Secretário de Estado de Saúde, Sr. Carlos Eduardo de Oliveira Lula, solicitando a implantação de uma unidade do CENTRO DE HEMOTERAPIA E HEMATOLIGIA DO MARANHÃO - HEMOMAR no Município de Bacabal para atender a população da Cidade e demais Municípios da Região.
A implantação desta indicação sugerida tem como objetivo a melhoria de atendimento as necessidades dos serviços de urgência, emergência e de cirurgias no Hospital Regional Laura Vasconcelos, localizado na Cidade de Bacabal que abrange toda aquela Região.
A devida indicação acima é dedicada a Antônio Jose dos Santos, no qual   foi vítima fatal  do covid-19 em 29 de maio de 2020,  pernambucano, nascido em 16 de maio de 1952 na cidade de Vertentes, filho de José Amaro dos Santos e Regina Maria dos Santos, primogênito de oito irmãos, Antônio José dos Santos veio para Bacabal aos 8 anos de idade junto de seus pais e irmãos, onde fincou raízes e constituiu família. Casou-se com Maria Do Carmo Silva dos Santos, com quem teve três filhos: Lidiane, Celso e Jayson, além de seis netos.
Começou a trabalhar no Ministério da Agricultura no ano de 1974, já com o sonho de trabalhar na área de construções. Em 2001, elaborou e construiu seu primeiro projeto de muitos que viriam pela frente.
Nas palavras de seus familiares, o proprietário da empresa Construir Empreendimentos, deixa um "legado de perfeição em todas as obras que edificou na cidade", destacando sua dedicação e comprometimento naquilo que realizava.
[bookmark: _GoBack]Esta homenagem será feita em nome dele, mas em memória de todos Bacabalenses que foram vítimas do Covid-19.
A adoção da providência acima, tem como finalidade beneficiar a saúde de toda população de Bacabal e Região.

PLENÁRIO DEPUTADO “NAGIB HAICKEL”, DO PALÁCIO MANUEL BECKMAN, EM 31 DE AGOSTO DE 2020.




















 Pastor Ribinha
Deputado Estadual
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