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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia do Maranhão
GABINETE DA DEPUTADA THAIZA HORTEGAL - PP
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INDICAÇÃO Nº    /2020

Senhor Presidente,

Na forma do que dispõe o Regimento Interno deste Parlamento, requeiro à Vossa Excelência que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao Governador do Estado,  Dr. Flavio Dino, solicitando ao Secretário de Estado da Saúde, Dr. Carlos Lula, a aquisição e instalação de uma UTI Neonatal no Hospital Municipal Materno Infantil Nossa Senhora das Mercês, no município de Pinheiro - MA.
Essa indicação é muito importante por se tratar de um serviço que irá atender toda a região da Baixada Maranhense, posto que o Hospital Municipal atende dezenas municípios da região com expressiva quantidade de partos, sendo de extrema relevância a instalação de uma UTI Neonatal. 
O atendimento a esse pleito dará suporte ainda ao Programa "Alô bebê", que propõe o acompanhamento das gestantes por todo o período gestacional, principalmente aquelas em gestação de risco e oriundas de família vulneráveis. 
[bookmark: _GoBack]Esse pedido visa a preservação da vida e segurança dos recém-nascidos que muitas vezes precisam se deslocar às pressas para outros centros de tratamento em São Luís, capital do Estado, por falta de estrutura em nossa região, retardando assim o tratamento, elevando os custos financeiros ou levando crianças ao óbito. Desta forma, é importante mencionar a relevância da UTI Neonatal pois buscam promover uma boa qualidade de vida para a criança, criando um ambiente protegido para fortalecer seu organismo, ampliando assim o potencial de crescimento saudável. 
[bookmark: _Hlk10466657]Plenário “Deputado Nagib Haickel” do Palácio “Manuel Beckman”. São Luís, 11 de fevereiro de 2020 – Dra. Thaíza Hortegal - Deputada Estadual.


São Luís (MA), 11 de fevereiro de 2020
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