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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO

Gabinete da Deputada Dra. Cleide Coutinho

Avenida Jerônimo de Albuquerque, s/n, Sítio do Rangedor – Cohafuma

São Luís - MA – 65.071-750 – Tel. (98) 3269-3459 – cleidebarrosoc@hotmail.com


PROJETO DE LEI Nº               /2020
Declara de utilidade pública o Centro de Folclore e Arte Popular de Caxias/MA – CEFOR.
Artigo 1° - É declarado de utilidade pública o CENTRO DE FOLCLORE E ARTE POPULAR DE CAXIAS/MA – ONG/CEFOR, com sede e foro no município de Caxias – Maranhão.

Artigo 2° - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVA

Trata-se de projeto que visa declarar de utilidade pública o “CENTRO DE FOLCLORE E ARTE POPULAR DE CAXIAS/MA – ONG/CEFOR”, entidade civil, sem fins lucrativos, sem distinção de raça, sexo, cor, sexualidade ou credo, apartidária, de caráter sócio filosófico, psicossocial, formativo, cultural e religiosa. Desta forma, declarar a referida entidade como de Utilidade Pública, valoriza e incentiva a cultura popular da arte e do folclore em nosso Estado.
O CEFOR, constituído em 07 de abril de 2006, tem por objetivo colaborar para o salvaguardado patrimônio cultural brasileiro. Foi idealizado pelo artista e mestre de cultura popular Antônio Cruz e fundado em 2006, contando também com a participação de importantes produtores culturais, artesãos, folcloristas e mestres de cultura popular da região. Muito destes, detentores de saberes ligados a diferentes referências culturais como o bumba-boi, tambor de crioula, a caixa de São Sebastião e o samba. 
Ante o exposto, sendo o “CENTRO DE FOLCLORE E ARTE POPULAR DE CAXIAS/MA – ONG/CEFOR” de amplo interesse social e assistencial, e, cumpridos os demais requisitos legais, nos moldes da documentação anexa, esta signatária conta com o apoio dos Nobres Pares para a aprovação deste projeto.
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