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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO

Gabinete do Deputado FELIPE DOS PNEUS

Avenida Jerônimo de Albuquerque, s/n, Sítio Rangedor – Cohafuma

São Luís – MA – 65.071-750 
INDICAÇÃO N°          2020
Senhor Presidente,

Na forma regimental, requeiro a Vossa Excelência que após ouvida a mesa, seja enviado expediente ao Excelentíssimo Senhor Governador, Flávio Dino de Castro e Costa, bem como ao Secretário de Estado das Cidades e Desenvolvimento Urbano – SECID, senhor Raimundo Nonato de Carvalho Reis Neto, solicitando que seja providenciado em caráter de urgência, a reforma do mercado central da cidade de SANTA INÊS / MA.
O Mercado Municipal é um dos patrimônios culturais e turísticos do município de Santa Inês. Criado para facilitar o acesso aos produtos produzidos no meio rural, além de uma grande variedade comercial, como roupas, mantimentos e tantas outras mercadorias que poderiam ser adquiridas em um só lugar pela população.

Atualmente apresenta pontos deficitários em toda a sua estrutura, o que urge numa reforma urgente, desde a sua cobertura, já que Santa Inês é uma cidade ensolarada e com temperaturas médias variando acima de 30 graus, até a reforma total dos sanitários, banheiros, pisos, pinturas, sistemas elétrico e hidráulico que ora encontram-se em péssimo estado de conservação.

A reforma do mercado central é uma antiga reivindicação da população santa-inesense, como também da importância de instalação de barracas padronizadas, facilitando o processo de organização e consequentemente, oferecer local adequado de trabalho e proteção de produtos e mercadorias que ficam muitas vezes expostas as intempéries da natureza, trazendo preocupações aos comerciantes e inquietudes quando são pegos de surpresa, pela chuva ou sol, queimando mercadorias, deixando os produtos com qualidade inferior e sujeitos a desvalorização.

Logo, a feira livre é uma manifestação da cultura Santa-inesense que se mantém, apesar do crescente avanço do desenvolvimento do comércio, pois cada vez mais o consumidor tem acesso a supermercados, mercadinhos e sacolões, mesmo assim, a feira livre se mantém viva e com um público fiel e diversificado, onde circulam pessoas de todos os tipos, sejam vendedores, compradores ou simples transeuntes, comercializando: frutas, legumes, verduras e outros itens alimentícios. 

A aprovação da presente proposição em muito contribuirá com a melhoria da qualidade de vida daquela população, ensejando, por consequência, o crescimento do tão propagado índice de desenvolvimento humano do povo da região.
Plenário “Deputado Nagib Haickel” do Palácio “Manoel Bequimão”. São Luís, 02 de dezembro de 2020. 
FELIPE DOS PNEUS
Deputado Estadual
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