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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO

Gabinete do Deputado FELIPE DOS PNEUS

Avenida Jerônimo de Albuquerque, s/n, Sítio Rangedor – Cohafuma

São Luís – MA – 65.071-750 
INDICAÇÃO N°          2020
Senhor Presidente,

Na forma regimental, requeiro a Vossa Excelência que após ouvida a mesa, seja enviado expediente ao Excelentíssimo Senhor Governador, Flávio Dino de Castro e Costa, bem como ao Secretário de Estado das Cidades e Desenvolvimento Urbano – SECID, senhor Raimundo Nonato de Carvalho Reis Neto, solicitando que seja providenciado em caráter de urgência, a reforma e ampliação do TERMINAL RODOVIÁRIO DE SANTA INÊS / MA.
Trata-se de uma ação na busca de soluções para evitar catástrofes com riscos de mortes para milhares de pessoas que frequentam o referido terminal, uma vez que, conforme amplamente divulgado em todas as mídias, a estrutura predial encontra-se totalmente depreciada, com seu teto na iminência de desabar, sem água, banheiros destruídos, parte elétrica exposta, estrutura metálica deteriorada, ou seja, falta de manutenção geral do local.

A situação exige uma atuação firma da Assembleia Legislativa, em conjunto com os demais órgãos de fiscalização do Estado e da Sociedade Civil no sentido de oferecer garantias à sociedade. 
A aprovação da presente proposição em muito contribuirá com a melhoria da qualidade de vida daquela população, ensejando, por consequência, o crescimento do tão propagado índice de desenvolvimento humano do povo da região.
Plenário “Deputado Nagib Haickel” do Palácio “Manoel Bequimão”. São Luís, 02 de dezembro de 2020. 
FELIPE DOS PNEUS
Deputado Estadual
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