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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia Legislativa

Gabinete do Deputado Felipe dos Pneus
INDICAÇÃO N°          2020
Senhor Presidente,

Na forma regimental requeiro a Vossa Excelência que, após ouvida a mesa, seja encaminhado expediente à Excelentíssima Senhora Prefeita de Paço do Lumiar em exercício, Maria Paula Azevedo Desterro, para que autorize ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Urbanismo, senhor Walburg Ribeiro Gonçalves Neto, determinando a limpeza da rua que divide os condomínios Portal do Araçagy II e III, localizada no Loteamento Parque Bob Kennedy, Paço do Lumiar -MA. 

Na determinada localidade existem inúmeros condomínios residenciais e é a única via que divide os dois condomínios e hoje encontra-se totalmente suja, cheia de lixos, matos, restos de animais mortos, um verdadeiro lixão aberto, trazendo desta forma um grande mau cheiro para o entorno e podendo assim, ser considerado um local nocivo para aqueles que ali residem.

Infelizmente a via encontra-se totalmente intrafegável e com sua via de acesso totalmente impossibilitada para o tráfego de pedestres, com muito lixo sem calçamento, com crateras afundando por toda a sua extensão, tornando-se altamente perigosa para os pedestres que por ali se locomovem. 
A aprovação da presente proposição solicitada pelos munícipes residentes nesta localidade em muito contribuirá com a melhoria da qualidade das pessoas que ali vivem, residem e se locomovem, ensejando por consequência, o crescimento do tão propagado índice de desenvolvimento humano da comunidade, uma vez que há a necessidade urgente da melhoria na trafegabilidade daquela região.
Plenário “Deputado Nagib Haickel” do Palácio Manoel Bequimão, São Luís, 09 de dezembro de 2020.

FELIPE DOS PNEUS
Deputado Estadual
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