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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia Legislativa
Gabinete do Deputado FELIPE DOS PNEUS
Av. Jerônimo de Albuquerque, S/N – Cohafuma - CEP: 65.071-750

INDICAÇÃO Nº           /2020

Senhor Presidente,


[bookmark: _Hlk18496575]Na forma do que dispõe o Regimento Interno deste Parlamento, requeiro à Vossa Excelência que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao Governador do Estado, senhor Flávio Dino, para que para que autorize o Comandante Geral da Polícia Militar do Estado do Maranhão, coronel Pedro de Jesus Ribeiro dos Reis, a determinar a transformação da 2ª Companhia Militar de Polícia Militar, com sede no município de Santa Inês, em Batalhão de Polícia Militar. 

A 2ª Companhia Militar de Polícia Militar pertence atualmente ao 7º Batalhão de Polícia Militar com sede em Pindaré-Mirim, porém, a atual densidade populacional do município de Santa Inês está a exigir que lá se instale um Batalhão da Polícia Militar para atender as inúmeras atividades que cabem a unidade de policiamento, assim como mais autonomia de ação para dar agilidade aos serviços que tenha a executar. 

Sugerimos tal transformação, no município de Santa Inês - MA, para que possamos atender uma reivindicação da população de toda aquela região do Estado, melhorando a eficiência dos serviços da Polícia Militar em prol de todos, submetendo a presente indicação ao Exmº Sr. Governador Flávio Dino, para que determine a referida mudança. 

PLENÁRIO DEPUTADO “NAGIB HAICKEL”, DO PALÁCIO MANUEL BECKMAN, EM 04 DE DEZEMBRO DE 2020.
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FELIPE DOS PNEUS
Deputado Estadual
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