
PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº	/2020


CONCEDE Medalha do Mérito Legislativo “Manuel Beckman” à Senhora Ana Cristina Brandão Feitosa.


Art. 1º - Fica concedida Medalha de Mérito Legislativo “Manuel Beckman” à Ilustre cidadã maranhense Ana Cristina Brandão Feitosa.

Art. 2º - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.



Assembleia Legislativa do Maranhão, em 13 de agosto de 2020.
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Deputada Estadual
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Ana Cristina Brandão Feitosa, mais conhecida como Ana Brandão, se define como “uma mulher protagonista da sua própria história”.
Maranhense, nascida em Colinas/MA, filha mais nova de Josuíla Brandão e Fabelino Neto Feitosa, é mãe orgulhosa de Thales Brandão, Teresa Nina Brandão  Marques e Carlos Brandão. Casada com Fernando Cardoso, que lhe presenteou com uma filha afetiva, Camila.
Ana Brandão é graduada em direito pela Universidade Federal do Maranhão UFMA- especializada em Direito imobiliário, consumidor e em Sistema Financeiro da Habitação, consultora jurídica da Associação Brasileira dos Mutuários da Habitação (ABMH) no Maranhão e Diretora do Instituto Brasileiro de Estudo e Defesa das Relações de consumo (IBEDEC).
Fundadora do escritório de advocacia “Ana Brandão Advogados Associados”, localizado na cidade de São Luís/MA, ela relata que a trajetória profissional sempre foi  um grande desafio em sua vida, principalmente no início, quando decidiu seguir a carreira da advocacia. Conta que “construiu tudo do zero”, pois não teve o privilégio de ter familiares ou pessoas próximas sobre as quais pudesse se espelhar.
Cabe mencionar que, o escritório que carrega o nome da fundadora, logrou notável reconhecimento e sucesso nesses 25 (vinte e cinco) anos de experiência, consolidando-se como um dos escritórios de advocacia mais respeitados e conceituados do Estado do Maranhão.
Além de exercer a advocacia, a Dra. Ana Brandão sempre buscou contribuir com projetos de impacto social, na ativa esperança de transformar a realidade dos que mais precisam.
Em 2004 assumiu o cargo de vice-presidenta nacional do IBEDEC – Instituto Brasileiro de Estudo e Defesa dos Consumidores, o qual exerce até hoje, ininterruptamente. Por meio do IBEDEC, a advogada orienta a população em geral sobre as relações de consumo e todos os seus desdobramentos, difundindo e atuando na defesa os direitos dos consumidores.
Além isso, é uma apoiadora e voluntária do Instituto Maranhense de Oncologia Aldenora Belo – IMOAB. Atuou no movimento social “Eu te Amo Meu Brasil”, criado no Maranhão, em defesa de um Brasil livre, justo, sem corrupção, de todos os brasileiros. Vale pontuar que, pessoalmente, ela colheu milhares de assinaturas na cidade de São Luís a favor do Projeto das “10 Medidas Contra a Corrupção”.
Também foi co-fundadora, e atuou como Diretora Jurídica por três anos, da Associação das Mulheres Empreendedoras do Maranhão – AME/MA, instituição civil sem fins lucrativos, que reúne mulheres maranhenses dedicadas a atividades em prol do desenvolvimento econômico e social do Estado.

Consciente de que vida deve ser vivida com plenitude, a partir da luta de seus sonhos, no enfrentamento de grandes barreiras e desafios, sem deixar de sorrir, alegrar e, sobretudo REALIZAR, fundou, em 2019, o projeto social do qual afirma ser um dos que mais a orgulha: o “Nasce Uma Estrela”. O referido projeto tem como objetivo promover a reintegração de mulheres vítimas de violência ao mercado de trabalho.
Dra. Ana Brandão é considerada uma mulher realizadora, segundo relatos de amigas próximas “quando ela coloca algo na cabeça, põe todas as suas forças e energias, com a ajuda de parceiras que, igualmente, não medem esforços para executar e transformar sonhos, projetos e ideias em realidade”.
Nessa esteira, nasceu o “Instituto do Bem” que é mais um fruto do inesgotável empenho dessa maranhense em congregar pessoas a favor, literalmente, da prática do BEM, como induz o próprio nome da entidade.
O “Instituto do Bem” visa incentivar e promover o desenvolvimento econômico e social, a partir do auxílio às parcelas da sociedade mais vulneráveis, desenvolvendo ações como o acolhimento de pessoas em situação de vulnerabilidade, trabalho voluntário, convênios e acordos com instituições públicas, nacionais ou internacionais.
Uma das ações mais expressivas é o “Leilão do Bem”, evento realizado anualmente com o objetivo de arrecadar fundos para entidades filantrópicas. No ano passado (2019) foram arrecadados quase R$100.000,00 (cem mil reais), integralmente destinados à Casa Sonho da Criança, Projeto Social Wonder Woman, Escola Comunitária da Vila Pirâmide, Creche Escola Primavera.
A Dra. Ana Brandão é uma mulher atuante e não ficou de braços cruzados, diante da crise instaurada pela pandemia do novo coronavírus. Nesse cenário, lançou a Campanha Mesa Cheia (#TodasPeloMaranhao), que nasceu com a ousada, mas necessária missão de arrecadar e levar aos 217 Municípios do Estado do Maranhão e seus povoados cestas básicas para as mesas de Mães, Líderes de Famílias.
Posto que, com o advento da pandemia, a situação financeira de milhares de famílias maranhenses ficou ainda mais grave, quando muitas mulheres líderes de família, ficaram impedidas de trabalhar devido ao isolamento e distanciamento social, impedindo- as de busca sustento para seus filhos.
Nesse contexto, o Instituto do Bem em parceria com a Associação Mulher Empresária de São Paulo, o Corpo de Bombeiros do Estado do Maranhão, a Secretaria Estadual da Mulher, entre outros parceiros, uniram-se com o propósito de arrecadar cestas básicas para fomentar doações em todo Estado, na esperança de poupar essas famílias de mais uma dor, dentre tantas já enfrentadas: a fome.
A campanha já entregou mais de 23 (vinte e três) toneladas de alimentos em municípios maranhenses, tai como: Raposa, Paço do Lumiar, Santa Luzia, São José de Ribamar, Presidente Dutra, São Mateus, Matões do Norte, Benedito Leite e Povoado de Cocos.

Todos/Todas integrantes desenvolvem trabalho voluntário e não recebem salário ou contribuições financeiras advindas das atividades da Entidade. As “Madrinhas do Bem”, lideranças do instituto, desenvolvem um papel fundamental em construir pontes com sociedade empresária do Estado do Maranhão, contribuindo na arrecadação de recursos humanos e financeiros para fazer o bem.
Esse é o relato que demonstra todo seu empenho na luta por direitos iguais e a inclusão da mulher nos espaços de poder no nosso Estado, sendo uma referência na área da advocacia maranhense.
Dessa maneira, é de suma importância a aprovação do presente projeto de resolução legislativa para concessão Medalha do Mérito Legislativo “Manuel Beckman” à maranhense Ana Cristina Brandão Feitosa, em decorrência de tantos serviços prestados à coletividade maranhense, o reconhecimento pelo comprometimento de tamanha envergadura; e é o que se pleiteia e espera.
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