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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia Legislativa

Gabinete do Deputado Felipe dos Pneus
INDICAÇÃO N°          2020
Senhor Presidente,

Na forma regimental requeiro a Vossa Excelência que, após ouvida a mesa, seja encaminhado expediente ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de São Luís, Edvaldo Holanda Júnior, para que autorize ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, senhor Antônio Araújo, determinando a pavimentação asfáltica da estrada do Pimenta que liga a avenida Luís Eduardo Magalhães aos bairros do Vinhais, Altos do Calhau, Vila Conceição, Parque Shalom, Planalto Vinhais, Calhau, dentre outros, perfazendo o total de apenas 01 (um) quilômetro, no município de São Luís – MA. 
Tal solicitação se constitui por ser uma importante via de ligação para os bairros acima citados, onde foi realizado um serviço paliativo de tapa-buracos mas infelizmente a via encontra-se novamente intrafegável e com sua via de acesso totalmente impossibilitada para o tráfego de veículos e pedestres, sem calçamento, com crateras por toda a sua extensão, tornando-se altamente perigosa não somente para os motoristas, mas também para os pedestres que por ali se locomovem. 
A aprovação da presente proposição solicitada pelas lideranças destes bairros em muito contribuirá com a melhoria da qualidade das pessoas que ali vivem, residem e se locomovem, ensejando por consequência, o crescimento do tão propagado índice de desenvolvimento humano da comunidade.

Plenário “Deputado Nagib Haickel” do Palácio Manoel Bequimão, São Luís, 17 de dezembro de 2020. 
FELIPE DOS PNEUS

DEPUTADO ESTADUAL
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