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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia do Maranhão
GABINETE DA DEPUTADA THAIZA HORTEGAL - PP
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INDICAÇÃO Nº    /2021

Senhor Presidente,

Na forma do que dispõe o Regimento Interno deste Parlamento, requeiro à Vossa Excelência que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao Governador do Estado, Dr. Flavio Dino, solicitando ao Secretário de Estado da Saúde, Dr. Carlos Lula, a expansão das cadeiras de hemodiálise do Hospital Regional de Chapadinha – MA. 

[bookmark: _GoBack]O pedido acima, visa reforçar o cuidado e atendimento à população em todo o estado, reforçando o suporte para o tratamento de pacientes que sofrem com doença renal crônica e necessitam de assistência para realizar sessões de hemodiálise. 
Sabe-se que a hemodiálise é um procedimento imprescindível para manter a vida da pessoa que perdeu a sua função renal, sendo bastante invasivo no organismo do paciente, gerando inúmeros efeitos colaterais. 
O atendimento ao pedido irá descentralizar a rede de assistência especializada aos pacientes que necessitam do tratamento dialítico, levando o cuidado para mais perto de onde esses pacientes residem, reduzindo gastos e possibilitando melhores resultados ao tratamento.  
[bookmark: _Hlk10466657]Plenário “Deputado Nagib Haickel” do Palácio “Manuel Beckman”. São Luís, 18 de janeiro de 2021 – Dra. Thaíza Hortegal - Deputada Estadual.


São Luís (MA), 18 de janeiro de 2021
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