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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia do Maranhão
GABINETE DA DEPUTADA THAIZA HORTEGAL - PP
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INDICAÇÃO Nº    /2021
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Senhor Presidente,


Na forma do que dispõe o Regimento Interno deste Parlamento, requeiro à Vossa Excelência que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao Governador do Estado, Dr. Flavio Dino, solicitando ao Secretário de Estado da Saúde, Dr. Carlos Lula, a implantação de um Policlínica, na cidade de Chapadinha - MA.
É de notória importância a implantação de uma Policlínica, que visa prestar serviços de média complexidade na rede de saúde da região, ampliando o acesso ambulatorial às especialidades médicas e realização de exames. Trata-se de um complexo de saúde que prezará pelo bem estar e qualidade de vida da população, em especial, a região do Baixo Parnaíba. 

A expansão de rede de policlínicas no Maranhão, irá ampliar o acesso a consultas e exames especializados, gerando benefícios essenciais à população. O pedido tem o objetivo de reduzir o tempo de espera entre marcação e atendimento, destacando um passo importante na assistência à saúde da região.

Vale ressaltar o diferencial que os serviços oferecidos pela Policlínica tem feito na vida de todos aqueles que o utilizam, garantindo maior resolutividade nas consultas de Atenção Básica, ampliando ainda a oferta de exames de apoio diagnóstico. 	
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São Luís (MA), 18 de janeiro de 2021
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