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Estado do Maranhão
Assembleia Legislativa do Estado
Gabinete Deputado Pará Figueiredo



INDICAÇÃO Nº           /2021




Senhor Presidente,


[bookmark: _GoBack]Na forma regimental, requeiro a Vossa Excelência que, depois de ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado do Maranhão, Flávio Dino, bem como a senhor Sérgio Delmiro, Secretário da Agricultura, Pesca e Pecuária do Estado- SAGRIMA e o senhor Rodrigo Lago, Secretário da Agricultura Familiar do Estado- SAF, solicitando, em caráter de urgência, 01 (uma) patrulha agrícola para a cidade de Tasso Fragoso- MA.
A presente solicitação tem como finalidade trazer benefícios as comunidades desse município, o equipamento requerido irá auxiliar no preparo do solo e plantio dos pequenos produtores rurais, trazendo mais agilidade na colheita, reforçando a produção familiar rural e de subsistência, trazendo desenvolvimento econômico.

PLENÁRIO DEPUTADO “NAGIB HAICKEL”, DO PALÁCIO MANUEL BECKMAN, EM SÃO LUÍS, 09 DE FEVEREIRO DE 2021- DEPUTADO PARÁ FIGUEIREDO- DEPUTADO ESTADUAL.
NA FORMA DO ART. 152 DO REGIMENTO INTERNO, O SR. PRESIDENTE DETERMINOU O ENCAMINHAMENTO DA PRESENTE INDICAÇÃO.

	
PARÁ FIGUEIREDO
Deputado Estadual

Palácio Manoel Beckman. Av. Jerônimo de Albuquerque, S/N, Sítio Rangedor – Cohafuma, São Luís -MA, CEP: 65.071-750 , Telefone: (98) 3269 – 3272/3273                                         E-mail: dep.parafigueiredo@al.ma.gov.br
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