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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO
Gabinete do Deputado Wellington do Curso
Avenida Jerônimo, s/n, Sítio Rangedor - Cohafuma
São Luís - MA – 65.071-750 - Tel. 3269 3240/3429 – dep.wellingtondocurso@al.ma.leg.br
MOÇÃO Nº __/2021
	
Senhor Presidente,
Nos termos que dispõe o art. 148 do Regimento Interno deste poder, requeiro a aprovação de Moção de Aplausos, manifestando extensa admiração a  Academia Maranhense de Letras Jurídicas, na pessoa do Presidente Júlio Moreira Gomes Filho, que completa 35 anos de história.

Cumpre mencionar que a Academia Maranhense de Letras Jurídicas completa 35 anos de história e relevantes serviços prestados à causa de disseminar e incentivar o conhecimento, a pesquisa e a produção literária jurídica no Maranhão.
Atualmente sob a presidência do advogado Júlio Moreira Gomes Filho, a Academia foi fundada em 22 de fevereiro de 1986 e é liada à Academia Brasileira de Letras Jurídicas. Seu primeiro presidente foi o advogado, professor e jornalista Dr. Wady Sauáia.
O Dr. Wady assim como os demais ex-presidentes da AMLJ –  Lourival de Jesus Serejo, atual presidente do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado do Maranhão, José Carlos Sousa Silva, advogado e professor, Roque Pires Macatrão, advogado, Ana Luiza Almeida Ferro, promotora de justiça e 1ª mulher a ocupar a presidência da confraria, Raimundo Ferreira Marques, advogado, e João Batista Ericeira. 
Em 2020 o advogado e Conselheiro Seccional da OAB/MA Júlio Moreira Gomes Filho foi eleito Presidente da AMLJ para o biênio 2020 / 2022 e desde então, já em plena época de pandemia da Covid-19, ele tem tido o desao de modernizar a entidade e digitalizar processos, além de desenvolver projetos e ações, porém seguindo todos os protocolos e cuidados para preservar a saúde dos membros.
A Academia conta hoje com um total de 38 membros ativos, das 40 cadeiras totais. A AMLJ é a guardiã suprema da memória e da cultura jurídica do Estado do Maranhão.
[bookmark: _GoBack]Por tudo isso, parabenizamos e externamos admiração a  Academia Maranhense de Letras Jurídicas, na pessoa do Presidente Júlio Moreira Gomes Filho, que completa 35 anos de história.

Plenário Deputado Nagib Haickel, em 19 de fevereiro de 2021
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