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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO

Gabinete da Deputada Dra. Cleide Coutinho
Avenida Jerônimo de Albuquerque, s/n, Sítio do Rangedor – Cohafuma

São Luís - MA – 65.071-750 – Tel. (98) 3269-3459 – cleidebarrosoc@hotmail.com
INDICAÇÃO Nº        /2021
Senhor Presidente,

Nos termos do Art. 152 do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão, solicitamos que a presente Indicação seja encaminhada ao Excelentíssimo Governador do Estado, Senhor Flávio Dino, e ao Excelentíssimo Secretário Estadual de Educação, Senhor Felipe Camarão, solicitando a reforma do Centro de Ensino Gonçalves Dias, na cidade de Caxias. 
É de conhecimento público e notório que a Educação é um dos fatores preponderantes para que possamos formar uma sociedade mais justa e igualitária para todos. Portanto, diante do atual quadro estrutural em que este Centro de Ensino se encontra, solicitamos ao Governo do Estado para que possa ser destinado recurso a fim de realizar reforma nas instalações da escola, proporcionando assim melhores e maiores condições para os nossos Caxienses.
Desta forma, ao atender este pleito, estaremos contribuindo para uma educação cada vez melhor, construindo assim um Maranhão cada vez melhor e com condições dignas para os nossos jovens estudarem terem uma educação com mais qualidade e eficiência. 

Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão, em 28 de abril de 2021.

Dra. Cleide Coutinho

Deputado Estadual 

