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A Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão CONCEDE o Título de cidadão Maranhense a FRANCISCO ROBÉRIO LEMOS PEREIRA.





Art. 1º - É concedido o Título de Cidadão Maranhense a FRANCISCO ROBÉRIO LEMOS PEREIRA.

Art. 2º - Esta Resolução Legislativa entra em vigor na data de sua publicação.







PLENÁRIO DEPUTADO “NAGIB HAICKEL”, DO PALÁCIO MANOEL BECKMAN, EM 11 DE MAIO 2021.







Wendell Lages
Deputado Estadual







JUSTIFICATIVA

A Roque Aço e Cimento foi idealizada pelo empresário Gerardo Júnior Cavalcanti Lopes, um cearense que nasceu no município de Limoeiro do Norte-CE, em conjunto com o empresário Robério Lemos, natural de Juazeiro do Norte-CE.
[bookmark: _GoBack]       Gerardo, engenheiro civil e comerciante, herdou do pai a vocação pelo ramo empresarial. Ele já tinha negócios em Fortaleza-CE quando decidiu empreender em Juazeiro do Norte-CE. Foi aí que contratou Robério para trabalhar em sua empresa, no ano de 1997.
         Porém, foi em 2004 que veio a ideia de montar a empresa na qual os dois pudessem ser sócios. A princípio o negócio seria aberto em Recife, mas não conseguiram um local adequado. Como Robério tinha uma cunhada em São Luís, ela fez uma pesquisa e repassou a eles informações estratégicas sobre as viabilidades locais.
         Gerardo e Robério perceberam o potencial de crescimento que poderiam ter no Maranhão. Com a experiência já adquirida com os negócios no Ceará, os dois perceberam que essa expertise seria um grande diferencial, principalmente na logística do negócio. O Maranhão sendo um estado muito grande, carecia de empresas com estrutura logística para atender aos municípios com produtos de material de construção.
         Em 2004 iniciaram a empresa em São Luís. O sócio Gerardo entrou com um investimento que financiou uma carrada de cimento e ferro, o primeiro mês de aluguel e um caminhão para começar os trabalhos. Eles foram pioneiros no mercado de cimento em São Luís-MA e conseguiram trazer novas práticas para o mercado.
          Robério veio para a capital maranhense com a esposa Fabiana Darlla Tavares de Lima Lemos, com quem hoje tem um filho de dez anos, e aos poucos foram conquistando espaço junto aos distribuidores. Iniciaram a Roque Materiais para Construção com a venda de produtos de material de construção para o varejo.
           Quando chegaram, Robério e Darlla, moraram um ano e quatro meses no local onde funcionava a empresa. Logo de início enfrentaram uma dificuldade, pois a loja estava localizada na Av. Guajajaras, local com concentração de estabelecimentos com música noturna. Os dias intensos do casal eram de trabalho e à noite tinham que administrar a zoada dos bares da redondeza. Essa situação só mudou 1 ano depois, quando o casal adquiriu sua casa própria. Outra limitação a ser superada foi o convívio e as constates ameaças recebidas pelos "coronéis" que já estavam no mercado e se sentiram ameaçados com a chegada de uma nova concorrência.
Entretanto, os negócios começavam a crescer e aos poucos eles perceberam uma carência no setor de distribuição e, com o passar do tempo, resolveram mudar para a área de atuação. Em 2009 a empresa ganhava um novo direcionamento, agora no ramo distribuição de produtos de material de construção, mudando o nome para Roque Aço e Cimento.
Sete anos depois da abertura da empresa, compraram uma área de 2 mil metros quadrados no local onde hoje estão instalados. Atualmente são mais de 14 mil metros quadrados de área, pois foram comprando os terrenos vizinhos e expandindo.
Gerardo e Robério continuam sócios, em uma parceria de respeito mútuo que dura 24 anos, a contar desde antes da sociedade nos negócios. Gerardo mora em Limoeiro do Norte - CE, sendo sócio investidor, e Robério em São Luís, administrando os negócios, que hoje rende bons resultados.
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Wendell Lages
Deputado Estadual
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