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ESTADO DO MARANHÃO
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO
Gabinete do Deputado Ciro Neto

REQUERIMENTO Nº          /2021


Senhor Presidente,

Na forma que dispõe o Regimento Interno desta Assembleia (Art.158, inciso VII), requeiro a Vossa Excelência, que depois de ouvido a Mesa, seja encaminhado expediente ao Governador Flavio Dino e ao Secretário de Segurança Pública do Maranhão, Sr. Jefferson Portela, solicitando que sejam afastados temporariamente os policiais envolvidos na morte do jovem presidutrense Hamilton Cesar Lima Bandeira ocorrido no último dia 18 de junho, para que seja feita as investigações necessárias para a elucidação das circunstâncias da morte do jovem, bem  como a exumação do corpo.
Se faz necessária tais medidas devido as grandes controversa sobre o acontecido e a grande comoção popular no município, por se tratar de um jovem que morava em um povoado, conhecido por todos naquele local, um jovem sem passagem pela polícia, um jovem especial que tomava medicação controlada e não oferecia risco algum para merecer um desfecho desta forma.
Tal solicitação também se faz necessária, tendo em vista a grande repercussão nacional, para que não paire dúvidas sobre a conduta policial e não se torne um Calcanhar de Aquiles de nossa corporação que vem muito bem cuidando da nossa segurança no estado. 
Na qualidade de representante do município de Presidente Dutra no Parlamento Estadual, solicito de Sua Excelência, atenção especial à nossa propositura.
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Ciro Neto
Deputado Estadual 
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