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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia do Maranhão
GABINETE DA DEPUTADA THAIZA HORTEGAL - PP

[bookmark: _Hlk853481]INDICAÇÃO Nº    /2021


Senhor Presidente,

[bookmark: _GoBack]Na forma do que dispõe o Regimento Interno deste Parlamento, requeiro à Vossa Excelência que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao Governador do Estado, Dr. Flavio Dino, solicitando ao Secretário de Estado da Saúde, Dr. Carlos Lula, a implantação dos serviços de Neurologia, Ortopedia e Traumatologia, no Hospital Regional de Chapadinha – MA. 

Este recurso é de fundamental importância e urgência no Município de Chapadinha, pois o Hospital Regional é referência na região, atendendo em torno de 15 municípios do Baixo Parnaíba. 
Vale ressaltar que os serviços solicitados visam diminuir os custos dos pacientes que necessitam do atendimento referido, acelerando assim o diagnóstico e o tratamento das pessoas que precisam se deslocar para a capital em busca de melhores condições de saúde. 
É notório o drástico aumento das solicitações de consultas neurológicas, especialidade que se dedica ao tratamento de doenças que afetam o Sistema Nervoso Central e os componentes da junção neuromuscular. Doenças como: cefaleias, distúrbio do sono, AVC, epilepsias, Alzheimer etc.
Quanto ao serviço de Ortopedia, será fundamental para tratar de doenças e deformidades de ossos, músculos, ligamentos, articulações, enfim, relacionadas ao aparelho locomotor. Já a Traumatologia é a especialidade médica que lida com o trauma do aparelho músculo-esquelético. Situações que se tornam constantes pela quantidade acidentes ocorridos diariamente na cidade.
Com o atendimento ao referido pleito, possibilita-se a melhor qualidade de vida da população do Baixo Parnaíba.
 
[bookmark: _Hlk10466657]Plenário “Deputado Nagib Haickel” do Palácio “Manuel Beckman”. São Luís, 12 de julho de 2021 – Dra. Thaíza Hortegal - Deputada Estadual.

São Luís (MA), 12 de julho de 2021.
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