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ESTADO DO MARANHÃO
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO
INSTALADA EM 16 DE FEVEREIRO 1835
DIRETORIA LEGISLATIVA

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E CIDADANIA
PARECER Nº 008/2019

 RELATÓRIO:

Cuida-se de Moção nº 001/2019, apresentada pelo Senhor Deputado Doutor Yglésio, que Propõe o envio de Mensagem de Aplausos,  ao Corpo de Bombeiros Militar do Maranhão (CBMMA), na pessoa do Comandante Geral, Coronel QOCBM Célio Roberto Pinto de Araújo, nos seguintes termos: “A Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão congratula-se com todos os integrantes do Corpo de Bombeiros do Maranhão, em especial aos militares que participam das operações e ações de resgate na tragédia ocorrida em Brumadinho (MG)”.
Com efeito, Moção é a proposição em que é sugerida a manifestação da Assembleia sobre determinado assunto, apelando, aplaudindo ou protestando (Art.148, do Regimento Interno da Casa).
 Ao examinar a matéria, verifica-se, portanto, preenchidos os requisitos do art. 149, do mesmo Regimento, o qual determina que “a moção deverá ser redigida com clareza e precisão, concluída, necessariamente pelo texto que será objeto de apreciação do Plenário”.

VOTO DO RELATOR:

Desta forma, não existindo óbices no âmbito do que nos cabe analisar, manifestamo-nos favoravelmente pela aprovação da Moção n.º 001/2019 e, pela sua consequente apreciação em Plenário.
É o voto.






PARECER DA COMISSÃO:

Os membros da Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania votam pela aprovação da Moção n.º 001/2019, nos termos do voto do Relator.
É o parecer.
            SALA DAS COMISSÕES “DEPUTADO LÉO FRANKLIM”, em 26 de fevereiro de 2019.
                                                 Deputado Neto Evangelista- Presidente e Relator
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[bookmark: _GoBack]                                                 Deputado Antônio Pereira
                                                                 

image1.png




