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PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº       /2021


Concede a Medalha do Mérito Legislativo Manuel Beckman à Emissora de Rádio Timbira AM. 


Art. 1º Fica concedida a Medalha do Mérito Legislativo Manuel Beckman à Emissora de Rádio Timbira AM.
 
Art. 2º Este Projeto de Resolução entrará em vigor na data de sua publicação.

Plenário Deputado “Nagib Haickel” do Palácio “Manuel Beckman” em São Luís, 23 de julho de 2021.




DUARTE JUNIOR
Deputado Estadual













JUSTIFICATIVA

O Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Maranhão dispõe, em seu artigo 139, “a”, que a Medalha Manuel Beckman será concedida aos cidadãos que contribuíram para o desenvolvimento do Maranhão ou do Brasil, pelos seus méritos especiais ou, ainda, aos que proporcionarem algum feito considerado notório e forem considerados merecedores do recebimento da comenda.
A Rádio Timbira é uma emissora de rádio brasileira sediada em São Luís, capital do Estado do Maranhão. Opera no dial AM, na frequência 1290 kHz. A emissora foi fundada em 15 de agosto 1941, sendo a primeira emissora de rádio do Maranhão. Pertence ao Governo do Estado do Maranhão, sendo parte da Secretaria de Comunicação Social e Assuntos Políticos (SECAP). Seus estúdios ficam localizados no Centro de São Luís, e os seus transmissores ficam no Aterro do Bacanga.
[bookmark: _GoBack]Resgatada e reestruturada na gestão do governador Flávio Dino, a Nova 1290 Timbira AM vive um de seus melhores momentos prestes a completar 80 anos de história no dia 15 de agosto de 2021.
Foram feitos investimentos em novas instalações do parque de transmissores; novas torres de transmissão com 120 metros, de link com 30 metros, substituição de todo sistema radiante com 120 novos radiais; novo prédio para transmissor e equipe técnica; nova sede totalmente reformada que ganhou dois modernos estúdios (principal e de gravação), ampla redação e novo ambiente administrativo. Investimento que permitiu à rádio melhor qualidade de sinal e alcance parte significativa do Estado.
A Rádio Timbira também retomou a tradição de escola da comunicação radiofônica maranhense com a abertura de espaço para jovens valores, por meio de programa de estágio. Onze acadêmicos das faculdades de Jornalismo, Rádio e TV, Designer realizam estágio na emissora.
A programação da emissora prioriza jornalismo, cultura, esporte, saúde, educação, prestação de serviços e interação com os ouvintes. A maior grade de emissoras do Maranhão com 15 programas diários, são 26 programas por semana.
Integra inédita rede de rádios públicas do Nordeste com a produção e veiculação do programa Giro Nordeste. O rádio jornalístico é veiculado por mais de 70 emissoras do nordeste e outras regiões do país.

Participa da produção de dois programas culturais Forró para Todos e Baião de Dois em parceria com a Rádio Educadora FM de Salvador e outras emissoras públicas do Nordeste.
A Rádio Timbira AM também mantém parceria de conteúdo com a Rádio Nacional e Universidade FM, além das Rádios Câmara e Senado.
Como se observa, a trajetória da Emissora de Rádio Timbira a faz merecedora da Medalha do Mérito Legislativo Manuel Beckman por contribuir de forma significativa para o desenvolvimento do Maranhão por meio de seu trabalho.
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