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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia do Maranhão
GABINETE DA DEPUTADA THAIZA HORTEGAL - PP
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Senhor Presidente,

Na forma do que dispõe o Regimento Interno deste Parlamento, requeiro à Vossa Excelência que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao Governador do Estado, Dr. Flavio Dino, solicitando ao Secretário de Estado da Saúde, Dr. Carlos Lula, a implantação da Clínica Sorrir, no município de Pinheiro – MA. 
A presente indicação está pautada na importância da Unidade de Especialidades Odontológicas do Maranhão, que vem transformando diariamente a vida de milhares de pessoas que não possuíam acesso necessário a saúde bucal. A Clínica é composta por um time de profissionais qualificados que atendem diversas áreas, oferecendo desde as consultas preventivas até os tratamentos mais complexos como endodontia, periodontia, próteses, punção para biopsia, cirurgia oral, entre outros procedimentos.
Sabe-se que Pinheiro é um polo regional de saúde que atende toda região da Baixada Maranhense, gerando uma grande demanda na saúde local. 
 A implantação dos serviços oferecidos pela Clínica Sorrir, melhorará a qualidade de vida das pessoas, reduzindo o índice de doenças bucais que desencadeiam outras doenças gerais, além de evitar custos financeiros dos indivíduos que precisam deslocar-se para a capital buscando a realização do referido tratamento.  
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