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PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº          DE 2021
Concede a Medalha do Mérito Legislativo Sargento Sá ao Policial Militar o Cabo Luís Flávio Bogea Serra Aranha.
Artigo 1º - Fica concedida a Medalha do Mérito Legislativa “Sargento Sá”, em homenagem aos relevantes serviços prestados na área de segurança pública no Estado do Maranhão.
Artigo 2º - Esta Resolução Legislativa entrará em vigor na data de sua publicação.
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO, 03 DE AGOSTO DE 2021.
Wendell Lages

Deputado Estadual
JUSTIFICATIVA

 O presente Projeto de Resolução Legislativa propõe conceder a Medalha de Mérito Legislativo “Sargento Sá”, nos termos do art. 139, ‘j’, do Requerimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão, ao Policial Militar Luís Flávio Bogea Serra Aranha.

Em 23 de julho de 2021, o cabo Luís Aranha ao passar pela localidade da Estrada de Ribamar deparou-se com um princípio de linchamento contra um meliante que teria assaltado uma mulher naquela área, ao perceber a ação e na tentativa de salvaguardar a integridade física do suspeito o cabo prontamente resolveu intervir na sessão de espancamentos contra o indivíduo, e num ato de bravura, livrou o homem da fúria dos populares. Desta forma, garantindo o policiamento ostensivo e a ordem Pública, que são princípios bases da Polícia Militar.
De acordo com o cabo Luís Aranha, o homem que estava ao solo, levou muitos golpes, chutes e pedradas, e poderia ser até morto, caso não houvesse a interferência. O Militar chamou uma viatura do CPU do 6º Batalhão, que levou o indivíduo ao hospital Clementino Moura, Socorrão II. 
A Polícia Militar tem papel de relevância na sociedade, uma vez que se destaca, também, como força pública estadual, primando pelo zelo, honestidade e correção de propósitos com a finalidade de proteger o cidadão, sociedade e os bens públicos e privados, coibindo os ilícitos penais, colaborando com todos os segmentos da comunidade, diminuindo conflitos e gerando a sensação de segurança que a comunidade anseia.

Ante o exposto, e com o fim de prestigiar o admirável ato de bravura e a trajetória de prestação de relevante serviço na área de Segurança Pública no Estado do Maranhão, solicitamos aos nobres pares a aprovação da homenagem.
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