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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia do Maranhão
GABINETE DA DEPUTADA THAIZA HORTEGAL - PP

[bookmark: _Hlk17101725]INDICAÇÃO Nº     /2021
[bookmark: _Hlk17101588]Senhor Presidente, 
                Na forma do que dispõe o Regimento interno deste Parlamento, requeiro a Vossa. Excelência que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Governador do Estado do Maranhão, Senhor Flávio Dino e ao Secretário Estadual de Educação, Sr. Felipe Camarão, para que providencie Cursos Preparatórios para o ENEM e demais vestibulares, no Estado do Maranhão.
                Vale destacar a importância dos cursos preparatórios que antecedem o vestibular, objetivando rever o conteúdo aprendido ao longo da vida escolar para que, preparado, possa ser classificado nos tradicionalmente concorridos exames vestibulares. 
                Visa atender a demanda dos estudantes em busca de oportunidades de aprender mais, consequentemente melhorar a capacidade de aprendizagem dos alunos, revisando questões e destacando pontos relevantes.
               Solicita-se o referido pleito para atender e assegurar nossos estudantes maranhenses, levando em consideração os municípios regionais que amparem e concentrem a educação local, facilitando assim, o acesso a todos os maranhenses, 
              
[bookmark: _GoBack]São Luís (MA), 03 de agosto de 2021

Dra. Thaiza Hortegal
          Deputada Estadual - PP
Palácio Manuel Beckman
Av. Jerônimo de Albuquerque, s/n, Sítio Rangedor - Cohafuma, São Luís-MA, CEP 65.071-750
Fone: 098 3269-3220 
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