

ESTADO DO MARANHÃO
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA


INDICAÇÃO Nº          /21


          Senhor Presidente,


[bookmark: _GoBack]          Nos termos regimentais, requeremos a V. Exª.  o envio de Indicação ao Governador do Estado Maranhão, Dr. Flávio Dino, para que o Chefe do Executivo nomine o Horto Mercado do Vinhais, localizado a Av. 03, nº 121-159, bairro Vinhais, em São Luís, “Horto Mercado Cristino José Goncalves Nascimento”.
         Antigo feirante do Vinhais, o Sr. Cristino Nascimento foi um dos fundadores da COOFEVI (Cooperativa dos Feirantes do Vinhais), em 23 de fevereiro de 1996. Exerceu o cargo de Diretor Administrativo e, posteriormente, em 2013, tornou-se presidente da Cooperativa, por votação unânime, cargo em que permaneceu até a data do seu falecimento, em 28 de novembro de 2019. Neste período, esteve à frente da renovação do contrato de uso gratuito junto ao Governo do Estado, participando ainda de forma determinada da reforma do mercado junto aos órgãos competentes, com melhorias e adequações necessárias para que o mercado desse condições dignas aos cooperados e aos consumidores, que dispõem de um ambiente limpo, higienizado e agradável, tornando-se referência de gestão em São Luís.
          O Sr. Cristino teve uma vida dedicada para esse mercado, gozando de respeito e admiração de cooperados e consumidores, deixando como legado a honestidade e a transparência, sempre lembrado por todos que frequentam o Mercado do Vinhais, o que justifica a homenagem pleiteada. 
           São Luís, 10 de setembro de 2021.

          
Deputado Othelino Neto
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