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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia Legislativa

Gabinete do Deputado Prof. Marco Aurélio
MOÇÃO N°          2021
Nos termos do que dispõe o Art. 148 do Regimento Interno, solicitamos o envio de Moção de Aplausos aos Policiais Militares, o 3º SGT PM SAYMON SILVA ARAÚJO, 3º SGT PM FRANCISCO DE ASSIS ROCHA CORREA, CB PM JOÃO CARLOS VIEIRA DA SILVA, SD PM ALISSON CHAVES DA SILVA, SD PM  MAX BRUNO COSTA OLIVEIRA, SD PM RODRIGO REIS DA SILVA, SD PM JEFFERSON WENDEL LOPES E SILVA, SD PM  ISAIAS PEREIRA DA SILVA,  SD PM MURILO DE LIMA ROCHA que, mesmo estando de folga, participaram de operação que culminou com a prisão dos membros de uma facção criminosa que participaram do assalto ocorrido no dia 30/06/2021, na ótica MM JOIAS, localizada no Imperial Shopping, em Imperatriz/MA.
A operação resultou na apreensão de vários itens frutos do assalto mencionado, bem como uma grande quantidade de armas e drogas que estavam de posse dos indivíduos.

Os Policiais Militares citados demonstraram alto grau de responsabilidade, desempenhando suas funções com entusiasmo, dedicação, seriedade, profissionalismo, capacidade e perseverança no cumprimento de suas missões, evidenciando, desta forma, abnegação no cumprimento de tarefas, elevando o nome da Instituição Polícia Militar o que os tornam dignos de destaque, como exemplo a ser seguido por seus pares, subordinados e admiração de seus superiores. 

Plenário “Deputado Nagib Haickel” do Palácio “Manoel Bequimão”.
Sala das Comissões da Assembleia Legislativa do Maranhão, 

São Luís, 14 de setembro de 2021
Prof. Marco Aurélio da Silva Azevedo
Deputado Estadual
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