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Nos termos do que dispõe o Art. 148 do Regimento Interno, solicitamos o envio de Moção de Aplausos aos Policiais Militares do Batalhão de Choque, CB PM FÁBIO NOGUEIRA SILVA, SD PM JARDEL SILVA FERNANDES , SD PM JOÃO BASÍLIO GONÇALVES TIBERE que, faziam rondas no Bairro Maiobão, na quarta-feira dia 15 de setembro, em Paço do Lumiar, Região Metropolitana de São Luís, quando se depararam com uma mãe desesperada com a filha desacordada nos braços.

A criança havia se engasgado e já se encontrava inconsciente, quando imediatamente a guarnição prestou socorro à vítima, utilizando conhecimentos de APH e realizando a manobra de Heimlich método de desobstrução das vias aéreas. Após alguns minutos o SD PM JOÃO BASÍLIO GONÇALVES TIBERE conseguiu fazer com que a criança voltasse a respirar, imediatamente sendo encaminhada a UPA do Maiobão, onde a pequena Iliundara Soares Sousa foi atendida e já se encontra fora de perigo.

Os Policiais Militares citados demonstraram alto grau de responsabilidade, desempenhando suas funções com entusiasmo, dedicação, seriedade, profissionalismo, capacidade e perseverança no cumprimento de suas missões, evidenciando, desta forma, abnegação no cumprimento de tarefas, elevando o nome da Instituição Polícia Militar o que os tornam dignos de destaque, como exemplo a ser seguido por seus pares, subordinados e admiração de seus superiores. 

Plenário “Deputado Nagib Haickel” do Palácio “Manoel Bequimão”.
São Luís, 21 de setembro de 2021

Fábio Braga
Deputado Estadual
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