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ESTADO DO MARANHÃO
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA
GABINETE DO DEPUTADO LUIZ HENRIQUE LULA DA SILVA (PT)
INDICAÇÃO: Solicita que a Agência de Mobilidade Urbana (MOB) promova estudos técnicos para que Estagiários Não Remunerados e professores voluntários oriundos das carreiras do magistérios e outros saberes que tenham vínculo com Escolas Comunitárias tenham gratuidade no transporte público no âmbito do Estado do Maranhão.

INDICAÇÃO Nº       	/ 2021
 Senhor Presidente,
[bookmark: _GoBack]Na forma regimental (Art. 152 do Regimento Interno), requeiro a Vossa Excelência que, depois de ouvida a Mesa, seja encaminhado expediente ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado do Maranhão, o Senhor Flávio Dino e ao Presidente da Agência de Mobilidade Urbana (MOB) o Senhor Daniel Carvalho, no sentido de que adotem providências para promover estudos técnicos para que Estagiários Não Remunerados e professores voluntários oriundos das carreiras do magistérios e outros saberes que tenham vínculos com Escolas comunitárias tenham gratuidade no transporte público no âmbito do Estado do Maranhão. 
Esta justa reinvindicação é oriunda do conjunto dos estagiários de escolas comunitárias de São Luís, São José de Ribamar e Paço do Lumiar e representaria um grande alívio em suas combalidas rendas. 
Isto posto e para que se faça justiça para com os que agora se preparam para atender nossos filho e netos, apresento o presente expediente indicatório e solicito antes de tudo o amplo apoio dos pares desta Casa Legislativa.

Mandato Popular!
PLENÁRIO DEPUTADO “NAGIB HAICKEL”, DO PALÁCIO “MANUEL BECKMAN”, São Luís – MA, em 30 de setembro de 2021. 

Deputado LUIZ HENRIQUE LULA DA SILVA
Deputado Estadual – PT
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