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AUTORIZA A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA A CONSTITUIR COMISSÃO ESPECIAL PARA CUMPRIMENTO DA RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº 1050/2021."


Art. 1º - Fica autorizada a Mesa Diretora desta Casa, constituir uma Comissão composta de 7(sete) deputados, para cumprir o que dispõe a Resolução Legislativa nº 1050/21, que concede a Medalha do Mérito Legislativo Manoel Beckman ao ex-Presidente José Sarney. 

Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação.


Plenário Deputado “Nagib Haickel” do Palácio Manuel Beckman, em São Luís (MA), 05 de outubro de 2021.




Roberto Costa 
Deputado Estadual

















JUSTIFICATIVA

Carlos Roberto Lupi assumiu a presidência do Partido Democrático Trabalhista (PDT) após a morte do líder e fundador da legenda, Leonel Brizola, em 2004. Ele se licenciou da presidência do partido após se tornar ministro do Trabalho, em 2007.
Formado em Administração, Economia e Contabilidade, Lupi é casado com a jornalista Angela Rocha e pai de três filhos. Seu primeiro cargo na administração pública, em 1983, foi na coordenação das Regiões Administrativas da Cidade do Rio de Janeiro.
Lupi foi eleito deputado federal em 1990, sendo considerado deputado nota 10 pelo Departamento Intersindical de Assessoria Parlamentar (DIAP). Em 1992, deixou o Congresso para assumir a Secretaria Municipal de Transportes do Rio de Janeiro. 
Em 1999, foi secretário de Governo do Estado do Rio. Durante sua gestão no Ministério, o Brasil passou a viver a maior geração de empregos com carteira assinada da história. Promovendo o constante diálogo entre trabalhadores e empregadores, o MTE sob sua gestão regulamentou o trabalho aos domingos, o funcionamento das centrais sindicais e ampliou os cursos gratuitos no Sistema S.
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