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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia Legislativa
Gabinete do Deputado WENDELL LAGES
Av. Jerônimo de Albuquerque, S/N – Cohafuma - CEP: 65.071-750
Telefones: (98) 3269-3216 / 3217   
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MOÇÃO Nº           /2021


Senhor Presidente,


[bookmark: _Hlk18496575]Nos termos que dispõe o art. 148 do Regimento Interno deste poder, requeiro a aprovação de Moção de Aplausos, manifestando extensa admiração aos 125 anos da Educação Adventista no Brasil.

Em 1896 nascia a primeira escola adventista na cidade em Curitiba, PR, e hoje já são 500 unidades no país com mais de 220 mil alunos, incluindo unidades que funcionam em regime de internato oferecendo até a pós-graduação. Destes, 7 mil crianças e adolescentes estudam em 13 unidades no estado do Maranhão. 

Poucos sistemas educacionais alcançam esta longevidade em nosso país, tão cheio de desafios sociais e econômicos. No entanto, a Educação Adventista segue firme e crescendo, sendo o maior sistema educacional unificado do país. A Educação Adventista está baseada em princípios bíblicos e valores permanentes, e tem como compromisso não apenas a qualidade pedagógica e o aperfeiçoamento do desempenho escolar do aluno, mas a sua formação integral. 

Para isso, conta com uma infraestrutura moderna e segura, professores qualificados e materiais didáticos exclusivos, que estimulam a aprendizagem significativa e oferecem aos alunos um mundo de possibilidades. Por ser uma rede sólida e mundial, com mais de 7 mil unidades no mundo e mais de 2 milhões de alunos matriculados desde a educação infantil até a livre docência, mantém o compromisso de oferecer o que há de mais moderno em termos de ensino. A Educação Adventista, inclusive, foi destaque na continuidade das aulas à distância imediatamente após o decreto da pandemia graças à plataforma própria que já estava desenvolvida e disponível. 

	Esta trajetória de sucesso também é celebrada no Maranhão, nas cinco unidades localizadas na capital, São Luís, e outras oito no interior do estado: Bacabal, Caxias, Codó, Coroatá, Imperatriz (duas unidades), Porto Franco e Santa Inês. 

Dos 7 mil alunos maranhenses, 20% recebem bolsas de estudo de 50 ou 100%, onde a Educação Adventista ratifica seu legado na construção de uma sociedade mais igualitária, oferecendo oportunidades a meninos e meninas se desenvolverem integralmente e serem cidadãos de destaque da próxima geração. 

Nesta celebração de 125 anos da Educação Adventista no Brasil, manifestamos outro compromisso da rede, desta vez com toda a comunidade: de norte a sul do país foram arrecadadas 253 toneladas alimentos e materiais de higiene, ultrapassando o dobro da meta inicialmente estipulada de 1 tonelada para cada ano completado. Esta foi uma forma que professores, demais servidores e alunos encontraram para apoiar comunidades tão sofridas neste período pandêmico. Neste novo momento da educação brasileira em que se implementa o Novo Ensino Médio, a Educação Adventista traz um presente para as famílias do Maranhão. 

A partir de 2022, os alunos matriculados no Ensino Fundamental ao Ensino Médio podem estudar através do programa bilíngue e, caso queiram, terão ainda a oportunidade de fazer o Ensino Médio ao mesmo tempo em que cursam o High School americano. Isso significa que o aluno pode concluir esta etapa escolar com dupla certificação. São as inovações chegando à nossa região, repletas de oportunidades.

Após 125 anos, a Educação Adventista segue honrando nosso Estado e todo este país com educação de qualidade, voltada para a formação completa do ser humano, e um forte compromisso social.


Nestes termos, solicitamos a sensibilidade de vossas excelências no atendimento deste pleito.


PLENÁRIO DEPUTADO “NAGIB HAICKEL”, DO PALÁCIO MANUEL BECKMAN, EM 06 DE OUTUBRO DE 2021.
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