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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia do Maranhão
GABINETE DA DEPUTADA THAIZA HORTEGAL - PP

[bookmark: _Hlk17101725]INDICAÇÃO Nº     /2021
[bookmark: _Hlk17101588]Senhor Presidente, 
Na forma do que dispõe o Regimento Interno, deste Parlamento, requeiro a Vossa Excelência que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao Governador do Estado – Dr. Flavio Dino, solicitando que o Secretário de Estado das Cidades – Sr. Marcio Jerry e ao Presidente da Companhia de Saneamento Ambiental do Maranhão (CAEMA) – Sr. André dos Santos Paula, providencie a construção do sistema de abastecimento de água (poço artesiano) na Vila Brasil e Vila Liberdade, no município de Chapadinha – MA.
Sabe-se que a falta de água é uma demanda recorrente na cidade de Chapadinha e no sentido de amenizar essa situação, venho por meio desta indicação, solicitar a implantação do sistema de abastecimento de água nos referidos locais. 
[bookmark: _GoBack]O pedido visa a pretensão de providências no sentido de viabilizar todas as medidas administrativas e legais possíveis, determinando a entrega do sistema de abastecimento de água na Vila Brasil, objetivando também abastecer toda a comunidade da Vila Liberdade. 
Destarte, vale destacar a essencial importância da água para a sobrevivência humana, levando em consideração a melhoria da qualidade de vida das pessoas, gerando saúde e bem estar na vida de todos.
Nestes termos, solicitamos o atendimento ao nosso pleito.
Plenário “Deputado Nagib Haickel” do Palacio “Manuel Beckman”. São Luís, 13 de outubro de 2021 – Dra. Thaiza Hortegal – Deputada Estadual.
São Luís (MA), 13 de outubro de 2021
Dra. Thaiza Hortegal
Deputada Estadual - PP
Palácio Manuel Beckman
Av. Jerônimo de Albuquerque, s/n, Sítio Rangedor - Cohafuma, São Luís-MA, CEP 65.071-750
Fone: 098 3269-3220 
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