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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia Legislativa
Deputado Estadual Rildo Amaral

PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº          /2021

[bookmark: _Hlk6846189]Concede Medalha do Mérito Legislativo “Manoel Beckman” à Senhora Belisa Gomes de Sousa.

Art. 1º Fica concedida a Medalha do Mérito Legislativo “Manoel Beckman” à ilustre maranhense Belisa Gomes de Sousa, residente em Montes Altos/MA, viúva de Jonas Gomes de Sousa, filha do Major Felix Gomes de Abreu e de Margarida Gomes de Abreu, nascida em 27 de novembro de 1921, na Fazenda Santa Fé, então município de Grajaú e atualmente município de Amarante do Maranhão/MA.
Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação. 
Assembleia Legislativa do Maranhão, em 12 de novembro de 2021.

RILDO AMARAL
Deputado Estadual


JUSTIFICATIVA 

Belisa Gomes de Sousa é filha do Major Felix Gomes de Abreu e de Margarida Gomes de Abreu, nascida em 27 de novembro de 1921, na Fazenda Santa Fé, então município de Grajaú e atualmente município de Amarante do Maranhão/MA.
Dona Belisa casou-se com o Sr Jonas Gomes de Sousa e foram morar em Montes Altos em 1944. Foram comerciantes e produtores rurais, sendo seu marido Agente Distrital, Adjunto de Promotor, Agente de Arrecadação, Delegado, Vereador por Imperatriz - antes que Montes Altos se tornasse independente - e depois foi Vereador desta cidade.
É mãe do Dr. Gerson Abreu de Sousa, médico formado pela Universidade Federal do Rio de Janeiro, em 1976, e muito conhecido na região tocantina, e também da Dra. Dagmar Abreu de Sousa, advogada formada também na federal do Rio de Janeiro e em comunicação, na Universidade Federal do Maranhão, na década de 80.
Dona Belisa alfabetizava as pessoas para que pudessem assinar e tirar o título de eleitor. Foi uma das primeiras cidadãs da região a ter geladeira a querosene, exercendo o comércio vendendo sorvetes em meados de 1970.
Seu irmão Eurival Gomes de Abreu foi um importante político da região, exercendo o cargo de prefeito da cidade de Montes Altos de 1976 a 1982. Seu sobrinho Ajuricaba  de Abreu (filho de Eurival Gomes) também exerceu o cargo de prefeito mais recentemente, de 2017 a 2020.
Atualmente, ela continuar exercendo atividades em sua propriedade, vendendo doces, e completará 100 anos agora, dia 27 de novembro, momento de grande felicidade para todos os familiares e amigos que se farão presentes para este momento junto com Dona Belisa, chamada por muitos de Mãe Belisa.
Por todo o exposto, é de suma importância a aprovação do presente projeto de resolução legislativa para concessão Medalha do Mérito Legislativo “Manoel Beckman” à notória maranhense, Belisa Gomes de Sousa, em decorrência de sua longa e reconhecida trajetória de vida; e é o que se pleiteia e espera.
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