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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia do Maranhão
GABINETE DA DEPUTADA THAIZA HORTEGAL - PP

[bookmark: _Hlk853481]INDICAÇÃO Nº    /2021
Senhor Presidente,

Na forma do que dispõe o Regimento Interno deste Parlamento, requeiro à Vossa Excelência que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao Governador do Estado -  Dr. Flavio Dino, solicitando que a Secretaria da Mulher do Estado - Dr. Ana do Gás, disponibilize a “Carreta da Mulher” para a Sede de Chapadinha – MA. 
Essa indicação é muito importante por se tratar de um serviço que irá beneficiar toda região da Baixo Parnaíba, tendo em vista que atualmente o município atende uma grande demanda no âmbito da saúde. O atendimento ao pleito visa reduzir o tempo de espera para a realização de exames e serviços voltados a mulher, elevando a saúde e o bem-estar local, além de gerar a conscientização necessária para os cuidados básicos de saúde.
Vale destacar a importância da agilidade e eficiência da Unidade Móvel de Saúde da Mulher e o quanto ela tem sido referência em todo o Estado do Maranhão. 
[bookmark: _Hlk10466657]Plenário “Deputado Nagib Haickel” do Palácio “Manuel Beckman”. São Luís 23 de novembro de 2021 – Dra. Thaíza Hortegal - Deputada Estadual.

São Luís (MA), 23 de novembro de 2021
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Palácio Manuel Beckman
Av. Jerônimo de Albuquerque, s/n, Sítio Rangedor - Cohafuma, São Luís-MA, CEP 65.071-750
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