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REQUERIMENTO Nº         /2021


Senhor Diretor,

Nos termos do que dispõe o art. 158, VII, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Maranhão, requeiro ao Secretário da Fazenda do Estado do Maranhão – SEFAZ, Senhor Marcellus Ribeiro Alves, as seguintes informações:
a) quais são as empresas (nome, CNPJ e endereço) importadoras de pneus novos em atividade no Estado do Maranhão nos últimos dez anos; 
b) quais são as empresas (nome, CNPJ e endereço) fabricantes de pneus novos em atividade no Estado do Maranhão nos últimos dez anos; 
c) quais são as empresas (nome, CNPJ e endereço) distribuidoras de pneumáticos em atividade no Estado do Maranhão nos últimos dez anos; 
d) quais são as empresas (nome, CNPJ e endereço) comerciantes de pneumáticos em atividade no Estado do Maranhão nos últimos dez anos; 
e) qual a quantidade em unidades de pneus comercializados anualmente pelas referidas empresas nos últimos dez anos; 
f) quais são as empresas (nome, CNPJ e endereço) que reutilizam, reformam (mediante processos de recapagem, recauchutagem ou remoldagem) e reciclam pneus usados antes de sua destinação final adequada em atividade no Estado do Maranhão nos últimos dez anos.
A disponibilização dos dados ora solicitados é de extrema relevância para fins de acompanhamento e fiscalização de matéria de interesse do legislativo, no exercício de suas atribuições constitucionais e legais. 
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