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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia do Maranhão
GABINETE DA DEPUTADA THAIZA HORTEGAL - PP

[bookmark: _Hlk853481]INDICAÇÃO Nº    /2021

Senhor Presidente,

Na forma do que dispõe o Regimento Interno deste Parlamento, requeiro à Vossa Excelência que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao Governador do Estado -  Dr. Flavio Dino, solicitando que a Secretaria da Mulher do Estado – Dr. Ana do Gás, disponibilize a “Carreta da Mulher” para a Sede de Santa Helena – MA.
[bookmark: _Hlk10466657]                           É importante destacar os benefícios trazidos pela Unidade Móvel de Saúde ofertada pela Secretaria da Mulher, gerando saúde e bem estar à população feminina maranhense. 
                        Além da mamografia, a Carreta da Mulher oferece preventivo do câncer de colo de útero, consultas médicas, vacinas, aferição de pressão arterial e glicemia, testes rápidos de HIV, sífilis e hepatite B e C e outros, assim como palestras de conscientização e prevenção voltada ao público feminino. 
                      Os serviços mencionados irão atender toda a região da Bacia do Rio Turiaçu como Turilândia, Presidente Sarney, Governador Nunes Freire e adjacentes, para que assim a Baixada Maranhense seja contemplada e beneficiada com o referido atendimento.  
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Plenário “Deputado Nagib Haickel” do Palácio “Manuel Beckman”. São Luís, 06 de dezembro de 2021 – Dra. Thaíza Hortegal - Deputada Estadual.

São Luís (MA), 06 de dezembro 
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Deputada Estadual – PP






Palácio Manuel Beckman
Av. Jerônimo de Albuquerque, s/n, Sítio Rangedor - Cohafuma, São Luís-MA, CEP 65.071-750
Fone: 098 3269-3220 
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