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ESTADO DO MARANHÃO
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO
Gabinete do Deputado Glalbert Cutrim
Av. Jerônimo de Albuquerque, S/N, Sítio Rangedor – COHAFUMA/CEP: 65.071-750
Fone: Geral (098) 3269-3222/3223 
São Luís – Maranhão

INDICAÇÃO Nº 
                                                                 
     Autoria: Deputado Glalbert Cutrim

Senhor Presidente,

[bookmark: _GoBack]Na forma regimental, requeiro a V. Exa. que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR DO ESTADO DO MARANHÃO, FLÁVIO DINO DE CASTRO E COSTA, e ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Infraestrutura, o Senhor Clayton Noleto, solicitando urgentes providências no sentido de que seja feita a recuperação e sinalização asfáltica da MA-332 no trecho que liga os municípios de Matões do Norte - MA, Cantanhede - MA e Pirapemas - MA.
A proposição visa atender uma solicitação de moradores da referida área que devido ao grande fluxo de tráfego de veículos, essa MA está com o asfalto irregular em diversos pontos.
Portanto objetivando reduzir os índices de incidentes ocorridos, melhorar o tráfego de veículos e obtenção de um trânsito seguro, solicitamos por meio desta Indicação a recuperação e sinalização asfáltica da MA-332, no trecho que liga as cidades de Matões do Norte, Cantanhede e Pirapemas - MA. 
Por fim, destaca-se a seriedade com que o atual Governo trata de questões concernentes a infraestrutura pública e a boa vontade do atual Governo em melhorar o Maranhão.
Plenário “Deputado Nagib Haickel” do Palácio “Manoel Bequimão”, em São Luís, 13 de dezembro de 2021.


GLALBERT CUTRIM
1º vice-presidente
Dep. Estadual
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