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ESTADO DO MARANHÃO

Assembleia Legislativa

Gabinete do Deputado WENDELL LAGES
Av. Jerônimo de Albuquerque, S/N – Cohafuma - CEP: 65.071-750

Telefones: (98) 3269-3216 / 3217   

PROJETO DE LEI Nº       DE 2021.
Declara de Utilidade Pública Estadual o Instituto Eco Boa Hora. 
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO DECRETA:

Artigo 1º - É declarado de Utilidade Pública Estadual o Instituto Eco Boa Hora.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 
Wendell Lages

Deputado Estadual
JUSTIFICATIVA
 O Instituto ECO BOA HORA, é pessoa jurídica de direito privado, sem fins lucrativos, de caráter científico, tecnológico, educacional e socioambiental, por tempo de duração indeterminado. Com sede á Rua Boa Esperança, Bairro São Sebastião, n°13, e foro no Município de Urbano Santos – MA.
Tem por objetivo contribuir para a inovação na gestão das políticas sociais, através do desenvolvimento e estímulo à implementação de novos modelos de gestão setorial e intersetorial voltada para este fim, em especial a da saúde, meio ambiente, assistência social, educação, habitação, planejamento e gestão urbana, bem como com o desenvolvimento econômico social.

Este Instituto dedica suas atividades por meio da execução direta de projetos, programas ou planos de ações, por meio da doação de recursos físicos, humanos e financeiros e tem por finalidade, promover, difundir, intervir, prestar assistência técnica e atuar na área da assistência social no que se refere à proteção social básica e especial, na profissionalização e geração de renda das famílias atendidas, observando os princípios da legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade, economicidade e da eficiência e não fará qualquer discriminação de raça cor, gênero ou religião.

Assim, diante do exposto, contamos com o apoio dos nossos nobres pares, para a aprovação da presente proposição. 
Sala das Sessões, em 14 de dezembro de 2021.
Wendell Lages

Deputado Estadual
