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PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº 060 /2021


Concede a Medalha “Manuel Beckman” ao Senhor Paulo Sérgio Velten Pereira.


	Art. 1º - Fica concedida a Medalha do Mérito Legislativo “Manoel Beckman”ao Senhor Paulo Sérgio Velten Pereira. 

	Art. 2º - Esta Resolução Legislativa entrará em vigor na data de sua publicação.


ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO, 
PALÁCIO “MANUEL BECKMAN” – São Luís, 30 de novembro de 2021.



ROBERTO COSTA
Deputado Estadual 















JUSTIFICATIVA


No momento em que enfrentamos crises institucionais latentes, merece destaque quem com sua atuação cívica e profissional, ajuda a transformação social com dedicação, afinco e convicção. Nesse sentido, destacamos com merecidas homenagens a figura do doutor  Paulo Sérgio Velten Pereira, requerendo a esta Casa Legislativa que seja concedida a maior honraria do Legislativo Maranhão, a Medalha Manoel Beckman.

	Graduado pela Universidade Federal do Maranhão - UFMA, Especialista em Direito Civil pelo Centro de Extensão Universitária - CEU/SP, Especialista em Direito Processual Civil pela Pontifícia Universidade Católica de São Paulo - PUC/SP, Especialista em Direito Empresarial pela Universidade Presbiteriana Mackenzie - SP, Mestre e Doutor em Direito pela PUC SP, Professor Adjunto da Graduação e do Mestrado do Curso de Direito da Universidade Federal do Maranhão - UFMA, Desembargador do Tribunal de Justiça do Estado do Maranhão - TJMA e ex-Diretor da Escola Superior da Magistratura do Maranhão - ESMAM, e atual Corregedor-Geral da Justiça do Maranhão (biênio 2020-2022).

	Reconhecido por sua atuação dinâmica e com práticas de vanguarda, o desembargador Paulo Velten enaltece não apenas o Poder Judiciário do Maranhão, mas a todos os maranhenses que, representados na colegialidade desta Casa, lhe desejam tributar tão relevante homenagem.

Plenário Nagib Haickel do Palácio “Manoel Beckman”. 
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