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ESTADO DO MARANHÃO
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO
INSTALADA EM 16 DE FEVEREIRO DE 1835
DIRETORIA LEGISLATIVA


COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS, FISCALIZAÇÃO E CONTROLE
PARECER Nº 016 /2019

RELATÓRIO:
Trata-se da análise de mérito do Projeto de Lei nº 167/2019, de autoria do Senhor Deputado Edivaldo Holanda, que Dispõe sobre a isenção de cobrança da taxa de estacionamento, em espaços de propriedade de prestadores de serviços médico-hospitalares, aos pacientes submetidos às sessões de quimioterapia, radioterapia e hemodiálise, no âmbito do Estado do Maranhão.
  Quanto aos aspectos constitucionais, legais e jurídicos foi à propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania, que se manifestou favoravelmente (Parecer                         nº 192/2019). 
Agora, a propositura está sob análise desta Comissão de Orçamento, Finanças, Fiscalização e Controle e cabe-nos, na qualidade de relator designado apreciá-la, nos termos do art. 30, inciso II, alínea “e”, que compete à referida Comissão se manifestar sobre mérito de arrecadação.
Em síntese, a proposição de Lei sob exame, estabelece que ficam isentos de pagamento das taxas referentes ao uso de estacionamento, cobradas em espaços de propriedade de prestadores de serviço médico (hospitais, clínicas, laboratórios e similares), ainda que explorados por meio de concessão a empresas privadas, no Estado do Maranhão, os pacientes que estiverem submetidos às sessões de quimioterapia, radioterapia e hemodiálise, pelo período necessário a realização do procedimento terapêutico.
Por último, os estabelecimentos médico-hospitalares que possuem estacionamento, ainda que explorado por concessão ou permissão a empresa privada, deverão informar, em suas tabelas de preços o período de isenção por tratamento, fazendo referência a proposição de Lei.
Dessa forma, a autorização legal atende os pressupostos de conveniência e oportunidade, apresentando-se como mecanismo de fortalecimento e promoção dos serviços e ações de saúde no Estado do Maranhão.





VOTO DO RELATOR:
Diante do exposto, opinamos pela aprovação do Projeto de Lei nº 167/2019, considerando atendidos os pressupostos de conveniência e oportunidade, bem como satisfeita a adequação financeira e orçamentária da proposição.
É o voto.

PARECER DA COMISSÃO:
 Os membros da Comissão de Orçamento, Finanças, Fiscalização e Controle votam pela aprovação do Projeto de Lei nº 167/2019, nos termos do voto do Relator.
 É o parecer.
 SALA DAS COMISSÕES “DEPUTADO LÉO FRANKLIM”, em 28 de agosto de 2019.         
                          
		               Presidente 
                                                      Deputado Carlinhos Florêncio
                                                      Relator 
                                                                   Deputado Ciro Neto
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