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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia do Maranhão
GABINETE DA DEPUTADA THAIZA HORTEGAL - PP
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INDICAÇÃO Nº    /2022
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Senhor Presidente,
Na forma do que dispõe o Regimento Interno deste Parlamento, requeiro à Vossa Excelência que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao Governador do Estado -  Dr. Flávio Dino, solicitando ao Secretário de Estado de Saúde – Dr. Carlos Lula, que adote medidas para viabilizar a realização de um Mutirão de Cirurgias de Cataratas e Pterígio, no município de 	Pinheiro – MA. 
Atendendo ao pedido do Vereador Willian Vieira da TV, conhecedor da realidade e das necessidades locais, venho por meio desta indicação solicitar a realização de Cirurgias de Cataratas e Pterígio, tendo em vista o número alarmante de pessoas que são acometidas com essas doenças.
Sabe-se que tais doenças podem gerar a perda da visão, um dos sentidos mais importantes para o funcionamento pleno das atividades diárias, sendo valido ressaltar o risco trazido pela demora na intervenção cirúrgica. 
É um pedido que beneficiará a todos, levando esperança e qualidade de vida não só aos Pinheirenses como também para a população dos municípios adjacentes, levando em consideração que a cidade de Pinheiro atende toda a região da Baixada Maranhense. 
O atendimento a presente solicitação, visa facilitar o acesso de todos a saúde, em especial, as famílias carentes que sofrem diariamente com a demora dos serviços.
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São Luís (MA), 12 de janeiro de 2022
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