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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia do Maranhão
GABINETE DA DEPUTADA THAIZA HORTEGAL - PP

INDICAÇÃO Nº /2022


Senhor Presidente,
Na forma do que dispõe o Regimento Interno deste Parlamento, Requeiro a Vossa Excelência que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao Governador do Estado – Dr. Flávio Dino, solicitando que o Secretário de Estado de Infraestrutura – Dr. Clayton Noleto, junto ao Secretário de Estado das Cidades e Desenvolvimento Urbano – Dr. Marcio Jerry, providencie a instalação da cobertura dos blocos que ainda não possuem, na Feira Municipal de Pinheiro – MA. 
A presente indicação é de extrema relevância pois a Feira Municipal é um local onde transita centenas de pessoas diariamente. A cobertura irá fornecer maior segurança e conforto para os feirantes e consumidores. 
Sabe-se que a feira livre é um importante lugar de comercialização de produtos oriundos da agricultura familiar, onde os produtos precisam de um ambiente favorável para a manutenção de qualidade, tendo em vista que trata-se de alimentos perecíveis, em sua grande maioria. Além disso, a cobertura irá solucionar os transtornos causados pela chuva no período do inverno. 
Destarte, objetivando melhorar a qualidade de vida de todos da Região da Baixada Maranhense, solicitamos o atendimento ao nosso pleito.
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Plenário “Deputado Nagib Haickel” do Palácio “Manuel Beckman”. São Luís, 21 de janeiro de 2022 – Dra. Thaíza Hortegal - Deputada Estadual.


São Luís (MA), 21 de janeiro de 2022

[bookmark: _GoBack]

[bookmark: _Hlk948065]Dra. Thaíza Hortegal
Deputada Estadual - PP

Palácio Manuel Beckman
Av. Jerônimo de Albuquerque, s/n, Sítio Rangedor - Cohafuma, São Luís-MA, CEP 65.071-750
Fone: 098 3269-3220 
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