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PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº               /2021

Concede a Medalha Manoel Beckman ao empresário e engenheiro civil, o Sr. Francisco Magalhães da Rocha.

	Art. 1º - Fica concedida a Medalha Manoel Beckman ao Senhor Francisco Magalhães da Rocha.
	Art. 2º - Esta Resolução Legislativa entrará em vigor na data de sua publicação.
Plenário deputado Nagib Haickel do Palácio Manoel Beckman, em 03 de fevereiro de 2022.


ARISTON RIBEIRO
Deputado Estadual 
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JUSTIFICATIVA

O Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Maranhão dispõe, em seu artigo 139, “a”, que a Medalha Manuel Beckman será concedida aos cidadãos que contribuíram para o desenvolvimento do Maranhão ou do Brasil, pelos seus méritos especiais ou, ainda, aos que proporcionarem algum feito considerado notório e forem considerados merecedores do recebimento da comenda.
Francisco Magalhães da Rocha é natural de Belo Horizonte, município do Estado de Minas Gerais, é empresário e engenheiro civil, formado pela Universidade Federal de Minas Gerais – UFMG. É casado com Monica Martins Magalhães da Rocha, com quem tem 3 filhos: Camilla, Lucas e Rebecca; que o presentou com 6 netos: Isadora, Antonio, Estela, Ben, Tom e Gabriel.
Possui diversas especializações, entre elas: Especialização em Engenharia de Transportes – PUC/RJ, Especialização em Gerenciamento de Sistemas de Transportes em Londres,  Especialização em Gerenciamento de Sistemas de Transportes na Alemanha, participação em Congressos de Transporte Urbano e Logística em diversas cidades brasileiras, participação em Feiras e Congressos da Indústria de Bebidas no Brasil e no Exterior: em 2016 na SIAL em Paris; Feira da Indústria de Máquinas para Bebidas em Dusseldorf  e em 2017 na New York Summer Fancy Food e Drinktec em Munique.
Referência no meio empresarial do Maranhão, é Fundador do Sindicato das Indústrias de Bebidas do Estado do Maranhão e filiada à Federação das Indústrias do Estado do Maranhão , ainda aguardando a Carta Sindical do Ministério do Trabalho; Foi Vice Presidente para Assuntos de Infra-Estrutura da Associação Comercial do Maranhão para o Biênio 2017-2018 para cuidar dos assuntos de interesse da classe produtiva do Estado do Maranhão; Fundador e Sócio da Fazenda Berro D’Água Ltda., onde iniciou a produção da Cachaça Lorena em 1987, presente em diversos estados, principalmente em Minas Gerais, Brasília e São Paulo, a Cachaça Lorena é vendida em embalagens de 600 ml (Lorena Tradicional) e 700 ml (Lorena 21), fundador e Sócio da Associação Mineira de Produtores de Aguardente de Qualidade – AMPAQ em 1987, quando então iniciou-se a recuperação e transformação da Cachaça de Minas como Projeto de Inovação , contribuindo para que Minas Gerais se tornasse referência na produção da cachaça de qualidade no Brasil; Fundador e Presidente da PSIU – Indústria de Bebidas em São Luís - MA em 1999. 
Fundador e Presidente da PSIU que hoje com 22 anos em operação, a PSIU é vice líder no mercado de refrigerantes, suco, água mineral e energético. Emprega diretamente 275 pessoas, e indiretamente, mais de 750 pessoas. Possui unidade industrial em São Luís, onde abriga modernas instalações industriais, ocupando 9.200 m² de área construída. Possui um Centro de Distribuição em Imperatriz e está implantando mais 04 CDs no Estado do Maranhão (Pinheiro, Chapadinha, Presidente Dutra e Santa Inês).
Como engenheiro civil possui inúmeras contribuições para o nosso estado, onde foi pioneiro e melhorou nossa mobilidade urbana, são elas: Projeto do Sistema Integrado de São Luís – MA; Projeto do Sistema de Bilhetagem Eletrônica de São Luís ‑ MA; Estudos e Projetos de Implantação do Sistema Integrado de Transportes em São Luís, com a implantação, em 1984,  do Primeiro terminal de transporte coletivo urbano de São Luís: Terminal da Praia Grande; Estudo, projeto e implantação de processos pioneiros na  produção da cachaça de alambique, desde métodos de colheita até a produção final.
Podemos perceber por esse breve resumo da trajetória do nosso homenageado que sua vida é traçada por planejamento e conquistas, e, além disso preocupação com o próximo, tendo em  vista, o selo de “Empresa Amiga da Mulher”, que é concedido as empresas maranhenses que: desenvolver programas de incentivo, auxílio, apoio e capacitação profissional à mulher; divulgar políticas e campanhas adotadas na defesa de direitos das mulheres, tanto em âmbito estadual como nacional, que visam coibir e erradicar a violência e o feminicídio; promover ações afirmativas com temas voltados à saúde da mulher, sua qualidade de vida, bem como sobre empreendedorismo e mercado de trabalho; acompanhar e apoiar o período gestacional e pós-parto de suas colaboradoras; entre outros; também cede periodicamente material para o presidio de Pedrinhas e também ajuda toda a comunidade em torno da tua sede nesta capital.
Como se observa, a trajetória de Francisco Magalhães da Rocha o faz merecedor da Medalha do Mérito Legislativo por contribuir de forma significativa para o desenvolvimento do Maranhão.
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