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PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº       /2022


[bookmark: _GoBack]Concede o Título de Cidadão Maranhense ao Padre James Wilson Januário de Oliveira.


Art. 1º Fica concedido o Título de Cidadão Maranhense ao Padre James Wilson Januário de Oliveira, natural de Fortaleza – Ceará.

Art. 2º Este Projeto de Resolução entrará em vigor na data de sua publicação.

Plenário Deputado “Nagib Haickel” do Palácio “Manuel Beckman” em São Luís, 03 de fevereiro de 2022.



DUARTE JUNIOR
Deputado Estadual
















JUSTIFICATIVA

O Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Maranhão dispõe, em seu artigo 138, “h”, Título de Cidadão Maranhense, concedido a pessoas que tenham prestado relevantes serviços nas áreas cultural, científica, religiosa, esportiva, política ou de assistência social e desenvolvimento econômico, comprovados mediante currículo.
[bookmark: _Hlk94788769]Nascido em 18 de outubro de 1981, na cidade de Fortaleza – CE, James Wilson Januário de Oliveira é filho de Francisco Vieira de Oliveira e Márcia Maria Januário de Oliveira e irmão de Francisco Robson Januário de Oliveira e Alex Vieira de Oliveira. 
Ainda na adolescência, sua mãe insistiu que participasse da catequese do Crisma na Paróquia Imaculada Conceição. No decorrer dos encontros, se apaixonou pela legião Maria Juvenil e recebeu todos os sacramentos. 
No mesmo período, realizou um estágio na antiga Febem, hoje fundação CASA, onde teve o seu primeiro contato com jovens em situação de vulnerabilidade. Durante o período em que esteve no estágio, decidiu pela sua ordenação. Antes de ingressar no seminário, em julho de 2004, concluiu a faculdade de pedagogia na UECE (Universidade Estadual do Ceará) e cursava concomitante história na Universidade Federal do Ceará, lugar onde concluiu o mestrado em filosofia no ano de 2017.
Decidido pelo seu amor incondicional a Deus, professou os seus primeiros votos no dia 31/01/2009. Desse modo, iniciou os seus estudos em teologia no ITESP (Instituto São Paulo de Estudos Superiores), mas interrompeu os estudos no ano de 2011 e seguiu para o estágio pastoral em Moçambique (África), tendo auxiliado na casa de formação (ISPA – Instituto São Paulo Apóstolo) em Maputo, e na missão nas Paróquias de Chókwè e Chilembene, na Província de Gaza. 
Em contato com uma cultura diferente, que possibilitou uma abertura à universidade que caracteriza o Carisma Salvatoriano, retornou aos estudos de teologia em São Paulo, concluindo em 2013.
Em fevereiro de 2013 professou os votos perpétuos na Sociedade do Divino Salvador e, em junho do mesmo ano, foi ordenado diácono. Em sua incansável experiência no serviço diaconal, serviu ao lado do Papa Francisco na missa em Aparecida do Norte, por ocasião da sua vinda ao Brasil. Além disso, auxiliou na Paróquia N. S. Aparecida de Moema - SP, assistindo aos batizados e matrimônios e, também na formação de lideranças.
James foi ordenado padre no dia 08 de fevereiro de 2014. Após sua ordenação, foi enviado para o Maranhão como Vigário paroquial e, atuou nas seguintes paróquias: Santana (Coelho Neto), Santa Luzia (Afonso Cunha) e São José (Duque Bacelar), bem como foi responsável pela animação vocacional e o acompanhamento das juventudes da comunidade salvatoriana de Coelho Neto, durante três anos. 
Depois, ficou como pároco na Paróquia de Santana e São José e Vigário de Santa Luzia e, iniciou sua especialização em Acompanhamento de Adolescentes e Jovens pela UNISAL – SP e seus trabalhos como coordenador da Equipe de Juventude da Província Salvatoriana Brasileira.
Apaixonado e dedicado pela Pastoral Juvenil NE 5, foi escolhido para o cargo de Assessor Religioso, que exerce com maestria, acompanhando e animando as diversas expressões juvenis existentes nas 12 (doze) dioceses do nosso Estado.
Atualmente, conduzido pela atividade pastoral com jovens, James Wilson deixou a função de pároco e permanece como vigário de três paróquias, onde se dedica intensamente ao trabalho com a juventude. 
Como se observa, a trajetória Do Padre James Wilson Januário de Oliveira o faz merecedor do Título de Cidadão Maranhense.
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