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Gabinete do Deputado Fábio Braga
Avenida Jerônimo de Albuquerque, s/n, Sítio do Rangedor – Cohafuma
São Luís - MA – 65.071-750 - Tel. 3269-3275



INDICAÇÃO Nº         / 2022

Senhor Presidente,

Na forma regimental, requeiro a Vossa Excelência que depois de ouvida a Mesa Diretora, seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Infraestrutura do Estado, Clayton Noleto, solicitando providências, no sentido de autorizar, em caráter de urgência, A OPERAÇÃO TAPA BURACOS e RECUPERAÇÃO DA SINALIZAÇÃO HORIZONTAL E VERTICAL DA MA 311 QUE LIGA O MUNICÍPIO DE HUMBERTO DE CAMPOS À BR 402, considerando que a sinalização horizontal e vertical (placas e lombadas) é algo estritamente importante para a segurança do transporte rodoviário de cargas e principalmente de passageiros neste trecho de 17Km que interliga o entroncamento da BR 402 com a sede do município de Humberto de Campos. Sabemos que a MA 311 apesar de nova, necessita já de alguns reparos pontuais na camada asfáltica, mas principalmente de reparo na sinalização, algo que vem contribuindo para o aumento do número de acidentes neste trecho. 
A MA 311 é a única via de acesso por terra, e por este motivo é a principal via de escoamento de produtos originados da atividade econômica do município e dos demais desta região, que inclui, Primeira Cruz e Santo Amaro. Através da BR 402, serve de entrada de bens e serviços de outras partes para a cidade. 
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PLENÁRIO “DEPUTADO NAGIB HAICKEL” DO PALÁCIO “MANOEL BEQUIMÃO”, em 09 de março de 2022. 

Fábio Braga
Deputado Estadual - SD
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