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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO
Gabinete do Deputado Zé Inácio


PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº        /2022




EMENTA: Concede Medalha do Mérito Legislativo Manuel Beckman ao Senhor Joaquim Washington Luiz de Oliveira.


 

Art. 1º - Fica concedido a Medalha do Mérito Legislativo Manoel Beckman ao JOAQUIM WASHINGTON LUIZ DE OLIVEIRA , natural da cidade Várzea Alegre, Estado do Ceará.

Art. 2º - Esta Resolução Legislativa entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. 







[bookmark: _GoBack]PLENÁRIO DEPUTADO “NAGIB HAICKEL” DO PALÁCIO “MANUEL BECKMAN”, em 17 de março de 2022.



É de luta, é da terra!


Deputado ZÉ INÁCIO
Deputado Estadual – PT



J U S T I F I C A T I V A

Joaquim Washington Luiz de Oliveira, nasceu Várzea Alegre, 24 de dezembro de 1949, funcionário público e atual conselheiro do Tribunal de Contas do Estado do Maranhão.
Bacharel em História pela Universidade Federal do Maranhão, 2002, exerceu atividades profissionais e cargos públicos na Secretaria de Agricultura do Estado do Ceará, Servidor Público, Fortaleza/CE, 1965-1969, Funcionáro do Instituto de Previdência do Estado do Ceará – IPEC, Comerciante Autônomo, Rosário/MA, 1976-1979, Federação do Órgão Assistencial Educacional (FASE), Coordenador, São Luís/MA, 1980-1985, Fundação Educar (Mobral), Assistente Técnico, São Luís/MA, 1985-1990, Delegacia do MEC (DEMEC); Servidor Público Federal, 1990 – 1993, Secretaria Geral da Presidência da República, Assessor Especial, Brasília/DF, 2008-2009 e no Instituto Federal do Maranhão (IFMA), Técnico Administrativo, São Luís/MA, cargo que ocupa atualmente.
Pertenceu ao PCdoB, de 1967 até 1988, e ao PT entre 1988 até 2013. Começou a carreira política como membro do PCdoB em 1967 ainda na ilegalidade. A seguir em 1988 ingressou no PT, onde foi seu presidente, como sindicalista foi um dos fundadores do Sindicato dos servidores Público Federal no Maranhão também tornando-se presidente.
Candidatou-se a deputado federal em 1994, 2002 e 2006, sempre na suplência. Na legislatura 2003-2007, assumiu o cargo de deputado federal em decorrência da licença de Remi Trinta (PL). E na legislatura 2007-2011, assumiu o cargo de deputado federal em decorrência da lincença do titular Waldir Maranhão para assumir a secretaria da Ciência e Tecnologia do Maranhão. Concorreu a prefeitura de São Luís em 2012, ficando em quarto lugar.
Elegeu-se vice-governador do Maranhão na chapa encabeçada por Roseana Sarney. Seu mandato de vice-governador do estado era até 1 de janeiro de 2015, mas precisou renunciar ao cargo em novembro de 2013 para tomar posse como conselheiro do Tribunal de Contas do Estado do Maranhão. É atualmente Conselheiro Presidente do Tribunal de Contas do Estado do Maranhão.
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