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PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº       /2022


Concede a Medalha do Mérito Legislativo Manuel Beckman ao Vereador Paulo Victor Melo Duarte. 


Art. 1º Fica concedida a Medalha do Mérito Legislativo Manuel Beckman ao Vereador Paulo Victor Melo Duarte.
 
Art. 2º Este Projeto de Resolução entrará em vigor na data de sua publicação.

[bookmark: _GoBack]Plenário Deputado “Nagib Haickel” do Palácio “Manuel Beckman” em São Luís, 04 de abril de 2022.




DUARTE JUNIOR
Deputado Estadual













JUSTIFICATIVA

O Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Maranhão dispõe, em seu artigo 139, “a”, que a Medalha Manuel Beckman será concedida aos cidadãos que contribuíram para o desenvolvimento do Maranhão ou do Brasil, pelos seus méritos especiais ou, ainda, aos que proporcionarem algum feito considerado notório e forem considerados merecedores do recebimento da comenda.
O Vereador Paulo Victor Melo Duarte é acadêmico de Direito e Comunicação –  habilitação Relações Públicas. É casado com Stefanny Mayara e pai de Máximus Victor, de 5 anos.
Politicamente, teve seu teste de fogo ainda como integrante da militância do Partido Democrático Trabalhista – PDT, durante o famoso bandeiraço do partido em uma caravana que percorreu quase todos os municípios maranhenses, na campanha de 2006, que levou Jackson Lago à vitória da eleição para o Governo do Estado. Estava consolidado ali, o ingresso de Paulo Victor, na política.
Suplente da vaga, Paulo Victor assumiu o mandato de vereador da Câmara Municipal de São Luís, em 05 de janeiro de 2017, após licenciamento do titular Ivaldo Rodrigues, que passou a responder pela Secretaria Municipal de Agricultura, Pesca e Abastecimento, a convite do prefeito reeleito, Edivaldo Holanda Júnior.
Desde então, o trabalho de Paulo Victor jamais parou. Como parlamentar, continuou buscando servir com sentimentos de amor e gratidão. Cheio de energia para cumprir as missões da vereança, ele já desenvolveu inúmeras ações focadas na qualidade de vida da população de São Luís. 
Como principais marcas do seu mandato, destaque para projetos de lei que beneficiaram, diretamente, mães, consumidores e trabalhadores. Motoristas de aplicativo passaram a trabalhar em paz, na capital, com a regulamentação do serviço, cuja autoria é de Paulo Victor. 
Profissionais de Educação Física tiveram apoio na luta contra o abuso das cobranças de taxas nas academias, graças à chamada Lei do Personal, também de sua autoria e que foi reproduzida na Assembleia Legislativa e na Câmara Federal, para maior amplitude. 
Sem mencionar o trabalho social incessante, por ele desenvolvido, periodicamente, nas comunidades periféricas, onde toda ação é sempre bem-vinda.
Muitas vezes, Paulo Victor abdica de momentos em família para se dedicar à causa pública. “Não faço isso por questão de preferência. A minha família é a minha base, meu norte, meu suporte. Mas, eu tenho uma missão que assumi com todo orgulho e não vou falhar. Estou aqui para servir à minha cidade e farei isso com toda satisfação, até quando Deus permitir”, enfatiza o vereador, com o otimismo que lhe é peculiar.
Filiado atualmente ao PCdoB, Paulo Victor foi eleito vereador de São Luís, em 2020, com 6.035 (seis mil e trinta e cinco votos) votos.
Como se observa, a trajetória do Vereador Paulo Victor o faz merecedor da Medalha do Mérito Legislativo Manuel Beckman por contribuir de forma significativa para o desenvolvimento do Maranhão por meio de seu trabalho.
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