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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia Legislativa
Gabinete do Deputado Edivaldo Holanda


Indicação Nº


Senhor Presidente,


Na forma regimental, requeiro a Vossa Excelência que, após ouvida a Mesa, seja encaminhada a presente Indicação ao Excelentíssimo Senhor Governador do Maranhão, para que seja instalada uma unidade do Colégio Militar na Área Itaqui-Bacanga.

O Colégio Militar tem como objetivo preparar o aluno para a vida em sociedade, formar cidadãos que atuem com ética e cidadania, sendo guiados pelos valores e tradições da educação militar. É referência de valorização da meritocracia, disciplina rígida, noções de hierarquia, cidadania e respeito.

 A instalação de uma unidade na Área Itaqui-Bacanga, proporcionará mudança de vida para muitos jovens, através do descobrimento de suas potencialidades, qualificação para o trabalho, preparo para o exercício consciente da vida de cidadão e incorporação dos valores familiares, sociais e patrióticos. 

Vale ressaltar que apresentei proposição nesse sentido nos anos de 2018 e 2019, através das Indicações nº 321/2018 e nº 666/2019.

Mediante o exposto, solicito dos ilustres pares, a aprovação desta Indicação, esperando contar com a sensibilidade do Excelentíssimo Senhor Governador, no sentido de providenciar a instalação de uma unidade do Colégio Militar na Área Itaqui-Bacanga.
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Edivaldo Holanda
Deputado Estadual 
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