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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO
Gabinete do Deputado Adriano 

 REQUERIMENTO Nº      /2022

Senhor Presidente,
Nos termos do que dispõe o Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Maranhão, requeiro a Vossa Excelência que, após a apreciação da Mesa, seja consignada nos Anais da Casa mensagem de pesar pelo falecimento do meu amigo e empresário Francisco da Silva Almeida, mais conhecido como Chico Brasil, presidente da Câmara de Dirigentes Lojistas (CDL) de Imperatriz. Homem íntegro que prestou consideráveis serviços ao desenvolvimento do setor empresarial maranhense, principalmente na região Tocantina, atuando para o desenvolvimento econômico de Imperatriz, gerando emprego e renda para muitas famílias. 

Nascido em Pedreiras, mas apaixonado por Imperatriz, trouxe grandes contribuições, principalmente na economia desta importante cidade. Chico era um homem visionário, respeitado por todos que o conheciam, tendo como principal característica o ato de receber bem as pessoas, fatores que o fizeram ir longe tanto na área profissional como particular. 

[bookmark: _GoBack]Neste momento de dor e pesar, minha solidariedade a sua esposa Iranete Chaves, aos filhos Francisco Segundo e Suely e aos demais familiares, oportunidade que peço que esta mensagem de pesar seja entregue no endereço: Palácio do Comércio – CDL, Rua Bom Futuro 455 – Centro, CEP: 65900-390.
 
		 
PLENÁRIO DEPUTADO “NAGIB HAICKEL”, DO PALÁCIO “MANUEL BECKMAN”, em 11 de abril de 2022.




ADRIANO
Deputado Estadual (PV)
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