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ESTADO DO MARANHÃO

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO

     GABINETE DA DEPUTADA ANDREIA REZENDE

                       PROJETO DE LEI Nº              / 2022
Considera de Utilidade Pública a ASSOCIAÇÃO DOS SERVIDORES VIGILANTES DE BALSAS, com sede no Município de Balsas, Estado do Maranhão.

Art.1º. Fica considera de utilidade pública a ASSOCIAÇÃO DOS SERVIDORES VIGILANTES DE BALSAS, com sede no Munícipio de Balsas, Estado do Maranhão.

Art.2°- Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 
        PLENÁRIO DEPUTADO “NAGIB HAICKEL” DO PALÁCIO “MANUEL BECKMAN”, em 20 de abril de 2022.
 Andreia Martins Rezende
Deputada Estadual
JUSTIFICATIVA

A presente proposta pretende considerar utilidade pública a Associação dos Servidores Vigilantes de Balsas, que foi constituída em 07 de abril de 2018,  com a sigla ASVIB, constituindo uma associação civil de direito privado, sem fins econômicos e/ou lucrativos, com duração por tempo indeterminado, com sede provisória na rua 04 (quatro), n° 855, bairro Catumbi, CEP: 65.800 -000, Munícipio de Balsas, Estado do Maranhão.
A referida Associação tem como finalidades: prestar apoio e orientação aos associados e a comunidade em geral, reservando-se ao direito de definir suas demandas periódicas, projetos, cooperações e campanhas próprias ou em parcerias. 

A Associação dos Servidores Vigilantes de Balsas é constituída por um número ilimitado de associados, que serão admitidos a juízo da diretoria, dentre pessoas idôneas, caracterizadas e comprovadas na classe de vigilantes ou da sociedade em geral, sendo duas categorias de associados, ou seja, sócio majoritário e sócio comum.

Por fim, de posse da documentação apresentada pela Assossiação, documentos em anexo, podemos constatar que a entidade em questão preenche os requisitos estabelecidos pela legislação vigente.
Diante do exposto, e devido à importância da presente proposta para assegurar direitos a esta categoria, peço o devido apoio aos nobres amigos parlamentares e a consequente aprovação.
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