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PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº       /2022


Concede a Medalha do Mérito Legislativo Terezinha Rego a Claudia Maria da Costa Gonçalves. 


Art. 1º Fica concedida a Medalha do Mérito Legislativo Terezinha Rego a Claudia Maria da Costa Gonçalves.
 
Art. 2º Este Projeto de Resolução entrará em vigor na data de sua publicação.

Plenário Deputado “Nagib Haickel” do Palácio “Manuel Beckman” em São Luís, 06 de maio de 2022.



DUARTE JUNIOR
Deputado Estadual















[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVA

O Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Maranhão dispõe, em seu artigo 139, “d”, que a Medalha do Mérito Legislativo Terezinha Rego será concedida aos cidadãos que concorrerem decisivamente para o desenvolvimento científico, educacional e tecnológico do Maranhão e do Brasil.
Claudia Maria da Costa Gonçalves possui graduação em Direito pela Universidade Federal do Maranhão (1987), graduação em História pela Universidade Federal do Maranhão (1991), graduação em Ciências Biológicas Licenciatura, mestrado em Políticas Públicas pela Universidade Federal do Maranhão (1996) - conceito 6 CAPES, doutorado em Políticas Públicas pela Universidade Federal do Maranhão (2005) - conceito 6 CAPES e doutorado em Direito pela Universidade Nacional (Federal) de Lomas de Zamora - Argentina (2015). Pós-doutorado em Direito na Faculdade de Direito da Universidade de Lisboa - Portugal. 
Atualmente é Professora da Universidade Federal do Maranhão, sendo a primeira professora titular do Departamento de Direito da Universidade Federal do Maranhão, lecionando Direito Constitucional; Direitos Humanos no Curso de Direito e Desenvolvimento Sustentável e Meio Ambiente; Direitos Humanos no Programa de Pós-Graduação em Políticas Públicas (conceito 6 CAPES). Procuradora do Estado do Maranhão. Recebeu Menção Honrosa no Prêmio CAPES de Teses de Doutorado, 2006. Livros e artigos publicados no Brasil e em Portugal. Palestrante em eventos nacionais e internacionais (Portugal e Escócia). Tem experiência na área de Direito e Políticas Públicas, com ênfase principalmente nos seguintes temas: direitos fundamentais sociais e direitos humanos, direitos dos animais não humanos, sustentabilidade, políticas sociais e história do constitucionalismo brasileiro. Citada entre as 100 constitucionalistas no livro do Supremo Tribunal Federal, "Produção de Mulheres em Direito Constitucional", março de 2022.
Como se observa, a trajetória de Claudia Maria da Costa Gonçalves a faz merecedora da Medalha do Mérito Legislativo Terezinha Rego por concorrer de forma decisiva para o desenvolvimento científico, educacional e tecnológico do Maranhão e do Brasil.
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