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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia do Maranhão
GABINETE DA DEPUTADA THAIZA HORTEGAL - PP
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INDICAÇÃO Nº    /2022



Senhor Presidente,


Na forma do que dispõe o Regimento Interno deste Parlamento, Requeiro a Vossa Excelência que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao Governador do Estado do Maranhão  – Dr. Carlos Brandão, solicitando que o Secretário de Segurança Pública do Estado do Maranhão  (SPP/MA), o Senhor Leonardo do Nascimento Diniz e ao Comandante Geral da Policia Militar, o Cel. Emerson Bezerra, solicitando a doação de uma Viatura para a Guarda Civil Municipal de Pinheiro – MA. 
Atendendo ao pedido do Vereador Sandro Lima, liderança política local e conhecedor da realidade, venho ressaltar a importância da Guarda Civil Municipal que visa contribuir com o Sistema de Segurança Pública, atuando na proteção de bens, serviços e instalações do Município, além de proteger os direitos fundamentais no exercício da cidadania, preservação da vida e o compromisso com a evolução social de toda sociedade. 
Tendo em vista que Pinheiro avançou muito nos últimos anos e atualmente concentra-se como grande polo da Baixada Maranhense, atendendo não somente os Pinheirenses como também toda a população da Baixada, o presente pedido visa ampliar e expandir a referida instituição, utilizando a viatura como ferramenta essencial para o bom desenvolvimento de suas atribuições, gerando mais segurança e qualidade de vida a toda população.
Sendo assim, confiantes de que o nosso pleito será atendido, antecipamos nossos protestos de estima e consideração.
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São Luís (MA), 10 de maio de 2022
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