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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO

Gabinete da Deputada Dra. Cleide Coutinho

Avenida Jerônimo de Albuquerque, s/n, Sítio do Rangedor – Cohafuma

São Luís - MA – 65.071-750 – Tel. (98) 3269-3459 – cleidebarrosoc@hotmail.com

INDICAÇÃO Nº        /2022
Senhor Presidente,
Nos termos do Art. 152 do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Maranhão, solicitamos a Vossa Excelência que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado expediente ao Excelentíssimo Governador do Estado, Senhor Flávio Dino, e ao Secretário de Estado de Educação, Senhor Felipe Camarão, com a presente indicação que objetiva a Construção de uma Quadra Poliesportiva no Colégio Militar Tiradentes IV, no município de Caxias/MA.

A construção de uma Quadra Poliesportiva se torna necessária diante da atual situação em que se encontra a quadra do Colégio Militar Tiradentes IV. Atualmente, a estrutura já se encontra totalmente comprometida, não permitindo aos alunos que possam gozar de suas atividades físicas escolares de forma eficaz e correta.

Sabemos que a prática de atividade física é necessária para a formação de uma juventude saudável e ao mesmo tempo proporciona a formação de cidadãos dignos e capazes de colaborarem no desenvolvimento de uma sociedade com menos desigualdade, responsável e cumpridora de suas obrigações.


É certo que não só os discentes e docentes do Colégio Militar Tiradentes IV ganharão com este benefício, mas sim toda a população caxiense, pois a construção d referida Quadra poliesportiva é indispensável para a disseminação de atividades esportivas tanto no meio dos jovens como entre os cidadãos adultos.

Entendemos que a presente solicitação é de suma importância, pois objetiva oferecer oportunidades de desenvolvimento pessoal e intelectual aos jovens da nossa terra, que desejam uma melhoria na sua formação profissional. 

Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão, em 25 de março de 2022.

Dra. Cleide Coutinho
Deputada Estadual 

