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A Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão CONCEDE o Título de Cidadão Maranhense a JOSIMAR NUNES ROSENDO FILHO.





Art. 1º - É concedido o Título de Cidadão Maranhense a Josimar Nunes Rosendo Filho.


Art. 2º - Esta Resolução Legislativa entra em vigor na data de sua publicação.




PLENÁRIO DEPUTADO “NAGIB HAICKEL”, DO PALÁCIO MANOEL BECKMAN, EM 24 DE MAIO 2022.







Wendell Lages
Deputado Estadual










JUSTIFICATIVA


Josimar Nunes Rosendo Filho em 1984 vinha ao mundo essa criança de lindos olhos Denominado No Ceará como (o galeguim do zoi azul) Filho De Liduina Maria Da Silva e Josimar Nunes Rosendo, Irmão De Josely Silva Rosendo, Joelyn Silva Rosendo E Juliana Silva Rosendo, Morou Até Os 7 Anos De Idade Na Cidade Hoje Chamada De Maracanaú-Ce.
Devido a separação de seus pais Josimar veio morar em São Luís – MA no bairro da Vila Palmeira.  Um novo convívio, uma nova experiência tudo era novo inclusive a nova linguagem, e o que era MOCHO (banco) PIKENO (criança) todas essas novidades eram estranhas para serem aprendidas. Porem a vida seguiu.
Aos 13 anos Josimar descobriu o mundo da música, estudando com seu primo JESUS, na ESCOLA DE MÚSICA DO CONVENTO DAS MERCÊS, onde aprendeu muito sobre a teoria, e lá fez muitas amizades inclusive com um musico hoje de renome nacional RENATO SERRA tecladista. Onde mudou de repente de um instrumento de sopro, para tocar teclado.
Vendo então seu amigo tocar teclado com tanta perfeição, Josimar se interessou para aprender a arte das teclas, e logo começou a dar os seus primeiros acordes, e não demorou muito para tocar nas bandas e fazer sucesso.
Na sua carreira tocou em grandes bandas locais como SAMBACEUMA, Q-SAMBA e algumas nacionais morando fora do Maranhão para acompanhar MEU XODÓ DE PERNAMBUCO e MOLECA 100 VERGONHA. 
Até então que Josimar volta para São Luís – MA, e sua carreira de músico começa a se findar. Foi quando ele teve a sua primeira paixão. Que o fez largar tudo e viver esse momento. Que não durou muito por conta de uma traição.
Começou a trabalhar com seu irmão JOSELY ROSENDO em uma empresa de manutenção de computadores, até o dia em que criou asas e foi trabalhar em outro lugar ATROS INFORMATICA no bairro do São Francisco. Por 8 meses foi do 5% aos 100% aprendendo tudo que podia até estagnar, e daí então conheceu um cara que mudou totalmente sua vida LUCAS GUARÁ, Lucas inicialmente queria muito me leva-lo  para trabalhar com ele, porem eu pensou em dar um melhor trabalho para JOSELY que até então trabalhava em uma empresa bem informal.



Com Josely já bem colocado na empresa, Lucas mesmo assim resolveu  chama-lo  e foi aí então que ele entrou em uma empresa realmente de tecnologia chamada NATIVA INFORMATICA, era tudo novo, tudo muito bacana, lá ele pode colocar todo o conhecimento que havia adquirido com o tempo em pratica passou  2 anos na NATIVA até que resolveu sair. Voltou para o mundo da música por um tempo e teve mais alguns trabalhos informais, e cansado de não conseguir aplicar as ideias que tinha, resolveu montar sua própria empresa a WORLDTECH INFORMATICA uma assistência técnica para atendimento pessoa física e jurídica. 
Nessa época matava um leão no café para almoçar, até que conseguiu o primeiro contrato grande então foi que conseguiu fazer seu irmão JOSELY acreditar no meu sonho e ir somar com ele na WORLDTECH INFORMATICA. Em meio a isso perdeu sua mãe que (até hoje sente falta dela) 
Passando-se alguns anos conheceu a MARIA DA LUZ uma jovem linda cheia de sonhos e muito batalhadora rapidamente nos se deram muito bem, tiveram altos e baixos, mas foram morar juntos e foi então que veio o maior presente que um ser humano pode ganhar, nasceu a SOFIA DE LIMA ROSENDO uma princesa que o faz acordar todos os dias sendo o cara mais feliz do mundo. 
Após o nascimento de Sofia não demorou muito para que o casal d separasse. Sua cabeça não parava de pensar em como deveria ser diferenciado no mercado, foi então que depois de muita insistência de um amigo ARTUR MARQUES (Padim) ele entrou para a ASSOCIAÇÃO DE JOVENS EMPRESARIOS AJE-MA onde conheceu muita gente interessante que fizeram com que todo seu pensamento de menino do computador fizesse com que ele se transformasse em DR SUPORTI. Hoje sendo o principal nome da sua empresa e como todo empreendedor, não consegui ficar quieto com apenas um negócio, e hoje tem a VUBIS TECNOLOGIA.





Wendell Lages
Deputado Estadual
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