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PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº       /2022


Concede a Medalha Maria Firmina dos Reis a Ana Cristina Brandão Feitosa. 


Art. 1º Fica concedida a Medalha Maria Firmina dos Reis a Ana Cristina Brandão Feitosa.
 
Art. 2º Este Projeto de Resolução entrará em vigor na data de sua publicação.

Plenário Deputado “Nagib Haickel” do Palácio “Manuel Beckman” em São Luís, 25 de maio de 2022.




DUARTE JUNIOR
Deputado Estadual














JUSTIFICATIVA

O Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Maranhão dispõe, em seu artigo 139, “k”, que a Medalha Maria Firmina dos Reis, destinada a homenagear as pessoas naturais vivas ou não e entidades públicas e privadas que, reconhecidamente, prestem ou que tenham prestado relevantes serviços reconhecidos por esta Assembleia na defesa contra qualquer tipo de violência contra mulheres, serviços que promovam a igualdade de gênero e a luta pelo empoderamento das mulheres maranhenses quer sejam brasileiras ou não, brancas, negras, índias e pardas em qualquer parte do território maranhense. 
Ana Cristina Brandão Feitosa é maranhense, nascida em Colinas/MA, filha mais nova de Josuíla Brandão e Fabelino Neto Feitosa, é mãe de Thales Brandão, Teresa Nina Brandão Marques e Carlos Brandão. Casada com Fernando Cardoso, que lhe presenteou com uma filha afetiva, Camila. Ana Brandão é graduada em direito pela Universidade Federal do Maranhão UFMA, especializada em Direito Imobiliário, consumidor e em Sistema Financeiro da Habitação, consultora jurídica da Associação Brasileira dos Mutuários da Habitação (ABMH) no Maranhão e Diretora do Instituto Brasileiro de Estudo e Defesa das Relações de consumo (IBEDEC).
 Fundadora do escritório de advocacia “Ana Brandão Advogados Associados”, localizado na cidade de São Luís/MA. Sua trajetória profissional sempre foi um grande desafio em sua vida, principalmente no início, quando decidiu seguir a carreira da advocacia. Construiu tudo do zero, pois não teve o privilégio de ter familiares ou pessoas próximas sobre as quais pudesse se espelhar. Cabe mencionar que, o escritório que carrega o nome da fundadora, logrou notável reconhecimento e sucesso nesses 30 (trinta) anos de experiência, consolidando-se como um dos escritórios de advocacia mais respeitados e conceituados do Estado do Maranhão. Além de exercer a advocacia, a Dra. Ana Brandão sempre buscou contribuir com projetos de impacto social, na ativa esperança de transformar a realidade dos que mais precisam. 
Em 2004 assumiu o cargo de vice-presidente nacional do IBEDEC – Instituto Brasileiro de Estudo e Defesa dos Consumidores, o qual exerce até hoje, ininterruptamente. Por meio do IBEDEC, a advogada orienta a população em geral sobre as relações de consumo e todos os seus desdobramentos, difundindo e atuando na defesa os direitos dos consumidores. Além disso, é uma apoiadora e voluntária do Instituto Maranhense de Oncologia Aldenora Belo – IMOAB. Atuou no movimento social “Eu te Amo Meu Brasil”, criado no Maranhão, em defesa de um Brasil livre, justo, sem corrupção, de todos os brasileiros. Vale pontuar que, pessoalmente, ela colheu milhares de assinaturas na cidade de São Luís a favor do Projeto das “10 Medidas Contra a Corrupção”. Também foi cofundadora, e atuou como Diretora Jurídica por três anos, da Associação das Mulheres Empreendedoras do Maranhão – AME/MA, instituição civil sem fins lucrativos, que reúne mulheres maranhenses dedicadas a atividades em prol do desenvolvimento econômico e social do Estado. 
Fundou, em 2019, o projeto social “Nasce Uma Estrela”, que tem como objetivo promover a reintegração de mulheres vítimas de violência ao mercado de trabalho. 
Foi criadora também do “Instituto do Bem” que é mais um fruto do inesgotável empenho dessa maranhense em congregar pessoas a favor, literalmente, da prática do BEM. O “Instituto do Bem” visa incentivar e promover o desenvolvimento econômico e social, a partir do auxílio às parcelas da sociedade mais vulneráveis, desenvolvendo ações como o acolhimento de pessoas em situação de vulnerabilidade, trabalho voluntário, convênios e acordos com instituições públicas, nacionais ou internacionais. Uma das ações mais expressivas é o “Leilão do Bem”, evento realizado anualmente com o objetivo de arrecadar fundos para entidades filantrópicas. No ano de 2019 foram arrecadados quase R$100.000,00 (cem mil reais), integralmente destinados à Casa Sonho da Criança, Projeto Social Wonder Woman, Escola Comunitária da Vila Pirâmide e Creche Escola Primavera. 
Ana Brandão é uma mulher atuante e não ficou de braços cruzados diante da crise instaurada pela pandemia do novo coronavírus. Nesse cenário, lançou a Campanha Mesa Cheia (#TodasPeloMaranhao), que nasceu com a ousada, mas necessária missão de arrecadar e levar aos 217 Municípios do Estado do Maranhão e seus povoados cestas básicas para as mesas de Mães, Líderes de Famílias. Posto que, com o advento da pandemia, a situação financeira de milhares de famílias maranhenses ficou ainda mais grave, quando muitas mulheres líderes de família, ficaram impedidas de trabalhar devido ao isolamento e distanciamento social. Nesse contexto, o Instituto do Bem em parceria com a Associação Mulher Empresária de São Paulo, o Corpo de Bombeiros do Estado do Maranhão, a Secretaria Estadual da Mulher, entre outros parceiros, se uniram com o propósito de arrecadar cestas básicas para fomentar doações em todo Estado, na esperança de poupar essas famílias de mais uma dor, dentre tantas já enfrentadas: a fome. A campanha já entregou mais de 150 (cento e cinquenta) toneladas de alimentos pelo Maranhão.
Além disso, Ana Brandão, que atualmente é Coordenadora Jurídica do Conselho da Mulher Empreendedora e da Cultura (CMEC) da Associação Comercial de São Paulo (ACSP) apresentou para a vereadora Edir Sales um projeto de Lei que dispõe sobre a obrigatoriedade da distribuição de absorventes para mulheres em situação vulnerabilidade no Município de São Paulo. O Projeto que ensejou o Programa Menina Mulher teve repercussão nacional, fomentando os debates sobre a pobreza menstrual. 
Esse é o relato que demonstra todo seu empenho na luta por direitos iguais e a inclusão da mulher nos espaços de poder no nosso Estado, sendo uma referência na área da advocacia maranhense.
Como se observa, a trajetória de Ana Cristina Brandão Feitosa a faz merecedora da Medalha do Mérito Legislativo por contribuir de forma significativa para o empoderamento das mulheres maranhenses por meio de seu trabalho.
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