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PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº      /2022

                                                                        

A Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão CONCEDE o Título de Cidadão Maranhense ao Sr. Anderson Gustavo Torres.




Art. 1º Fica concedido o Título de Cidadão Maranhense ao Sr. Anderson Gustavo Torres, natural de Brasília – DF.

Art. 2º Este Projeto de Resolução entrará em vigor na data de sua publicação.


Plenário “Deputado Nagib Haickel” do Palácio “Manoel Beckman”, em São Luís, 03 de junho de 2022.





Dep. Estadual
GLALBERT CUTRIM
1º Vice- Presidente




Nascido em 25 de setembro de 1976, na cidade de Brasília/DF, Anderson Torres de formou em Direito pelo Centro Universitário de Brasília (UNICEUB) e possui Curso Superior de Inteligência Estratégica – ESG/MD, com o título de Inteligência Estratégica X Inteligência Policial. 
Torres é delegado de Policia Federal, e atualmente ocupa o cargo de Ministro da Justiça e Segurança Pública. Com vasta atuação profissional, na qual podemos destacar as seguintes: entre 2003 – 2004 Chefe da Delegacia de Repressão a Entorpecentes na SR/DPF em Roraima; de 2004 – 2005 Chefe da Delegacia Regional de Combate ao Crime Organizado da SR/DPF em Roraima; 2004 – 2005 Professor da Academia de Polícia Civil do Estado de Roraima; 2005 – 2006 Lotado na Divisão de Controle de Produtos Químicos – DCPQ/CGPRE/DCOR; 2007 – 2008 Chefe Substituto do Serviço de Análise de Dados de Inteligência Policial – SADIP/CGPRE; 2008 – 2011 Chefe do Serviço de Apoio Técnico da Diretoria de Combate ao Crime Organizado do DPF; 2008 – 2008 Instrutor do 4 TREINAR – Combate ao Tráfico de Armas de Fogo e Explosivos – SENASP; 2008 – 2010 Professor da Academia da Polícia Militar do Distrito Federal – Curso para Oficiais; 2011 – 2018 Secretário Parlamentar – Chefe de Gabinete – Câmara dos Deputados; 2005 – 2019 Professor da Academia Nacional de Polícia - ANP/DPF; 2019 – 2021 Secretário de Segurança Pública do Distrito Federal; 2021 - Atual Ministro da Justiça e Segurança Pública.
No que tange a sua formação profissional, Torres se destaca por inúmeros cursos concluídos, dentre os quais: Curso de Formação Profissional de Agente de Polícia Civil – PCGO – 1999; Curso de Formação Profissional de Perito Papiloscopista – PCDF - 2001; Curso de Formação Profissional de Escrivão de Polícia Federal – ANP 2003; Curso de Formação Profissional de Delegado de Polícia Federal – ANP - 2003; Curso de Fiscalização e Controle de Produtos Químicos – 2004; Curso de Formação de Palestrantes de Prevenção ao uso Indevido de Drogas - 2005; Curso Internacional sobre Drogas Sintéticas – 2006; Treinamento de Seleção e Revista em Contêineres – 2007; Sensitive Investigative Unit Training Program – DEA/USA – 2008; Curso Superior de Inteligência Estratégica – Escola Superior de Guerra Ministério da Defesa – 2009 e outros.
Muito atuante na área da justiça e cidadania, foi responsável por Presidir as principais investigações voltadas ao combate ao crime organizado na Superintendência da Polícia Federal em Roraima 2003 - 2005; Coordenar as investigações e operações policiais voltadas ao controle de precursores químicos desviados para a produção de drogas no Brasil e na América do Sul 2005 - 2006; Coordenar toda a atividade de inteligência da Polícia Federal voltada para a repressão a organizações criminosas de tráfico internacional de drogas e lavagem de dinheiro 2007 - 2008; Realizar o trabalho conjunto com os Adidos Policiais de outros países, radicados no Brasil, que atuam no combate conjunto as grandes organizações criminosas 2007 - 2011; Administrar toda a parte técnica e logística da Diretoria de Combate ao Crime Organizado do DPF e suas congêneres regionais 2008 - 2011; Representar o Departamento de Polícia Federal em eventos, seminários e conferências nacionais e internacionais como a Comissão Interamericana para o Controle ao Abuso de Drogas - CICAD, Projeto SIU Sensitive Investigation Unit, etc 2006 - 2011; Coordenar toda a atividade parlamentar do gabinete voltada para as Comissões de Segurança Pública e Combate ao Crime Organizado e Comissão de Fiscalização Financeira e Controle da Câmara dos Deputados 2011 - 2018; Assessorar o trabalho de duas Comissões Parlamentares Mistas de Inquérito no Congresso Nacional; Presidente do Conselho Fiscal da BRB Serviços S.A. – BRB 2019 - 2022; Como Secretário de Segurança Pública do Distrito Federal desenvolveu e coordenou a articulação entre as Forças de Segurança do Distrito Federal, destacando: A implantação do Programa DF Mais Seguro, com o objetivo de reduzir os índices de criminalidade do DF, definindo as Áreas de Segurança Prioritária – ASP, reduzindo drasticamente os índices de crimes contra a vida no DF. Na gestão foram lançadas campanhas visando a proteção da mulher, bem como soluções tecnológicas como o dispositivo de monitoramento de pessoas protegidas e o Maria da Penha On-line, que fazem parte do programa Mulher Mais Segura, dentre outras inúmeras ações, operações, estudos, os quais resultaram na queda dos índices de criminalidade, bem como no aumento da sensação de segurança pela população do Distrito Federal, sendo responsável pelos menores índices de homicídios na capital federal nos últimos 41 anos.
Como se observa, o Ministro Anderson Gustavo Torres, destinou e destina sua vida ao combate às organizações criminosas, à repressão ao tráfico internacional de drogas e à busca incessante por justiça, sendo merecedor do título de cidadão maranhense.
Diante do exposto, solicito aos nobres pares pela aprovação da presente propositura.






Dep. Estadual
GLALBERT CUTRIM
1º Vice- Presidente
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