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ESTADO DO MARANHÃO
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO
Gabinete do Deputado Glalbert Cutrim
Av. Jerônimo de Albuquerque, S/N, Sítio Rangedor – COHAFUMA/CEP: 65.071-750
Fone: Geral (098) 3269-3222/3223 
São Luís – Maranhão

INDICAÇÃO Nº 

                                                                         Autoria: Deputado Glalbert Cutrim

Senhor Presidente,

Na forma regimental, requeiro a V. Exa. que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado oficio ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado do Maranhão, Carlos Brandão, e ao Excelentíssimo Secretário de Saúde, o Senhor Thiago Fernandes, solicitando providências para doação de 01 (uma) Ambulância tipo A para o município de São João Batista/MA, sobretudo para a zona rural, em especial visando o povoado de Olinda dos Aranhas.

[bookmark: _Hlk428285]	A presente indicação visa atender uma necessidade do município, que precisa fazer deslocamentos de pacientes em estado grave para hospitais regionais da rede estadual de saúde, bem como para atender as emergências locais.

	O Direito a saúde é previsto na Constituição Federal e dela também decorre a obrigação do Estado em promover ações para que os cidadãos possam contar cada vez mais com um atendimento célere, humanizado e permanente, razão pela qual, apresento a presente matéria contando com o apoio do Ex. Governador Carlos Brandão, e do ilustre Sr. Secretário de Saúde, no acolhimento da presente reivindicação.

[bookmark: _GoBack]Plenário “Deputado Nagib Haickel” do Palácio “Manoel Bequimão”, em São Luís, 03 de junho de 2022.
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