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ESTADO DO MARANHÃO
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA
GABINETE DEPUTADO PARÁ FIGUEIREDO
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INDICAÇÃO Nº           /2022




Senhor Presidente,


Na forma regimental, requeiro a Vossa Excelência que, depois de ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado do Maranhão, Carlos Brandão, bem como ao senhor Aparício Bandeira, Secretário de Infraestrutura - SINFRA solicitando, em caráter de urgência, a recuperação asfáltica do trecho que liga o Povoado Enseada dos Bezerros a sede do município de São João Batista- MA.
A presente solicitação, veio por meio do vereador Chico de Nhozinho, onde constatamos em decorrência das fortes chuvas na região, danificações em diversos trechos dessa rodovia, conforme oficio e relatório fotográfico que foram encaminhados ao meu gabinete, de modo que com a recuperação asfáltica, garantiremos melhores condições e segurança, bem como o correto fluxo dos veículos, dessa importante região pesqueira e produtora agrícola do nosso município.

PLENÁRIO DEPUTADO “NAGIB HAICKEL”, DO PALÁCIO MANUEL BECKMAN, EM SÃO LUÍS, 07 DE JUNHO DE 2022- DEPUTADO PARÁ FIGUEIREDO- DEPUTADO ESTADUAL.
NA FORMA DO ART. 152 DO REGIMENTO INTERNO, O SR. PRESIDENTE DETERMINOU O ENCAMINHAMENTO DA PRESENTE INDICAÇÃO.


PARÁ FIGUEIREDO
Deputado Estadual
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