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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia do Maranhão
GABINETE DA DEPUTADA THAIZA HORTEGAL – PDT



INDICAÇÃO Nº        /2022


Senhor Presidente,
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Na forma do que dispõe o Regimento Interno deste Parlamento, requeiro à Vossa Excelência que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao Governador do Estado - Dr. Carlos Brandão, bem como ao Sr. Secretário de Saúde do Estado do Maranhão – Dr. Thiago Fernandes, solicitando a implantação do Centro de Hemodiálise na cidade de Chapadinha – MA. 

Esta solicitação visa atender uma necessidade da região do Baixo Parnaíba com a missão de desenvolver a missão de cuidar dos pacientes renais, reduzindo o deslocamento deles até outras cidades para acesso ao tratamento. 
O Centro de Hemodiálise conta com uma estrutura de triagem, bem como assistência ambulatorial, consultas com nutricionistas, entre outros profissionais. Pode-se citar como exemplo a eficácia que este Centro tem trazido para a Baixada Maranhense após sua instalação no município de Pinheiro, aumentando assim a eficácia do tratamento, gerando aos pacientes segurança e tranquilidade a todos que utilizam desse serviço. Vale destacar a importância de levar mais serviços especializados para uma região tão necessitada de atenção em saúde. 
Atualmente, Chapadinha concentra-se como um polo da saúde, atendendo não somente os chapadinhenses como também todos os municípios adjacentes como Mata Roma, Anapurus e entre outros. 

Plenário “Gervásio dos Santos” do Palácio “Manoel Bequimão”, em São Luís, 07 de junho de 2022. – 
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