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ESTADO DO MARANHÃO
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO
Gabinete da Deputada Daniella

PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº        /2022


Concede o Título de Cidadão Maranhense ao Pastor Romualdo Fernandes da Silva.


Art. 1º Fica concedido o Título de Cidadão Maranhense ao Pastor Romualdo Fernandes da Silva, natural de Ribeirão – PE.

Art. 2º Este Projeto de Resolução entrará em vigor na data de sua publicação.

Plenário Deputado “Nagib Haickel” do Palácio “Manuel Beckman” em São Luís, 08 de junho de 2022.



Deputada Daniella
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JUSTIFICATIVA

O Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Maranhão dispõe, em seu artigo 138, “h”, Título de Cidadão Maranhense, concedido a pessoas que tenham prestado relevantes serviços nas áreas cultural, científica, religiosa, esportiva, política ou de assistência social e desenvolvimento econômico, comprovados mediante currículo.
[bookmark: _Hlk94788769]Nascido em 18 de setembro de 1965, na cidade de Ribeirão – PE, Romualdo Fernandes da Silva é filho de Eurico Fernandes da Silva e Maria José de Carvalho da Silva e irmão do Radialista Roberto Fernandes(in memorian) dentre outros irmãos.
Ainda na adolescência, chegou ao Maranho em Residência no estado do Maranhão, meados de dezembro de 1977, terminou os estudos na Escola Meng Maranhense. E logo após iniciou o trabalho no antigo Banco Econômico, na capital São Luís. No mesmo período, se converteu ao Evangelho na Igreja Evangélica Assembleia de Deus no bairro do Santa Cruz, onde atuo como músico.
Secularmente, iniciou a carreira como propagandista, no inicio dos anos 90, seguindo a carreira, chegando ao cargo de DIR. Executivo - Aché Lab. Farms. S/A, no ano de 2002. Paralelamente nesse período, desenvolvia sua atividade eclesiástica, como diácono e líder de jovens na Assembleia de Deus do Bairro da Cohab. 
Em 2005 assumiu a direção da Igreja Assembleia do Bairro do Bequimão , período esse que já estava exclusivamente no seu chamado ministerial, quando foi ordenado Pastor, em 2007 assumindo a Área 52 da IADESL-Igreja Evangélica Assembleia de Deus de São Luís, coordenando os trabalhos pastorais nos Bairros do Cantinho do Céu, Primavera Turu e Farol de São Marcos. O trabalho cresceu tanto que a Sede Cantinho do Céu passou de 70 membros a 400 membros.
Durante esse período, o pastor Romualdo atuou como Locutor da FM Esperança por 10 anos e também Apresentador do programa AD em Ação TV Maranhense, abençoando milhares de maranhenses em todo o Estado por meio de palavras de ensinamento da fé cristã. 
Em setembro de 2017, decidiu, com a orientação de Deus, seguir um novo ministério independente, denominado ADVIDA-Assembleia de Deus Vida, sediado na Avenida Daniel de La Touche, 400, no Bairro do Ipase, ao Lado do Shopping da Ilha, na capital, sendo assim Presidente da Igreja, e auxiliado por 04 pastores e um grupo de 40 obreiros. 
Hoje a igreja congrega mais de 400 pessoas, e desenvolve vários projetos sociais e de assistencialismo que abençoa muitos não só na capital como em outros municípios. O Pastor Romualdo também é vice-presidente da AMOEMA-ASSOCIAÇÃO DE MINISTROS E OBREIROS DO ESTADO DO MARANHÃO.
Como se observa, a trajetória do Pastor Romualdo Fernandes da Silva o faz merecedor do Título de Cidadão Maranhense.
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