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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia do Maranhão
GABINETE DA DEPUTADA THAIZA HORTEGAL - PP

[bookmark: _Hlk853481]INDICAÇÃO Nº    /2022

Senhor Presidente,

Na forma do que dispõe o Regimento Interno desta Casa, em seu Art. 152, requeiro a V. Exa. que seja encaminhado expediente ao Excelentíssimo Governador do Maranhão, Exmo. Sr. Paulo Sérgio Pereira Velten, a Secretária de Educação, Sra. Leuzinete Pereira e ao Reitor da Universidade Estadual do Maranhão, Magnífico Reitor Gustavo Pereira da Costa, para que tomem providências no sentido de viabilizar todas as medidas administrativas e legais possíveis determinando a implantação de um polo universitário da UEMA no município de Chapadinha- MA.

Com a criação de um Centro de Ensino Superior no Município de Chapadinha, a população será beneficiada, contribuindo para o desenvolvimento da região e principalmente com o crescimento educacional dos jovens e consequente inserção destes no mercado de trabalho. 
A presente solicitação é extrema importância por ser considerado um pleito viável e de extrema importância no alicerce ao futuro daqueles jovens, possibilitando desenvolvimento à toda região, na certeza do auxílio de nosso governador Paulo Sérgio Pereira Velten, da secretária de Educação Leuzinete Pereira e do Reitor Gustavo Pereira da Costa, somamos esforços para que este pleito seja atendido de maneira célere.
Nestes termos, solicitamos o atendimento ao nosso pleito.
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São Luís (MA), 20 de junho de 2022
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