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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia do Maranhão
GABINETE DA DEPUTADA THAIZA HORTEGAL - PP

[bookmark: _Hlk17101725]INDICAÇÃO Nº     /2022
[bookmark: _Hlk17101588]Senhor Presidente, 

Na forma do que dispõe o Regimento Interno, deste Parlamento, requeiro a Vossa Excelência que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao Presidente do Tribunal de Justiça do Maranhão, o SR. Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, solicitando a realização do MULTIRÂO DE CASAMENTO COMUNITÁRIO na cidade de Pinheiro/MA.
Atendendo ao pedido do Vereador Herasmo Leite, liderança política local e conhecedor da realidade, venho ressaltar a importância da MULTIRÃO DE CASAMENTO COMUNITÁRIO já que infelizmente, nem todos os casais possuem recursos para realizarem uma cerimônia individual, e através desta relevante iniciativa, terão a oportunidade de regularizar a sua união civil, garantindo também a proteção a toda família, bem como a ampliação das garantias dos direitos provenientes desta união..
A presente indicação, que possui grande relevância social, tem por finalidade solicitar a realização de uma Cerimônia de Casamento Coletivo/Comunitário, visando a regularização da União Civil de diversos casais residentes no município de Pinheiro/MA  
Nestes termos, solicitamos o atendimento ao nosso pleito. Plenário “Deputado Nagib Haickel” do Palacio “Manuel Beckman”. São Luís, 20 de junho de 2022 – Dra. Thaiza Hortegal – Deputada Estadual.
São Luís (MA), 20 de junho de 2022
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[bookmark: _Hlk948065]Dra. Thaíza Hortegal
Deputada Estadual - PDT


Palácio Manuel Beckman
Av. Jerônimo de Albuquerque, s/n, Sítio Rangedor - Cohafuma, São Luís-MA, CEP 65.071-750
Fone: 098 3269-3220 
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