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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO

Gabinete do Deputado Rafael Leitoa
Avenida Jerônimo de Albuquerque, s/n, Sítio do Rangedor – Cohafuma

São Luís - MA – 65.071-750 - Tel. (098) 3269-3251 (fax) – rafaelsousa.eng@gmail.com
PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº               /2022
Concede a Medalha “Sargento Sá”, ao Sargento Evandro Costa Monteiro.
Art. 1º - Fica concedida a Medalha do Mérito Legislativo “Sargento Sá” ao Sargento Evandro Costa Monteiro.

Art. 2º - Esta Resolução Legislativa entrará em vigor na data da sua publicação.

Plenário “Dep. Nagib Haickel”, do Palácio “Manuel Beckman”, em São Luís (MA), 21 de junho de 2022.

RAFAEL LEITOA
Deputado Estadual

JUSTIFICATIVA
Evandro Costa Monteiro – 2º Sargento da Polícia Militar do Maranhão, filho de Maria Bernadete Costa Monteiro e Enedino Viana Monteiro, natural de Teresina - PI e residente em Timon - MA. Casado com Roberlandia Aragão de Brito Monteiro e pai de Heloísa Rihana de Brito Monteiro e Heitor Rihan de Brito Monteiro. 

Há 21 anos o Sargento Evandro Costa Monteiro, entrou na corporação através do CFSD/2001, formado na cidade de Caxias - MA, o mesmo possui o curso de Força Tática, Licenciatura Plena em Matemática (UESPI) e Pós-Graduação em Segurança Pública (UFPI). 

O policial militar em questão após sua formação em Caxias, trabalhou na cidade de Coelho Neto - MA, depois foi transferido para o 11º BPM (Timon), onde atuou na FT (Força Tática) de 2003 a 2005, em seguida trabalhou na cidade de Parnarama - MA, entre 2006 a 2008, depois voltou para o agrupamento de Força Tática onde atuou até 2016, sendo que nesse período participou duas vezes da Operação Pedrinhas (2014 e 2016), operação esta que junto a outras forças policiais do Estado ajudaram a conter rebeliões naquele momento no sistema prisional de Pedrinhas na cidade de São Luís. 

Ao final de 2016, junto com o então Major Sousa começaram a desenhar um possível projeto para a instalação de um Colégio Militar na cidade de Timon, onde muitos alunos da rede pública de Timon, saiam de sua cidade para estudar em Teresina-PI. Com isso, visualizaram a necessidade de uma estrutura educacional grandiosa na cidade de Timon, aonde levaram a ideia até o deputado Rafael, onde o mesmo se comprometeu a trabalhar incansavelmente para levar o colégio para Timon junto ao governador do Estado. 

Daí então desde o início de 2017 até os dias atuais trabalho no Colégio Militar Tiradentes V – CMT V, instituição essa que já teve muito êxito em aprovações de centenas de alunos em diversos vestibulares pelo Brasil, conseguindo também no decorrer desse trabalho a melhor nota do IDEB do Ensino Fundamental do Maranhão e ficando sempre entre as melhores notas no IDEB também no Ensino Médio.
