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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO

Gabinete do Deputado Rafael Leitoa
Avenida Jerônimo de Albuquerque, s/n, Sítio do Rangedor – Cohafuma

São Luís - MA – 65.071-750 - Tel. (098) 3269-3251 (fax) – rafaelsousa.eng@gmail.com
PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº               /2022
Concede a Medalha “Manuel Beckman”, ao Tenente-Coronel Francisco de Sousa Pereira.
Art. 1º - Fica concedida a Medalha do Mérito Legislativo “Manoel Beckman” ao Tenente-Coronel Francisco de Sousa Pereira.

Art. 2º - Esta Resolução Legislativa entrará em vigor na data da sua publicação.

Plenário “Dep. Nagib Haickel”, do Palácio “Manuel Beckman”, em São Luís (MA), 21 de junho de 2022.

RAFAEL LEITOA
Deputado Estadual

JUSTIFICATIVA
Francisco de Sousa Pereira, é Tenente-Coronel da Polícia Militar do Maranhão. Filho de Judite de Sousa Pereira e Norberto Alves Pereira, natural da cidade de Matões-MA e residente em Timon desde os 3 anos de idade. 

Ingressou na Polícia Militar do Maranhão em 03 de maio de 1993, no Curso de Formação de Soldados na então 3ª Companhia PM Independente na cidade de Timon, possuindo, portanto, 29 anos de efetivo serviço. Já no ano de 1994 foi aprovado no vestibular da Universidade Estadual do Maranhão – UEMA, para o Curso de Formação de Oficiais da PM, concluindo em 1996.

No ano de 1997, como Aspirante, foi lotado no 2º Batalhão de Polícia Militar em Caxias-MA, onde exerceu as funções de Subcomandante da 1ª Cia/2º BPM, Chefe da Seção de Instrução e Operações (P/3) e chefe da Seção de Inteligência (P/2). Em 1998, como 2º Tenente, foi transferido para a 3ª Companhia Independente, onde exerceu as funções de chefe do P/3, Comandante do 1ª Pel/3ª CI e Comandante de Policiamento da Unidade. No ano 2000, retorna ao 2º BPM em Caxias, já como 1º Tenente, quando exerceu as funções de Comandante de Companhia, Chefe do P/3 e articulador do Grupo Especial de Apoio às Escolas (gênesis do Proerd e Ronda Escolar). No ano de 2002, já no posto de Capitão PM, volta à 3ª CI, assumindo as funções de Subcomandante e implanta na cidade a Ronda Escolar e o Programa de Resistência às Drogas e à Violência, com a capacitação de 3 Policiais Instrutores, chegando a formar 613 alunos, além de colaborar na implantação da Força Tática da Unidade.

Em 2008, fez especialização em Segurança Pública, no Curso de Aperfeiçoamento de Oficiais na Academia de Polícia Militar Milton Freire, no Estado do Rio Grande do Norte. Em 2009, foi lotado em São Luís, onde, já no posto de Major, exerceu a Coordenação Estadual Adjunta do Proerd e da Ronda Escolar, chefiou a Seção de Relações Públicas da PMMA e atuou no Policiamento da Grande Ilha, em ações do Comando de Policiamento Metropolitano – CPM. Em 2013, retorna a Timon, exercendo as funções de Fiscal Administrativo e Subcomandante do 11º Batalhão de Polícia Militar, época em que foi criada a ROCAM (Rondas Ostensivas com Apoio de Motocicletas).

Em 2016, juntamente com o Sargento Monteiro e o Major Duarte, começaram a trabalhar no projeto de implantação do Colégio Militar, uma vez que existia demanda de escola da cidade, que penava com ações delituosas e, por decisão unânime das autoridades e comunidade do bairro, em audiência pública, vislumbraram que impactante a transformação de uma Unidade de Ensino em Colégio Militar. Diante de tal demanda, e por orientação do Comando da PMMA, foram feitos estudos técnicos e, com o apoio inenarrável do Deputado Rafael e do Governador Flávio Dino, foi implantado o Colégio Militar Tiradentes V no ano de 2017, que teve como primeiro comandante o Tenente Coronel PM Francisco de Sousa Pereira. 

Durante os 5 anos à frente do Colégio Militar, e com o apoio de uma equipe pedagógica forte e de Policiais comprometidos, foram formados milhares de alunos e conseguidas 435 aprovações pelo SISU, ProUni e Vestibulares, nos mais diversos cursos como Medicina, Curso de Formação de Oficiais, Direito, Odontologia, Engenharias Civil, Mecânica e Elétrica, além de cursos de Matemática, Física, Química, Biologia, Letras, Pedagogia, Ciências Contábeis e diversos outros. Em 2019, a série final do Ensino Fundamental do CMT V, mantida em cooperação técnica com a Prefeitura Municipal de Timon, conseguiu a nota 7.3 na avaliação do IDEB, ficando em 1º lugar no Maranhão. O CMT V passou a figurar entre as grandes escolas do Maranhão e tornou-se atrativa para que os alunos, que buscavam estudar em Teresina, retornassem para Timon, inclusive atraindo alunos de outras cidades e Estados.

Em junho de 2022, o TC PM Francisco de Sousa Pereira assume o comando do 11º Batalhão de Polícia Militar em Timon, Unidade em que ingressou como aluno do Curso de Soldado em 1993, quando ainda era 3ª Companhia Independente, função que exerce atualmente.

