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PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº       /2022


Concede o Título de Cidadão Maranhense ao Pastor Amarildo Martins da Silva, e dá outras providências.


	Art. 1º - É concedido o Título de Cidadão Maranhense ao Pastor e ex Deputado Federal, Amarildo Martins da Silva, natural de Hudrilândia, no Estado de Goiás.

	Art. 2º - Esta resolução Legislativa entra em vigor na data de sua publicação.
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Deputada Estadual


















JUSTIFICATIVA

Amarildo Martins da Silva é um dos mais conhecidos e renomados líderes religiosos do Estado do Tocantins. Ao longo de 4 décadas de intenso trabalho consolidou uma trajetória profissional e ministerial extremamente frutífera. Desempenhou diversas funções, como técnico em contabilidade, empresário, gestor público, capelão, fundador e dirigente de associação beneficente, vereador, deputado federal e secretário estadual, contudo foi como pastor que firmou sua maiores realizações e conquistas, consagrando-se como líder da Assembleia de Deus do Ministério Madureira – a maior igreja evangélica do Tocantins, presente em todos os 139 municípios!
Pastor Amarildo, como todos o conhecem, chegou ao Tocantins como um de seus pioneiros, deixando o conforto e a estabilidade de Goiânia-GO para se juntar a levas de migrantes corajosos e batalhadores que com muito suor, trabalho e fé contribuíram para consolidar Palmas como capital belíssima, planejada, cheia de calor humano e um centro de excelência e valores cristãos para o Tocantins e todo Brasil!
No Maranhão tem realizado relevantes serviços de ordem espeiritual e social, abrindo fundando igrejas e ajudando pessoas, motivo pelo qual é merecedor dos mais calorosos aplausos, repeito e carinho por parte desta Casa Legislativa e do povo maranhense. 
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