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ESTADO DO MARANHÃO

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO

     GABINETE DA DEPUTADA ANDREIA REZENDE

                       PROJETO DE LEI Nº              / 2022
Considera de Utilidade Pública a APAE -ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE PRIMEIRA CRUZ - MA, com sede no Município de Primeira Cruz, Estado do Maranhão.

                 Art.1°- Fica considerada de utilidade pública a APAE -ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE PRIMEIRA CRUZ - MA, com sede no Município de Primeira Cruz, Estado do Maranhão. 

                 Art.2°- Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 
        PLENÁRIO DEPUTADO “NAGIB HAICKEL” DO PALÁCIO “MANUEL BECKMAN”, em 12 de julho de 2022.
 Andreia Martins Rezende
Deputada Estadual
JUSTIFICATIVA

A presente proposta pretende considerar utilidade pública APAE -ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE PRIMEIRA CRUZ - MA, pessoa jurídica de direito privado, com CNPJ sob Nº: 13.556.641/0001-79, sem fins lucrativos, de duração indeterminada, com personalidade jurídica própria, com sede provisória e foro na cidade de Priemira Cruz no Estado do Maranhão e se localiza na Rua Coelho Neto, s/nº, Centro. 
Funadada em Assembléia realizada em 10/03/11, e constitui-se de uma associação civil, beneficente, com atuação nas áreas de assistência social, educação, saúde, prevenção , trabalho, profissionalização, defesa e garantia de direitos, esporte ,cultura, lazer, estudo, pesquisa e outros. 

Tem por missão promover e articular ações de defesa de direito e prevenção, orientações, prestaçãode serviços, apoia a família , direcionadas a melhoria da qualidade de vida da pessoa com deficiência e a construção de uma sociedade justa e solidária. 

Entre seus objetivos estão: executar serviços programas projetos e benefícios sócias assistenciais, de forma gratuita, permanente e continuada aos usuários da assistência social e quem deles necessitar, sem qualquer discriminação, de forma planejada, diária e sistemática, não se restringindo apenas a distribuição de bens, benefícios e encaminhamentos; promover campanhas financeiras de âmbito municipal e colaborar na organização de campanhas nacionais, estatuais e regionais , com o objetivo de arrecadar fundos destinados ao financiamento das ações de atendimento a pessoa com deficiência, preferencialmente intelectual e múltipla, bem com a realização das finalidades da APAE de Primeira Cruz- MA, entre outras finalidades. 
Além disso, tem como finalidade incentivar a participação da comunidade e das instituições públicas e privadas nas ações e nos programas voltados a prevenção e ao atendimento da pessoa com deficiência , preferencialmente intelectual e múltipla, bem como promover parcerias com o fim de oportunizar a habitação e a colocação da pessoa com deficiência, preferencialmente intelectual e múltipla, no mercado de trabalho; promover e/ou estimular o desenvolvimento de programas de prevenção da deficiência, de promoção, de proteção, de inclusão de defesa e de garantia de direitos da pessoa com deficiência, de apoio e orientação a sua família e a comunidade;

Por fim, de posse da documentação apresentada pela Entidade Civil, documentos em anexo, podemos constatar que a pessoa jurídica em questão preenche os requisitos estabelecidos pela legislação vigente.

Diante do exposto, e devido à importância da presente proposta para assegurar direitos às pessoas pessoa com deficiência, preferencialmente intelectual e múltipla e seus familiares, peço o devido apoio aos nobres amigos parlamentares e a consequente aprovação.
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