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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia do Maranhão
GABINETE DA DEPUTADA THAIZA HORTEGAL - PDT

[bookmark: _Hlk853481][bookmark: _Hlk110329340]INDICAÇÃO Nº    /2022

Senhor Presidente,

Na forma do que dispõe o Regimento Interno deste Parlamento, requeiro à Vossa Excelência que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao Governador do Estado, Dr. Carlos Brandão, solicitando ao Secretário de Estado da Saúde, Dr. Tiago Fernandes, a implantação de um centro de atendimento Psicossocial para a cidade de Pinheiro-MA

Esta indicação é de fundamental importância em virtude de analisar o controle emocional e a capacidade do trabalhador para superar o estresse e enfrentar obstáculos no ambiente de trabalho. Além disso, são avaliadas a atenção, memória, raciocínio e distúrbios do sono, além da adaptação às normas e aos procedimentos da empresa.
[bookmark: _GoBack]Com o atendimento ao referido pleito, possibilita-se uma melhor qualidade do  perfil psicológico do trabalhador, porque, como eles estão expostos ao risco, como altura, espaços confinados e manuseio de inflamáveis, tendo em vista o estresse ao qual eles se submetem para a realização de seu trabalho é preciso criar mecanismos para prever acidentes e preservar a vida dessa colaborador.
 
[bookmark: _Hlk10466657]Plenário “Deputado Nagib Haickel” do Palácio “Manuel Beckman”. São Luís, 02 de agosto de 2022 – Dra. Thaíza Hortegal - Deputada Estadual.

São Luís (MA), 02 de agosto de 2022.
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