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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia do Maranhão
GABINETE DA DEPUTADA THAIZA HORTEGAL - PDT
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INDICAÇÃO Nº    /2022


Senhor Presidente,


Na forma do que dispõe o Regimento Interno deste Parlamento, Requeiro a Vossa Excelência que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao Governador do Estado do Maranhão  – Dr. Carlos Brandão, solicitando que o Secretário de Segurança Pública do Estado do Maranhão  (SPP/MA), o Senhor Coronel Silvio Leite e ao Comandante Geral da Policia Militar, o Cel. Emerson Bezerra, solicitando a implantação de uma equipe da FORÇA ESTADUAL INTEGRADA DE SEGURANÇA PÚBLICA no município de Chapadinha - MA.

Vale destacar a importância da FORÇA ESTADUAL INTEGRADA DE SEGURANÇA PÚBLICA que atua junto ao Sistema de Segurança Pública, formada por policiais militares, bombeiros e policiais civis, criada com o objetivo de formar uma linha de combate direto à criminalidade em todo Estado. 

Tendo em vista que Chapadinha é um polo que abrange toda a região do Baixo Parnaíba, atendendo não somente os chapadinhenses, como também toda a população. O presente pedido visa ampliar e expandir a referida instituição, utilizando a equipe integrada como ferramenta essencial para o bom desenvolvimento de suas atribuições, gerando mais segurança e qualidade de vida a toda população, combatendo o desarmamento e a violência instalada no município. 

Sendo assim, confiantes de que o nosso pleito será atendido, antecipamos nossos protestos de estima e consideração.
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