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ESTADO DO MARANHÃO

ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO
GABINETE DO DEPUTADO CARLINHOS FLORÊNCIO 

Av. Jerônimo de Albuquerque, S/N, Sítio Rangedor – COHAFUMA/ CEP: 65071-750
Fone: Geral (098)3269-3277-3276

São Luís – Maranhão.


INDICAÇÃO N°         / 2022
Senhor Presidente, 

Nos termos do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Maranhão, expresso no art. 152, requeiro, que depois de ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo senhor Governador do Estado do Maranhão, Sr. Carlos Brandão, bem como ao Sr. Secretário  de Estado da Infraestrutura, Sr. Aparício Bandeira Filho, a presente Indicação, solicitando a recuperação da estrada de acesso que liga o Parque Industrial da empresa Serra Negra Mineração, situada no povoado Varjota, no município de Formosa da Serra Negra (MA) a MA 138, são 35 km. Com objetivo de escoar a produção e comercialização do Minério Calcário e seus Derivados para todo o Estado.
A recuperação do acesso supracitado é de suma importância, pois não existe mina de calcário calcítico em operação no Maranhão, todo o produto consumido é importado de outros estados e de outros países, chegando as empresas Maranhenses em média 150% mais caro, face o custo frete.
Existe demanda reprimida em todos os setores de aplicação do calcário no Estado, em especial na agricultura, pecuária, siderúrgia, construção civil, combustíveis renováveis, indústria de papel e celulose, etc.

Então se faz necessária uma ação do Poder Público para que esta solicitação seja concretizada de fato, beneficiando a todos os produtores rurais e demais setores que consomem Minério Calcário. Além disso, irá gerar empregos de forma direta e indireta, aumentado arrecadação e investimentos locais.
CARLINHOS FLORÊNCIO

Deputado Estadual
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