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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO

Gabinete do Deputado César Pires
Avenida Jerônimo de Albuquerque, s/n, Sítio do Rangedor – Cohafuma

São Luís - MA – 65.071-750 - Tel. 3269-3230 / 3269-3437

e-mail: cesarpires@al.ma.gov.br
REQUERIMENTO Nº         /2022
Senhor Presidente,

Nos termos do que dispõe o Art. 163, inciso VIII do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Maranhão, requeremos que, após ouvido o Plenário, seja realizada Sessão solene em comemoração aos 39 anos da Associação dos Delegados de Polícia Civil do Estado do Maranhão (ADEPOL), em reconhecimento aos valoroses serviços prestados por essa instituição para o desenvolvimento dos quadros da Polícia Civil Maranhão, por meio de suas ações em prol da categoria que representa.
Plenário Deputado Nagib Haickel, em 09 de agosto de 2022.

César Pires

Deputado Estadual

“Incluindo o Maranhão pelo conhecimento”
JUSTIFICATIVA

                 
A Associação dos Delegados de Polícia Civil do Maranhão (ADEPOL/MA) foi fundada dia 17 de julho de 1983, em Assembleia realizada na Rua Herculano Parga nº 336, Centro, São Luís/MA. A ADEPOL tem por desígnios principais exercer a representatividade judicial e extrajudicial da categoria funcional dos Delegados de Polícia Civil do Estado do Maranhão; promover a defesa de seus associados, em ações judiciais coletivas e/ou individuais, na qualidade de substituto processual, na defesa dos interesses e direitos transindividuais, difusos e individuais homogêneos como expressão de direitos coletivos lato sensu; prestar assistência e promover a defesa judicial e extrajudicial aos associados que dela necessitarem em questões criminais, administrativas e seus desdobramentos cíveis em razão da função ou em decorrência dela; promover a assistência classista, sociais, econômicos e profissionais; promover a valorização e o reconhecimento da carreira e do cargo de Delegado de Polícia como dirigente da Polícia Civil, integrante das carreiras jurídicas do Estado, essencial à segurança pública e à justiça; bem como a defesa e fortalecimento das prerrogativas, direitos e interesses da categoria funcional dos Delegados de Polícia Civil do Estado do Maranhão; pugnando também congregação, preservação e fortalecimento institucional da Polícia Civil como instituição permanente, destinada a exercer, com exclusividade, as funções de Polícia Judiciária estadual e apuração das infrações penais de sua competência constitucional e infraconstitucional; além de propor e acatar projetos que visem à melhoria dos recursos materiais e humano, repercutindo na melhoria da prestação de serviços de polícia judiciária à sociedade maranhense. 

                  No dia 19 de dezembro de 1983 foi realizada a primeira eleição para a Diretoria da ADEPOL/MA, sendo o seu primeiro presidente o Dr. Camilo de Jesus Brito Araújo. Até a presente data foram democraticamente eleitos Presidente da ADEPOL/MA, em Assembleia em Geral, os Delegados de Polícia Civil abaixo relacionados:
1º. Dr. Camilo de Jesus Brito Araújo, eleito para o biênio 1984/1986;

2º. Dr. Djalma de Moura Passos, eleito para o biênio 1986/1988;

3º. Dr. Lourival Mendes da Fonseca Filho, eleito para o biênio 1988/1990 e 1990/1992;

4º. Dr. Rilton de Deus Carvalho Rodrigues, eleito para o biênio 1992/1994;

5º. Dr. Lourival Mendes da Fonseca Filho, eleito para os biênios 1994/1996;

6º. Dr. Francisco Aldir Teixeira, eleito para os biênios 1996/1998 e1998/2000; 

7º. Dr. Jefferson Miler Portela e Silva, eleito para os biênios 2000/2002, 2002/2004 e 2004/2006

8º. Dr. Marcos José de Moraes Affonso Junior, eleito para os biênios 2006/2008 e 2008/2010;

9º. Dr. Marconi Chaves Lima, eleito para os biênios 2010/2012 , 2012/2014 e 2014/2016, 2016/2018 e 2019/2022.

                   Assumiram provisoriamente a presidência os Vice-Presidentes a seguir relacionados: Dr. Cleopas Isaías Santos, período de 01/02/2006 a 02/06/2006; Dr. Naasson Salmon de Sousa, período de 01/04/96 até 30/04/96; Dr. Neuton Martins Correa Filho, Período final de 2010.

                   Atualmente a ADEPOL/MA é presidida pelo Delegado MARCONI CHAVES LIMA que foi eleito para o primeiro mandato no dia 07/05/2010, empossado dia 11/05/2010, para estar à frente da ADEPOL/MA no biênio 2010/2012. Em junho de 2012, foi reeleito para o segundo mandato, referente ao biênio 2012/2014. Sendo reeleito em abril de 2014 para o terceiro mandato, referente ao biênio 2014/2016. Em abril de 2018 foi reeleito para o quarto mandato, referente ao triênio 2016/2018. E em 2018 foi reeleito por aclamação para o quinto mandato, referente ao triênio 2018 a 2022.
                  Estão filiados atualmente à ADEPOL/MA mais de quinhentos Delegados de Polícia Civil ( ativos e aposentados), além de pensionistas. A ADEPOL/MA é filiada a ADEPOL/BR, entidade de representação nacional da classe dos Delegados de Polícia Judiciária dos Estados (Polícia Civil), do distrito Federal e da União (Polícia Federal).
                    Com 39 anos de fundação, várias lutas foram travadas pela ADEPOL/MA em defesa dos interesses da classe dos Delegados de Polícia Civil deste Estado. Destaque maior merece o Mandado de Segurança nº 2.074/1996, que efetivou a Isonomia salarial dos Delegados de Polícia com os Procuradores do Estado. A ação foi intentada no ano de 1996, quando era presidente o Dr. Francisco Aldir Teixeira, patrocinada pelo Dr. Ubirajara Rayol, sendo finalizada já no segundo mandado do Dr. Jefferson, em sede de Ação Rescisória.

                     Inúmeras outras batalhas também foram travadas ao longo desses 39 anos de história da ADEPOL/MA, que se encontram registradas em seus Livros de Atas, boletins e relatos dos Delegados de Polícia ativos e aposentados, com exercício na capital e interior do estado. 
                      Entre as recentes mais importantes, merecem registro a conquista da Emenda à Constituição nº 065/2011, que acrescentou o parágrafo único ao Art. 115 da CE, inserindo o cargo de Delegado de Polícia Civil no rol de Carreiras Jurídicas do Estado do Maranhão, cujo reconhecimento formal da condição de operador do direito representa o resgate da dignidade do cargo e reflete a importância dos Delegados de Polícia para a justiça criminal. 
                       Ainda em 2011, a ADEPOL/MA articulou parceria com o AMPEM, AMMA, Associação Defensores, Procuradores e OAB/MA, que assinaram texto elaborado pelo Presidente Marconi Chaves Lima e fizeram a entrega conjunta ao Presidente do TJMA, solicitando a alteração da Lei de Organização Judiciária, no sentido de suprimir o Art.60–E, “Parágrafo Único, nos termos do Projeto de Lei Complementar nº 014/2011 (Código de Divisão e Organização judiciárias do Maranhão, Lei complementar nº 14, de dezembro de 1991, publicado no Diário da Assembleia do dia 28/11/2011, Fls.6 e 7.

                        Em 2012, atendendo ao pleito da ADEPOL/MA, o Governo do Estado instituiu o Teto remuneratório único no Estado do Maranhão, mediante aprovação da Emenda à Constituição nº 66/2012, que fez cessar o corte da remuneração de inúmeros Delegados de Polícia, ativos e aposentados, além daqueles que são professores.
                      Merece registro que, ainda em 2012, a ADEPOL lutou pela aprovação da Lei Estadual nº 9.664/2012, que instituiu o Plano Geral de Carreiras e Cargos dos Servidores da Administração Direta, Autárquica e Fundacional do Poder Executivo Estadual – PGCE, tendo no artigo 7º, III, Alínea “a”, reconhecido a Carreira de Delegado de Polícia entre as carreiras jurídicas do Estado, no subgrupo Processamento Judiciário. 
                       Também merece destaque a mobilização da classe em 2009 que resultou no reposicionamento geral e alteração do quadro de vagas para todas as classes, além da extinção dos níveis no desenvolvimento da Carreira, restabelecendo a isonomia de carreira entre os Delegados de Polícia e Procuradores do Estado, com diferença salarial de 5% entre as classes, promoção pelos critérios alternados de antiguidade e merecimento, observado o interstício de cinco anos e existência de vagas. 

                         Com o sucesso da sua defesa no RE 632374, juntamente com intensa mobilização da ADEPOL, a categoria reconquistou a equiparação remuneratória dos Delegados de Polícia com os Procuradores com a sanção Lei nº 10.266, de 24 de junho de 2015.
                         As ações da Associação dos Delegados de Polícia Civil não ficam restritas aos seus associados e familiares, tendo desde sua fundação beneficiado direta e indiretamente toda a sociedade maranhense, pelo que foi declarada como entidade de Interesse Público Pela Lei nº 10.273, de 06 de julho de 2015. 
                         Em dezembro de 2014, o Presidente da ADEPOL MA, Marconi Chaves Lima, foi eleito Diretor da ADEPOL DO BRASIL, para o período de 1º de janeiro de 2015 a 31 de dezembro de 2017. Também foi reeleito para a Diretoria da ADEPOL para os mandados de 2017/2019 e 2020/2022.

