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ESTADO DO MARANHÃO

ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO
GABINETE DO DEPUTADO CARLINHOS FLORÊNCIO 

Av. Jerônimo de Albuquerque, S/N, Sítio Rangedor – COHAFUMA/ CEP: 65071-750
Fone: Geral (098)3269-3277/3276

São Luís – Maranhão.


INDICAÇÃO N°         / 2022
Senhor Presidente, 

Nos termos do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Maranhão, expresso no art. 152, requeiro, que depois de ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo senhor Governador do Estado do Maranhão, Doutor Carlos Brandão, bem como ao Sr. Secretário  de Estado da Infraestrutura, Sr. Aparício Bandeira, a presente Indicação, solicitando a recuperação da pavimentação asfáltica da Estrada que interliga a cidade de Bernardo do Mearim ao povoado Lucindo, situado na Zona Rural de Poção Peras. 

A estrada supracitada encontra-se deteriorada, dificultando o trânsito, mobilidade da população e principalmente o escoamento da produção agropecuária, haja vista, ser uma das principais vias de acesso dos produtores da região. A recuperação dessa estrada se faz necessária para melhores condições de vida, trabalho e produção econômica dos municípios. 
Frisa-se, ainda, que a estrada do Lucindo pertence territorialmente aos Municípios de Bernardo do Mearim, Igarapé Grande e Porção de Pedras, gerando, historicamente, uma grande dificuldade na promoção da com vergência dos municípios para solucionar o problema. 

Então se faz necessária uma ação do Poder Público para que esta solicitação seja concretizada de fato, melhorando a qualidade de vida da população.

CARLINHOS FLORÊNCIO

Deputado Estadual
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