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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO
Gabinete do Deputado Zé Inácio


PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº        /2022





EMENTA: Concede Título de Cidadão Maranhense e dá outras providências.

 

Art. 1º - Art. 1º - Fica concedido o título de cidadão maranhense ao Senhor JOSÉ WELLINGTON BARROSO DE ARAÚJO DIAS, natural da cidade Oeiras, Estado do Piauí.

Art. 2º - Esta Resolução Legislativa entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. 






[bookmark: _GoBack]PLENÁRIO DEPUTADO “NAGIB HAICKEL” DO PALÁCIO “MANUEL BECKMAN”, em 18 de agosto de 2022.



É de luta, é da terra!




Deputado ZÉ INÁCIO
Deputado Estadual – PT



J U S T I F I C A T I V A


WELLINGTON DIAS, é brasileiro, com naturalidade no município de Oeiras – PI, nascido aos 05 dias de março de 1962. Com vasta trajetória de luta na defesa do povo do Piauí e do Brasil. Dias é filho do Senhor Joaquim Antônio Neto, ex-prefeito de Paes Landim, e Teresinha de Araújo Dias, ex-vice-prefeita do mesmo município em 1988 e durante a adolescência atuou como radialista na Rádio Difusora de Teresina.
Formado em Letras-Português pela Universidade Federal do Piauí, especializou-se em Políticas Públicas e Governo pela Universidade Federal do Rio de Janeiro. Bancário, escritor e político, Wellington alcançou o posto máximo do executivo estadual do Piauí por quatro mandatos, além de ter sido o Senador da República mais bem votado da história do Estado.
Como escritor, é autor de cinco obras literárias e chegou a receber menção honrosa pelo "Concurso de Contos João Pinheiro", da Secretaria de Cultura do Piauí.
Wellington Dias iniciou na militância política ainda jovem, atuando no movimento estudantil da universidade, envolvendo-se com as Comunidades Eclesiais de Base (CEBs) e no movimento sindical. Participou da Direção da Central Única dos Trabalhadores, tornando-se presidente da APCEF (Associação de Pessoal da Caixa Econômica Federal) e presidente do Sindicato dos Bancários do Estado do Piauí. Também entre os anos de 1987 e 1988, Dias presidiu o conselho deliberativo da FENAE Corretora de Seguros e, entre 1988 e 1989, foi secretário do conselho fiscal da mesma instituição.
Na política, Dias desde os seus 23 anos é filiado ao Partido dos Trabalhadores, tendo sido fundador e presidente da legenda no Estado. Pelo partido foi eleito vereador de Teresina, Deputado Estadual e Federal do Piauí, Senador da República, além de quatro vezes Governador do Estado.


Enquanto governador,  Wellington Dias (PT) foi eleito, por unanimidade, presidente do Consórcio Nordeste, instituição criada em 2019, que congrega os governos dos nove estados do Nordeste do Brasil integrando as políticas públicas de desenvolvimento econômico e social da região.
Por sua história de luta, resistência e inspiração José Wellington Barroso De Araújo Dias é merecedor do importante título de cidadão maranhense, comenda concedida pela Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão.
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