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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO
Gabinete do Deputado Zé Inácio


PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº        /2022




EMENTA: Concede Medalha do Mérito Legislativo Manuel Beckman a Senhora Maria Regina Sousa.


 

Art. 1º - Fica concedido a Medalha do Mérito Legislativo Manoel Beckman a MARIA REGINA SOUSA, natural da cidade União, Estado do Piauí.

Art. 2º - Esta Resolução Legislativa entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. 





PLENÁRIO DEPUTADO “NAGIB HAICKEL” DO PALÁCIO “MANUEL BECKMAN”, em 17 de março de 2022.



É de luta, é da terra!




Deputado ZÉ INÁCIO
Deputado Estadual – PT
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J U S T I F I C A T I V A

MARIA REGINA SOUSA, brasileira, com naturalidade no município de União – PI, nasceu aos 04 dias de julho de 1950,  de origem humilde, é atualmente a primeira mulher governadora do Estado do Piauí.
Regina Sousa é filha do trabalhador rural, Raimundo Sousa Miranda, e da dona de casa Maria da Conceição Silva e tem 13 irmãos. Aos 10 anos, ajudava os pais plantando e colhendo feijão, milho e fava e durante a adolescência foi quebradeira de coco.
Formada em Letras, com habilitação em língua portuguesa e francesa, pela Universidade Federal do Piauí (UFPI), foi aprovada no concurso público do Banco do Brasil em 1983, para o cargo de bancária. 
Foi fundadora da Central Única dos Trabalhadores no Piauí, da qual já foi presidente estadual e membro da direção nacional. Posteriormente, passou a atuar junto à classe bancária. Ao lado de Wellington Dias, foi vice-presidente do Sindicato dos Bancários, e depois presidenta.
Regina Sousa foi uma das fundadoras do PT no Piauí. Na sequência, tornou-se presidenta estadual da legenda, onde esteve à frente do partido por seis mandatos alternados. 
No Governo do Piauí, Regina Sousa foi Secretária de Administração, entre 2003 e 2010, nos dois primeiros mandatos de Wellington Dias.
Em 2010 foi eleita, na 1º suplência ao Senado do ex-governador Wellington Dias. Em 2015, após Wellington se desligar do cargo por ter sido eleito novamente governador do Estado do Piauí, ela passou a ocupar a cadeira no Senado, tornando-se a primeira mulher negra a representar o Piauí naquela Casa Legislativa.
Em 2018, foi eleita vice-governadora do Estado do Piauí ao lado de Wellington Dias. Recentemente tomou posse definitivamente como a primeira mulher governadora do Piauí.
Por sua história de luta, resistência e inspiração Maria Regina Sousa é merecedora da principal medalha concedida pela Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão.
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