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Gabinete do Deputado Jota Pinto
Avenida Jerônimo de Albuquerque, s/n, Sítio do Rangedor – Cohafuma
São Luís - MA – 65.071-750 - Tel. 3269-3275



INDICAÇÃO Nº        / 2022


Senhor Presidente,
Nos termos do Art. 152 do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão, requeiro a Vossa Excelência que depois de ouvida a Mesa Diretora, seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Governador do Estado, o Senhor Carlos Brandão e ao Excelentíssimo Secretário de Infraestrutura do Estado, o Senhor Aparício Bandeira, solicitando a realização de obras para a melhoria do Turismo e das condições de vida da População Alcantarense, conforme ofício do Conselho Municipal de Turismo – COMTUR em anexo. 
Estes benefícios, que já foram prometidos pelo governo do estado, são uma reivindicação da população do município de Alcântara, e visam a melhoria na qualidade de vida e da infraestrutura para os munícipes e turistas, melhorando o transporte, a segurança, a saúde e o bem estar daquela população.
Dada a importância dessa intervenção, a população do município de Alcântara espera que a presente propositura seja aceita por essa mesa diretora e acatada por sua Excelência, o Governador do Estado e o secretário Estadual de Infraestrutura.



Plenário “deputado NAGIB HAICKEL” do Palácio “Manoel Beckman” em 11 de outubro de 2022. 

Jota Pinto
Deputado Estadual
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