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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia do Maranhão
GABINETE DA DEPUTADA THAIZA HORTEGAL - PP

[bookmark: _Hlk853481]INDICAÇÃO Nº    /2022

[bookmark: _GoBack]Senhor Presidente,
Na forma do que dispõe o Regimento Interno deste Parlamento, requeiro à Vossa Excelência que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao Governador do Estado, Dr. Carlos Brandão, solicitando ao Secretário de Estado da Saúde, Dr. Thiago Fernandes, providências no sentido de determinar que seja analisada e alocada a fonte de recurso, visando a aquisição de uma AMBULÂNCIA EQUIPADA COM UTI MÓVEL, para que seja doada ao município de Imperatriz -MA, considerando a importância do papel social que esses veículos desempenham como meio de transporte de seres humanos que necessitam de primeiros socorros imediatos.
A ambulância equipada com UTI móvel dá à equipe médica maiores chances de salvar vidas daquelas que acabam sendo vítimas de acidentes graves, assim como salvar a vida daqueles que precisam ser transportados de um local para outro em busca de um centro de tratamento mais adequado. 
[bookmark: _Hlk10466657]O município precisa de um serviço de atendimento pré-hospitalar de qualidade para melhor servir uma faixa da população que precisa de cuidados médicos emergenciais até serem transportados aos centros de saúde mais avançados.
Plenário “Deputado Nagib Haickel” do Palácio “Manuel Beckman”. São Luís, 18 de outubro 2022 – Dra. Thaíza Hortegal - Deputada Estadual.

São Luís (MA), 18 de OUTUBRO 2022 
[bookmark: _Hlk948065]Dra. Thaíza Hortegal
Deputada Estadual - PP
Palácio Manuel Beckman
Av. Jerônimo de Albuquerque, s/n, Sítio Rangedor - Cohafuma, São Luís-MA, CEP 65.071-750
Fone: 098 3269-3220 
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