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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia do Maranhão
GABINETE DA DEPUTADA THAIZA HORTEGAL - PDT

INDICAÇÃO Nº   /2022

Senhor Presidente,
[bookmark: _GoBack]Na forma do que dispõe o Regimento Interno deste Parlamento, Requeiro a Vossa Excelência que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao Governador do Estado – Dr. Carlos Brandão, solicitando que o Secretário de Estado de Infraestrutura – Dr. Aparício Bandeira, providencie a conclusão e pavimentação asfáltica da MA 211 que liga o município de Bequimão e Central do Maranhão.
Após ouvir as demandas locais da comunidade, constatou-se a necessidade da conclusão da MA 211 e pavimentação asfáltica no qual gerará qualidade de vida e segurança a todos. 
Atualmente, a população sofre com os transtornos trazidos pela poeira e lama que acumula em consequência da falta de pavimentação local. Vale mencionar que a pavimentação asfaltiva será benefício, pois melhoram economia, possuem rapidez e versatilidade na manutenção, além de contribuir com o aspecto climático por irradia menos calor do que o sistema tradicional com asfalto.
Nestes termos, solicitamos o atendimento ao nosso pleito.
[bookmark: _Hlk10466657]Plenário “Deputado Nagib Haickel” do Palácio “Manuel Beckman”. São Luís, 18 de outubro de 2022 – Dra. Thaíza Hortegal - Deputada Estadual.

São Luís (MA), 18 de outubro de 2022


[bookmark: _Hlk948065]Dra. Thaíza Hortegal
Deputada Estadual -PDT

Palácio Manuel Beckman
Av. Jerônimo de Albuquerque, s/n, Sítio Rangedor - Cohafuma, São Luís-MA, CEP 65.071-750
Fone: 098 3269-3220 
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