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REQUERIMENTO Nº               / 2022


Senhor Presidente,

[bookmark: _GoBack]Na forma do que dispõe o artigo 160 do Regimento Interno desta Casa e com fundamento no art. 37 da Constituição Federal c/c art. 11 da Lei Federal nº 12.527/2011, requeiro a Vossa Excelência que, após ouvida a Mesa, sejam solicitadas ao Prefeito Municipal de São Luís, Exmo. Sr. Eduardo Salim Braide e à Secretária interina da Secretaria Municipal da Criança e Assistência Social, a Sra. Ana Carla Figueiredo, solicitando informações sobre a ausência de internet nos Centros de Assistência Social (CRAS), que ocorre há mais de um mês, causando transtornos a milhares de famílias de baixa renda, que necessitam realizar o recadastramento para o CadÚnico.
Desta forma e levando em consideração a importância dos direitos sociais, solicitamos as seguintes informações:

a) O envio detalhado de informações sobre o processo licitatório da nova empresa de serviços de internet. Há previsão de restabelecimento?
b) A planilha de informações sobre o recadastramento de famílias beneficiadas no CadÚnico, devendo conter o quantitativo especificado de recadastrados e pendências de recadastramento;
c) A planilha de composição do repasse de recursos referentes ao IDG que, eventualmente estão sendo aplicados pela SEMCAS. Quais valores já foram recebidos? Em caso negativo, quais motivos ensejaram a não liberação do recurso? 
d) Esclarecimentos plausíveis sobre os problemas estruturais da Secretaria. O cargo de secretário continua vago? Em caso positivo, por quais motivos?

Plenário Deputado Nagib Haickel, do Palácio Manuel Beckman, em São Luís, 17 de outubro de 2022.
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