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PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº       /2022


Concede a Medalha do Mérito Legislativo Manuel Beckman a Cidinho Marques. 


Art. 1º Fica concedida a Medalha do Mérito Legislativo Manuel Beckman a Cidinho Marques. 

Art. 2º Este Projeto de Resolução entrará em vigor na data de sua publicação.

Plenário Deputado “Nagib Haickel” do Palácio “Manuel Beckman” em São Luís, 11 de outubro de 2022.
[bookmark: _GoBack]


DUARTE JUNIOR
Deputado Estadual







.






JUSTIFICATIVA

O Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Maranhão dispõe, em seu artigo 139, “a”, que a Medalha Manuel Beckman será concedida aos cidadãos que contribuíram para o desenvolvimento do Maranhão ou do Brasil, pelos seus méritos especiais ou, ainda, aos que proporcionarem algum feito considerado notório e forem considerados merecedores do recebimento da comenda.
Cidinho Marques é considerado um dos grandes expoentes da história contemporânea da educação no Maranhão. É casado com a administradora de empresas e empresária Lou Marques e pai de Rodrigo Rafael.
Dono de um currículo magnifico, Cidinho é pedagogo, tem pós-graduação em Neuropsicologia, com mestrado em Educação pela Columbia University (EUA), Doutorando em Psicologia na UCES (Buenos Aires), Master Coach pela Behavioral Coach Institute (Singapura) Executive Coach pela Washington College of Coaching e Master em PNL (Associação Internacional de PNL), em formação em Psicanálise pela Escola de Psicanálise de São Paulo. É instrutor de Meditação certificado pelo Deepak Chopra Center (EUA), Mentor de Coaches, especialista em Psicologia Positiva aplicada ao Coaching, Trainer em PNL, Analista DISC, escritor e palestrante motivacional.
Sem mencionar o trabalho social incessante, por ele desenvolvido. Há doze anos, a escola Comunitária Cidinho Marques, na comunidade Residencial Pirâmide, em Paço do Lumiar, atende crianças carentes anualmente.
Como principal marca da sua capacidade de liderança e aplicação nos estudos, Cidinho foi escolhido diretor geral do Yázigi para o Norte do Brasil e membro do Conselho Pedagógico Nacional, cargos que ocupou por 15 anos. Ademais, com a expansão do Yázigi para o exterior, o professor aceitou o desafio de dirigir por dois anos, uma escola no coração de Manhattan.
O ilustre professor é Fundador do Grupo COC São Luís (composto pela escola COC São Luís, Faculdade ISL Wyden, Estácio EaD Calhau, Instituto Iluminar e diversas empresas de tecnologia em educação no Brasil). 
Como se observa, a trajetória de Cidinho Marques o faz merecedor da Medalha do Mérito Legislativo Manuel Beckman por contribuir de forma significativa para o desenvolvimento do Maranhão por meio de seu trabalho.
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