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Estado do Maranhão
Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão
Gabinete do Deputado Cláudio Cunha
Avenida Jerônimo de Albuquerque, s⁄n, Sítio Rangedor, Bairro: COHAFUMA, ▪ CEP: 65.071-750 
FONE (98) 3269.3439 - São Luis /MA

  INDICAÇÃO Nº    /2023.


Senhora Presidente,


Na forma do que dispõe o Regimento Interno deste Parlamento, requeiro à Vossa Excelência que, após ouvido o Plenário, que encaminhe ao Excelentíssimo Senhor Governador do Maranhão o Senhor Carlos Orleans Brandão Junior, que determine aos órgãos competentes a implantação no munícipio de Cururupu/MA um CAME – CENTRO DE ATENDIMENTO MÉDICO ESPECIALIZADO EM NEUFROLOGIA E SESSÕES DE HEMODIÁLISE, que atenderá pacientes dos municipios Cedral, Guimarães, Porto Rico do Maranhão, Mirinzal, Serrano do Maranhão, Bacuri, Central do Maranhão, Apicum-Açu. 
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Cláudio Cunha 
Deputado Estadual 
PL/MA
















JUSTIFICATIVA

Com a implantação no munícipio de Cururupu/MA de um CAME – CENTRO DE ATENDIMENTO MÉDICO ESPECIALIZADO EM NEUFROLOGIA E SESSÕES DE HEMODIÁLISE que atenderá pacientes dos municipios Cedral, Guimarães, Porto Rico do Maranhão, Mirinzal, Serrano do Maranhão, Bacuri, Central do Maranhão, Apicum-Açu, beneficiando mais de 131 mil habitantes, que hoje atravessam quilomentros para manter seus tratamentos.

Com um atendimento idealizado para desafogar a rede pública de saúde e oferecer mais soluções aos usuários do sistema público, proporcionando mais rapidez, conforto para os portadores das doenças Nefrológicas. “Nefrologia é uma especialidade médica dedicada ao diagnóstico e tratamento clínico das doenças do sistema urinário, principalmente relacionadas ao rim. 

Entre as diversas atividades, pode-se destacar: 
• prevenção de doenças renais; 
• diagnóstico e tratamento de hipertensão arterial (pressão alta);
• diagnóstico e tratamento de infecções urinárias;
• diagnóstico e tratamento de nefrites;
• diagnóstico e tratamento de litíase renal (pedra nos rins);
• diagnóstico e tratamento de doenças renais císticas;
• diagnóstico e tratamento da doença renal crônica;
• diagnóstico e tratamento da lesão renal aguda;
• hemodiálise; • diálise peritoneal; • transplante renal.

Recomenda-se que pacientes com mais de 40 anos façam anualmente uma consulta médica com um médico nefrologista e façam os exames de dosagem da creatinina no sangue e o exame de urina. Para pacientes com diabetes, pressão alta, história familiar de problemas renais, pedra nos rins, história de nefrites ou infecção na infância recomenda-se consulta e seguimento do tratamento com um médico nefrologista. 

Com o acompanhamento do médico da família, da clínica da família a existência deste Centro de Atendimento Médico Especializado irá minimizar o sofrimento de muito cidadãos, que têm que realizar este tratamento que já é doloroso e incômodo, longe de suas residências. A dificuldade de locomoção muitas vezes fazem com que alguns pacientes acabem chegando ao óbito por falta de continuidade no tratamento.

O CAME inicialmente fará o atendimento gradativo, oferecendo, inicialmente, consultas nas áreas da nefrologia e sessões de hemodiálise. Novas especialidades serão inseridas gradativamente para melhor atender a população dos Municípios.
 
A medida que a especialidade é implantada, os exames de apoio diagnóstico complementares são oferecidos simultaneamente, garantindo resolutividade aos pacientes, que é a principal meta do CAME.

Assim sendo, peço o apoio dos Nobres Deputados desta Casa de Leis para o prosseguimento e aprovação desta indicação. 
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