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PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº           /2023


                                                                  Concede a Medalha “Manoel Beckman” a 
                                                                   Senhora Rosângela Santos Prazeres Macieira.


                                                                               Art. 1º - Fica concedida a Medalha do Mérito Legislativo “Manoel Beckman” a Senhora Rosângela Santos Prazeres Macieira. 

	      Art. 2º - Esta Resolução Legislativa entrará em vigor na data de sua publicação.


ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO, 
PALÁCIO “MANOEL BECKMAN” – São Luís, 13 de fevereiro de 2023.



ROBERTO COSTA
Deputado Estadual 














JUSTIFICATIVA


    No momento em que enfrentamos crises institucionais latentes, merece destaque quem com sua atuação cívica e profissional, ajuda a transformação social com dedicação, afinco e convicção. Nesse sentido, destacamos com merecidas homenagens a figura da doutora Rosângela Santos Prazeres Macieira, requerendo a esta Casa Legislativa que seja concedida a maior honraria do Legislativo Maranhão, a Medalha Manoel Beckman.


Graduada em Direito pela Universidade Federal do Maranhão, Especialista em Direito Processual Civil pela Universidade Federal de Pernambuco e em Direito Civil pela Associação De Docentes Da Universidade Estácio De Sá, ADESA, Mestre em Garantismo e Processo Penal pela Universidade de Girona, na Espanha. 

A ora homenageada exerceu a advocacia no período de 1993 a 1998. Ingressou na magistratura no ano de 1998, exercendo o cargo de juiz de Direito no Tribunal de Justiça do Estado do Maranhão. Desempenhou a função de Juíza Auxiliar da Corregedoria Geral de Justiça/MA no biênio 2015/2017. Juíza Auxiliar no Termo Judiciário de São Luís no período de 2013 a 2019, quando foi titularizada na 1ª Vara do Tribunal do Júri. Foi agraciada pela Medalha do Mérito Eleitoral do Maranhão no ano de 2023, pelo exercício da função de Juíza auxiliar da Presidência do TRE-MA.

    Reconhecida por sua atuação dinâmica e com práticas de vanguarda, a juíza Rosangela Santos Prazeres Macieira enaltece não apenas o Poder Judiciário do Maranhão, mas a todos os maranhenses que, representados na colegialidade desta Casa, lhe desejam tributar tão relevante homenagem.

Plenário Nagib Haickel do Palácio “Manoel Beckman”. 
São Luís, 13 de fevereiro de 2023. 
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