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ESTADO DO MARANHÃO
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO
GABINETE DEPUTADO GUILHERME PAZ

Requerimento Nº   /2023


Senhor Presidente, 


[bookmark: _GoBack]Na forma que dispõe o Regimento Interno desta Assembleia (art. 163, inc. VIII), requeiro a Vossa Excelência, que seja enviada mensagem de congratulação ao senhor Antônio da Cruz Filgueira Júnior (Júnior Marreca), parabenizando-o por haver sido convidado para compor a equipe do excelentíssimo Governador do Estado do Maranhão Dr. Carlos Orleans Brandão Junior, para assumir a Secretaria de Estado de Indústria e Comércio (SEINC).
Filho de Sônia Maria da Cruz Filgueira e Antônio da Cruz Filgueira, Antônio da Cruz Filgueira Júnior, conhecido como Júnior Marreca, 51 anos, advogado, nascido na cidade de Salgueiro-PE, casado com servidora pública federal, Mayana Barros, pai de de 4 filhos: Fillipe, Deputado Federal Marreca Filho, Maria Fernanda e Manuela.
Em 2005 foi eleito prefeito da cidade de Itapecuru-Mirim com 54% dos votos, sendo reeleito em 2009 com 74%, para um mandato de mais 4 anos (2009 a 2012). 
Em 2007 recebeu o prêmio prefeito empreendedor do Sebrae, por desenvolver projetos de incentivo ao empreendedorismo que se destacaram no estado do Maranhão. 
De 2011 a 2012 foi Presidente da Federação dos Municípios do Estado do Maranhão-FAMEM, gestão marcada pelo fomento às políticas públicas municipalistas. Nesse período também foi Diretor da Confederação Nacional dos Municípios - CNM. 
De 2013 a 2015 foi Secretário Adjunto de Estado de Articulação Política da então Governadora Roseana Sarney.
Foi eleito Deputado Federal para a legislatura de 2014 a 2017 pelo Partido Ecológico Nacional- PEN, hoje Patriota 51, partido o qual atuou ativamente na fundação, sendo o primeiro deputado Federal da história desse partido e líder do partido na Câmara durante toda o mandato.
Hoje ocupa a função de Vice-Presidente Nacional do Patriota, atuando fortemente para o  crescimento da legenda no país.

Plenário Deputado “Nagib Haickel” do Palácio Manoel Beckmam, em 27 de fevereiro de 2023.
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