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ESTADO DO MARANHÃO
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO
Gabinete do Deputado Glalbert Cutrim
Av. Jerônimo de Albuquerque, S/N, Sítio Rangedor – COHAFUMA/CEP: 65.071-750
Fone: Geral (098) 3269-3222/3223 
São Luís – Maranhão

INDICAÇÃO Nº      /2023

Senhora Presidente,

Na forma regimental, requeiro a V. Exa. que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado oficio ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR DO ESTADO DO MARANHÃO, CARLOS ORLEANS BRANDÃO JÚNIOR, ao Secretário de Estado de Educação, o sr. FELIPE COSTA CAMARÃO, e ao Comandante Geral Do Corpo De Bombeiros Militar, o CEL CÉLIO ROBERTO PINTO DE ARAÚJO, solicitando-lhes providências para instalação de uma unidade do COLÉGIO MILITAR, no município de PIRAPEMAS/MA.
A presente solicitação visa atender as famílias de Pirapemas/MA, tendo em vista que tal instituição de ensino tem excelentes índices educacionais, no qual a excelência do ensino tem se destacado no ranking de desempenho no Exame Nacional do Ensino Médio (ENEM). Frisa-se também a seriedade e disciplina nos Colégios Militares, que são um diferencial entre as instituições de ensino, fazendo com que a formação seja baseada em princípios de ordem e patriotismo.
Certo de que a implantação de Colégios Militares faz parte da política de expansão realizadas pelo governo do Estado do Maranhão, rogamos por intermédio desta indicação que o município de PIRAPEMAS/MA seja contemplado com uma unidade, que proporcionará mudança de vida para muitos jovens, certamente preparando-os para o exercício consciente da vida de cidadão sob o manto dos valores familiares, sociais e cívicos. 
Plenário “Deputado Nagib Haickel” do Palácio “Manoel Bequimão”, em São Luís, 16 de março de 2023.
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