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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO
GABINETE DEPUTADO GUILHERME PAZ
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  Senhora Presidente,

Na forma que dispõe o Regimento Interno desta Assembleia (art. 163, inc. VIII), requeiro a Vossa Excelência, que seja enviada mensagem de congratulação ao senhor CLÓVIS LUÍS PAZ OLIVEIRA, parabenizando-o por haver sido convidado para assumir a 8ª Superintendência Regional da Companhia de Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Parnaíba – CODEVASF, importante órgão do Ministério da integração e do Desenvolvimento Regional. 
Filho de Iran Paz Oliveira e Francisco Oliveira, Engenheiro Eletricista, nascido na cidade de Codó-MA, casado com Monnise Carvalho, pai de Davi e Júlia. 
Iniciou sua vida profissional na companhia Energética do Maranhão – CEMAR, chegando ao cargo de diretor.  
 Nomeado a função de supervisão, análise, fiscalização e execução de obras Civis e Elétricas da Caixa Econômica Federal – CEF. 
Exerceu o cargo de Superintendente de Iluminação Pública da Prefeitura Municipal de São Luís, executando a ampliação e modernização do sistema público de iluminação. 
 Nomeado ao cargo de Subsecretário de Estado na Secretaria de Desenvolvimento Social do Estado do Maranhão, onde coordenou políticas públicas de assistência social, de segurança alimentar e programas de transferência de renda, com ações dirigidas à criança, ao jovem, ao idoso, aos deficientes e suas famílias, aos vulneráveis pela pobreza e exclusão social, sob a ótica da proteção e inclusão social. 
 
Plenário Deputado “Nagib Haickel” do Palácio Manoel Beckman, em 21 de março de 2023. 
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