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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia Legislativa
GABINETE DO DEPUTADO OSMAR FILHO

REQUERIMENTO Nº           /2023

Senhora Presidente,

Requeiro a Vossa Excelência, na forma do Regimento Interno desta Assembleia Legislativa, que após ouvida a Mesa, seja realizada Audiência Pública para tratar sobre a segurança nas escolas públicas e privadas do Estado, em decorrência de fatos que assolaram o país nas últimas semanas de ataques que resultaram em violência a crianças e professores, em especial de rumores de supostos ataques a escolas em nossa Capital.
Com efeito, o objetivo é garantir a segurança dos alunos e de toda comunidade escolar com ações preventivas, cujas discussões possam resultar em modernização e repressão a eventuais ataques nos espaços escolares. 
Dessa forma, a Assembleia Legislativa, como uma Casa de normas, deve ter esse papel de protagonista na sociedade a discutir essa temática, no qual deverá envolver os senhores e senhoras parlamentares, as Secretarias de Estado de Educação (SEDUC) e de Segurança Pública (SSP), Ministério Público Estadual, Ordem dos Advogados do Brasil, Seccional Maranhão (OAB/MA), Conselhos do setor educacional e demais instituições que a condução da audiência pública entender conveniente para contribuir com a temática.
Com base nesses argumentos, seja de forma urgente apreciado o presente requerimento e, tão logo aprovado, seja implementada a realização da audiência pública ante a urgência que o caso requer, bem como para dar um imediato e objetivo retorno à sociedade maranhense.

Plenário Deputado Nagib Haickel, do Palácio Manuel Beckman, em São Luís, 11 de abril de 2023.
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