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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia Legislativa
GABINETE DO DEPUTADO DR. YGLÉSIO




PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº       /2023


[bookmark: _GoBack]Concede a Medalha do Mérito Legislativo José Ribamar de Oliveira “Canhoteiro” ao Treinador de Futebol Márcio André Correia Cantanhede.


Art. 1º - Fica concedida a Medalha do Mérito Legislativo José Ribamar de Oliveira “Canhoteiro” ao Treinador de Futebol Márcio André Correia Cantanhede.

Art. 2º - Esta Resolução Legislativa entrará em vigor na data da sua publicação.

Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão, em São Luís, 11 de abril de 2023.


DR.YGLÉSIO
DEPUTADO ESTADUAL

		



JUSTIFICATIVA

[bookmark: _Hlk132103654]Márcio André Correia Cantanhede, 44 anos, nascido em São Luís, treinador de Futebol, atualmente prestando seus serviços no clube esportivo Moto Club de São Luís, ao longo de toda sua vida desenvolveu trabalhos significativos para o esporte no Maranhão. 
Nos últimos tempos vem desenvolvendo trabalhos que ensejaram na grande campanha do time no Campeonato Maranhense. De fato, o técnico conhecido como ‘Marcinho Guerreiro” alcançou resultados expressivos no comando do time maranhense, garantindo o título do segundo turno do campeonato e consequentemente, em 2023, conquistando a vaga para a copa do Brasil.
A medalha contempla o treinador pelos significantes serviços prestados ao esporte no Estado, tanto como técnico ou como jogador. Ademais, conquistou títulos importantes, tais como Campeonato Maranhense, Copa União do Maranhão e Maranhense da 2° Divisão. O ex-volante também já passou por times como Fortaleza, Paysandu e Sampaio Corrêa.
Ante o exposto, solicitamos aos nobres pares a aprovação desta matéria.


DR.YGLÉSIO
DEPUTADO ESTADUAL
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