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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia Legislativa
GABINETE DO DEPUTADO OSMAR FILHO

INDICAÇÃO nº    /2023
Senhora Presidente,
[bookmark: _GoBack]Na forma regimental, requeiro a Vossa Excelência que, depois de ouvida a Mesa, seja encaminhado documento oficial ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado Carlos Brandão, no qual seja solicitada a sua interlocução para promover a revitalização do Estádio Beira Rio, situado na av. litorânea, nº 200, Residencial Ana Jansen no bairro do São Francisco, CEP: 65076-655 em São Luís, administrado pelo Departamento Autônomo de Desportos do São Francisco – DADSF, associação esportiva inscrita no CNPJ sob o nº. 14.443.218/0001-25.
A DADSF, por meio de sua diretoria, pediu a intervenção deste parlamentar no sentido de obter apoio do Governo do Estado na revitalização do referido estádio, conforme consta em requerimento que faz parte integrante deste.
Deve ser destacada a importância do referido espaço que, não obstante ser administrado por associação privada, porém sem fins lucrativos, atende à população da região do São Francisco, contendo papel fundamental nas atividades desportivas, promovendo bem estar à comunidade local, o que demonstra a necessidade da interlocução desta Casa Legislativa com o Governo do Estado do Maranhão.
Plenário Deputado “Nagib Haickel” do Palácio “Manuel Beckman” em São Luís/MA, 8 de maio de 2023.
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