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ESTADO DO MARANHÃO
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA
GABINETE DO DEPUTADO ESTADUAL ZÉ INÁCIO (PT)

MOÇÃO nº  ____/2023

[bookmark: _GoBack]Senhora Presidente,
	
Nos termos do que dispõe o Art.148 do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão, requeiro a Vossa Excelência que seja registrado, nos anais desta Casa, Moção de Repúdio contra a Federação Espanhola de Futebol "La Liga", e também seu presidente, Javier Tebas Medrano, pelos atos de racismo ocorridos contra o jogador Vinícius Júnior durante o jogo Valencia X Real Madrid, que aconteceu no dia 21/05/2023.
Vini Júnior, como é popularmente conhecido o jogador brasileiro, tem sido vítima recorrente de ataques de ódio e discriminação racistas ao realizar o seu trabalho durante jogos do campeonato espanhol, como foi o caso recente, no domingo, na disputa entre os times do Valencia e do Real Madrid pela 35ª rodada do Campeonato Espanhol.
A partida foi interrompida no segundo tempo após parte da torcida presente no estádio Mestalla chamar o brasileiro de "macaco". Essas ofensas são criminosas e inaceitáveis, ao passo que revelam o quão profundamente enraizado o racismo ainda está na sociedade atual em todo o mundo.
Vinícius Junior, ao ser alvo destes ataques racistas, enfrentou uma situação injusta e indigna. No entanto, queremos ressaltar sua coragem e altivez, o que o consagra como exemplo de resiliência e determinação digno de aplausos. Seu discurso no twitter demonstra sua coragem:
“Não foi a primeira vez, nem a segunda e nem a terceira. O racismo é o normal na La Liga. A competição acha normal, a Federação também e os adversários incentivam. Lamento muito. O campeonato que já foi de Ronaldinho, Ronaldo, Cristiano e Messi hoje é dos racistas. Uma nação linda, que me acolheu e que amo, mas que aceitou exportar a imagem para o mundo de um país racista. Lamento pelos espanhois que não concordam, mas hoje, no Brasil, a Espanha é conhecida como um país de racistas. E, infelizmente, por tudo o que acontece a cada semana, não tenho como defender. Eu concordo. Mas eu sou forte e vou até o fim contra os racistas. Mesmo que longe daqui”.
Ao manifestar-se de forma firme contra o racismo no futebol, Vini Jr. foi duramente criticado pelo atual Presidente da Liga Espanhola de Futebol, Javier Tebas Medrano. Não surpreende a crítica de Medrano: ele é apoiador do partido político de extrema-direita espanhol Vox e ex-integrante do Fuerza Nova, uma agremiação partidária fascista que existiu na Espanha entre 1976 e 1982. Em 2017, ele saiu em defesa de um jogador do Rayo Vallecano que foi chamado de "nazista" por torcedores.
Através desta moção, queremos expressar nossa solidariedade ao jogador brasileiro e, ao mesmo tempo, incentivar a FIFA, a UEFA, a Federação Espanhola de Futebol, seus torcedores e todas as partes envolvidas a adotarem medidas firmes contra o racismo no futebol. É fundamental que clubes, federações esportivas, autoridades competentes e a sociedade como um todo trabalhem em conjunto para erradicar o racismo dos estádios e garantir que todos os jogadores sejam tratados com dignidade e respeito.
Importante destacar que no último mês de abril, Brasil, através do Ministério da Igualdade Racial, e Espanha firmaram acordo de cooperação para investimentos em políticas de combate ao racismo nos mais variados campos, incluindo o esporte. As ações precisam sair do papel e se transformarem em medidas efetivas contra o racismo e todas as formas de preconceito, seja no meio esportivo ou em qualquer outro meio.
Sendo assim, o presente requerimento serve para que a Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão externe sua solidariedade a Vinicius Júnior e a todos os que sofrem racismo, ao mesmo tempo em que repudia os ataques racistas sofridos pelo jogador e exige das autoridades da Espanha a apuração e rigorosa punição de todos os que praticaram e/ou incentivaram os vergonhosos atos contra o atleta brasileiro.

Racistas não passarão! Força, Vini Jr! O povo brasileiro está com você!

PLENÁRIO DEPUTADO NAGIB HAICKEL, em São Luís/MA, 23 de maio de 2023.

“É de Luta. É da Terra!”
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