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Av. Jerônimo de Albuquerque, s/nº - Sítio Rangedor - Cohafuma – São Luís – MA.
  
PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº           /2023


                                                                  Concede a Medalha “Manoel Beckman” a Ministra do Planejamento e Orçamento, Simone Nassar Tebet.


Art. 1º - Fica concedida a Medalha do Mérito Legislativo “Manoel Beckman” à 
Ministra do Planejamento e Orçamento, Simone Nassar Tebet.
	      Art. 2º - Esta Resolução Legislativa entrará em vigor na data de sua publicação.


ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO, 
PALÁCIO “MANOEL BECKMAN” – São Luís, 25 de Maio de 2023.



ROBERTO COSTA
Deputado Estadual 
















JUSTIFICATIVA
 No cenário atual de enfrentamento de crises institucionais latentes, é válido o destaque para quem, com sua atuação cívica e profissional, ajuda na transformação social com dedicação e prudência. Nesse sentido, destacamos, com merecidas homenagens, a figura da Ministra do Planejamento e Orçamento , Simone Nassr Tebet, requerendo a esta Casa Legislativa que seja concedida a maior honraria do Legislativo Maranhão, a Medalha Manoel Beckman.
Simone Tebet é advogada, professora e política brasileira, filiada ao Movimento Democrático Brasileiro (MDB) e atualmente, no governo Lula, exerce o cargo de Ministra do Planejamento e Orçamento. Foi senadora pelo estado de Mato Grosso do Sul, do qual também foi deputada estadual, secretária de governo e vice-governadora, além de prefeita do município de Três Lagoas.
[bookmark: _GoBack]No Senado Federal, liderou a primeira bancada feminina da história e tornou-se presidente da Comissão Mista de Combate à Violência contra a Mulher. Foi também a primeira mulher a presidir a Comissão de Constituição e Justiça, e a primeira mulher a disputar a presidência do Senado em 198 anos. Em 2022 foi candidata pelo MDB à presidência do Brasil e recebeu 4.915.423 de votos, a terceira mais votada.
Foi eleita uma das "100 mulheres mais inspiradoras e influentes do mundo em 2022" pela BBC.

Plenário Nagib Haickel do Palácio “Manoel Beckman”. 
São Luís, 25 de maio de 2023. 


ROBERTO COSTA
Deputado Estadual 
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