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Senhora Presidente,
Na forma regimental, requeiro a V. Exa. que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado oficio ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR DO ESTADO DO MARANHÃO, CARLOS ORLEANS BRANDÃO JUNIOR, e ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Infraestrutura, Aparício Bandeira Filho, solicitando providências no sentido de que seja feita a recuperação completa do Monumento de São José de Ribamar localizado no município de São Jo´se de Ribamar - MA.
Solicitamos por meio desta Indicação a recuperação completa, monumento de São José de Ribamar é um dos maiores do país, medindo 33 metros, e conforme é possível constatar presencialmente, está em situação de deterioração, podendo causar graves acidentes.
É importante também lembrar que o monumento, abandonado e com diversos pontos de vandalismo, representa o padroeiro do Maranhão, logo, no turismo religioso, é a principal referência para quem visita o Estado com o objetivo de conhecer o padroeiro do Estado.
São José de Ribamar e o monumento de São José é roteiro obrigatório para os turistas e a principal atração da cidade, uma espécie de porta de entrada para conhecer outros pontos turísticos do município, e o atual estado em que se encontra, tem influenciado na queda de turistas, consequentemente, na economia local.
Neste sentido, é de extrema importância que o Governo do Estado interceda e faça a revitalização do monumento de São José e o entorno, devolvendo ao município e aos turistas, a grandeza que representa o Padroeiro do Maranhão.

Por fim, destaca-se a seriedade com que o atual Governo trata de questões concernentes a infraestrutura pública e a boa vontade do atual Governo em melhorar o Maranhão.
Plenário “Deputado Nagib Haickel” do Palácio “Manoel Bequimão”, em São Luís, 06 de junho de 2023.
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