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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA
 ESTADO DO MARANHÃO
GABINETE DO DEPUTADO ESTADUAL DR. YGLÉSIO
PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº       /2023


Concede a Medalha do Mérito Legislativo Jackson Lago ao Senhor Allan Quadros Garcês. 


Art. 1º - Fica concedida a Medalha do Mérito Legislativo “Jackson Lago” ao Senhor Allan Quadros Garcês.

Art. 2º - Esta Resolução Legislativa entrará em vigor na data da sua publicação.

Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão, em São Luís, 20 de abril de 2023.


DR. YGLÉSIO
DEPUTADO ESTADUAL
















JUSTIFICATIVA

O professor e médico Allan Quadros Garcês nasceu na cidade de Belém, Estado do Pará, no dia 30/08/1969, filho do Maranhense Antônio de Jesus Guimarães Garcês e da Paraense Maria José Quadros Garcês. 
Sua relação com São Luís iniciou-se ainda criança, quando passava suas férias escolares na casa dos avós paternos. Desde pequeno, Allan já manifestava interesse em ser médico. Com esse intuito, cresceu dedicando-se aos estudos. 
Aos 17 anos, prestou vestibular para Medicina e foi aprovado na Universidade Federal do Pará (UFPA). Se formou aos 23 anos de idade, em 1992. No ano seguinte a formatura, Allan foi servir a pátria se alistando e entrando como oficial médico na Aeronáutica, no qual permaneceu todo o ano de 1993. Neste mesmo período foi aprovado pela primeira vez para professor substituto de Anatomia Humana na UFPA, sendo considerado, nesta época, o professor mais jovem a ingressar nesta instituição no curso de Medicina.
Na medicina, se especializou em Ortopedia e Traumatologia no Rio de Janeiro e paralelamente, com intuito de seguir a carreira do magistério, cursou pós-graduação em Anatomia Humana. 
Voltou para a cidade de São Luís em 2005, onde fixou moradia definitiva. Logo começou a trabalhar nos hospitais de referência da cidade, São Domingos, UDI e Hospital Português. Com a concretização de sua transferência definitiva para São Luís, tornou-se professor efetivo do curso de Medicina da Universidade Federal do Maranhão e do UNICEUMA. 
Dr. Allan Garcês passou a ser conhecido também no meio médico como o único Ortopedista Pediátrico com título reconhecido pela Sociedade Brasileira de Ortopedia Pediátrica no Maranhão, pois nenhum outro Ortopedista possuía esse título no estado, à época.
Em 2008 foi aprovado no concurso público para médico Ortopedista e Traumatologista da Prefeitura de São Luís, tornando-se funcionário público municipal. Ainda no mesmo ano, recebeu o convite para assumir a coordenação da enfermaria da Traumatologia Pediátrica no Socorrão II, cargo que ocupou com grande satisfação e responsabilidade. Assim que assumiu o cargo, o Dr. Allan Garcês observou que havia muitas crianças espalhadas pelos corredores do hospital, com fraturas, que estavam aguardando cirurgias. Após 15 dias, por conta de um mutirão cirúrgico que fez por conta própria, não havia mais crianças espalhadas pelos corredores do Socorrão II.  
Já em 2009, Allan foi aprovado em seu segundo concurso público para o município de São Luís, assumindo o cargo de Ortopedista do Hospital Socorrão 1. Logo foi convidado para ser o Chefe do Serviço de Ortopedia deste Hospital. 
No mesmo ano, elaborou um projeto para implantação de um serviço estruturado de Traumatologia Infantil que oferecesse um melhor e mais organizado serviço de atendimento de crianças com fraturas. Naquele momento, entregou ao então Secretário de Saúde Municipal, Dr. Gutemberg Fernandes de Araújo, que após a apreciação por uma equipe de assessores e gestores, acatou a ideia e implantou, em novembro de 2009, o primeiro Serviço de Trauma Infantil – STI do Maranhão, dentro do Hospital Municipal Djalma Marques – HMDM, conhecido como Socorrão I. O hospital passou a ser referência para atendimento de crianças com fraturas. 
A transferência e criação do Serviço de Trauma Infantil no Socorrão I ajudou a desafogar o fluxo da Traumatologia do Socorrão II. Além disso, dinamizou os atendimentos nos plantões e centro cirúrgico, passando a ser exclusivo para os adolescentes, adultos e idosos. 
Como docente, teve um dos seus trabalhos selecionados entre os 20 melhores dos mais de 600 trabalhos científicos inscritos no maior Congresso de Ortopedia da América Latina, sendo o único da região nordeste com o trabalho selecionado, assim elevando cientificamente o nome do Estado do Maranhão. 
Como forma de reconhecer os valorosos trabalhos que o professor e médico presta à sociedade maranhense, personificamos a homenagem ao Senhor Allan Quadros Garcês. Por isso propomos que lhe seja concedida a Medalha Jackson Lago, que nos termos do art. 139, h, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Maranhão - RIALEMA, é a honraria adequada àqueles que prestarem relevantes serviços na área da saúde no Estado do Maranhão e no Brasil.
Ante o exposto, contamos com o apoio dos parlamentares para aprovação dessa proposição simbólica e relevante.  

DR. YGLÉSIO
DEPUTADO ESTADUAL
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