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ESTADO DO MARANHÃO

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO
GABINETE DEPUTADA ANDREIA MARTINS REZENDE

INDICAÇÃO Nº        /2023
Senhora Presidente,
Nos termos do artigo 152 do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão, solicitamos que a presente Indicação seja encaminhada à Sua Excelência o Governador do Estado do Maranhão, Dr. Carlos Orleans Brandão Júnior, solicitando-lhe que determine providências, objetivando a destinação uma PATRULHA AGRÍCOLA COM GRADE E CARROÇA À ASSOCIAÇÃO HORTIFRUTIGRANJEIROS PESCA E ALEVINOS – AHPAFEN, CNPJ: 41.432.248/0001-09, DO MUNICÍPIO DE FEIRA NOVA DO MARANHÃO, por ser de suma importância para aquela municipalidade, agregando condições e incentivos aos pequenos produtores rurais. 
Desta forma, a destinação desta patrulha agrícola, visa fomentar a agricultura familiar, incentivando os pequenos produtores rurais daquela região, gerando renda por meio de sua produção, que por sua vez terá mais eficácia na escoação, além de gerar empregos diretos e indiretos, beneficiando a população local. 
Ressalta-se que tal medida irá fomentar a agricultura familiar daquela municipalidade beneficiando a população mais carente do município, sendo mais uma importante ação que evidenciará a eficiência do Governo do Estado no cuidado dos que mais precisam.
 PLENÁRIO DEPUTADO “NAGIB HAICKEL” DO PALÁCIO “MANOEL BECKMAN”, em 20 de junho de 2023.
ANDREIA MARTINS REZENDE

Deputada Estadual
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