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PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA  Nº               /2023

Concede o Título de Cidadão Maranhense ao Senhor Gilberto Oliveira Lins Neto


Art. 1º - Fica concedido o Título de Cidadão Maranhense ao Senhor Gilberto Oliveira Lins Neto, natural da cidade de Alagoinhas, Estado da Bahia.

Art. 2º - Esta Resolução Legislativa entrará em vigor na data da sua publicação.



Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão, em 11 de julho de 2023.




Francisco Nagib
Deputado Estadual
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JUSTIFICATIVA 

Gilberto Oliveira Lins Neto nasceu em Alagoinhas, no estado da Bahia, em 23 de julho de 1981. É filho de José Gilberto Souza Lins e Rita de Cassia Canton Lins. É casado com Patrícia Brandão Pantoja Lins e tem dois filhos: Maria Eduarda Pantoja Lins e Heitor Valencia Lins.
É advogado; empresário da área de imóveis, e atual presidente da Empresa Maranhense de Administração Portuária (EMAP, que administra o Porto do Itaqui. Formou-se em Direito na Faculdade Unime de Ciências Jurídicas, em 2005. 
Gilberto Lins tem vasta experiência em administração e vem prestando relevantes serviços públicos ao Maranhão, aplicando sua expertise adquirida na iniciativa privada, na qual sempre se destacou dirimindo conflitos, intermediando e buscando soluções inovadoras e prestação de serviços para o atendimento das necessidades das pessoas.
 De agosto de 2022 a março de 2023, Gilberto Lins ocupou o cargo de presidente da Agência Estadual de Mobilidade Urbana e Serviços Públicos (MOB), na qual implantou estratégias, projetos e atuou fortemente nas adequações e manutenções da estrutura dos ferries-boats, serviço do transporte alternativo do sistema com soluções destinadas ao público e às áreas adjacentes aos terminais e implantou outras ações de melhoria da mobilidade urbana.
À frente da EMAP,  Gilberto Lins, vem atuando como agente de transformação e de desenvolvimento do Maranhão, por meio de ações e programas desenvolvidos com eficiência para a integração do porto com a sociedade e fortalecimento da relação porto-cidade, obtendo avanços com ações de modernização nas áreas administrativas e de movimentação de cargas, fortalecendo ainda mais a condição do Itaqui como um dos principais portos brasileiros. 
 






image1.png




