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ESTADO DO MARANHÃO
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
GABINETE DO DEPUTADO ROBERTO COSTA
Av. Jerônimo de Albuquerque, s/nº, Sítio Rangedor, Cohafuma – São Luís – MA.

INDICAÇÃO Nº      /2023

Envia mensagem ao Governador do Estado do Maranhão, Carlos Brandão, e ao Reitor da Universidade Estadual do Maranhão (UEMA), Walter Canales, para que sejam adotadas as medidas necessárias à construção e implantação de um Restaurante Universitário nas dependências do campus da UEMA de Bacabal, para atender alunos, professores e funcionários em geral. 

Senhora Presidente,

CONSIDERANDO que, na UEMA, campus Bacabal são oferecidos os seguintes cursos: Administração Bacharelado, Ciências Biológicas Bacharelado, Direito Bacharelado, Enfermagem Bacharelado, Engenharia Civil Bacharelado, Letras Licenciatura em Língua Portuguesa e Literaturas de Língua Portuguesa, Letras Licenciatura em Língua Portuguesa, Língua Espanhola e Literaturas, Letras Licenciatura em Língua Portuguesa, Língua Inglesa e Literaturas, Matemática Licenciatura e Pedagogia Licenciatura;

CONSIDERANDO que a UEMA é referência no Ensino, na pesquisa, na extensão e na assistência a toda população do Estado do Maranhão;

CONSIDERANDO que o campus da UEMA de Bacabal atende não só ao Município de Bacabal, mas também a estudantes de diversos Municípios vizinhos, bem como oportuniza emprego a professores e servidores não só de Bacabal, mas também de outras localidades mais distantes, os quais precisam dispender o dia na Universidade para o exercício de suas atividades acadêmicas;

CONSIDERANDO que alimentação balanceada é de fundamental importância para o bom desempenho e aproveitamento estudantil;

CONSIDERANDO que o campus da UEMA de Bacabal não dispõe de um Restaurante Universitário em suas dependências;

CONSIDERANDO que a implementação deste restaurante universitário contemplará o fornecimento das principais refeições, facilitando sobremaneira a vida dos estudantes, lhes poupando tempo, visto que não precisarão se deslocar para outros locais fora da Universidade na intenção de se alimentar, além de contribuir para o melhor organização das atividades acadêmicas:

[bookmark: _gjdgxs]Venho respeitosamente, nos termos do Regimento Interno desta Casa Legislativa, requerer a Vossa Excelência que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado expediente ao Governador do Estado do Maranhão, Carlos Brandão, e ao Reitor da Universidade Estadual do Maranhão (UEMA), Walter Canales, para que sejam adotadas as medidas necessárias à construção e implantação de um Restaurante Universitário nas dependências do campus da UEMA de Bacabal, para atender alunos, professores e funcionários em geral.

Plenário Deputado “Nagib Haickel” do “Palácio Manoel Bequimão”, em 14 de julho de 2023.

Atenciosamente,

Roberto Costa
Deputado Estadual
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