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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO

GABINETE DO DEPUTADO DR. YGLÉSIO
REQUERIMENTO  N.º. 
 /2023
Senhor Presidente,

Nos termos do que dispõe o Art. 148 do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão, solicitamos o envio de Moção de Aplausos ao Governador do Estado do Maranhão, Carlos Orleans Brandão Júnior, e ao Secretário de Estado do Esporte e Lazer, Naldir de Jesus Vale Lopes, pela importância dada ao Jogos Escolares Maranhenses. 
A promoção do esporte em qualquer escala é iniciativa que promove saúde e bem-estar, contribuindo ainda para a formação de caráter e cidadãos conscientes e comprometidos com o bem-estar coletivo.
Além disso, é imprescindível destacar o apoio incondicional do nosso estimado Governador, que tem reconhecido a importância dos Jogos Escolares como uma oportunidade única de desenvolvimento dos nossos jovens talentos esportivos. Seu compromisso em investir na infraestrutura esportiva nas escolas, fornecendo recursos adequados e promovendo a participação de todos os estudantes, é digno de aplausos.
A Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão externa sua alegria e reconhecimento nas conquistas acima expressadas nesta moção de aplauso.

Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão, em 31 de julho de 2023.
DR. YGLÉSIO

Deputado Estadual
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