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[bookmark: _Hlk143695736]Senhor Presidente,
	Nos termos do que dispõe o Art. 158, inciso I e 174 do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Maranhão, requeiro a Vossa Excelência que, após ouvida a Mesa, seja realizada Audiência Pública, a ser promovida pela Comissão de Obras e Serviços Públicos, em data a ser definida. O objetivo é discutir sobre a obra de duplicação da BR-010 (Belém-Brasília), no trecho entre Imperatriz e Governador Edison Lobão.
	A BR-010, fundamental para nossa infraestrutura, está há anos com avanços limitados na duplicação, impactando negativamente nossa economia e segurança viária. A falta de transparência quanto ao cronograma e os problemas de iluminação e sinalização têm causado riscos e transtornos aos usuários.
	Solicito a presença de representantes da Superintendência Regional do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes - DNIT no estado do Maranhão, bem como de especialistas, para abordar os atrasos, medidas para resolução e prazos. A participação dos deputados de Imperatriz e região é vital para expressar as preocupações da comunidade.
	Plenário Deputado Nagib Haickel, Palácio Manuel Beckman - Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão, em 23 de agosto de 2023.
[bookmark: _GoBack]



Rildo Amaral
Deputado Estadual

Palácio Manuel Beckman, Av. Jerônimo de Albuquerque, s/n, Sítio Rangedor, COHAFUMA, São Luís/MA – CEP 65.071-750
Telefone: (98) 3269 - 3275
image1.png





