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ESTADO DO MARANHÃO

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO
GABINETE DEPUTADA ANDREIA MARTINS REZENDE

INDICAÇÃO Nº        /2023
Senhora Presidente,

Nos termos do artigo 152 do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão, solicitamos que a presente Indicação seja encaminhada à Sua Excelência Carlos Orleans Brandão Júnior, Governador do Estado do Maranhão, bem como para a Secretária de Estado da Ciência, Tecnologia e Inovação (SECTI), Natassia Weba, reiterando a solicitação de que sejam tomadas as providências que se fizerem necessárias, objetivando a instalação de uma ESTAÇÃO TECH no município de Altamira do Maranhão. 
Ressalta-se que a instalação da Estação Tech é de suma importância para esta municipalidade, uma vez que funcionam com infraestrutura de laboratórios makers, para permitir a inclusão digital da população carente da cidade. No local, são realizadas atividades de formação e aproximação digital com as crianças, adolescentes, jovens, adultos e idosos.

Visamos mais acesso à educação de qualidade para população, que com o atendimento do pleito terá disponibilizada internet e serão oferecidas capacitações em parceria com instituições como a UEMA Net, oficinas da Maratoninha, Maker e Inova Galera, além de projetos do Eixo Educação, do programa Inova Maranhão.

Ressalta-se que tal medida atenderá demanda que permitirá a inclusão digital da população carente de Altamira do Maranhão, sendo mais uma importante ação que evidenciará a eficiência do Governo do Maranhão no cuidado dos que mais precisam. 

PLENÁRIO DEPUTADO “NAGIB HAICKEL” DO PALÁCIO “MANOEL BECKMAN”, em 23 de agosto de 2023.
ANDREIA MARTINS REZENDE

Deputada Estadual
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