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ESTADO DO MARANHÃO
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA
GABINETE DEPUTADO PARÁ FIGUEIREDO



PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº       /2023

Concede a Medalha do Mérito Legislativo José Ribamar de Oliveira “Canhoteiro” a Leo Silva. 

Art. 1º Fica concedida a Medalha do Mérito Legislativo José Ribamar de Oliveira “Canhoteiro” a Leo Silva.
Art. 2° Este Projeto de Resolução entrará em vigor na data de sua publicação.

PLENÁRIO DEPUTADO “NAGIB HAICKEL”, DO PALÁCIO MANUEL BECKMAN, EM SÃO LUÍS, 04 DE OUTUBRO DE 2023- DEPUTADO PARÁ FIGUEIREDO- DEPUTADO ESTADUAL.
.



PARÁ FIGUEIREDO
Deputado Estadual 














JUSTIFICATIVA

O Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Maranhão dispõe, em seu artigo 139, “c”, que a Medalha do Mérito Legislativo José Ribamar de Oliveira “Canhoteiro” será concedida às pessoas cujos trabalhos ou ações mereçam especial destaque na defesa e promoção do desporto.
Hugo Leonardo Silva Serejo, o Léo Silva, nasceu em São Luís do Maranhão, em 24 de dezembro de 1985, casado com Ariany Costa, tiveram três filhos: Victor Hugo, Bruno Leonardo e Rodrigo Emanuel. Léo Silva foi revelado pela URT, de Patos de Minas, onde nos juniores foi vendido parte de seu passe ao Cruzeiro. Ainda sub-20, esteve na Seleção Brasileira vencedora do Torneio de Shizuoka, no Japão, em 2004. Neste ano, chegou ao Ipatinga, onde fez parte da ascensão do clube que culminou no título de Campeão Mineiro em 2005. Voltou ao Cruzeiro em 2007 e conquistou o Campeonato Mineiro em 2008. Pouco aproveitado pelo treinado Adílson Batista, o volante foi emprestado ao Ipatinga. Léo Silva disputou três jogos pelo Cruzeiro em 2008 antes de ir para o clube do Vale do Aço disputar o campeonato brasileiro no segundo semestre. 
Ao final da temporada, foi novamente emprestado, agora para o Botafogo, onde trabalhou com técnico Ney Franco, que o treinou no Ipatinga quando foi campeão estadual. Quando voltou do empréstimo, no começo de 2010, foi dispensado pelo Cruzeiro, assinando contrato com o Guaratinguetá. Jogou a série B pelo Guaratinguetá em 2010 e 2011 e, no final de 2011, transferiu-se para a Portuguesa para disputar a temporada de 2012. Em dezembro de 2012, contudo, Léo Silva confirmou sua saída da Portuguesa e sua ida para o futebol japonês, onde foi escolhido como melhor volante da história desse, ficando à frente de nomes como Dunga e César Sampaio, ambos jogadores da seleção.
Chegou ao Japão em 2013 para atuar pelo Albirex Niigata, após se destacar com a camisa da Portuguesa de Desportos no Campeonato Brasileiro de 2012. Após três temporadas na J-League, o ludovicense de 30 anos, obteve destaque principalmente por conta do seu poder de marcação, sendo o líder em desarmes no campeonato por três temporadas consecutivas.  No futebol japonês, Léo Silva conquistou a Liga dos Campeões Ásia (LCA) em 2018 e a Supercopa do Japão em 2017, ambos pelo Kashima Antlers.
Seus principais títulos são:
Ipatinga
Campeonato Mineiro: 2005
Cruzeiro
Campeonato Mineiro: 2008
Botafogo
Taça Guanabara: 2009
[bookmark: _GoBack]Brasil Sub-20
Torneio de Shizuoka Sub-20: 2004
Portuguesa
Troféu Sócrates: 2012
Kashima Antlers
Supercopa Japão: 2017
Liga dos Campeões da AFC: 2018

Como se observa, a trajetória de Leo Silva o faz merecedor da Medalha do Mérito Legislativo José Ribamar de Oliveira “Canhoteiro” por contribuir de forma significativa para a promoção do futebol brasileiro, pela passagem exitosa nos dez anos de atuação no futebol japonês, servindo de inspiração para muitos jovens maranhenses, que sonham em ser jogadores de futebol vencedores.



PARÁ FIGUEIREDO
Deputado Estadual
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