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ESTADO DO MARANHÃO

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO

     GABINETE DA DEPUTADA ANDREIA REZENDE

                       PROJETO DE LEI Nº              / 2023
Considera de Utilidade Pública a ASSOCIAÇÃO ARTISTICA E CULTURAL GUERREIROS DA FÉ, com sede no Município de Balsas, Estado do Maranhão.

                 Art.1°- Fica considerada de utilidade pública a ASSOCIAÇÃO ARTISTICA E CULTURAL GUERREIROS DA FÉ, com sede no Município de Balsas, Estado do Maranhão. 
                 Art.2°- Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 
        PLENÁRIO DEPUTADO “NAGIB HAICKEL” DO PALÁCIO “MANUEL BECKMAN”, em 24 de outubro de 2023.
 Andreia Martins Rezende
Deputada Estadual
JUSTIFICATIVA

A presente proposta pretende considerar utilidade pública a ASSOCIAÇÃO ARTÍSTICA E CULTURAL GUERREIROS DA FÉ, que é uma entidade sem fins lucrativos, fundada no dia 18/10/2016, com sede no município de Balsas/MA, e fórum no município de Balsas/MA.

Tem como objetivo promover a organização de seus associados, defendendo o fortalecimento de todos com o objetivo de assegurar seus direitos na promoção de atividades culturais e artísticas tanto no município sede como nos munícipios que compõem a Região de Balsas no estado do Maranhão.

Seu Estatuto é composto de 89 Artigos que regula todo o seu funcionamento. É composta dos seguintes Órgãos a) Assembleia Geral, b) Diretoria Executiva e c) Conselho Fiscal. A Diretoria Executiva é composta de Presidente, Vice-Presidente Diretor Administrativo Financeiro, Diretor de Formação Política Social, Diretor de Atividades Sócios Culturais, Diretor de Assuntos Técnicos e Jurídicos e Diretor Adjunto e Conselho Fiscal com 05 membros, 03 titulares e 02 suplentes.

Diante do exposto, e devido à importância da presente proposta para assegurar direitos à comunidade atendida pela referida Associação, peço o devido apoio aos nobres amigos parlamentares e a consequente aprovação.
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