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PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº    /2023

Concede a Medalha Manoel Beckman     a Sra. Rosemary Cristina Alves Coelho Azevedo.

	Art. 1º - Fica concedida a Medalha Manoel Beckman à Sra. Rosemary Cristina Alves Coelho Azevedo.
	Art. 2º - Esta Resolução Legislativa entrará em vigor na data de sua publicação.
Plenário deputado Nagib Haickel do Palácio Manoel Beckman, em 07 de novembro de 2023.


ARISTON RIBEIRO
Deputado Estadual 












JUSTIFICATIVA

O Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Maranhão dispõe, em seu artigo 139, “a”, que a Medalha Manuel Beckman será concedida aos cidadãos que contribuíram para o desenvolvimento do Maranhão ou do Brasil, pelos seus méritos especiais ou, ainda, aos que proporcionarem algum feito considerado notório e forem considerados merecedores do recebimento da comenda.
    Rosemary Cristina Alves Coelho Azevedo é Ludovicense, nasceu em 11 de fevereiro de 1985. Filha de Francisco dos Santos Coelho e Rosalina Castro Alves Martins, é a caçula de seis irmãos. Casada, mãe de três filhos. Fez o ensino médio no Colégio CEM Liceu Maranhense.
        Em 2006, ingressou no Curso de Formação de Oficial Bombeiro Militar (CFOBM) pela Universidade Estadual do Maranhão (UEMA), ocupa desde 2016 o posto de Major do quadro de combatentes do Corpo de Bombeiros Militar do Maranhão.
[bookmark: _GoBack]Serviu nos Batalhões de Bombeiros Militares dos Municípios de Pinheiros e Caxias, também operacionalizou a implantação da 13° Companhia Independente BM, localizada em Trizidela do Vale. Na Capital, atuou como chefe do Departamento de Vistorias Técnicas da Diretoria de Atividades Técnicas do Corpo de Bombeiros. E atualmente coordena o Núcleo de Prevenção e Combate a Princípio de Incêndio da Assembleia Legislativa do MA.
                 Ao longo da carreira, após obter o título de Bacharel em Segurança Pública e do Trabalho (CFO BM) 2009 – UEMA, procurou outras formações acadêmicas atualmente está Graduanda em Direito na UNDB e cursou Pós-graduação em Gestão Pública – UEMA; Pós-graduação Me. em ciências militares do meio ambiente, defesa civil e cidadania, além de uma qualificação no Curso de formação de tutores – UEMA, tudo com interesse de melhorar sua atuação como servidora pública.
                 Em outra vertente procurou qualificações profissionais que aumentassem sua eficiência, participou do Curso de Operaciones de Rescate en Estructuras Colapsadas (BREC), realizado em Guayaquil – Equador; Curso de Salvamento Veicular (CSV); Curso de Especialização em Prevenção de Incêndios; Curso de atendimento pré-hospitalar 1 e 2 – SENASP/MJ.
                Acumulando ao longo da sua atuação profissional algumas Condecorações – recebeu as Medalhas Honra ao Mérito “Título Honorifico” por destaque acadêmico, Alferes Moraes Santos e Dom Pedro II por destaque operacional no Corpo de Bombeiros Militar.
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