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ESTADO DO MARANHÃO
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA
GABINETE DO DEPUTADO RILDO AMARAL
Av. Jerônimo de Albuquerque, s/nº - Sítio Rangedor - Cohafuma – São Luís – MA.



INDICAÇÃO Nº        /2023
Senhor Presidente,

	Nos termos do Art. 152 do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão, solicito que a presente indicação seja encaminhada ao GOVERNADOR DO ESTADO, CARLOS BRANDÃO e ao SECRETÁRIO DE ESTADO DE INFRAESTRUTURA, APARÍCIO BANDEIRA, solicitando a necessidade urgente de recuperação do Anel Viário de Imperatriz, inaugurado há três anos. O trecho que liga a BR 010 à Avenida Pedro Neiva de Santana enfrenta sérios problemas, apresentando buracos e trechos praticamente sem asfalto, agravados pelas intensas chuvas.
[bookmark: _GoBack]Essa obra foi realizada inicialmente pelo Governo Federal por meio da CODEVASF, com um investimento de mais de R$ 3 milhões visando beneficiar toda a população local. No entanto, a deterioração observada implica na funcionalidade da estrada e representa um risco para a segurança dos motoristas.
Considerando a importância estratégica do Anel Viário para a mobilidade urbana, o desenvolvimento econômico e o acesso aos serviços essenciais, necessitamos urgentemente da intervenção da Secretaria de Infraestrutura do Estado (SINFRA) para a efetiva reabilitação deste trecho.	
Ressaltamos que a estrada de 2.250 metros de extensão conecta importantes pontos da cidade e beneficia milhares de cidadãos. Além disso, é importante para o acesso a hospitais e outros serviços vitais na região.
Acreditamos no cuidado e nos esforços do governo estadual para garantir a manutenção e melhoria da infraestrutura rodoviária e promover o bem-estar e a segurança dos moradores de Imperatriz.
	Plenário Deputado Nagib Haickel, do Palácio Manuel Beckman, em 21 de agosto de 2023.
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