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INDICAÇÃO Nº 

                                                                         
                                                                                  Autoria: Deputado Glalbert Cutrim



Senhor Presidente,

Na forma regimental, requeiro a V. Exa. que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR DO ESTADO DO MARANHÃO, FLÁVIO DINO DE CASTRO E COSTA, solicitando providências, no sentido de determinar à Secretaria de Infraestrutura do Estado do Maranhão, que autorize a Reforma completa do Terminal Rodoviário de São Luís, localizado na Avenida dos Franceses, nº 1, Bairro Santo Antônio, nesta Capital.
A Reforma do Terminal Rodoviário se faz necessária em virtude do descaso com que foi tratado por gestões anteriores, culminando em uma situação atual de vários problemas em suas instalações. Os restaurantes e lojas localizados em suas dependências, não vislumbram qualquer atrativo turístico para aquele local, vez que se encontram bastante deteriorados. Vale ressaltar que esse terminal fica localizado em uma das avenidas mais movimentadas de São Luís, por ser tratar de uma via de acesso a capital maranhense.
Lembro a V. Exa. que o prejuízo turístico para o nosso Estado é consideravelmente alto, em razão da porta de acesso a Capital está em situação de miséria,  deixando de imediato uma péssima primeira impressão para os turistas que escolhem São Luís como destino. Além do dano turístico, cumpre mencionar que os maranhenses que utilizam tais instalações no cotidiano, ao se dirigirem ao interior do Estado, igualmente sofrem por essa condição calamitosa.
Por fim, ressalta-se a boa vontade do atual Governo em melhorar o Maranhão, considero que tal Reforma é um passo importante para essa virada de página. 
Plenário “Gervásio Santos” do Palácio “Manoel Bequimão”, em São Luís, 18 de março de 2015.





Dep. Estadual GLALBERT CUTRIM
                                2° Vice Presidente
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