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ESTADO DO MARANHÃO
                               Assembléia Legislativa
GABINETE DO DEPUTADO GLALBERT CUTRIM

INDICAÇÃO Nº
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Senhor Presidente,

Na forma regimental, requeiro a V. Exa. que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR DO ESTADO DO MARANHÃO, FLÁVIO DINO DE CASTRO E COSTA, com cópia ao Secretário de Segurança Pública Srº Jefferson Portela, solicitando aos mesmos a construção de um Complexo Policial e Militar no município de Miranda do Norte - MA, em regime de urgência. 
A Delegacia do município em questão está interditada há pouco mais de 2 anos, por determinação, na época, da juíza Samira Barros Heluy, titular da 2° Vara da Comarca de Itapecuru-Mirim e atualmente não existe mais. Com a criação do novo complexo, aumentará o efetivo de policiais existentes e consequentemente as ações estratégicas da polícia no combate ao crime, bem como dará mais segurança a todos os habitantes da região.
Vale ressaltar, a necessidade urgente dessa construção por vários motivos, sendo um dos principais fatores a falta de segurança em que se encontra a cidade e os casos que requerem investigação policial e o próprio registro de ocorrência dependem da Delegacia de Polícia do município de Itapecuru-Mirim, o que prejudica o setor de segurança. 
A Segurança Pública é de fundamental importância para garantir a proteção dos direitos individuais e assegurar o pleno exercício da cidadania nas sociedades democratas.
Diante desses argumentos e em atenção ao desejo da população desse município é que solicitamos do Executivo Estadual que construa um novo Complexo Policial em Miranda do Norte –MA. 	
Por fim, destaca-se a seriedade com que o atual Governo trata de questões concernentes a segurança pública e a boa vontade do atual Governo em melhorar o Maranhão.

Plenário “Gervásio Santos” do Palácio “Manoel Bequimão”, em São Luís, 19 de março de 2015.



Dep. Estadual GLALBERT CUTRIM
2° Vice Presidente
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