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ESTADO DO MARANHÃO
                               Assembléia Legislativa
GABINETE DO DEPUTADO GLALBERT CUTRIM

INDICAÇÃO Nº


                                                                         Autoria: Deputado Glalbert Cutrim

Senhor Presidente,

Na forma regimental, requeiro a V. Exa. que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR DO ESTADO DO MARANHÃO, FLÁVIO DINO DE CASTRO E COSTA, com cópia ao Secretário de Segurança Pública Srº Jefferson Portela, solicitando aos mesmos a construção de um Posto Policial no Residencial Turiúba, em São José de Ribamar-MA, em regime de urgência. 
O Residencial Turiúba, localizado no município de São José de Ribamar é um residencial novo, com menos de 1 (um) ano de habitação, abrigando mais de 4 (quatro) mil famílias, o que já necessita de um apoio policial maior na região.
Vale ressaltar, a necessidade de construção do posto policial, por vários motivos, sendo um dos principais fatores, a falta de segurança em que se encontra o município e várias regiões adjacentes, causando uma enorme insegurança nos moradores. 
[bookmark: _GoBack]O povo reclama principalmente por policiamento ostensivo mais eficiente e presente em diversos lugares. A sociedade necessita da presença de Policiais uniformizados nas ruas, durante todo o dia e, notadamente, à noite, para a garantia da propriedade e da vida das pessoas.
A Segurança Pública é de fundamental importância para garantir essa proteção à população, assegurando o melhor resultado e todos os direitos individuais existentes na Constituição.

Por fim, destaca-se a seriedade com que o atual Governo trata de questões concernentes a segurança pública e a boa vontade do atual Governo em melhorar o Maranhão.

Plenário “Gervásio Santos” do Palácio “Manoel Bequimão”, em São Luís, 30 de abril de 2015.



Dep. Estadual GLALBERT CUTRIM
2° Vice Presidente
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