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ESTADO DO MARANHÃO
                               Assembléia Legislativa
GABINETE DO DEPUTADO GLALBERT CUTRIM
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INDICAÇÃO Nº 


                                                                         Autoria: Deputado Glalbert Cutrim

Senhor Presidente,

Na forma regimental, requeiro a V. Exa. que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado oficio ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR DO ESTADO DO MARANHÃO, FLÁVIO DINO DE CASTRO E COSTA, e a Excelentíssima Senhora Secretária de Estadual de Educação, Dra. Áurea Prazeres, solicitando urgentes providências no sentido de reforma geral e  ampliação do prédio da escola CE José Maria de Araújo, localizada na cidade de Olinda Nova do Maranhão.

O município possui hoje, apenas um prédio escolar de rede estadual e passou por uma reforma no ano de 2005, ou seja, há 10 anos. A escola possuiu ainda dois anexos nos interiores do município que funcionam em prédios cedidos pelo município.
A escola C. E José Maria de Araújo encontra-se com inúmeras dificuldades que impedem o desenvolvimento de qualidade por parte dessa instituição e compromete de forma significativa o processo de ensino e aprendizagem dos alunos, pois a escola carece de recursos básicos e materiais,  por isso, solicitamos assim a aquisição de 500 (quinhentas) carteiras, 03 (três) fogões industrial e 08 (oito) ventiladores para atender as necessidades básicas.

Considerando o precário estado de conservação que a mesma se encontra, a escola C. E José Maria Araújo possui um espaço físico pequeno com apenas 05 salas, sem biblioteca, sem sala dos professores, sem refeitório, sem secretaria e por isso, está necessitando de uma reforma geral interna e externa do prédio, pois a sua pintura, pisos, estrutura, estão muito desgastados.
Sabe-se que, a educação é um direito fundamental que ajuda não somente no desenvolvimento de cada indivíduo, mas também no desenvolvimento social, econômico e cultural. Por isso, a grande necessidade de investimento na área educacional, para obtermos um ensino público de qualidade e proporcionar a estes todas as chances possíveis, e abrir portas e o encaminhamento para um futuro profissionalizante.
É importante ressaltar que uma nação que investe na educação, contribui ativamente no crescimento econômico e cultural da sociedade, haja vista que o ensino de qualidade é relevante para o aumento do IDH (Índice de Desenvolvimento Humano), por isso a grandiosa necessidade de mantermos e zelarmos pelas escolas.
Tal reforma, beneficiará cerca de 700 (setecentos) alunos, que precisam ser assistidos da melhor forma possível, com a melhor qualidade e atenção, buscando investir em melhoria das condições de trabalho, na infraestrutura das escolas, com investimentos sejam direcionados para recursos materiais e humanos.


Dessa forma, requer-se que esta indicação seja aprovada pelos pares dessa casa. 

Plenário “Deputado Nagib Haickel” do Palácio “Manoel Bequimão”, em São Luís, 27 de abril de 2015.



Dep. Estadual GLALBERT CUTRIM
2º Vice Presidente
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