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ESTADO DO MARANHÃO

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO

     GABINETE DA DEPUTADA ANDREIA REZENDE

                       PROJETO DE LEI Nº              / 2024
Insere o Festejo de Santa Luzia, no município de Santa Luzia, no roteiro oficial de Turismo Religioso do Estado do Maranhão.
Art. 1º – Insere no roteiro oficial de Turismo Religioso do Estado do Maranhão, o Festejo de Santa Luzia, que acontece no município de Santa Luzia, Estado do Maranhão. 
Art. 2º -  Esta Lei entra em vigor na data da publicação.
        PLENÁRIO DEPUTADO “NAGIB HAICKEL” DO PALÁCIO “MANUEL BECKMAN”, em 01 de fevereiro de 2024.
 Andreia Martins Rezende
Deputada Estadual
JUSTIFICATIVA
A presente proposta pretende inserir no roteiro oficial de Turismo Religioso do Estado do Maranhão, o Festejo de Santa Luzia, que ocorre anualmente no município¸ tornando um marco de participação dos fiéis da igreja católica, daquela municipalidade.

Importante destacar que o evento movimenta toda a cidade, atraindo diversos turistas, fomentando o comércio, sendo o maior evento religioso que ocorre na cidade. 

Desta forma, pertinente que seja incluído no roteiro oficial de turismo religioso no Estado do Maranhão deste evento festivo realizado pela igreja católica, que agrega tantos fiéis de nosso Estado. 
Diante do exposto, e devido à importância da presente proposta para acrescentar e incrementar o turismo e a economia na região, peço o devido apoio aos nobres amigos parlamentares e a consequente aprovação.
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