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PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº      /2024

                                                                        

A Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão CONCEDE o Título de Cidadão Maranhense ao Sr. Marcelo Andrade Moreira Pinto.




Art. 1º Fica concedido o Título de Cidadão Maranhense ao Sr. Marcelo Andrade Moreira Pinto, natural de Salvador - BA.

Art. 2º Este Projeto de Resolução entrará em vigor na data de sua publicação.


Plenário “Deputado Nagib Haickel” do Palácio “Manoel Beckman”, em São Luís, 02 de fevereiro de 2024.





Dep. Estadual
GLALBERT CUTRIM




Marcelo Andrade Moreira Pinto, natural de Salvador - BA, é formado em engenharia civil pela Universidade Federal da Bahia (UFBA) e com 15 anos de experiência profissional, possui MBA em gestão empresarial pela Fundação Getúlio Vargas (FGV) e pós-graduação no Programa de Formação em Finanças da Fundação Instituto de Pesquisas Contábeis, Atuariais e Financeiras (Fipecafi), e participou do Programa de Desenvolvimento de Empresário (PDE) pela Odebrecht, em dezembro de 2014.
Com vasta atuação profissional, na qual podemos destacar as seguintes: Engenheiro Civil da obra de Ampliação do Hospital Português – Bahia; Engenheiro Civil da Obra de Ampliação da Pera Ferroviária de Carajás; Gerente de Produção da Obra de Recuperação da estrada de Ferro Carajás – EFC; Engenheiro Civil responsável pela área comercial da Odebrecht Engenharia e Construção; Gerente Comercial do contrato do Centro Administrativo do Distrito Federal; Gerente de Engenharia e Comercial das regiões Norte e Centro Oeste; Gerente Comercial e do Contrato do BRT Metropolitano de Belém; e atualmente é Diretor-Presidente da Companhia de Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Parnaíba – CODEVASF (desde agosto de 2019). 
Como Diretor Presidente da CODEVASF, foi responsável por beneficiar inúmeros municípios do Maranhão com a entrega de máquina e equipamentos voltados ao suporte a atividades produtivas e ações de infraestrutura, que proporcionaram aos beneficiários inclusão econômica e social, melhoria da oferta e do acesso a serviços públicos e mais oportunidades de geração de renda. Dentre os itens entregues para os municípios maranhenses, estão patrulhas agrícolas mecanizadas, caminhões leves, kits de irrigação familiar, motoniveladoras, retroescavadeiras, caminhões compactadores de resíduos sólidos, dentre outros.


Como se observa, o Diretor-Presidente da CODEVASF, Marcelo Moreira, vem realizando um excelente trabalho para o Brasil e colaborando com o desenvolvimento sustentável do nosso Estado, sendo merecedor do título de cidadão maranhense.
Diante do exposto, solicito aos nobres pares pela aprovação da presente propositura.






Dep. Estadual
GLALBERT CUTRIM
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