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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia Legislativa
GABINETE DO DEPUTADO OSMAR FILHO

INDICAÇÃO nº    /2024
Senhora Presidente,
Na forma regimental, requeiro a Vossa Excelência que, depois de ouvida a Mesa, seja encaminhado documento oficial ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Carlos Brandão, para que interceda junto ao senhor Secretário de Estado da Saúde, Tiago Fernandes, para instalação de uma Policlínica no Município de Pinheiro.
A presente propositura vem atender à solicitação formal, oriunda da Câmara Municipal do Município de Pinheiro, por indicação do senhor vereador Enesio Vitorino Ribeiro Ferreira, em que pleiteia a instalação do referido equipamento público de saúde, no qual se baseia em dados oficiais que retratam grande número de atendimentos, mesmo com a existência do hospital Macrorregional Dr. Antenor Abreu, por este não suportar a elevada demanda da região que converge para o município de Pinheiro.
De tal modo, diante da alegação de possível ineficiência de atendimento do sistema público de saúde para a referida região, requer a sensibilidade da Secretaria de Estado da Saúde, com a sempre sensibilidade expressada pelo Governador do Estado, em atender à demandas do municipalismo, em especial na estruturação do sistema público de saúde dessa região.
Assim é que a presente indicação se formaliza a fim de acolher as pretensões da população.
Plenário Deputado “Nagib Haickel” do Palácio “Manuel Beckman” em São Luís/MA, 6 de fevereiro de 2024.
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