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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia Legislativa
Gabinete do Deputado Rodrigo Lago


PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº       /2024
(Deputado Rodrigo Lago)


Concede o Título de Cidadão Maranhense ao Senhor MARCOS ANTÔNIO CANÁRIO CAMINHA.


Art. 1º - Fica concedido o Título de Cidadão Maranhense ao Senhor MARCOS ANTÔNIO CANÁRIO CAMINHA, natural da cidade de Fortaleza, Estado do Ceará.

Art. 2º - Esta Resolução Legislativa entra em vigor na data da sua publicação.
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JUSTIFICATIVA

O advogado Marcos Antônio Canário Caminha nasceu em 12 de fevereiro de 1991, na cidade de Fortaleza, Ceará, filho de Valdenio Nogueira Caminha e Missizane de Souza Canário, ambos cearenses. 
Aos 10 anos, em 2001, mudou-se para o Maranhão juntamente com seu pai, Valdenio Caminha, recém ingresso nos quadros da Procuradoria Geral do Estado, onde atualmente é Procurador Geral do Estado, passando a morar em São Luís.
Estudou no Colégio Marista Maranhense e no Centro de Ensino Upaon Açu, onde concluiu o ensino médio. Graduou-se em Direito, em 2013, pelo Centro Universitário Dom Bosco. Em seguida, obteve os títulos de especialista em Direito Eleitoral pela Universidade Federal do Maranhão, em 2015; especialista em Direito Processual Civil, também pela UFMA, em 2018; especialista em Gestão Pública pela Universidade Estadual do Maranhão, em 2019; especialista em Direito do Ambiente pelo Instituto de Ciências Jurídico-Políticas da Faculdade de Direito da Universidade de Lisboa, em 2019; especialista em Direito Constitucional pelo Gran Centro Universitário, em 2023; especialista em Direito da Defesa Nacional pelo Instituto Europeu da Faculdade de Direito da Universidade de Lisboa, em 2024; e, ainda, especialista em Responsabilidade Civil da Administração Pública pelo Instituto de Ciências Jurídico-Políticas da Faculdade de Direito da Universidade de Lisboa, em 2024.
Ainda na formação acadêmica, em 2023, tornou-se Mestre em Direito e Ciência Jurídica com especialidade em Direito Constitucional, na Faculdade de Direito da Universidade de Lisboa (Portugal) com período sanduíche em Loyola University New Orleans College of Law (Estados Unidos), onde foi Pesquisador Assistente do Professor Emérito Patrick Hugg. 
No mestrado, realizou cursos intensivos em: "El Nuevo Constitucionalismo Latinoamericano. El Poder Constituyente para cambiar la Sociedad (Venezuela, Ecuador, Bolivia, Chile)", lecionado pelo Professor Doutor Stéphane Pinon, da Faculté de Droit, de Science Politique et Management da La Rochelle Université (França) e "Nacionalismos y federalismos: la construcción del Estado federal en el marco de la Unión Europea", lecionado pelo Professor Doutor Vicente Sanjurjo, da Universidad de Santiago de Compostela (Espanha).
Atualmente, está residindo em Lisboa, Portugal, e cursando o Doutoramento em Ciências Jurídico-Políticas na Faculdade de Direito da Universidade de Lisboa (Portugal), onde também realizou cursos intensivos em: "Constitutional Justice in Europe", lecionado pelo Professor Doutor Rainer Arnold, da Universität Regensburg (Alemanha) e "Globalisation and International Protection of Human Rights", lecionado pela Professora Doutora Marine Toullier, da Université de Rouen Normandie (França). 
No campo profissional, é advogado inscrito na Ordem dos Advogados do Brasil – Seccional do Maranhão, sob o nº 12.879, e Ordem dos Advogados Portugueses – Conselho de Lisboa – sob o nº 61.007L. Atualmente, é membro da Comissão Especial de Direito Lusófono do Conselho Federal da Ordem dos Advogados do Brasil e vice-presidente da Comissão de Estudos Constitucionais da Ordem dos Advogados do Brasil - Seccional do Maranhão. É, ainda, professor da Escola Superior de Advocacia da Ordem dos Advogados do Brasil - Seccional do Maranhão, além de cursos de graduação e pós-graduação.
Ademais, ocupou os cargos de Chefe da Assessoria Especial da Secretaria de Estado da Transparência e Controle (2015); Ouvidor-Geral do Estado do Maranhão (2015-2018); Secretário-executivo da Rede Nacional de Ouvidorias (2016-2018); e Secretário-adjunto de Assuntos Jurídicos e Legislativos da Casa Civil do Estado do Maranhão (2018), no Governo do Estado do Maranhão. Em 2020, após retornar ao Maranhão, ocupou os cargos de Secretário-adjunto de Assuntos Jurídicos e Normativos da Secretaria de Estado de Comunicação e Assuntos Políticos (2020-2021) e Assessor de Monitoramento e Suporte Institucional da Secretaria de Articulação Política (2021-2023).
Enquanto Ouvidor-Geral do Estado, Marcos Caminha contribuiu na construção das políticas de transparência e ouvidoria do Governo do Estado, inaugurada em 2015, na gestão do então governador Flávio Dino. Nessa altura, o Maranhão ostentava índices alarmantes, tendo passado a ser líder e referência nacional com méritos reconhecidos por órgãos nacionais de controle da administração pública.
Após concluir seus estudos e obter o grau de Doutor em Direito, pretende voltar para o Maranhão para exercer a docência superior e a advocacia.
Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão, em 26 de fevereiro de 2023.
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