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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO

Gabinete do Deputado Rafael
Avenida Jerônimo de Albuquerque, s/n, Sítio do Rangedor – Cohafuma

São Luís - MA – 65.071-750 - Tel. (098) 3269-3251 (fax) – deputadorafael.gab@gmail.com
PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº               /2024
Concede o Título de Cidadão Maranhense ao Sr. Walter Canales Santana.
Art. 1º Fica concedido o Título de Cidadão Maranhense ao Sr. Walter Canales Santana, natural de São Paulo - SP.
Art. 2º - Esta Resolução Legislativa entrará em vigor na data da sua publicação.

Plenário “Dep. Nagib Haickel”, do Palácio “Manuel Beckman”, em São Luís (MA), 21 de fevereiro de 2024.

RAFAEL
Deputado Estadual

JUSTIFICATIVA
Walter Canales Santana, natural de São Paulo - SP, é graduado em Engenharia Civil e em Administração de Empresa pela Universidade Presbiteriana Mackenzie. Possui Mestrado em Infraestrutura Viária pela Universidade Federal de Santa Catarina (UFSC) e Doutorado em Infraestrutura de Transportes pela Universidade de São Paulo (USP). 
Com vasta atuação profissional, na qual podemos destacar as seguintes: chefe do Laboratório de Mecânica dos Solos e Pavimentação, onde atua até os dias atuais. Membro da Associação Brasileira dos Reitores das Universidades Estaduais e Municipais – ABRUEM. Membro da Academia Maranhense de Ciências. Membro do conselho técnico-científico da revista Pavimentação e membro da Associação Brasileira de Ensino de Engenharia – ABENGE, da Associação Brasileira de Pavimentação-ABPv, do Conselho Técnico de Engenharia e Arquitetura do CREA-MA e do Conselho Consultivo do Porto do Itaqui (representando a UEMA).
Recebeu o Prêmio FAPEMA de 2008, na categoria “Jovem Cientista” nas Ciências Exatas, como orientador. Foi Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação (2007-2010) e de Administração (2011-2014). Membro titular dos Órgãos Colegiados Superiores da UEMA há 15 anos. Exerceu o cargo de Vice-Reitor da UEMA de 2015 a 2022, sendo o Reitor eleito para o mandato 2023-2026. 
Com mais de 20 anos de experiência de docência, o Professor Walter Canales Santana atualmente é Professor Adjunto IV da Uema do Departamento de Engenharia Civil do Centro de Ciências Tecnológicas da Universidade Estadual do Maranhão. Participou de vários congressos de pavimentação, submetendo trabalhos científicos completos para os respectivos anais, além, de trabalhos para periódicos científicos. 
Como se observa, o Reitor da UEMA, Walter Canales Santana, vem realizando um excelente trabalho para o Maranhão e colaborando com o desenvolvimento do nosso estado, buscando atender sempre com mais qualidade a sociedade maranhense, sendo merecedor do título de cidadão maranhense. 
Diante do exposto, solicito aos nobres pares pela aprovação da presente propositura.

