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ESTADO DO MARANHÃO
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA
GABINETE DO DEPUTADO DR. YGLÉSIO




PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº       /2024


Concede a Medalha do Mérito Legislativo José de Ribamar de Oliveira “Canhoteiro” ao Jogador de Futebol Hugo Leonardo Silva Serejo.


Art. 1º - Fica concedida a Medalha do Mérito Legislativo José Ribamar de Oliveira “Canhoteiro” ao Jogador de Futebol Hugo Leonardo Silva Serejo.

Art. 2º - Esta Resolução Legislativa entrará em vigor na data da sua publicação.

Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão, em São Luís, 22 de fevereiro de 2024.


DR.YGLÉSIO
DEPUTADO ESTADUAL

		



JUSTIFICATIVA

Hugo Leonardo Silva Serejo, 38 anos, nascido em São Luís do Maranhão, é um importante futebolista brasileiro. Atualmente, presta seus serviços como volante no clube esportivo Moto Club de São Luís. Ao longo de toda sua vida, desenvolveu trabalhos significativos para o esporte no Brasil e no mundo. 
Nos últimos tempos, o atleta vem desenvolvendo trabalhos que ensejaram vitórias na grande campanha do time no Campeonato Maranhense de Futebol. De fato, o jogador conhecido como “Léo Silva” auxiliou na concretização de conquistas expressivas para o Clube, o que consolidou a sua ótima atuação no time. Dessa forma, o resultado do seu grande desempenho acarretou em vários títulos, dentre eles: o segundo turno do campeonato estadual, o vice campeonato do time e, consequentemente, no ano de 2023, a grandiosa vaga para a copa do Brasil.
É válido destacar que a medalha contempla o jogador pelos significantes serviços prestados ao esporte no Estado. Nesse sentido, além dos títulos maranhenses, o jogador coleciona destaques em competições esportivas dentro e fora do Brasil, tais como Campeonato Mineiro, AFC Champions League e a Supercopa do Japão. 
Ademais, o volante também já passou por times como Cruzeiro, Botafogo, Nagoya Grampus e Albirex Niigata, o que justifica o pleito pela presente medalha. Ante o exposto, solicitamos aos nobres pares a aprovação desta matéria.


DR.YGLÉSIO
DEPUTADO ESTADUAL
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