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ESTADO DO MARANHÃO
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA
GABINETE DEPUTADO PARÁ FIGUEIREDO


INDICAÇÃO Nº           /2024




Senhora Presidente,


Indico, nos termos do art. 152 do Regimento Interno dessa Casa Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Equatorial do Maranhão, Agnelo Coelho Neto, que determine, que seja feito o serviço de melhoria da rede elétrica no município de São João Batista.  
A presente solicitação visa resolver a falta energia elétrica na região dos campos nesse município, alta e baixa tensão, em caráter de urgência. Pois há mais de duas décadas os povoados: Carnaubal, Beira da Baixa, Manguari, Coroatá, Madeira, Pirapindiba, Evanço e demais regiões sofrem com a ausência de manutenção adequada, ocasionando a falhas no fornecimento de energia elétrica de forma constante.  
Diante disso diversos prejuízos são causados as regiões dos campos, esperamos que sejam tomadas a providências cabíveis para recuperação da infraestrutura elétrica, garantindo estabilidade da rede e eficiência na prestação do serviço.   

PLENÁRIO DEPUTADO “NAGIB HAICKEL”, DO PALÁCIO MANUEL BECKMAN, EM SÃO LUÍS, 05 DE MARÇO 2024- DEPUTADO PARÁ FIGUEIREDO- DEPUTADO ESTADUAL.


PARÁ FIGUEIREDO
Deputado Estadual
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