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ESTADO DO MARANHÃO
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO
GABINETE DO DEPUTADO DAVI BRANDÃO

PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA        /2023
Concede a Medalha do Mérito Legislativo “José Ribamar de Oliveira “Canhoteiro” ao maranhense José de Ribamar Araújo da Silveira Leite.
Art. 1º - É concedida a Medalha do Mérito Legislativo José Ribamar de Oliveira “Canhoteiro” ao maranhense José de Ribamar Araújo da Silveira Leite, por seus relevantes serviços prestados a promoção e incentivo do Esporte no Estado do Maranhão.
Art. 2º- Esta Resolução Legislativa entre em vigor na data de sua publicação.
Plenário Deputado Nagib Haickel, em 06 de dezembro de 2023.
DAVI BRANDÃO FARIAS
Deputado Estadual











JUSTIFICATIVA
Com fundamento no art. 138, inciso V, alínea “i” do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão, apresentamos a proposição de concessão da Medalha do Mérito Legislativo José Ribamar de Oliveira “Canhoteiro”, ao cidadão maranhense José de Ribamar Araújo da Silveira Leite, é maranhense de São Luís, nasceu em 15 de setembro de 1971. Graduando em Ciências Imobiliárias na Universidade Federal do Maranhão no ano de 2002, é proprietário da empresa Adalberto Leite Imóveis com 54 anos de atuação no mercado maranhense, e integra o Conselho Nacional de Avaliadores de Imóveis.
O motivo da honraria que oferecemos se deve a contribuição que José Leite ao Esporte Maranhense, não apenas pelos anos em que se dedica, mas também pelo pioneirismo e pela inovação em nosso Estado.
Aos que se recordam, digno de menção a atuação de José Leite como Diretor de Esportes do Clube Recreativo Jaguarema, localizado na capital, que foi durante muitos anos um dos principais espaços de lazer e prática esportiva dos moradores de São Luís.
Outro importante espaço de lazer e prática desportiva no Maranhão é a Associação Atlética Banco do Brasil – AABB, da qual o homenageado foi Diretor de diversas modalidades, como Futebol, Vôleibol, e mais recentemente de Futevôlei; além de ter sido membro do Conselho Disciplinar de 1ª e 2ª instância da associação.
Como esportista, foi atleta de Judô, Jiu-jitsu, Kickboxing, Natação, Vôlei de Quadra, Vôlei de Praia, Futsal, Futebol e Futevôlei.
Aliás, a prática e a difusão do Futevôlei no Maranhão tem relevante contribuição de José Leite, que foi Conselheiro e depois Presidente da LAFUTMA, a Liga Maranhense de Futevôlei, entidade que fomentou a modalidade em nosso Estado, e realizou inúmeros eventos em nossa Capital e em vários Municípios Maranhenses.
Atualmente o senhor José Leite é Diretor Financeiro da Associação Master Brasil de Futevôlei – AMFB, demonstrando sua respeitabilidade e atuação com destaque no cenário nacional.
A honraria que recomendamos é a prevista no art. 139, alínea “b” do Regimento Interno da Casa, para agraciar o senhor José de Ribamar Araújo da Silveira Leite com a Medalha José Ribamar de Oliveira “Canhoteiro”, devido a todo o trabalho e as ações de destaque, de defesa e promoção do desporto no Maranhão.
Plenário Deputado Nagib Haickel, em 06 de dezembro de 2022.
DAVI BRANDÃO FARIAS
Deputado Estadual

Gabinete nº 203. Palácio Manuel Beckman - Av. Jerônimo de Albuquerque - Sítio do Rangedor - Calhau
São Luís - Maranhão - CEP: 65071-750
2
image1.png




