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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO
Gabinete do Deputado Zé Inácio



PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº        /2024




EMENTA: Concede Medalha do Mérito Legislativo Manuel Beckman a Senhora Gleisi Helena Hoffmann.


 

Art. 1º - Fica concedido a Medalha do Mérito Legislativo Manoel Beckman a GLEISI HELENA HOFFMANN, natural da cidade Curitiba, Estado do Paraná.

Art. 2º - Esta Resolução Legislativa entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. 





PLENÁRIO DEPUTADO “NAGIB HAICKEL” DO PALÁCIO “MANUEL BECKMAN”, em 12 de março de 2024.



É de luta, é da terra!




Deputado ZÉ INÁCIO
Deputado Estadual – PT



J U S T I F I C A T I V A

Gleisi Helena Hoffmann, nasceu em 6 de setembro de 1965, em Curitiba no Paraná é Bacharel em Direito, Faculdade de Direito de Curitiba, Curitiba, MBA em Gestão de Organizações Públicas e  Finanças Públicas e Programação Financeira, Instituto do Fundo Monetário Internacional.
Foi líder Estudantil e política brasileira filiada ao Partido dos Trabalhadores (PT). Atualmente exerce o mandato de deputada federal e de presidente nacional do seu partido. Nas eleições de 2022 foi reeleita deputada federal pelo Paraná, sendo a segunda mais votada no estado. 
Exerceu o mandato de senadora da República pelo estado do Paraná e foi líder do seu partido, deixando a representação após assumir a presidência do PT. Antes disso, foi diretora financeira da Itaipu Binacional e depois foi ainda Ministra-Chefe da Casa Civil no primeiro Governo de Dilma Rousseff, entre 2011 e 2014. Em 2016, eleita vice-presidente da comissão de assuntos econômicos do Parlamento do Mercosul. 
O primeiro contato com o mundo político foi com o seu avô, que a influenciou inicialmente, despertando assim o seu interesse por política e movimentos sociais. Em 1983, aos 17 anos, Gleisi teve o Partido Comunista do Brasil (PCdoB) como o primeiro partido político, influência de sua atuação no período do movimento estudantil. 
O vereador Jorge Samek foi para o PT em 1989 e convidou Gleisi para filiar-se ao partido fundado em São Paulo. Integrante então do PT desde 1989, compôs, de 2002 a 2003, a equipe de transição de governo de Luiz Inácio Lula da Silva. Sua aproximação com o governo federal rendeu a sua nomeação em 2003 para o cargo de diretora financeira da Itaipu Binacional, 
Em Itaipu, foi a primeira mulher a ter cargo de diretora. Gleisi foi ganhando espaço politicamente, principalmente dentro do partido, tornando-se Secretária Estadual de Mulheres e membro do Diretório Nacional do PT. 
Em 2008 candidatou-se à prefeitura de sua cidade natal, Curitiba, obtendo o segundo lugar. Em 2010 disputou novamente o cargo de senadora, elegendo-se desta vez como a primeira mulher no Paraná e a mais votada no pleito.
Em 2011, Gleisi foi indicada Ministra Chefe da Casa Civil. Em sua vaga no Senado Federal assumiu seu primeiro suplente Sérgio Souza (PMDB). 
Na eleição de 2014, foi candidata ao governo do Estado terminando a disputa na terceira colocação.
Em 2017, Gleisi foi eleita presidente do PT, tornando-se a primeira mulher na presidência nacional do partido. A 
Foi durante sua gestão no comando do partido, que o ex-presidente Lula foi preso em regime fechado na sede da Polícia Federal em Curitiba. O PT e movimentos sociais se organizaram na criação Comitê Internacional de Solidariedade em Defesa de Lula e a Democracia no Brasil, mantendo vigília em frente à sede da PF, pedindo sua liberdade. 
Em fevereiro de 2023, o Diretório Nacional do PT renovou os mandatos das direções nacional e estaduais do partido por dois anos, com isso, Gleisi continua na presidência do PT até 2025. 
Por sua história de luta, resistência e inspiração Gleisi Helena Hoffmann é merecedora da principal medalha concedida pela Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão.
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