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PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº           /2024


                                                                  Concede a Medalha “Manoel Beckman” ao 
                                                                   Senhor Jose Renan Vasconcelos Calheiros Filho.


                                                                               Art. 1º - Fica concedida a Medalha do Mérito Legislativo “Manoel Beckman” ao Senhor Jose Renan Vasconcelos Calheiros Filho. 

	      Art. 2º - Esta Resolução Legislativa entrará em vigor na data de sua publicação.


ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO, 
PALÁCIO “MANOEL BECKMAN” – São Luís, 20 de março de 2024.



ROBERTO COSTA
Deputado Estadual 














JUSTIFICATIVA


    No momento em que enfrentamos crises institucionais latentes, merece destaque quem com sua atuação cívica e profissional, ajuda a transformação social com dedicação, afinco e convicção. Nesse sentido, destacamos com merecidas homenagens a figura de Jose Renan Vasconcelos Calheiros Filho, requerendo a esta Casa Legislativa que seja concedida a maior honraria do Legislativo Maranhão, a Medalha Manoel Beckman.


Graduado em Ciências Econômicas pela Universidade de Brasília, Renan Filho é o atual Ministro de Estado do Ministério dos Transportes do Governo do Presidente Luis Inácio Lula da Silva, cargo que ocupa desde Janeiro de 2023.

Filho mais velho do senador Renan Calheiros (MDB), ex-presidente do Senado Federal, e de Maria Verônica Rodrigues Calheiros, Renan Filho é natural do município de Murici, no Estado do Alagoas, mas mudou-se para Brasília aos 16 anos de idade onde concluiu o ensino médio.

Em 2013, concluiu um curso de extensão em Políticas Públicas direcionadas à Primeira Infância na Universidade Harvard, em Cambridge, nos Estados Unidos.

O Homenageado iniciou sua trajetória política em 2004, então com 25 anos de idade, ao eleger-se prefeito do município de Murici, na Zona da Mata Alagoana, conseguindo reeleger-se ao cargo em 2008.

Em abril de 2010, deixou a prefeitura de Murici para disputar uma vaga na Câmara dos Deputados pelo Movimento Democrático Brasileiro (MDB), sendo substituído por seu tio Remi Calheiros, ex-prefeito do município e, à época, seu vice. Nas eleições de outubro do mesmo ano, Renan foi eleito como o deputado federal mais votado no pleito com a soma de 140.180 votos (9,90% dos votos válidos).

Em outubro de 2014, foi eleito Governador de Alagoas pela primeira vez com a soma de 670.310 votos (52,16% dos votos válidos), tornando-se o mais jovem governador da história do Estado. Quatro anos depois, em outubro de 2018, conseguiu reeleger-se ao governo do Estado, angariando 1.001.053 votos (77,30% dos votos válidos).

Enquanto Ministro dos Transportes, tem buscado trabalhar na descarbonização do País. Ainda em 2023, foi firmado um acordo entre Brasil e Alemanha pela transição energética sustentável com foco no segmento de transportes. A cooperação bilateral Brasil-Alemanha envolve mais de 50 iniciativas, entre projetos regulares e atividades desenvolvidas no Brasil, resultantes de programas regionais e globais da cooperação alemã, em quatro áreas principais: florestas; energias renováveis e eficiência energética; desenvolvimento urbano sustentável e educação vocacional.



    Reconhecida por sua atuação dinâmica enaltece não somente o Brasil, mas a todos os maranhenses que, representados na colegialidade desta Casa, lhe desejam tributar tão relevante homenagem.

Plenário Nagib Haickel do Palácio “Manoel Beckman”. 
São Luís, 20 de março de 2024. 
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