


REQUERIMENTO Nº	/2024

Exma. Senhora Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão.


Nos termos do art. 158, I, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão, requeiro a Vossa Excelência, que após a apreciação da Mesa, seja realizada audiência da Comissão de Segurança Pública, com o objetivo de ouvir os esclarecimentos acerca de blitz realizada na cidade de Araioses, sob comando do BPRV, em que Elisa Machado, pré-candidata a vereadora, afirma ter livrado dezenas de motos de serem multadas e apreendidas.
Proponho para a audiência a presença do Cel. PM Renato Abrantes Campos, Comandante do Batalhão de Polícia Rodoviária Estadual (BPRV).


JUSTIFICATIVA

No último dia 28 de março (quinta-feira), um vídeo ganhou ampla repercussão nas redes sociais. Realizada na cidade de Araioses, a gravação mostra Elisa Machado, pré- candidata a vereadora, em uma blitz do Batalhão de Polícia Militar Rodoviária (BPRV), dizendo: “Eu vou falar aqui uma coisa pra vocês... Eu, graças à Deus, liguei pra São Luís... Pro meu primo Márcio Machado... Ele pegou, ligou pro Governador e foi liberado todas as motos. As motos todas que estavam presas foram liberadas através do Governador, do Dr. Márcio Machado e através da Elisa Machado”.
Ainda de acordo com as imagens, é possível notar a presença de veículos do BPRV e de policiais militares durante a fiscalização que apreendeu motos com documentação irregular, condutores sem habilitação ou sem capacetes.
Diante deste fato que estarrece a todos, se faz imperiosa a realização de audiência para que o Comandante do BPRV possa esclarecer todos os pontos acerca do ocorrido.
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