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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA ESTADO DO MARANHÃO
Gabinete do Deputado Ricardo Arruda
Avenida Jerônimo de Albuquerque, s/n, Sítio do Rangedor – Cohafuma

São Luís –   – CEP. 65.071-750 – Tel. 3269-3249

PROJETO DE LEI Nº          / 2024
Declara de utilidade pública o PROJETO CARCERÁRIO DE RESSOCIALIZAÇÃO “ UMA CHANCE PARA SER FELIZ ” no Município Açailândia - MA.
Art. 1º- Declara-se de utilidade pública o PROJETO CARCERÁRIO DE RESSOCIALIZAÇÃO “ UMA CHANCE PARA SER FELIZ”, com sede e foro na cidade de Açailândia - MA. 
Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.
Plenário “Deputado Nagib Haickel do Palácio “Manuel Beckman” em São Luís, 11 de abril  de 2024. 

RICARDO ARRUDA 

Deputado Estadual – MDB  

JUSTIFICATIVA

O Projeto Carcerário de Ressocialização “Uma Chance para ser feliz é uma organização sem fins lucrativos, que tem como objetivo resgatar, integrar, unir, responsabilizar e fazer valer o Código Penal e o Código de Processo Civil.
O fundo social e patrimonial do projeto Carcerário de Ressocialização, é constituído por contribuições voluntária dos membros e doações de bens moveis e imóveis do governo municipal, estadual, federal e da sociedade civil. 
Dentre as ações sociais desenvolvidas pela entidade social, vem atuando com Horta Comunitária, com 30 (trinta) pessoas em situações de vulnerabilidade social, são presos no regime semiaberto que trabalham com cultivo de alface, couve, coentro; a entidade a atua também com oficina de móveis planejados, com 20 (vinte) trabalhadores que também estão no regime semiaberto, essas medidas garantem a remuneração dos mesmos e a inserção no mercado de trabalho.

Já neste ano, iniciou atividade com a Oficina de Panificação, composta por 20  (vinte) pessoas, tem como a finalidade de integrar e interagir com dinâmicas da Cozinhas Comunitárias, através de conhecimentos de culinária, objetivando reintegrar os trabalhadores no mercado de trabalho, esses pães serão vendidos e distribuídos entre os apenados. 
O projeto Carcerário já beneficiou em todo o estado do Maranhão, mais de 620 pessoas que passaram para o regime aberto e 140 presos que estão no regime semiaberto, garantindo a reintegração desses cidadãos de volta a sociedade. 

Portanto diante da contribuição e atuação social do Projeto Carcerário de Ressocialização “Uma Chance para ser feliz, justifica-se que a Assembleia do Estado do Maranhão considere de Utilidade Pública a entidade social. 
Plenário “Deputado Nagib Haickel do Palácio “Manuel Beckman” em São Luís, 11 de abril  de 2024. 
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