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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO
Gabinete do Deputado Adriano Sarney

INDICAÇÃO Nº                   / 2015


Senhor Presidente,


	Na forma regimental, requeiro a Vossa Excelência que, depois de ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao Senhor Governador do Estado do Maranhão, FLAVIO DINO, solicitando-lhe que seja protocolado junto ao Ministério da Justiça, um pedido de apoio de tropas federais para o policiamento ostensivo, com base no Decreto 5.289/04, posteriormente atualizado pelo Decreto 7.957 de 2013, cujo artigo 4° prevê que a "Força Nacional de Segurança poderá ser empregada em qualquer parte do Território Nacional, mediante solicitação expressa do respectivo Governador do Estado, Distrito Federal ou de Ministro de Estado".
A adoção da providência acima tem como finalidade suprimir a crescente onda de insegurança no Maranhão provocada por sucessivas mortes de militares e civis, fugas de presídios, armas extraviadas e baixo efetivo policial.
Desse modo é que apresento o presente expediente indicatório na certeza de sua aprovação e na expectativa de que a força federal atue de forma ostensiva no patrulhamento das ruas, bairros e logradouros públicos, de maneira conjunta com as forças estaduais, até que o contingente policial seja suficiente para conter a escalada da violência no Maranhão.
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ADRIANO SARNEY
Deputado Estadual
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