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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia Legislativa
GAB. DEP. VINICIUS LOURO


INDICAÇÃO Nº
 Autoria: Dep. Vinicius Louro

Senhora Presidente,

    
      Nos termos do Art.152 do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão, Requeiro a Vossa Excelência que, ouvida a Mesa Diretora, seja encaminhado ofício AO EXCELENTÍSSIMO GOVERNADOR DO ESTADO DO MARANHÃO, SENHOR CARLOS BRANDÃO, solicitando providências junto a Companhia de Saneamento Ambiental do Maranhão- CAEMA, na pessoa do senhor Marcos Aurélio Alves Freitas, no sentido de determinar que seja ampliado e regularizado o sistema de abastecimento de água no município de Pedreiras, bem como a instalação de uma caixa d’água de aproximadamente 700.000 (setecentos mil) litros para suprir a necessidade dos munícipes no que se refere a esse serviço tão essencial.
A presente indicação se fundamenta na dificuldade de abastecimento de água naquele município, que precisa urgentemente de uma solução. 
Muito tem crescido e evoluído o município de Pedreiras, junto desse crescimento, surge a necessidade de ampliação de serviços essenciais. Diversos bairros tem enfrentado a falta de água e a precariedade no seu abastecimento.
Destaco que, no ano de 2019 este parlamentar destinara emenda a fim de beneficiar o município de Pedreiras com um novo sistema de abastecimento de água. Contudo, até a presente data não fora iniciado o projeto.
         Portanto, na condição de legitimo representante da região do Médio Mearim nesta Augusta Casa Legislativa, reitero a importância da ampliação do sistema de abastecimento de água em Pedreiras, considerando a importância da água na vida humana. 
Plenário Deputado Estadual “Nagib Haickel” do Palácio “Manoel Bequimão”, em São Luís, 16 de julho de 2024.
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