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ESTADO DO MARANHÃO

Assembléia Legislativa

Gabinete  Deputado Othelino Neto

INDICAÇÃO Nº

Senhor Presidente,

Na forma regimental, requeiro a V. Exa. que depois de ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao Exmo.  Sr. Senhor Márcio Honaiser, Secretário de Agricultura e Pecuária do Maranhão e ao Exmo. Sr. Flávio Dino, Governador do Estado do Maranhão,  solicitando a execução de obras de construção de  um Mercado e um Abatedouro de animais no povoado Ponta Branca, no município de Pinheiro.
A execução dessas obras atenderá aos apelos  da população dessa comunidade, que não possui de uma estrutura comercial no segmento de Mercado. Atualmente, a comercialização de produtos  da piscicultura, agropecuários e avícolas é feito em  ambientes precários e improvisados. Além disso, as pessoas poderão dispor de mais conforto e segurança.
No que se refere ao Abatedouro, é uma reivindicação permanente dos açougueiros e produtores, que não possuem  um local apropriado para o abatimento de animais.  Na realidade, o abatimento de animais é feito a céu aberto, deixando mau cheiro e atraindo um grande número de predadores, infrigindo todas as normas da vigilância sanitária e ambientais. 

SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO, 18 de junho  de 2015.

Othelino Neto
   Deputado Estadual
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