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Art. 1º – Fica concedida a “Medalha do Mérito Legislativo Manuel Bequimão” ao Senhor Lucienio Gonçalves do Nascimento.
Art. 2º – Este Projeto de Resolução Legislativa entra em vigor na data de sua publicação.
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           O Sr.  Lucienio Gonçalves do Nascimento, Pastor Lúcio, é Goiano, casado em união estável com a Pastora Fran Nascimento. Pai de 3 filhas e avô de 4 netos. Nasceu em 13 de março de 1972, na cidade de Araguaçu. Atualmente reside no município de Açailândia. Filho de Francilino Amâncio do Nascimento e Ana Cândida do Nascimento.
Dona Ana, mãe do Pr. Lucio dedicou a vida do filho ao ministério pastoral e o preparou para o chamado que Deus havia confirmado.  declarou uma palavra profética sobre a vida do filho, dedicando-o ao ministério pastoral e preparando-o para o chamado que Deus havia confirmado.
Com formação acadêmica, bacharel em Teologia, pela faculdade Kurios. O Pastor Lucienio é líder da Igreja Batista da Promessa (IBAP), fundada em 2008. A igreja carrega em seu DNA valores como amor ao próximo, integridade, salvação, comunhão, honra e família.
          O Pastor Lucio tem especialização em Constelação Familiar, conhecimento que o ajuda no aconselhamento para resolução de conflitos e fortalecimento de vínculos familiares.
Tem formação em Programação Neurolinguística (PNL) pelo Instituto Lapidar, formação que possibilita ferramentas para o entendimento e melhoria da comunicação humana.
Ordenações e Trajetória Ministerial do Pr. Lúcio
• Ordenado ao presbitério e como pastor adjunto em 1998.
• Ordenado a pastor em 2005.
• Pastor titular da Igreja Batista da Promessa (IBAP) desde sua fundação, em 12
de maio de 2008.
A Igreja Batista da Promessa (IBAP), situada no bairro Colina Park, tem exercido um papel
essencial em Açailândia. Em 2023, esse impacto foi formalmente reconhecido quando a avenida principal do bairro, onde a igreja está localizada, foi renomeada para Avenida Batista da Promessa. Essa homenagem, sancionada pelo poder executivo, celebra a influência positiva
e o compromisso da IBAP em transformar e apoiar a comunidade local, reafirmando seu papel
pioneiro e inspirador no desenvolvimento do bairro Colina Park, sendo a primeira igreja a
investir na região.

Contribuições e Projetos na Comunidade

• Fundação da IBAP: Desde 2008, a IBAP tem sido uma referência de fé, comunhão e serviço em Açailândia, promovendo o desenvolvimento espiritual, bem como assistência social e econômica à comunidade.
• Escola de Formação de Líderes: A IBAP mantém uma escola dedicada à
capacitação de líderes, formando pessoas nas áreas espirituais, administrativas e ministeriais,
promovendo um compromisso com a obra de Deus e com a sociedade.
• Futebol de Promessas IBAP: O time de futebol da igreja trabalha com crianças e adolescentes, incentivando a prática esportiva e promovendo valores como disciplina, inclusão e socialização, além de utilizar o esporte como ferramenta para compartilhar o evangelho com as famílias.
• Ministério de Crianças: Proporciona ensino bíblico durante os cultos da família,
investindo na formação espiritual e moral das novas gerações.
• Projeto Social na Prainha do Jacu: Um programa para crianças carentes no
bairro Jacu, oferecendo atividades como balé e futebol, promovendo inclusão, disciplina e
desenvolvimento social.







• Projeto “Meninas dos Olhos de Deus” (2010 a 2018): Em parceria com a Pra.
Leide (em memória), coordenou uma casa de recuperação para meninas em situação de
vulnerabilidade e dependência química, promovendo restauração e reintegração social.
• Liderança no Conselho de Pastores em Açailândia: Em 2012, Pr. Lúcio foi eleito
segundo vice-presidente do Conselho de Pastores e, entre 2015 e 2020, atuou como
presidente, fortalecendo o relacionamento entre a comunidade e os poderes públicos.
Organizou eventos como o “Celebra Açailândia”, promovendo a evangelização na cidade.
• Reconhecimentos: Em março de 2017, recebeu um diploma de honra ao mérito da Assembleia de Deus, na pessoa do Pr. José Alves Cavalcante.
 Em 2024, foi homenageado como cidadão honorário de Açailândia, em reconhecimento aos serviços prestados à sociedade.

Serviço à Sociedade Durante a Pandemia

• Durante a pandemia, a IBAP ofereceu seu espaço como base de apoio para transmissões de reuniões de órgãos públicos, como o Ministério Público e a Secretaria de Saúde, permitindo um ambiente ventilado para discussões importantes sobre o enfrentamento da pandemia. A igreja também foi requisitada pelo TRE e pela Vale do Rio Doce para transmissões e treinamentos de liderança, contribuindo para a segurança e preparação da comunidade durante a crise da Covid-19.
• A IBAP desempenhou um papel fundamental ao manter o suporte espiritual e social à população de Açailândia, transmitindo cultos online e ajudando a comunidade a enfrentar os desafios daquele período crítico.

Reconhecimento e Impacto na Cidade

          Pr. Lúcio é amplamente respeitado em Açailândia por seu compromisso com o bem-estar
social e espiritual da sociedade. Seu trabalho pastoral e os projetos sociais da IBAP têm
impactado positivamente inúmeras vidas, promovendo valores cristãos e transformando
gerações.
          O Pr Lucio tem a missão de dar continuidade em preparar o caminho para o estabelecimento do Poder de Deus na Terra. São mais de vinte anos evangelizando, contribuindo para desenvolver na vida das pessoas atributos cristãos e ajudar a transformar a sociedade Maranhense.
          Uma mensagem salvadora operada por Deus visando transformar o interior das pessoas, tem a Igreja Batista da Promessa desempenhado importante papel de transformação social e de justiça social.
          Semanalmente membros da Igreja Batista da Promessa seguem a diretriz para executarem trabalho social com moradores de rua no município de Açailândia, além, é claro, de levarem Cestas de alimentos para as famílias em condições de insegurança alimentar.  
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