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ESTADO DO MARANHÃO
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO
INSTALADA EM 16 DE FEVEREIRO DE 1835
GAB. DEP. ROSANGELA VIDAL
PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº 
                                                                  Autoria: Dep. Rosângela Vidal
                                                                                        Concede “Medalha do Mérito Legislativo Manuel Bequimão” ao Senhor Erno Sorvos.

Art. 1º – Fica concedida a “Medalha do Mérito Legislativo Manuel Bequimão” ao Senhor Erno Sorvos.
Art. 2º – Este Projeto de Resolução Legislativa entra em vigor na data de sua publicação.
Assembleia Legislativa do Maranhão, Plenário Deputado “Nagib Haickel”, Palácio “Manoel Bequimão”, em São Luís, 07 de novembro de 2024.
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          O Advogado Dr. ERNO SORVOS é Paranaense, casado em união estável. Nasceu em 12 de janeiro de 1955 na cidade de Maria Helena. Atualmente reside no município de Açailândia.
Filho do casal Estevam Miguel Sorvos e Lourdes de Araújo Sorvos. 
          Bacharel em direito pela Faculdade de Direito de Umuarama, em 07 de janeiro de 1988, quando da conferência de referido título.
          PÓS-GRADUADO – Latu Sensu – Especializado em Direito Civil e Processo Civil, pela Universidade Estácio de Sá, no período de 12 de junho de 2000 à 07 de julho de 2001;
          LICENCIADO EM DISCIPLINAS PROFISSIONALIZANTES DO ENSINO DE 2o GRAU, pela faculdade de Filosofia, Ciências e Letras de Umuarama, em 21 de dezembro de 1988, quando da conferência o referido título.
          FORMAÇÃO COMPLEMENTAR EXTRACURRICULAR:
          CURSO DE INSTITUIÇÃO DO JÚRI, realizado de 20 de maio à 17 de junho de 1989, pelo Centro de Pesquisas Criminológicas, em Curitiba/PR;
          PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA JUDICIÁRIA GRATUITA, realizado no período de 01 de junho de 1997 à 28 de fevereiro de 1988, pela Faculdade de Direito de Umuarama, em Umuarama/PR;
EXTENSÃO EM PROCESSO CAUTELAR E OUTRAS MEDIDAS DE URGÊNCIA, realizado de 16 de abril à 25 de junho de 1988, pela Pontifícia Universidade Católica de São Paulo, na cidade de São Paulo/SP;
          ATIVIDADE AVANÇADA DE ESTÁGIO PROFISSIONAL NAS ÁREAS DE DIREITO PROCESSUAL CIVIL E DIREITO PROCESSUAL PENAL, realizado em 08 e 09 de maio de 1987, pela Faculdade de Direito de Umuarama, em Curitiba/PR;
          CONFERÊNCIA SOBRE O CONTEÚDO DO PROCESSO PENAL FACE A LEGISLAÇÃO BRASILEIRA E ITALIANA, realizado em 02 de outubro de 1987, pelo Diretor Acadêmico “Pontes de Miranda”, da Faculdade de Direito de Umuarama, em Umuarama/PR;
          VII CICLO JURÍDICO DO NORDESTE DO PARANÁ, realizado de 13 a 23 de outubro, pela Faculdade de Direito de Umuarama, em Umuarama/PR;
          VI CICLO DE ESTUDOS JURÍDICOS DO NORDESTE DO PARANÁ, realizado de 13 a 17 de outubro de 1986, pela Faculdade de Direito de Umuarama, em Umuarama/PR;
          V CICLO DE ESTUDOS JURÍDICOS DO NORDESTE DO PARANÁ, realizado de 08 a 11 de outubro de 1985, pela Faculdade de Direito de Umuarama, em Umuarama/PR;
          IV CICLO DE ESTUDOS JURÍDICOS DO NORDESTE DO PARANÁ, realizado de 01 a 06 de outubro de 1984, pela Faculdade de Direito de Umuarama, em Umuarama/PR;
          VI CONFERÊNCIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE AÇAILÂNDIA, realizado em 02, 03 e 04 de agosto de 2002, pela APAE – Associação de Pais e Mestres aos Excepcionais de Açailândia, em Açailândia/MA;
          ISEMINÁRIO DO PORTADOR DE DEFICIÊNCIA DE AÇAILÂNDIA, realizado em 15 e 16 de agosto de 2002, pela APAE – Associação de Pais e Mestres Excepcionais de Açailândia, em Açailândia/MA;
          SEMINÁRIO REORGANIZAÇÃO DE DEFICIÊNCIA SOCIETÁRIA, PROCEDIMENTOS SOCIETÁRIOS, PATRIMONIAIS E TRIBUTÁRIOS, realizado em 11 de junho de 2001, pela IOB Cursos Empresariais, em Imperatriz/MA;
          ATIVIDADE PROFISSIONAL: ADVOGADO INSCRITO NA OAB n. 7276, militante na área cível há 36 anos, devidamente inscrito na Ordem dos Advogados do Brasil, Subseção Açailândia, Estado do Maranhão, prestando serviços advocatícios a sociedade, especialmente na região sul do Maranhão.
          ADVOCACIA EMPRESARIAL: Concentrado no Direito Bancário, Direito do Consumidor, Direito Médico e Direito Administrativo.



          CONFERENCIONISTA NO II SEMINÁRIO DO PORTADOR DE DEFICIÊNCIA DE AÇAILÂNDIA, realizado em 15 e 16 de agosto de 2002, pela APAE – Associação de Pais e Mestres aos Excepcionais de Açailândia, em Açailândia/MA;
          COORDENADOR DO PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA JUDICIÁRIA junto à Faculdade de Direito de Umuarama, Estado do Paraná, nos anos de 1989 e 1990;
          FOI PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO DE DEFESA E ORIENTAÇÃO DOS CONSUMIDORES DE AÇAILÂNDIA – ASDECA, fundada em 23 de junho de 2001;
           FOI PRESIDENTE DA SUBCOMISSÃO DE ASSISTÊNCIA, DEFESA E PRERROGATIVA DOS ADVOGADOS, SUBSEÇÃO DE AÇAILÂNDIA, entre os anos de 2001 a 2003;
          FOI PRESIDENTE DA ORDEM DOS ADVOGADOS, SUBSEÇÃO DE AÇAILÂNDIA:
          Triênio 2004 a 2006;
          Triênio 2007 a 2009;
          FOI CONSELHEIRO ESTADUAL DA OAB – MARANHÃO:
          Triênio 2010 a 2012.
          FOI PRESIDENTE DA ORDEM DOS ADVOGADOS, SUBSEÇÃO DE AÇAILÂNDIA:
          Triênio 2013 a 2015;
          PRESIDENTE VITALICIO DA ORDEM DOS ADVOGADOS, SUBSEÇÃO DE AÇAILÂNDIA:
          ATUALMENTE EXERCE O CARGO DE OUVIDOR DA OAB – CONSELHO DE AÇAILÂNDIA – MA.
          É CONSELHEIRO DO MUNICÍPIO DE AÇAILÂNDIA:
          É MEMBRO DO CONSELHO MUNICIPAL DO DIREITO DO IDOSO;
          É MEMBRO DO CONSELHO MUNICIPAL DA CIDADE DE AÇAILÂNDIA MOVIMENTO   POPULAR:
          Foi Coordenador do Movimento Popular, que reivindicou a criação e implantação do Curso de Direito, pela UEMASUL em Açailândia – Ma.
          DISTINÇÕES HONROSAS
          Condecorado com a MEDALHA “ANTENOR BOGÉA”, entregue em solenidade realizada na sede da OAB – Subseção do Maranhão, no dia 19 de agosto de 2021, por relevantes serviços prestados À advocacia.
           Condecorado com a MEDALHA DO MÉRITO JUDICIÁRIO ANTÔNIO RODRIGUES VELLOZO, entregue em solenidade realizada no dia 04.11.2022, na sede do Tribunal de Justiça do Estado do Maranhão, entregues pelos bons serviços prestados à Justiça.
Assembleia Legislativa do Maranhão, Plenário Deputado “Nagib Haickel”, Palácio “Manoel Bequimão”, em São Luís, 07 de novembro de 2024.
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