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ESTADO DO MARANHÃO ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO INSTALADA EM 16 DE FEVEREIRO DE 1835
GAB. DEP. ALUÍZIO SANTOS

PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº	2025

Autoria: Dep. Aluizio Santos

Concede Título de Cidadão Maranhense ao Senhor Telmo José Mendes.

Art. 1º – Fica concedido o Título de Cidadão Maranhense ao Senhor Telmo José Mendes, natural da cidade de São Paulo, no bairro de Santo Amaro, Estado de São Paulo.

Art. 2º – Esta Resolução Legislativa entra em vigor na data de sua publicação.
Plenário Deputado Estadual “Nagib Haickel” do Palácio “Manoel Beckman”, em São Luís, 15 de janeiro de 2025.
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ESTADO DO MARANHÃO ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO INSTALADA EM 16 DE FEVEREIRO DE 1835
GAB. DEP. ALUIZIO SANTOS

JUSTIFICATIVA

Autoria: Dep. Aluízio Santos

O engenheiro civil e professor Telmo José Mendes nasceu em 05 de Junho de 1975 na Cidade de São Paulo –SP no bairro de Santo Amaro. Primeiro filho do casal Antônio Dias Mendes, amazonense e Odete José Mendes, uma paulista da cidade de Uirapuru, interior de São Paulo.
O professor ainda tem dois irmãos mais novos, Ronald José Mendes (47), empresário do ramo de combustíveis em Ribeirão Preto e Marco Aurélio José Mendes (45), advogado e empresário, residente em Campinas – SP.
Telmo José Mendes é Engenheiro Civil (PUC-Campinas/1998). Mestre em Administração e Política de Recursos Minerais (Instituto de Geociências- UNICAMP/2002). Doutor em Ciências do Solo (FCAVUNESP/2015). Fundador e presidente da primeira empresa júnior da Faculdade de Ciências Tecnológicas (PUC- Campinas). Por ter sido o primeiro classificado no curso de Engenharia Civil, recebeu o Prêmio CREA-SP de Formação Profissional-1998. Trabalhou durante cinco anos na L.A. Falcão Bauer na realização de Controle de Qualidade de Obras, acompanhamento de Recuperação de Estruturas em Concreto Armado, Controle Tecnológico de Materiais e também na execução de laudos e inspeções técnicas.
Por mais de vinte e três anos atua como Projetista estrutural e de instalações de edificações residenciais, comerciais e industriais, também no acompanhamento e gerenciamento de obras e reformas.
Autor de artigos e trabalhos premiados, além de capítulos de livros em diversas áreas. Já atuou como Inspetor adjunto da unidade do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Estado do Maranhão – Crea-MA da cidade de Chapadinha-MA durante 4 anos. Ex-secretário Municipal de Meio Ambiente e Obras da Cidade de Chapadinha- MA, ex-supervisor de Pagamentos por Serviços Ambientais pela Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Recursos Naturais do Maranhão (SEMA), ex-ponto focal técnico e governamental do estado do Maranhão junto à Comissão Nacional de Combate à Desertificação – CNCD, com participação ativa e apresentação do Plano Estadual de Combate à Desertificação do Maranhão na Convenção das Nações Unidas de Combate à Desertificação (UNCCD) - COP 11, Windhoeck, Namíbia. Ex-vice presidente do Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio Munim – Maranhão.
Atualmente é Professor Associado I do Centro de Ciências de Chapadinha –
Campus IV – UFMA – Chapadinha/MA e professor da Faculdade EDUFOR, unidade São

Luís e também professor da Pós Graduação da BSSP Educacional (MBA Gestão de Obras, Projeto & Execução de Estruturas e Fundações), perfazendo dezoito anos de carreira acadêmica. Atual Coordenador da Câmara Técnica Científica e Tecnológica do Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio Munim – Maranhão.
Membro suplente da Comunidade Científica dos estados do MA, PI e CE do Conselho Nacional da Reserva da Biosfera da Caatinga – CNRBCaat. Owner, consultor especialista e responsável técnico da Metatron Business Group e Midas Engenharia, Arquitetura e Consultoria.

Plenário Deputado Estadual “Nagib Haickel”, do Palácio “Manoel Bequimão”, em São
Luís, 15 de janeiro de 2025.
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