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PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº        /2025


Concede Medalha do Mérito Legislativo Manuel Beckman a Elias Eloi de Sousa.

Art. 1º - Fica concedido a Medalha do Mérito Legislativo Manoel Beckman a Elias Eloi de Sousa, natural do Povoado Lucindo, Municipio de Poção de Pedras, Estado do Maranhão.

Art. 2º - Esta Resolução Legislativa entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. 


Sala das Sessões, 17 de fevereiro de 2025.



Júnior Cascaria
DEPUTADO ESTADUAL




JUSTIFICATIVA

Elias Eloi de Sousa, nascido em 02 de julho de 1952, filho de Manoel Eloi e Luísa Eloi, é o caçula de quatorze irmãos.
Filho do ilustre Povoado Lucindo, em Poção de Pedras/MA, coube a ele iniciar, na família, a carreira dos estudos, dando a exemplo aos demais e sendo o primeiro daquela terra a se formar. Cursou a Universidade Federal do Maranhão, vindo a formar-se em Direito e a servir a muitos do seu lugar.
É casado com a Sra. Maria Conceiçao de Almeida Eloi, com quem teve três filhos.
Foram muitos os agraciados com seus serviços, de forma gratuita, já que uma de suas marcas de vida é o chamado para servir ao próximo, o que com certeza, o levou a enveredar na política.
Em 1989, ingressou na carreira política, vindo a exercer o mandato de vereador no Municipio de Poção de Pedras e permanecendo assim, por oito legislaturas seguidas em tal mister público. Nesse interim, foi Presidente da Câmara Municipal por duas vezes e ainda prefeito em exercício de Poção de Pedras/MA.
No ano de 2020, despediu-se da política, por vontade própria, não mais disputando cargo eletivo.
Elias Eloi de Sousa é uma figura que tanto na vida profissional, como na pública, deixa muitos préstimos à população de Poção de Pedras. É um exemplo de político e advogado.
Em 2010, teve um diagnóstico de câncer de laringe, vindo a submeter-se ao tratamento que culminou com sua cura. Isso, contudo, sem se afastar dos seus afazeres profissionais e vida pública. 
Na época, perdeu parte das cordas vocais, ele que tinha como marca uma voz proeminente, mas isso não o impediu de continuar levantando a bandeira em prol dos poçopedrenses, lutas que são comums a todos os maranhenses,  atuando em favor dos mesmos como vereador.
Em setembro de 2020, já após a sua decisão de não mais disputar a um mandato eletivo, recebeu mais um diagnóstico de câncer, desta vez no pulmão, de natureza primária. Enfrentou mais uma vez a batalha por sua saúde e saiu vencedor.
O nome de Elias Eloi de Sousa representa um exemplo de sucesso na vida pública, na vida profissional, familiar e ainda de resiliência diante das batalhas da vida.
O Maranhão é bem representado por homens dessa estirpe, que se prestam, como missão de vida, servir.

Sala das Sessões, 18 de fevereiro de 2025.



Júnior Cascaria
DEPUTADO ESTADUAL
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