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ESTADO DO MARANHÃO

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO

Gabinete do Deputado Carlos Lula


PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº XX/2025
Concede o Título de Cidadão Maranhense ao Sr. Antônio José Clemens Sabóia.
Art. 1º Fica concedida no âmbito da Assembleia Legislativa do Maranhão, nos termos do previsto no art. 138, inciso V, alínea “h” do Regimento interno, o título de cidadão maranhense ao Sr. Antônio José Clemens Sabóia. 
Art. 2º Esta Resolução Legislativa entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões, 14 de março de 2025.
CARLOS LULA
DEPUTADO ESTADUAL
JUSTIFICATIVA
O Regimento Interno em seu art. 138, inciso V, alínea “h”, estabelece normas para a concessão do título de Cidadão Maranhense a pessoas que tenham prestado relevantes serviços à população maranhense.
Nesse contexto, apresentamos o nome de Antônio José Clemens Sabóia, é um ator franco-maranhense, nascido em 03 de junho de 1984, em Altos do Sena, na França. 
Filho de mãe franco-espanhola e pai maranhense, o jornalista Napoleão Pires Saboia. Dos 3 aos 9 anos, morou no Brasil, entre a capital de nosso Estado e Brasília, retornando posteriormente à Paris, França, lugar este onde iniciou seu percurso teatral. Aos 18 anos, mudou-se para Londres para estudar teatro, incluindo dois anos na Webber Douglas Academyof Dramatic Art.
Aos 22 anos retornou ao Brasil, onde iniciou sua carreira. Com mais de 14 filmes no currículo, o ator ganhou prêmios de melhor ator por Deserto Particular, Órbitas da Água e de ator coadjuvante em Lamparina da Aurora.

Alguns dos trabalhos realizados por Saboia incluem Ainda Estou Aqui (direção de Walter Salles), filme este que foi premiado com a Osella de Ouro de Melhor Roteiro, no Festival de Veneza. Em outras exibições no mesmo festival, foi consistentemente ovacionado. Posteriormente, foi selecionado para mais de 50 festivais no mundo. Foi escolhido pela Academia Brasileira de Cinema como representante do Brasil na categoria de Melhor Filme Internacional no Óscar 2025. Ainda Estou Aqui se tornou o primeiro filme em língua portuguesa a ser indicado na categoria de Melhor Filme e a vencer Melhor Filme Internacional. 

Seguindo por sua trajetória, atuou em Deserto Particular (direção de AlyMuritiba - indicação de melhor ator), Bacurau (direção de Kleber Mendonça - indicação de melhor ator coadjuvante), Os Últimos Dias de Gilda (direção de Gustavo Pizzi e primeira série brasileira selecionada no festival de Berlim), O Lobo Atrás da Porta (direção de Fernando Coimbra), João Sem Deus (direção de Marina Person), O Mecanismo (direção de José Padilha), Rotas do Ódio (direção de Susanna Lira) e Felizes para Sempre? (direção de Fernando Meirelles).

Outro destaque é o longa maranhense As Órbitas da Água, de Frederico Machado, onde também é protagonista. O longa, foi exibido na Mostra de São Paulo, no Festival de Brasília, no Festival Aruanda e no Festival Cine Jardim, entre outros. 

Sabóia já havia trabalhado com Frederico Machado em Lamparina da Aurora, filme que lhe rendeu seu primeiro prêmio de interpretação, no Festival Guarnicê de Cinema.

Importante trazer que no cenário audiovisual maranhense, o ator destaca-se também por seus trabalhos nos filmes “Farol”, para a Guarnicê Produções, cujo diretor é seu primo e cineasta Arturo Sabóia e o produtor é seu amigo Joaquim Haickel e em “Reverso” do diretor Francisco Colombo.

Em sua carreira brilhante e repleta de conquistas, Sabóia teve a oportunidade de trabalhar com alguns dos principais diretores brasileiros, sendo um dos poucos de sua geração a conquistar esse lugar no cinema autoral.

Pelo exposto, considerando justa a homenagem pelo seu forte laço cultural com o nosso Estado, que muito nos honra e orgulha solicito o apoio dos demais pares desta Casa de Leis, para aprovação da presente concessão. 
São Luís - MA, 14 de março de 2025.

CARLOS LULA

DEPUTADO ESTADUAL
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