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Concede a Medalha do Mérito Legislativo “Manuel Beckman” ao Senhor José Armando de Oliveira Filho.

Art. 1º - Fica concedida a Medalha de Mérito Legislativo “Manuel Beckman” ao Senhor José Armando de Oliveira Filho.
Art. 2º - Esta Resolução Legislativa entrará em vigor na data de sua publicação. 

                 PLENÁRIO DEPUTADO “NAGIB HAICKEL” DO PALÁCIO “MANUEL BECKMAN”, em 26 de março de 2025.
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Deputado Estadual


























DADOS BIOGRÁFICOS 


José Armando Oliveira, nasceu no dia 22/03/1945, na rua do Parnaso, entorno do morro de Santo Antônio, no bairro Ponte em Caxias - MA.  
Filho de uma operária da indústria da tecelagem, Júlia Alves de Oliveira, José Armando de Oliveira, tornou-se “o negro da Júlia”.
Encabeçou um movimento para fornecer pedra para a construção da ponte de cimento que liga a Av. Nossa Senhora de Nazaré à Av. Nereu Bitencourt, que se tornaria posteriormente o endereço de sua própria mercearia. Ali foi o começo do que seria a história do seu “Zé dois irmãos”, um comerciante vitorioso.
No comércio, conheceu e casou-se com Dona Conceição; uma mulher graciosa, trabalhadora, rápida em cálculos e com curso técnico em magistério. 
Seu “Zé DOIS IRMÃOS”, trabalhou por um bom tempo no mercado municipal, onde hoje é a prefeitura. Depois migrou para avenida Nereu Bitencourt para expansão do comércio.
Teve 7 filhos: Sebastião Aurélio (veterinário e ex PRF), Sílvia Rejane e Silvana Kelma (enfermeiras) e José Armando Filho (médico), Cinthya (médica) e Conceição Filha (advogada e funcionária pública). 
A vida sempre foi dinâmica. O comércio prosperou, sua esposa Conceição era hábil para venda e ele arrojado para comprar.
Ele tem 17 netos e 02 bisnetos. Vive em sua casa no 277 da Rua São Pedro, como se referi ao seu endereço familiar.
Comerciante próspero, homem probo, de conduta ilibada e respeitado por toda sociedade caxiense, digno de receber essa homenagem por sua força e coragem na figura de um homem negro, pai de 7 filhos que, com honestidade e dedicação construiu uma história digna de ser homenageada, para que as nossas próximas gerações se inspirem com seu exemplo.
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