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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia Legislativa
GABINETE DEPUTADO ARNALDO MELO 

REQUERIMENTO Nº            /2025


Senhora Presidente, 


Requeiro a Vossa Excelência, nos termos do Regimento Interno, ouvido o Plenário, seja registrado nos Anais desta Casa Legislativa, voto de pesar, conforme abaixo, pelo falecimento do ex-prefeito do município de Jatobá/MA, MIGUEL ALVES DA SILVA (Miguel Bento), sendo esta iniciativa comunicada à família situada na Praça da Matriz, Centro, CEP: 65693-000, Jatobá – MA.



NOTA DE PESAR


“É com profundo pesar e muita tristeza que recebemos a notícia do falecimento de MIGUEL ALVES DA SILVA, Ex vereador de Colinas, Fundador e Ex Prefeito do município de Jatobá – MA, ocorrido no dia 03 de abril de 2025. 

 Miguel Bento, como era conhecido carinhosamente pelos seus amigos e populares foi uma figura marcante na política local, foi vereador por 03 mandatos em Colinas – MA, e estando à frente do Poder Municipal da cidade de Jatobá – MA, entre os anos de 1996 a 1999 e reeleito 2000 a 2003. Seu legado na administração pública é inegável, sendo lembrada por sua dedicação ao município e pelo trabalho incansável em prol da população. 

Nesse momento de dor e consternação, clamamos a Deus que o receba nos Céus, de braços abertos”.


Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão, em 07 de abril de 2025.




ARNALDO MELO
Deputado Estadual
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