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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO
Gabinete do Deputado Júlio Mendonça
Avenida Jerônimo de Albuquerque, s/n, Sítio do Rangedor – Cohafuma
São Luís - MA – 65.071-750 - Tel. (98) 3269-3282 – deputadojuliomendonca@gmail.com


REQUERIMENTO Nº        /2025

Senhora Presidenta,
              
	Nos termos do art. 163, IV, do Regimento Interno desta Casa Legislativa, requeiro a Vossa Excelência que, após deliberado em plenário, seja confirmado a realização de Sessão Solene no dia 08 de maio de 2025 (quinta-feira), às 11:00 h, em homenagem aos 20 anos do Fórum da Juventude de São João Batista. Criado em 2005 com uma união de organizações de jovens da época, com apoio do Instituto Formação, o Fórum da Juventude tem o objetivo de fortalecer as discussões dos grupos de jovens sobre políticas públicas, e as referentes ao desenvolvimento local e estabelecer um diálogo permanente entre os grupos juvenis, Poder Público local e das demais organizações da Sociedade Civil sobre políticas para juventudes e concepção de programas e projetos para o desenvolvimento do município. Logo, para homenagear os 20 anos deste movimento, a sessão solene contará com a presença de integrantes, autoridades públicas, amigos e diversas personalidades para relembrar, homenagear e enaltecer a iniciativa.



Plenário “Deputado Nagib Haickel”, Palácio “Manuel Beckman”
Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão - ALEMA, em 10 de abril de 2025.

Compromisso com Nossa Terra!!!



Júlio Mendonça
Deputado Estadual


JUSTIFICATIVA


Criado em 2005 com uma união de organizações de jovens da época, com apoio do Instituto Formação, o Fórum da Juventude tem o objetivo de fortalecer as discussões dos grupos de jovens sobre políticas públicas, e as referentes ao desenvolvimento local e estabelecer um diálogo permanente entre os grupos juvenis, Poder Público local e das demais organizações da Sociedade Civil sobre políticas para juventudes e concepção de programas e projetos para o desenvolvimento do município. 
Além disso, são objetivos dessa organização: possibilitar uma articulação permanente entre jovens do Município de São João Batista e jovens de outros Municípios, Estados e Países; Elaborar ou promover a elaboração de propostas, projetos e políticas públicas que de modo geral atendam e contemplem interesses e necessidades dos jovens e das comunidades em geral, nas áreas educacionais, artísticas, geração de renda e audiovisual; Fomentar e subsidiar ações de natureza coletiva; Fazer parcerias entre Fóruns, Escolas, Igrejas, e Conselhos de proteção a Crianças e Adolescentes e outras organizações.
 São projetos do Fórum da Juventude os cinemas itinerantes nas comunidades, o projeto Caravana nas Comunidades, cursos nas áreas de Comunicação, Arte, Cultura, Teatro, Agroecologia e Esportes; intercâmbios em diversos estados e países, festivais, encontros, campeonatos entre outros. Como algumas das conquistas do Fórum podemos citar a criação do Conselho Municipal de Juventude, a realização da Conferência Municipal de Juventude e a criação da Secretaria Municipal de Juventude, entre os anos de 2013 e 2018. 
Nada mais justo do que homenagear a presente iniciativa com uma sessão solene para enaltecer e impulsionar esses jovens no meio político.

Compromisso com Nossa Terra!!!

Júlio Mendonça
Deputado Estadual
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