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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO
Gabinete do Deputado Júlio Mendonça
Avenida Jerônimo de Albuquerque, s/n, Sítio do Rangedor – Cohafuma
São Luís - MA – 65.071-750 - Tel. (98) 3269-3282 – deputadojuliomendonca@gmail.com


REQUERIMENTO Nº        /2025

Senhora Presidenta,
              
	Nos termos do art. 163, IV, do Regimento Interno desta Casa Legislativa, requeiro a Vossa Excelência que, após deliberado em plenário, seja confirmado a realização de Sessão Solene no dia 22 de maio de 2025 (quinta-feira), às 11:00 h, em homenagem aos 35 anos da Companhia Nacional de Abastecimento - CONAB. A Companhia foi criada por meio da Lei n.º 8.029, de 12 de abril de 1990. Logo, para homenagear os 20 anos deste movimento, a sessão solene contará com a presença de integrantes, autoridades públicas, amigos e diversas personalidades para relembrar, homenagear e enaltecer a iniciativa.



Plenário “Deputado Nagib Haickel”, Palácio “Manuel Beckman”
Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão - ALEMA, em 14 de abril de 2025.


Compromisso com Nossa Terra!!!




Júlio Mendonça
Deputado Estadual




JUSTIFICATIVA


A Companhia Nacional de Abastecimento (Conab) é uma empresa pública com sede em Brasília, vinculada ao Ministério do Desenvolvimento Agrário e Agricultura Familiar, desde 23 de janeiro de 2023, por meio do Decreto n.° 11.401. A Companhia foi criada por meio da Lei n.º 8.029, de 12 de abril de 1990.
A empresa está presente em todas as regiões brasileiras, com superintendências nos 26 estados e no Distrito Federal, além de 64 Unidades Armazenadoras (UA), como armazéns convencionais, graneleiros, etc, que são capazes de estocar diversos produtos agrícolas e garantir o suprimento alimentar da população. Sua missão é prover inteligência agropecuária e participar da formulação e execução de Políticas Públicas, contribuindo para a regularidade do abastecimento e formação de renda do produtor rural.
A Conab possui importância estratégica ao oferecer ao Governo Federal informações técnicas para embasar a sua tomada de decisão quanto à elaboração de políticas voltadas à agricultura. Seus estudos e pesquisas, bem como informações sobre as ações da empresa, estão disponíveis para toda a sociedade em seu portal institucional e possibilitam a difusão geral dos dados e informações produzidos.
Além disso, a Companhia tem a responsabilidade de executar estratégias de inclusão social, que são adotadas pelo Governo Federal, com ênfase na geração de emprego e renda. Ela também participa, como órgão executor, de programas e ações governamentais que contribuam para o bem-estar de comunidades que estejam em situação de insegurança alimentar e nutricional.
Dessa forma, peço ajuda aos meus Pares para a realização deste ato solene de reconhecimento desse importante órgão.
Compromisso com Nossa Terra!!!


Júlio Mendonça
Deputado Estadual
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