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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO
Gabinete do Deputado     ARISTON RIBEIRO


PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº    /2025

Concede a Medalha “Manuel Beckman” ao Senhor Edmilson de Araújo Pires.

	Art. 1º - Fica concedida a Medalha Manuel Beckman ao Sr. Edmilson de Araújo Pires.
	Art. 2º - Esta Resolução Legislativa entrará em vigor na data de sua publicação.
Plenário deputado Nagib Haickel do Palácio Manuel Beckman, em 29 de abril de 2025.


ARISTON RIBEIRO
Deputado Estadual 





JUSTIFICATIVA



O Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Maranhão dispõe, em seu artigo 139, “a”, que a Medalha “Manuel Beckman” será concedida aos cidadãos que contribuíram para o desenvolvimento do Maranhão ou do Brasil, pelos seus méritos especiais ou, ainda, aos que proporcionarem algum feito considerado notório e forem considerados merecedores do recebimento da comenda.

A Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão tem a honra de conceder a Medalha “Manuel Beckman” ao engenheiro civil e empresário Edmilson de Araújo Pires, em reconhecimento à sua sólida trajetória profissional, marcada pela competência técnica, espírito empreendedor e relevante contribuição ao setor da construção civil industrial no Maranhão. 

Nascido em 18 de junho de 1962, em Goiânia – GO, Edmilson Pires é graduado em Engenharia Civil pela Escola de Engenharia da Universidade Federal de Goiás, tendo concluído sua formação entre janeiro de 1980 e julho de 1985. Posteriormente, aprofundou seus conhecimentos na área de gestão, obtendo o título de MBA em Gestão Empresarial pela Fundação Getúlio Vargas, entre agosto de 2008 e setembro de 2010. 

Iniciou sua carreira como engenheiro na Empresa Sul Americana de Montagens S/A, onde atuou de julho de 1985 a março de 1991. Desde fevereiro de 1990, atua como empresário no segmento da construção civil industrial, acumulando uma trajetória consolidada no setor. É sócio da Marka Engenharia, empresa com sede em São Luís – MA, desde fevereiro de 2000.  

Além de sua atuação empresarial, Edmilson também exerce papel de liderança institucional. Atualmente, é vice-presidente do Sindicato das Indústrias da Construção Civil do Estado do Maranhão (SINDUSCON-MA) e membro do Comitê de Obras Industriais e Corporativas (COIC) da Câmara Brasileira da Indústria da Construção (CBIC).    Edmilson de Araújo Pires reúne atributos que refletem os valores desta honraria: ética, compromisso com o desenvolvimento do Maranhão e contribuição expressiva para o fortalecimento da indústria da construção civil. Por sua trajetória de destaque, esta Casa Legislativa reconhece sua importância e o homenageia com a Medalha “Manuel Beckman”, como forma de gratidão e reconhecimento pelos relevantes serviços prestados ao Estado do Maranhão.
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