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ESTADO DO MARANHÃO
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO
INSTALADA EM 16 DE FEVEREIRO DE 1835
DIRETORIA LEGISLATIVA
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E CIDADANIA
PARECER Nº 667 /2023

RELATÓRIO:
Trata-se da análise do Projeto de Resolução Legislativa nº 054/2023, apresentado pelo Senhor Deputado Arnaldo Melo, que visa conceder a Medalha do Mérito Legislativo “João do Vale” à folclorista, pesquisadora e escritora Zelinda Machado de Castro, conhecida como Dona Zelinda Lima, um dos baluartes da cultura popular do Maranhão.
Esclarece o autor da propositura, que a Senhora Zelinda Machado de Castro e Lima, é conhecida carinhosamente como Dona Zelinda Lima, e nasceu em São Luís do Maranhão no dia 27 de novembro de 1926. Estudiosa da cultura popular e do folclore maranhenses, transmitiu para várias gerações conteúdos valiosos sobre nossa culinária, festas populares, nossas crenças e religiosidades, artesanato e, principalmente, com a promoção da primeira apresentação do Bumba meu Boi, dentro do Palácio dos Leões, no governo José Sarney.

Dona Zelinda sempre esteve à frente da sua geração. Em sua carreira profissional, foi gestora de muitas instituições de fomento à cultura. Foi secretária adjunta de Cultura do Estado, fundou e presidiu a Empresa Maranhense de Turismo (Maratur), diretora do Centro de Criatividade Odylo Costa Filho, da Casa de Cultura Popular Domingos Vieira Filho e coordenou o Fundo Rotativo do Artesanato do Maranhão.
Escritora de sucesso, lançou o livro “Pecado da Gula”, um rico e verdadeiro tratado das comidas e bebidas dos povos do Maranhão, que encanta leitores e adeptos das iguarias da nossa terra. Fazem parte da sua coletânea as obras “A fé do Povo”, “Coleção da Azulejaria do Maranhão” e “Bumba meu boi, como conheci”, fruto de suas memórias sobre essa brincadeira popular. Nesse último livro, ela apresenta as personagens, toadas, vestimentas e rituais, muitos deles extintos pelo tempo.
Grande expoente do folclore maranhense, ela é entusiasta das coisas e das gentes de nossa terra e divulgadora das riquezas culturais de nosso Estado, que tanto encantam a população e deixam turistas deslumbrados com o nosso rico potencial cultural, histórico e arquitetônico.  
Com uma vida dedicada à cultura popular, Dona Zelinda Lima se destaca pela participação efetiva na consolidação de políticas públicas voltadas à preservação do patrimônio cultural e arquitetônico do Maranhão. Como guardiã dos costumes culturais da cidade, ela manteve acesa a pira que produz o calor necessário para que nossas raízes continuem mantendo intenso brilho nos tempos atuais.
Dona Zelinda Lima é sem dúvidas uma das maiores personagens ainda vivas da história cultural maranhense, sendo grande incentivadora e divulgadora da nossa história, da vida em nossos becos, sobrados, casarões e dos nossos ricos folguedos para esse imenso Brasil e o mundo. Essa justificativa por si só atende a pertinência da matéria.
A comenda é regulamentada no art. 139, alínea “f”, do Regimento Interno, com nova redação dada pela Resolução Legislativa nº 599/2010, em que determina que serão agraciadas com a Medalha do Mérito Legislativo “João do Vale”, os cidadãos que concorreram para o desenvolvimento cultural e artístico do Maranhão ou do Brasil.
Tem-se, pois, por preenchidos os requisitos exigidos para a concessão da homenagem, notadamente os estabelecidos nos dispositivos legais acima citados.

VOTO DO RELATOR:
Em face do exposto, opino pela constitucionalidade, legalidade e juridicidade e, por conseguinte, pela aprovação do Projeto de Resolução Legislativa n.º 054/2023, de autoria do Senhor Deputado Arnaldo Melo.
 É o voto.                     
PARECER DA COMISSÃO:
Os membros da Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania votam pela aprovação do Projeto de Resolução Legislativa n.º 054/2023, nos termos do voto do Relator.
É o parecer.
SALA DAS COMISSÕES “DEPUTADO LÉO FRANKLIM”, em 18 de setembro de 2023. 
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