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ESTADO DO MARANHÃO

Assembleia Legislativa

Gabinete do Deputado Raimundo Cutrim

REQUERIMENTO N°     /2015
Senhor Presidente,

Na forma regimental requeiro a Vossa Excelência que, após ouvida a mesa, seja enviada mensagem de Congratulações ao Município de Penalva MA, pela comemoração da passagem de seu 100º (centésimo) ano de emancipação política, que ocorre no dia 10 de agosto do corrente ano.

Situado à margem direita do rio Cajari, na Baixada Maranhense, o município de Penalva, segundo a tradição, teve sua origem na ação evangelizadora dos jesuítas, que lá se fixaram no lugar São Braz, provavelmente no século XVIII. No século seguinte, a maior parte dos habitantes desse núcleo mudou-se para outro local, ao qual deram o nome de São José de Penalva, elevado à condição de vila pela Lei Nº 955, de 21 de junho de 1871, subordinado a Viana. A 10 de agosto de 1915, por exigência do desenvolvimento econômico que alcançara, tornou-se município. Sua completa autonomia só viria a ser conquistada, entretanto, com o Decreto Nº 159, de 09 de dezembro de 1938. 
O oficial Luis de Albuquerque, foi o responsável pela alteração do nome do povoado São José do Cajari para São José de Penalva. Uma lenda indígena fala em milhares de garças de alvas plumagens no lago Cajari, às margens da qual a cidade está localizada. Uma índia encontrou uma pena alva e da junção dessas palavras surgiu o nome Penalva. É compreensível, se fosse nos dias atuais, poderia ser chamada de “Penalva Terra Maravilhosa”.
Parabenizamos e agradecemos todos que diariamente cumprem sua missão, contribuindo assim com o desenvolvimento do município, buscando sempre novos projetos e aceitando o desafio de fazer mais e melhor, não perdendo de vista os anseios da comunidade.
Ao completar mais um ano de emancipação, temos a certeza de que o balanço de conquistas deixa um saldo positivo, através do aprendizado constante, que certamente será utilizado por cada um dos cidadãos, para dar forma à sociedade que todos desejam. 

Plenário “Deputado Nagib Haickel” do Palácio “Manoel Bequimão”. São Luís, 10 de agosto de 2015.
Raimundo Soares Cutrim
Deputado Estadual - PCdoB
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