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PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº                  /2025




Concede Medalha do Mérito Legislativo 
“Manuel Beckman”, ao Senhor Ednarg Fernandes Marques. 


Art. 1º - Fica concedida Medalha do Mérito Legislativo “Manuel Beckman” ao   Senhor, Ednarg Fernandes Marques.

Art. 2º - Esta Resolução Legislativa entrará em vigor na data de sua publicação.


Plenário “Nagib Haickel” do Palácio Manuel Beckman, em São Luís (MA), 26 de maio de 2025. 





Deputado Estadual



















JUSTIFICATIVA


 Ednarg Fernandes Marques é Promotor de Justiça com 32 anos de efetivo exercício no Ministério Público do Estado do Maranhão. Atualmente, é titular da 1ª Promotoria de Justiça Criminal de São Luís, com atribuições na área do controle externo da atividade policial, investigação e persecução penal. Exerce, ainda, a função de Diretor da Secretaria para Assuntos Institucionais da Procuradoria-Geral de Justiça, órgão voltado à articulação interinstitucional, à representação político-institucional e ao fortalecimento do relacionamento do Ministério Público com os demais Poderes e segmentos da sociedade.
Ingressou na instituição em 1992, tendo atuado em diversas comarcas do interior e da capital, com atribuições nas áreas criminal, infância e juventude, consumidor, meio ambiente, patrimônio público e moralidade administrativa. Em sua trajetória, acumulou experiência tanto na atividade-fim quanto na gestão institucional, tendo exercido cargos estratégicos na Administração Superior do MPMA, como Assessor Especial da Procuradoria-Geral de Justiça e Coordenador de Centros de Apoio Operacional.
É pós-graduado em Ciências Penais, Direito Anticorrupção, Gestão e Governança no Ministério Público, e Direito e Sociedade, com formação voltada à qualificação da atuação ministerial, ao enfrentamento da criminalidade e ao aperfeiçoamento da gestão pública. Atuou na formulação de políticas institucionais, projetos estruturantes e programas de capacitação voltados à modernização da atuação ministerial e ao fortalecimento do papel do MP na defesa dos direitos fundamentais.
Participou da implementação de iniciativas estratégicas como o Projeto Interinstitucional de Combate à Violência Letal na Grande São Luís, o Programa de Valorização das Polícias Judiciárias, e o Plano de Acompanhamento das Investigações de Homicídios e Feminicídios, além de integrar comissões especiais e grupos de trabalho voltados à transparência, ao controle interno e ao enfrentamento à corrupção.
Recebeu diversas homenagens e distinções ao longo de sua carreira, entre elas o Colar do Mérito Institucional do MPMA, a Medalha Simão Estácio da Silveira, concedida pela Câmara Municipal de São Luís pelos relevantes serviços prestados à cidade, e o Prêmio Destaque Funcional, concedido pelo Conselho Superior do Ministério Público, em reconhecimento à excelência de sua atuação.
Autor de artigos, pareceres e teses jurídicas, também é palestrante em congressos, seminários e eventos acadêmicos, contribuindo com o debate jurídico sobre políticas criminais, combate à corrupção, sistema de Justiça e Ministério Público contemporâneo. Reconhecido por sua postura ética, capacidade de articulação e comprometimento institucional, tem pautado sua carreira pela defesa da democracia, da legalidade e da justiça social.
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