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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia Legislativa

Gabinete do Deputado Prof. Marco Aurélio
PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA N°          2015
A Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão CONCEDE o título de Cidadão Maranhense a DOM GILBERTO PASTANA.
Art. 1º
É concedido o Título de Cidadão Maranhense ao DOM GILBERTO PASTANA, Bispo da Diocese de Imperatriz, natural de Santarém no Estado do Pará.

Art. 2º
Esta Resolução Legislativa entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Deputado Nagib Haickel” do Palácio “Manoel Bequimão”.
Sala das Comissões da Assembleia Legislativa do Maranhão, 
São Luís, 17 de Agosto de 2015

Prof. Marco Aurélio da Silva Azevedo
Deputado Estadual-PCdoB
Justificativa


Dom Gilberto Pastana de Oliveira é o segundo bispo da Diocese de Imperatriz. Nascido em 29 de julho de 1956, ele é natural de Santarém no estado do Pará.

Fez a maioria dos estudos em escolas públicas; Estudou filosofia e teologia em Belém do Pará, na Universidade Federal do Pará e no Instituto de Pastoral Regional e é mestre em Teologia pelo Instituto Teresianum que tem sede em Roma na Itália.

Gilberto Pastana foi ordenado sacerdote em 27 de julho de 1985, em Santarém. Antes de se tornar bispo foi vigário paroquial de Santo Antônio de Pádua, em Mojuí dos Campos; Reitor do Seminário São Pio X; Coordenador Diocesano de Pastoral; Pároco de Nossa Senhora Aparecida; Vice-Reitor do Seminário Maior Inter-diocesano São Gaspar; Coordenador do Departamento de Filosofia e Teologia ao Instituto de Pastoral Regional; Vigário de Nossa Senhora da Conceição; Pároco de Nossa Senhora de Fátima; Diretor da Rede Vida de Televisão e Vigário Geral da Diocese de Santarém. Todas essas atividades, foram desenvolvidas na igreja do Estado do Pará.

Dom Gilberto foi nomeado bispo de Imperatriz pelo Papa Bento XVI, no dia 3 de agosto de 2005. Sua ordenação episcopal aconteceu em 28 de outubro de 2005, em Santarém, no Estado do Pará, pelas mãos de Dom Lino Vombömmel, Dom Orani João Tempesta e Dom Affonso Felippe Gregory a quem viria a substituir na Diocese de Imperatriz.

Com Dom Gilberto, as atividades da igreja Católica em Imperatriz romperam fronteiras e se tornaram referências no estado, na região Nordeste, e no Brasil.

O estádio Municipal de Imperatriz, Frei Epifânio da Abadia há pelos menos 05 anos já não comporta o numero de fiéis que se reúne na solenidade de Corpus Christi. Este ano foi mais de 18 mil pessoas;

A cada ano durante a Campanha da Fraternidade, independente do tema e do lema, os leigos são convocados á luta pela defesa da vida e do meio ambiente. Mudas de árvores frutíferas são distribuídas como gesto concreto;

Com esforço e dedicação, o bispo mantém a árdua missão de cuidar de pessoas dependentes do álcool e das drogas. Foi ele quem criou a Casa do Senhor, centro de reabilitação que se expande a cada ano e aumenta o número de pessoas atendidas. Gente que recebendo apoio espiritual, tratamento médico e psicológico, alimenta a esperança de voltar a viver.

Dedicado à ação pastoral, Dom Gilberto Pastana mantém uma rigorosa agenda de visitas ás paróquias e comunidades, mesmo que seja a menor ou a mais distante e tem contribuição social relevante no Maranhão.
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