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ESTADO DO MARANHÃO
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO
INSTALADA EM 16 DE FEVEREIRO DE 1835
DIRETORIA LEGISLATIVA

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E CIDADANIA
PARECER Nº 768/2023
 RELATÓRIO:
Trata-se da análise de Moção nº 051/2023, de autoria do Senhor Deputado Doutor Yglésio, que propõe que seja encaminhada Moção de Pesar aos familiares de Roland Montenegro Costa, natural de Viana-MA, conceituado médico que atuava no Hospital de Base de Brasília e foi pioneiro nos transplantes, na capital brasileira, nos seguintes termos: 
“A Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão externa o seu mais profundo pesar pela perda irreparável do Médico – Roland Montenegro Costa”, falecido, na terça-feira, 16/09/2023, no acidente aéreo ocorrido no Estado do Amazonas, deixando eternas saudades a família e amigos. Rogamos ao Senhor Deus que conforte e abençoe a todos nesse momento de profunda dor e pesar”.
Com efeito, Moção é a proposição em que é sugerida a manifestação da Assembleia sobre determinado assunto, apelando, aplaudindo ou protestando (Art.148, do Regimento Interno da Casa).
     Por outro lado, o art. 158, IX, do Regimento Interno, deixa claro que em tais situações a proposição deve ser um “Requerimento” sujeito à deliberação da Mesa Diretora”, in verbis:
“Art. 158 Será escrito, despachado pelo Presidente, ouvida a Mesa e publicado no Diário da Assembleia o Requerimento que solicite:
(...)
IX - manifestação por motivo de luto nacional oficialmente declarado, ou de pesar por falecimento de autoridade ou altas personalidades”.
Nestes termos, sugerimos que a matéria seja aprovada, na forma de Requerimento, submetido à deliberação da Mesa Diretora, nos termos do dispositivo regimental, acima citado.

VOTO DO RELATOR:
Ante o exposto, opino favoravelmente pela aprovação da Moção nº 051/2023, na forma de Requerimento sujeito à deliberação da Mesa Diretora. 
É o voto.
PARECER DA COMISSÃO:
Os membros da Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania votam pela aprovação da Moção nº 051/2023, nos termos do voto do Relator.
É o parecer.
              SALA DAS COMISSÕES “DEPUTADO LÉO FRANKLIM”, em 02 de outubro de 2023.                                                                 
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