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ESTADO DO MARANHÃO
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
GABINETE DO DEPUTADO ROBERTO COSTA
Av. Jerônimo de Albuquerque, s/nº - Sítio Rangedor - Cohafuma – São Luís – MA.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº              /2015

Concede a Medalha “Manoel Bequimão” ao Senhor Eliseu Lemos Padilha.


Art. 1º - Fica concedida a Medalha do Mérito Legislativo “Manoel Bequimão” ao Senhor Eliseu Lemos Padilha.


Art. 2º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação.

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO, 
PALÁCIO “MANOEL BEQUIMÃO” – São Luis , 08 de novembro de 2015.

‘
ROBERTO COSTA

DEPUTADO ESTADUAL
JUSTIFICATIVA


 Eliseu Lemos Padilha é natural da cidade de Canela, nasceu em 23 de dezembro de 1945, em uma família humilde e trabalhadora. Filho de Solon e Olinda, Eliseu Padilha dedicou-se de corpo e alma a realizar os seus sonhos e dos seus familiares. Hoje, com 69 anos, casado com a advogada Simone Camargo, é pai de Christiane, Aline, Robson, Taoana, Tales e Elena. Desde cedo, teve que trabalhar para ajudar no sustento da família, devido aos poucos recursos financeiros que tinham, porém sempre se dedicou com afinco aos estudos.


Na infância e na adolescência destacou-se na escola por ser um dos melhores alunos da turma. Fez o curso primário na Escola Estadual Eduardo Ganz, localizada no Bairro Celulose em Canela, onde morava. O 2º grau, concluiu na Escola Técnica de Comércio, Cidade das Hortênsias em Canela. A instituição era mantida pela CNEG (Campanha Nacional Educandários Gratuitos).


Sempre dedicado aos estudos, formou-se em Direito pela Universidade do Vale do Rio dos Sinos (Unisinos), 1969-1973, em São Leopoldo. Exerceu a advocacia com dedicação e determinação, iniciando seus trabalhos em 1974, no município de Osório/RS. Em 1982, fez pós-graduação em Direitos Reais, também pela Unisinos e, em 1984, pós-graduação em Direito Político. Em 1986, iniciou o mestrado em Filosofia pela Pontifícia Universidade Católica (PUC), Porto Alegre.


Desde cedo, as atividades políticas e sociais estiveram presentes na vida de Eliseu Padilha. Sua carreira política iniciou-se na adolescência. Em 1960, foi Líder Estudantil – Presidente da União de Estudantes, em Canela. Em 1966, fundou o MDB e foi eleito Secretário-Geral do partido em Canela.


Já no MDB, elegeu-se Prefeito de Tramandaí/RS, 1989. Sempre muito dedicado aos anseios da sociedade, em 1992 foi eleito Presidente da Federação dos Municípios do Rio Grande do Sul (FAMURS).Como presidente da FAMURS, destacou-se nacionalmente pelo trabalho que desenvolveu e uma das suas principais bandeiras foi o MUNICIPALISMO. Para Padilha, o Município deve ser o ente da Federação a ser fortalecido com maior capacidade de recursos, pois é no seu berço que funciona o desenvolvimento do País.


Em todos os cargos que exerceu, sempre mostrou capacidade para teorizar, criar e executar. Padilha é reconhecido pela dedicação ao bem-estar do cidadão e pelas grandes obras realizadas.


Eleito três vezes deputado federal pelo Rio Grande do Sul (1995-1999, 2003-2007, 2007-2011), tendo ficado na primeira suplência no ano de 2012, tendo assumido o mandato logo em seguida pela licença do companheiro Mendes Ribeiro.  Ocupou por várias vezes a cadeira de vice-líder do PMDB e foi presidente de Comissões importantes na Câmara dos Deputados.


Com dedicação exclusiva ao PMDB e ao Brasil, Eliseu Padilha foi escolhido pelo Presidente Fernando Henrique Cardoso para ser o Ministro dos Transportes e comandar esse estratégico setor das rodovias, ferrovias, portos e hidrovias do Brasil entre 1997 e 2001. Enfrentou desafios, defendeu ideias e projetou caminhos para o Brasil. Durante sua gestão na pasta dos Transportes, construiu, duplicou e restaurou importantes rodovias, como a BR-101, que liga as regiões norte e sul do país, passando por todo o litoral brasileiro. Modernizou e ampliou os portos para receber grandes navios, incentivou as hidrovias, construiu ferrovias e implantou metrôs para aumentar a mobilidade urbana nas maiores capitais.


Homem de sonhos e realidades, em 2007, foi escolhido presidente da Fundação Ulysses Guimarães pelo Conselho Curador da entidade. Neste mesmo ano, implantou o curso de Formação Política para a militância e simpatizantes do PMDB que já possui mais de 200 mil alunos já fizeram ou estão fazendo cursos do EAD em todo o país. 


À frente da Fundação Ulisses Guimarães, Eliseu Padilha destinou ao Estado do Maranhão inúmeros cursos de ensino a distância, provendo a formação cultural, politica e humana de mais de 10 mil jovens maranhenses. 
Para entender um homem basta conhecer a sua história. Por todo o exposto é justa a homenagem, que tem toda a sua trajetória de vida profissional dedicada à Nação Brasileira, contribuindo de forma brilhante para a administração pública e a promoção do  bem comum.
Plenário Nagib Haickel do Palácio “Manoel Bequimão”. São Luís, 08 de Novembro de 2015. 
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