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 ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia Legislativa

Gabinete do Deputado RICARDO RIOS


REQUERIMENTO Nº        /2016
Senhor Presidente,
Nos termos do que dispõe o Regimento Interno deste Poder, requeremos a Vossa Excelência que, após ouvido o Plenário, seja constituída Comissão Especial, composta de 07 deputados indicados pelos blocos parlamentares e partidos políticos, com o objetivo de discutir e buscar soluções para o aumento dos gastos per capita com saúde pelo Estado do Maranhão, especialmente requerendo ao Governo Federal e demais instancias do Executivo a correção dos valores do Sistema Único de Saúde (SUS) recebido pelo Estado.
A presente medida tem como escopo buscar maiores investimentos na Saúde no Maranhão, eis que o Estado ainda figura como um dos últimos no ranking de gastos com a Saúde.
Ainda em 2012, segundo dados do Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde – SIOPS, o Maranhão já figurava em penúltimo lugar entre os Estados da Federação no gasto total per capita por ano com a saúde (anexo).

Demais disso, levantamento feito pelo Conselho Federal de Medicina em 2014 também relatava a mesma colocação do Estado em relação aos demais (anexo).

Assim, fica claro que o presente pleito tem grande relevância e merece acolhida por esta Casa, pelo que pedimos o apoio dos demais pares à aprovação deste Requerimento. 
Plenário Deputado Nagib Haickel, do Palácio Manuel Beckman, em 01 de março de 2016.
Ricardo Rios
Deputado Estadual
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