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ESTADO DO MARANHÃO

Assembléia Legislativa

Gabinete Deputado Edivaldo Holanda-PTC
REQUERIMENTO N.º
Senhor Presidente, 
Na forma regimental, requeiro a Vossa Excelência que, após ouvido o Plenário, seja encaminhada Mensagem de Aplausos e Congratulações ao Produtor Cultural Celso José Brandão Santos, pela sua nomeação para a Direção do Teatro Arthur Azevedo,  ocorrido no ultimo dia 11 do corrente mês.
Natural de São Luís – MA, casado há sete anos com Lydia Caroline Berredo Barbosa. Tem duas filhas, Sara Winne Barbosa Brandão de 7 anos de idade e Laura Caroline Barbosa Brandão de 1 ano.

Em primeiro de junho do corrente ano, o Teatro Arthur Azevedo faz 199 anos e é considerado o segundo mais antigo teatro do Brasil.
Celso Brandão foi produtor por 10 anos no Departamento de Cultura da UFMA; ex-diretor técnico do Teatro da Cidade; coordenou o Festival de Guarnicê de Cinema e antes do novo desafio, exercia o cargo de Secretário Adjunto de Economia Criativa do Governo do Estado do Maranhão. 

Sua trajetória se deu pelo samba, teatro, escola de música e Coral Vila Lobos. Foi também Diretor da Favela do Samba e da Turma do Quinto. 
Pelo seu desempenho, dedicação e conquistas à frente da Cultura Artística de São Luís e do Maranhão, Celso Brandão é merecedor das homenagens deste Poder. 
Portanto, requeiro que esta Casa encaminhe Votos de Aplausos e Congratulações a Celso José Brandão Santos, por ser de justiça.
SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO  MARANHÃO em 18 de maio  de 2016. 

Edivaldo Holanda

Deputado Estadual – PTC
