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ESTADO DO MARANHÃO

Assembléia Legislativa

Gabinete Deputado Edivaldo Holanda

REQUERIMENTO N.º
Senhor Presidente, 
Na forma regimental, requeiro a Vossa Excelência que, após ouvido o Plenário, seja encaminhada a Mensagem de Aplausos e Congratulações a Primeira Igreja Batista de São Luís, pelo transcurso do 108 anos de sua existência, ocorrido no dia 23 do corrente.  

 Fundada em 23 de maio do ano de 1908, pelo amor Missionário de Erik Alfred Nelson, (Eurico Nelson), o Apóstolo sueco iniciou seu ministério no Estado do Amazonas. Com a visão pastoral de plantar, em terras maranhenses, uma Igreja capaz de atender aos anseios espirituais, trazendo consigo palavras de esperança, amor, fraternidade e conforto. Assim nasceu a Primeira Igreja Batista de São Luis. 

Essa visão, do seu fundador, tem sido o paradigma da Igreja pioneira, ao longo desses 108 anos de sua existência. De fato, a Primeira Igreja Batista de São Luis, no decorrer de toda a sua existência tem compartilhado a mensagem de Cristo e tem recebido, carinhosamente, todos os que necessitem de salvação e assim integra-los ao povo de Deus. 

Hoje ao comemorar cento e oito anos, a Primeira Igreja Batista de São Luis é uma Comunidade Viva e relevante, que promove um modelo criativo de ser Igreja de Jesus; uma Igreja missionária, que tem cumprido sua missão anunciando o evangelho e contribuído para a edificação espiritual das comunidades do Maranhão; do Brasil e do Mundo, visto sua presença na África;  uma Igreja comprometida com a educação; com a cultura; com as artes e com a assistência social,  sendo mantenedora da Sociedade Educacional e Assistencial do Maranhão que mantém o  Colégio Batista Ludovicense, instituição cuja atuação pedagógica, pautada nos preceitos cristãos,  tem sido uma grande fonte de formação de nossa juventude.  

 Ao longo de sua existência, Deus encheu de bênçãos a Primeira Igreja Batista de São Luis dando-lhe grandes homens, sábios e abençoados, como seus dirigentes. 
 Atualmente a Igreja é dirigida pelo Pastor Eliezer Lourenço da Silva que desde 1988 se encontra na sua direção, pela segunda vez, já que houvera sido seu dirigente no período de 1979 a 1983.

Ultrapassa, agora, a Igreja, seus cento e oito anos de vida desejosa de ser, no decorrer dos próximos anos, uma comunidade cada vez mais atuante na propagação do Evangelho de Jesus Cristo.  Por todas essas razões, faz-se a Primeira Igreja Batista de São Luis merecedora dos aplausos de toda a comunidade maranhense.  
Requeiro, por fim, que a Mensagem de Aplausos e Congratulações seja enviada através do Pastor Eliezer Lourenço da Silva, Presidente da referida Igreja, no0 seguinte endereço: Avenida Guaxenduba, nº. 300, Bairro do Apicum, CEP 65.025-001, nesta Capital.
              SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO        MARANHÃO em 23 de maio de 2016. 
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