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ESTADO DO MARANHÃO

Assembleia Legislativa

Gabinete Deputado Edivaldo Holanda-PTC
REQUERIMENTO N.º
Senhor Presidente, 
Na forma regimental, requeiro a Vossa Excelência que, após ouvido o Plenário, seja encaminhada Mensagem de Aplausos e Congratulações ao Pastor Antônio Martins de Sousa Brito, pelo transcurso dos 27 anos a frente da Igreja Batista Luz e Vida,  cujas comemorações se darão nos dias 24, 25 e 26 do corrente. 
O Pastor Antônio Martins de Sousa Brito é maranhense, nascido na cidade de Balsas, sul do Estado. Casado com a Senhora Raimunda Ribeiro Brito, com quem teve nove filhos e treze netos. Fez os estudos iniciais em Balsas e Carolina. Formou-se em Teologia pelo Instituto de Teologia Batista de Carolina e pelo Seminário Teológico Batista Equatorial de Belém - Pará. Também é Bacharel em Pedagogia.

 O Pastor Antônio Brito, como é mais conhecido, é uma personalidade evangélica de grande prestígio na denominação Batista do Maranhão, onde tem participação ativa e foi presidente; diretor de evangelismo e missões; diretor de comunicação; presidente e secretário da Ordem dos Pastores Batista do Brasil, Secção do Maranhão; foi professor do Seminário Batista do Maranhão e Capelão do Colégio Batista Daniel de La Touche.
                                  Ao longo de mais de 40 anos de vida ministerial tem se dedicado a causa da evangelização. Iniciou seu ministério na Igreja Batista Betel de Santa Inês; passou pela Igreja Batista da Reconciliação de São José de Ribamar; Igreja Tabernáculo Batista de São Luís; Primeira Igreja Batista de Rosário; Primeira Igreja Batista do Coroadinho e a Igreja Batista Luz e Vida de São Luís, que comemora 27 anos de existência no próximo dia 26 de junho, da qual foi fundador e atualmente exerce a função de pastor auxiliar.      

Por todas essas razões, faz-se o Pastor Antônio Martins de Sousa Brito merecedor do reconhecimento e dos aplausos de toda a comunidade Evangélica do Maranhão.
Requeiro, por fim, que a Mensagem de Aplausos e Congratulações seja enviada através do endereço situado à Av. Odilo Costa Filho, nº 42, Pq. Universitário, João de Deus, CEP. 65049-650, São Luís - MA.

  SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO em 23 de junho de 2016. 
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