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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO
Gabinete do Deputado Adriano Sarney

PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA  Nº 		, DE 2016
Concede Medalha “João do Vale” ao Senhor Francisco Duarte da Silva.


Art. 1º	Fica concedida a Medalha do Mérito Legislativo “João do Vale” ao senhor Francisco Duarte da Silva.
Art. 2º	Esta Resolução Legislativa entra em vigor na data de sua publicação.


SALA DAS SESSÕES DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO, 18 de novembro de 2016.




ADRIANO SARNEY
Deputado Estadual – PV














JUSTIFICATIVA

Francisco Duarte da Silva, mais conhecido como Erlanes Duarte, é publicitário, músico, cineasta, roteirista e ator nascido em São Luís do Maranhão, e formado pela faculdade Estácio de Sá. Desde jovem, envolveu-se diretamente com o cenário artístico maranhense, cantando durante cerca de 13 (treze) anos no renomado Bloco Carnavalesco “Jegue Folia”, contribuindo diretamente para enriquecer a tradição do famoso carnaval de rua, importante marco na nossa cultura. Depois dessa importante fase, Erlanes enveredou-se pelo mercado da radiodifusão, estando à frente do programa Viva Nossa Gente, no período de 2012 a 2014, na rádio oficial do Governo do Estado (Rádio Timbiras).
Em 2015, Erlanes foi o roteirista e produtor do sucesso “MULEQUE TÉ DOIDO – O FILME”. Este projeto cinematográfico Foi um marco no cinema do Maranhão. O Filme bateu todos os recordes de bilheteria do cinema maranhense de todos os tempos, levando milhares de espectadores aos cinemas de São Luís. Um recorde impressionante e histórico. 
Pela ousadia no plano de distribuição do projeto, que visou escoar o conteúdo audiovisual massivamente, o filme se transformou em fenômeno cultural e importante ferramenta difusora do audiovisual maranhense, possibilitando exibições e debates sobre a estética cinematográfica com a intenção de atingir o maior número de pessoas, dos mais variados públicos, principalmente àqueles, que não tiveram acesso ao cinema, além de contribuir diretamente para o fomento do mercado local e a formação de público para o cinema do estado. O projeto soma mais de 20 mil seguidores nas redes sociais e aproximadamente 300 mil visualizações no YouTube. Tratando-se de DVD's, a circulação ultrapassa as 400 mil cópias em todo Brasil.
MULEQUE TÉ DOIDO – O FILME, além de São Luís, também foi exibido no Rio de Janeiro, no Barra Shopping (New York City), Park Shopping Campo Grande e em 12 comunidades da cidade de Mafra no Paraná. O projeto recebeu homenagem pelos serviços prestados à cultura maranhense na Câmara Municipal de São Luís, foi premiado como ferramenta de difusão do turismo do Maranhão no Prêmio Cazumbá de Turismo e cultura 2014, foi premiado como melhor longa-metragem de ficção no 7° Maranhão Na Tela 2015 e homenageado pela Faculdade Estácio São Luís como fomentador do cinema local. Graças ao grande sucesso de público, crítica e um trabalho de credibilidade e responsabilidade social (contrapartida social com visitas em escolas e instituições públicas do ensino médio e fundamental, comunidades carentes, Ong's, faculdades, entre outras...) a Secretaria de Cultura do Estado do Maranhão concedeu ao Projeto Cinematográfico Muleque Té Doido, o certificado de mérito cultural, possibilitando a participação na Lei Estadual de Incentivo à Cultura. E, através desde, captar recursos para a produção do segundo filme da trilogia: MULEQUE TÉ DOIDO 2 – A LENDA DE DOM SEBASTIÃO. Que inclusive já estreou nos cinemas e com apenas 1 semana já bate recordes de público.
[bookmark: _GoBack]Devido à todas estas contribuições culturais e artísticas para o povo do Maranhão, Erlanes Duarte é merecedor de tamanha homenagem.
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