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ESTADO DO MARANHÃO
Assembléia Legislativa
Gabinete  do Deputado Othelino Neto
Av. Jerônimo de Albuquerque, s/n – Sitio do Rangedor - Cohafuma
CEP: 65.071-750 São Luis – MA


 REQUERIMENTO Nº /16 
                                                                                                                   Requerimento de Pesar. 
           Senhor Presidente; 
           
            Nos termos regimentais requeremos a Vossa Excelência, após manifestação do Plenário, do registro nos Anais da Assembleia Legislativa do Maranhão de mensagem de pesar pelo falecimento do Arcebispo Emérito de São Paulo, Dom Paulo Evaristo Arns, ocorrido no dia 14 de dezembro de 2016 na cidade de São Paulo. 
           A busca por liberdade, igualdade e a proteção a perseguidos pela ditadura militar são as marcas registradas de Dom Paulo. A sua atuação ultrapassou as fronteiras do Estado de São Paulo, estendendo-se pelo Brasil e pelo mundo. Inúmeros registros históricos comprovam a atuação firme de Dom Paulo na defesa dos desamparados e oprimidos durante o período de ditadura militar, abrigando perseguidos, visitando presídios e indo pessoalmente ao encontro dos Generais na busca de desaparecidos políticos. 
          Arcebispo Emérito de São Paulo e Cardeal, Dom Paulo personifica a liberdade e a luta pelos direitos humanos no Brasil. Cardeal da Liberdade, Bispo dos Oprimidos, Cardeal dos Trabalhadores, Bispos do Presos, Bom Pastor, Cardeal da Cidadania, muitos foram os adjetivos conferidos ao religioso que retratam a sua luta por justiça social. No final da vida, indagado como gostaria de ser lembrado, respondeu de modo simples e direto: ”Amigo do Povo” 
         Requeremos ainda o envio de condolências a Arquidiocese do São Paulo, local onde Dom Paulo exerceu a sua atividade religiosa e onde de maneira firme e determinada combateu os desmandos e perseguições do período ditatorial brasileiro, manifestando o sentimento de pesar do povo maranhense. 
          Assembleia Legislativa do Maranhão, em 15 de dezembro de 2016. 
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