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ESTADO DO MARANHÃO

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA

GABINETE DO DEPUTADO FÁBIO BRAGA

Av. Jerônimo de Albuquerque, s/nº, Sítio Rangedor, Calhau – São Luís – MA.

REQUERIMENTO Nº         /2017


Senhor Presidente,



Nos termos que dispõe o art. 148 do Regimento Interno desta Casa, requeiro à Vossa Excelência, após ouvido o plenário, seja aprovado o presente requerimento, onde pedimos que se encaminhe uma Mensagem de Congratulações às Irmãs Mestras de Santa Dorotéia, pela celebração do Jubileu de Ouro da caminhada missionária em terra brasileira, festa religiosa que ocorreu sábado, dia 4 deste mês, na paróquia de São Sebastião, na minha querida Vargem Grande, e que foi coroada de êxito.


O evento destaca, dentre outras coisas, a Profissão Perpétua; as Promessas Definitivas na Fraternidade Secular e o Decênio de Profissão, emblemas religiosos que celebram e exaltam o Senhor, com cantos e hinos de gratidão ao Altíssimo.


No texto da Mensagem que ora requeiro, pediria, ainda, que a Presidência fizesse destacar, também, o trabalho cívico-religioso que essas missionárias de Cristo desenvolvem na cidade de Vargem Grande há décadas, trabalho que contempla desde o simples apoio espiritual para crianças e adolescentes, como o catecismo e a primeira comunhão por exemplo, até o atendimento humanizado na área de saúde, onde elas fazem funcionar permanentemente um ambulatório que já salvou centenas de vidas, bem como a iniciativa que se estende até mesmo a área do ensino básico, onde sustentam uma escola de excelência para crianças e adolescentes, beneficiando sempre os mais necessitados, por serem a meta principal da congregação religiosa.


Esta homenagem que a Casa prestará às Irmãs de Santa Dorotéia será sem dúvidas um grande lenitivo à continuidade do trabalho que elas realizam na cidade, porque mostrará que a força, a determinação e o desprendimento que cultuam no trato de tão importantes questões sociais, nos fazem continuar acreditando na caridade, na fraternidade e no amor ao próximo.



PLENÁRIO “DEPUTADO NAGIB HAICKEL” DO PALÁCIO “MANOEL BEQUIMÃO”, em 09 de fevereiro de 2017. 

Fábio Braga
Deputado Estadual – SD
