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ESTADO DO MARANHÃO

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA

GABINETE DO DEPUTADO FÁBIO BRAGA

Av. Jerônimo de Albuquerque, s/nº, Sítio Rangedor, Calhau – São Luís – MA.

IINDICAÇÃO Nº         /2017


Senhor Presidente,



Nos termos que dispõe o art. 148 do Regimento Interno desta Casa, requeiro à Vossa Excelência, após ouvido o plenário, seja aprovado o presente requerimento, e encaminhado à gerente da Unidade Operacional da Agência Nacional de Telecomunicações – ANATEL no Maranhão, Sra. Karine Braga Monteiro, cobrando providencias urgentes do Órgão, para a retomada do sinal de telefonia móvel das operadoras Claro e TIM, nas cidades de Amapá do Maranhão, Cândido Mendes, Carutapera, Godofredo Viana, Luís Domingues e Turiaçu, cuja população denuncia que está sem comunicação há cinco dias, isolamento que vem trazendo  prejuízos para todos os setores da atividade social e econômica de cada um, tal é a importância da telefonia móvel na vida de todos nós.

Não é demais lembrar, senhor presidente, que num quadro de consumo de massa em que se transformou um serviço como esse, onde, segundo a ANATEL, existem 244 milhões de linhas telefônicas móveis no Brasil, ou seja, 44 milhões a mais do que o total da população brasileira; onde existe uma dependência  visceral pela tecnologia móvel em todas as classes sociais e em todos os setores da vida do cidadão, é imperativo que a atividade opere com o mínimo de respeito ao consumidor; com o mínimo de credibilidade, de produtividade, de responsabilidade e de profissionalismo, para que este grande mercado consumidor possa  tocar sua rotina diária sem maiores traumas, ou vexames.

Mas, parece que na prática a coisa é não é bem assim, porque o número de reclamações dos consumidores em direção as operadores de telefonia móvel, como Claro, Tim, Vivo, Oi e outras, se multiplicam a cada dia, penalizando com mais intensidade justamente os consumidores dos pré-pagos, que somam 67% do total, ou seja, representam 165 milhões de celulares, e que via de regra, estão localizados em cidades do interior do país.
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Nas regiões mais afastadas dos grandes centros urbanos, como é o caso, os órgãos de defesa do consumidor, ou as agências reguladoras como a ANATEL, funcionam com muita precariedade, quando funcionam, entregando à própria sorte os usuários do sistema, que por seu turno não acreditam mais nesses órgãos e passam a pedir socorro a vereadores, deputados estaduais, deputados federais, senadores etc.. à fim de poderem ver resgatados os direitos de cidadania que estão previstos em lei, mas que vêm  estão sendo sistematicamente desrespeitados, como é o caso recorrente das operadoras de telefonia móvel que estão sempre no topo das reclamações dos usuários,  que no caso específico da telefonia móvel, não enxergam autoridade suficiente na ANATEL, para defender seus direitos junto às operadoras.
É com base nesta realizada que peço aos nobres colegas que acatem à presente propositura, pela justeza social que seus objetivos perseguem. 

PLENÁRIO “DEPUTADO NAGIB HAICKEL” DO PALÁCIO “MANOEL BEQUIMÃO”, em 13 de fevereiro de 2017. 
Fábio Braga
Deputado Estadual – SD
