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ESTADO DO MARANHÃO
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO

2º SECRETÁRIO DEP. STÊNIO REZENDE

Projeto de Resolução Legislativa Nº____ / 2017
Concede Título de Cidadão Maranhense ao SENADOR JOSÉ AGRIPINO MAIA.
Art. 1º- Fica concedido Título de Cidadão Maranhense ao Senador José Agripino Maia.

Art. 2º- Esta Resolução Legislativa entrará em vigor na data de sua publicação.

Plenário Deputado “Nagib Haickel” do Palácio “Manuel Beckman”, em São Luís – MA, 07 de Abril de 2017.

    Stênio Rezende

   Deputado Estadual - DEM
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Breve Justificativa
O Senador José Agripino Maia nasceu em Mossoró (RN) no dia 23 de maio de 1945, é engenheiro civil, casado com Anita Catalão Maia, pai de Alexandre e Felipe e tem quatro netos. 
Formado em Engenharia pela Faculdade de Engenharia da Universidade do Estado da Guanabara (1967). Pós-Graduação em Estabilização de Taludes - Universidade do Estado da Guanabara. 

Considerado por diversas vezes como um dos dez parlamentares mais influente do Congresso Nacional, de acordo com aferições divulgadas pelo Departamento Intersindical de Assessoria Parlamentar (Diap), o instituto de análise política de maior destaque do país. Atualmente destaca-se como um dos principais congressistas no Senado. 
José Agripino foi líder no senado por mais de dez vezes consecutivas, sendo sempre reconduzido ao cargo pelos colegas parlamentares democratas, o que ratifica seu reconhecido poder de articulação. O senador como principais bandeiras: o desenvolvimento social e econômico do país por meio da produção de riquezas e não apenas por medidas assistencialistas sem perspectivas de futuro para os mais pobres, o combate as altas taxas de juros, a defesa da transparência e ética no serviço público. 
Está em seu quarto mandato como senador da República, onde preside o partido Democratas em nível nacional e no Rio Grande do Norte. Já foi prefeito de Natal e governador do Rio Grande do Norte por duas vezes.
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Principais fatos da vida administrativa, parlamentar e outras atividades:  Diretor-Presidente da MAISA - Mossoró Agro-industrial (1968). Engenheiro-Chefe de Obras EIT - Empresa Industrial Técnicas S/A ( 1969/72 ). Gerente Regional da EIT - Empresa Industrial Técnica S/A, para os Estados da Bahia, Sergipe, Alagoas, Pernambuco e Paraíba (1972/75). Diretor-Superintendente  da CIT - Companhia Industrial Técnica  (no País, pioneira no aproveitamento integral do babaçu). Conferencista : “ A economia do Nordeste e sua potencialidades dentro do contexto energético do País”, na Faculdade de Engenharia da Universidade Federal da Paraíba (1976); “ O aproveitamento integral do babaçu e seus reflexos na economia nordestina”, na Associação dos Diplomados da Escola Superior de Guerra - Seção Maranhão (1977); “Programa Promorar”, no XXIX Encontro Nacional de COHAB em Porto Alegre/RS (1982) e “Problemas Municipalistas Brasileiros”, no X Congresso Brasileiro de Municípios, realizado em Gramado/RS (1983) . Prefeito Municipal de Natal (1979/82). Depoente na CPI da Câmara dos Deputados sobre “Causas do Empobrecimento dos Municípios”. Expositor no I Encontro Nacional do Promorar, realizado no Rio de Janeiro, sobre a atuação da Prefeitura de Natal no referido programa (1981). Participou do I Congresso Brasileiro de Programas Sociais Urbanos - São Paulo (1982), e do Fórum de Debates dos Governadores - São Paulo (1983). 

Presidente do Conselho de Desenvolvimento do Estado do Rio Grande do Norte (1983/86 ). Governador do Estado do Rio Grande do Norte ( 1983/86 ). Eleito Senador da República ( 1987/95 ). Novamente Governador do Rio Grande do Norte (1991/94). Reeleito Senador da República (1995/2003). Presidente da Comissão de Serviços de Infra-Estrutura  (1995/96); Titular da Comissão de Relações Exteriores e Defesa Nacional (1995/98); Presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania(1999/2000); Titular da Comissão de Serviço de Infra-Estrutura (1999/2000). Titular da Comissão Parlamentar de Inquérito do Senado Federal destinada a apurar denúncias a respeito da existência de irregularidades praticadas por integrantes de Tribunais Superiores, Tribunais Regionais e Tribunais de Justiça (1999) Membro Nato do Conselho da Ordem do Congresso Nacional em virtude de presidir a CCJ ( 1999/2000 ); Titular da Comissão de Assuntos Econômicos (2001/02); Titular da Comissão de Relações Exteriores e Defesa Nacional (2001/02); DIAP Os “Cabeças” do Congresso Nacional, pesquisa sobre os 100 parlamentares mais influentes no Poder Legislativo( 2001) Membro do Grupo Parlamentar Brasil-Itália ( abril 2001). Eleito por unanimidade líder do PFL no Senado Federal ( novembro de 2001 ) 
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Discurso em nome do partido PFL , homenageando a Conferência Nacional dos Bispos do Brasil, pelo transcurso dos 50 anos de sua fundação. ( 23 de maio de 2002 ). Homenagem à  aposição do retrato do  SENADOR  JOSÉ AGRIPINO  na  galeria de ex-Presidentes da Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania. (26 
 de junho de 2002 ) DIAP Os “Cabeças” do Congresso Nacional, pesquisa sobre os 100 parlamentares mais influentes no Poder Legislativo( 2002). Reeleito por unanimidade Líder do PFL no Senado (janeiro/2003). Titular das Comissões de Relações e Exteriores e Assuntos Sociais     (2003/2004) Suplente das Comissões de Educação e Assuntos Econômicos (2003/2004). DIAP As “Cabeças” do Congresso Nacional, pesquisa sobre os 100 parlamentares mais influentes no Poder Legislativo, escolhido pela quarta vez( 2003) DIAP Os “Cabeças” do Congresso Nacional, pesquisa sobre os 100 parlamentares mais influentes no Poder Legislativo, escolhido pela quinta vez sendo 8ª mais bem votado(2004). Reeleito por unanimidade Líder do PFL no Senado (janeiro/2007) Membro da Frente Parlamentar Mista da Micro e Pequena Empresa (2007) 
Vice-Presidente da Comissão Executiva Nacional do PFL - Partido  da Frente Liberal;  Membro do Conselho de Ética e Decoro Parlamentar. Titular da CPI (Comissão Parlamentar de Inquérito ) Destinada a apurar irregularidades relacionadas à autorização, emissão e negociação de títulos públicos, estaduais e municipais, nos exercícios de 1995 e 1996. ( 1997 ).     

Atuação na Assembléia Nacional Constituinte de 1987: Membro Titular da Comissão da Organização Eleitoral, Partidária e Garantia das Instituições e da Subcomissão do Sistema Eleitora e Partidos Políticos. Membro Suplente da Comissão  da Organização do Estado e da Subcomissão dos Estados. Relator da Subcomissão do Poder Executivo. Suplente da Comissão da Ordem Social. Titular da Comissão da Organização dos Poderes e Sistema de Governo, Titular da Comissão de Sistematização e Presidente da Comissão Mista que elaborou o Código de Defesa do Consumidor.
- Ministrou palestra sobre Reforma Tributária no VIII Congresso Estadual dos Auditores Fiscais do RN – SINDIFERN – abril/2011
Missões no exterior: Visita de estudos a centros tecnológicos europeus - 17 países (1968). Viagem de estudo sobre técnicas de atualização e administração de recursos do solo e da água, a convite do Governo dos Estados Unidos da 
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América. Representante do PFL na comemoração do Centenário da Fundação do Partido Colorado Paraguai ( setembro de 1987 ). Observador Parlamentar da Quadragésima Segunda (1987) e Qüinquagésima (1995)  Sessões  da Organização das Nações Unidas - EUA. Participante da Delegação Integrante do Grupo Brasileiro da Associação Interparlamentar de Turismo na Reunião do Comitê de Membros Filiados da Organização Mundial de Turismo - França (1988). Participante da Delegação Integrante do Grupo Brasileiro da Associação Interparlamentar de turismo na Conferência Interparlamentar de Turismo, em Haia-Holanda (1989). Viagem à França e República Federal Alemã, para obter subsídios para trabalhos da Comissão Mista de Defesa do Consumidor (1989). Ciclo Internacional de Debates sobre Defesa do Consumidor nos EUA e na França (1990); Participou da 83ª Reunião da Conferência Internacional do Trabalho - Genebra - Suíça (1996). Observador Parlamentar na XXXVIII Reunião Anual da Assembléia de Governadores do Banco Interamericano de Desenvolvimento (BID), e na XII Reunião Anual da Assembléia de Governadores da Corporação Interamericana de Investimentos (CII) - (14 a 19 de março de 1997)  Barcelona-Espanha. Representante da Executiva do Partido da Frente Liberal - PFL em Porto - Portugal (abril - 1997) - Representante da Executiva do Partido da Frente Liberal - PFL  - Madri-Espanha (julho - 1997 ) - Representante do Partido da Frente Liberal - PFL - na Comitiva do Exmº. Senhor Vice-Presidente Marco Maciel  - Madri-Espanha (outubro - 1997 ). Convidado do Presidente da República Fernando Henrique Cardoso, na Comitiva Oficial para acompanhá-lo na visita de Estado ao Reino da Espanha, (21 a 25 de abril de 1998). Representante do Partido da Frente Liberal - PFL - para participar do “Foro de Madrid” - promovido pela Faundación Popular Ibero-americana, Madri-Espanha  (10 a 13 novembro de 1998). Representante do Partido da Frente Liberal - PFL - para participar no Congresso promovido pela ODCA - Organizacion Democrata Cristiana de America, Buenos Aires-Argentina (27 e 28 de maio de 1999 ). Convidado do Partido da Frente Liberal – PFL,  participou como Palestrante no “ Evaluacion de los Escenarlos do Crisis em América Latina” na cidade do México ( 03 e 04 de novembro de 1999). Como Presidente do Grupo Parlamentar Brasil-Espanha, acompanhou o Senhor Vice Presidente da República Marco Maciel, visita oficial a Espanha ( 26 a 30 de novembro de 1999). Designado membro da Comissão representante do Senado Federal na solenidade de “Beatificação dos Trinta Mártires do RN”, presidida pelo Santo Padre João Paulo II, Roma-Itália              (período de 03 a 08 de março de 2000), Designado pelo Presidente do Senado Federal, Presidente Antônio Carlos Magalhães, com o apoio da embaixada 
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brasileira, buscar no Congresso norte-americano elementos relativos a: processo de votação da lei orçamentária anual, legislação sobre atividades da imprensa, subsídios e vantagens dos parlamentares e calendário das sessões deliberativas a realizar-se em Washington, Estados Unidos da América ( período de 04 a 06 de abril de 2000). Representante do Partido da Frente Liberal – PFL – para participar do seminário “ Resultados y expectativas de las negociaciones Union Europea-América Latina”, promovida pela Fundación Popular Ibero-americana, Madrid-Espanha ( 2 a 3 novembro de 2000). A convite do Ministro do Planejamento, Orçamento e Gestão, na qualidade de observador parlamentar, integrou a delegação brasileira à Quadragésima Segunda Reunião Anual da Assembléia de 
Governadores do Banco Interamericano de Desenvolvimento – BID, e à Décima Sexta Reunião Anual da Assembléia de Governadores da Corporação Interamericana de Investimentos, na cidade de Santiago – Chile ( 19 a 21 de março de 2001) A convite do Instituto Tancredo Neves,  para proferir palestra no seminário: Distintas Experiencias sobre Integración: Um Puente entre el Proyecto Nacional y las Estrategias de Integración Supranacional”, que será realizado pela Fundação Konrad Adenauer em parceria com a Fundación Popular Ibero-americana, como Centro Internacional de Políticas Públicas ( CIPP ) e com a Fundación Pensamjento Americano, a realizar em Buenos Aires, Argentina. (02 e 03 de maio de 2001). A convite do Presidente da República, Fernando Henrique Cardoso, para  participar como Observador Parlamentar, a 56º Assembléia-Geral das Nações Unidas ONU  em Nova York – EEUU (  12 a 26 de outubro de 2001 )  A convite do PFL, para participar da Reunião de Líderes, pela Internacional Demócrata Cristina – IDC no México.( 19 a 22 novembro de 2001) A convite do PFL, para participar como representante do Partido na Reunião do Conselho Diretivo da Internacional Democrata Cristã – IDC em Corfú-Grécia( 30/11 e 01/12 de 2002).A convite do PFL, para participar na qualidade de Vice Presidente nas Reuniões do Comitê Executivo da Internacional Democrática de Centro-IDC, convocadas pelo Presidente José Maria Aznar a ser realizada na Cidade de Madrid-Espanha(10 a 15 de fevereiro de 2004).

Observador Parlamentar – 64ª Assembléia Geral das Nações Unidas – período de 30 de outubro a 05 de novembro de 2009. 

Observador Parlamentar – 67ª Assembléia Geral das Nações Unidas – 2012 – período de 
Condecorações: Medalha do Mérito Alberto Maranhão do Rio Grande do Norte. Ordem do Ipiranga, concedida pelo Conselho de Honrarias e Mérito do Estado de São Paulo. Grande Oficial do Mérito Aeronáutico. Grã-Cruz da Ordem de Mérito Guararapes, outorgada pelo Governo do Estado de Pernambuco. 
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Grã-Cruz da Ordem do Mérito Renascença do Estado do Piauí. Grã-Cruz da Ordem do Mérito Aperipê do Estado de Sergipe. Grã-Cruz da Ordem do Mérito Judiciário do Trabalho. Ordem do Mérito da Inconfidência do Estado de Minas Gerais. Benemérito dos Portos Brasileiros. Grande Oficial da Ordem do Rio Branco. Grau de Grande Oficial Ministério da Marinha. Grão Mestre da Ordem do Mérito Militar no Grau Comendador. Legion d’Honneur (França) e Comenda Isabel, a Católica (Reino da Espanha). Medalha do Mérito Governador Dinarte Mariz ( Tribunal de Contas RN) Ordem do Mérito Anhanguera (Governo GO ) Condecoração participação Grupo Parlamentar de Amizade Brasil – Espanha  ( Embaixada da Espanha-Brasília-Brasil)

Comenda da Ordem do Mérito Parlamentar (Assembléia Legislativa - Sergipe ) 

Diploma Da Ordem Do Mérito Militar  (Quartel General Brasília)

Medalha em homenagem aos parlamentares constituintes (Decreto 6600, de 06.10.08 – Presidência da República)

Medalha do Mérito Legislativo José Augusto (Assembléia Legislativa do RN)

Comenda do Conselho da Ordem do Mérito Jurídico do Tribunal Regional do Trabalho da 1ª Região do RJ.
Assim, com base na sua experiência, dedicação compromisso por seus relevantes serviços prestados, o torna merecedor desta justa homenagem, como reconhecimento do seu mérito, contribuindo para uma sociedade cada vez mais justa e melhor. 
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