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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO

Gabinete do Deputado César Pires

Avenida Jerônimo de Albuquerque, s/n, Sítio do Rangedor – Cohafuma

São Luís - MA – 65.071-750 - Tel. 3269-3230 / 3269-3437
e-mail: cesarpires@al.ma.gov.br

INDICAÇÃO Nº        /2017

Senhor Presidente,

Nos termos do que dispõe o Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Maranhão, requeiro que seja encaminhado ofício ao Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (FNDE), ao Ministério Público Federal e à Polícia Federal para que sejam apuradas, supostas irregularidades, que segundo informações, de domínio público, em nossa cidade, Codó no que diz respeito à possibilidade de emissão de notas fiscais frias para prestação de contas dos recursos do  Programa Dinheiro Direto na Escola (PDDE) que chegaram as escolas Codoenses, nos anos 2015 e 2016.

Consta ainda a possibilidade de prestação de contas sem que os materiais adquiridos não chegassem às escolas e os atestos não sofressem critérios de seriedade por parte da Secretaria de Educação.

Nesse sentido, solicito a criação de uma força-tarefa para apurar in loco, a veracidade das denuncias quando de minha estada nesse município. Assim sendo requeiro aos Órgãos supramencionados que apurem, solicitando o reconhecimento ou não dos produtos adquiridos, por parte dos professores e alunos das escolas supostamente envolvidas e as notas fiscais de compra e venda, nos comércios fornecedores para compatibilização entre a saída e a entrada de produtos, correlatos, nestes estabelecimentos que venderam os produtos comercializados ou apenas fornecidos em notas fiscais, no exercício de 2015 e 2016.

Solicitamos que apure o patrimônio dos envolvidos, bem como a suas declarações de imposto de renda, correlatos aos seus ganhos.

Senhor Presidente, como sugestão deveria este Órgão exigir dos que recebem publicar nos murais da Escola o valor recebido, as notas fiscais e o atesto de seguimento de docentes, docentes maiores e funcionários do quadro permanente das escolas.

Ciente que os Órgãos envolvidos tomarão as medidas necessárias para apurar a veracidade ou não das denúncias, agradecemos em nome dos que lutam pelo emprego justo dos recursos públicos.

César Pires

Deputado Estadual – PEN

           “Incluindo o Maranhão pelo conhecimento”.
