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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO

Gabinete do Deputado César Pires
Avenida Jerônimo de Albuquerque, s/n, Sítio do Rangedor – Cohafuma

São Luís - MA – 65.071-750 - Tel. 3269-3230 / 3269-3437 
e-mail: cesarpires@al.ma.gov.br
MOÇÃO Nº          /2017
Senhor Presidente, 

Nos termos do que dispõe o Art.148 do Regimento Interno deste Poder, e considerando que:

- em 29 de dezembro de 2016 foi aprovada a Lei Complementar nº 157, que “Altera a Lei Complementar nº 116, de 31 de julho de 2003, que dispõe sobre o Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza, a Lei nº 8.429, de 2 de junho de 1992 (Lei de Improbidade Administrativa), e a Lei Complementar nº 63, de 11 de janeiro de 1990, que dispõe sobre critérios e prazos de crédito das parcelas do produto da arrecadação de impostos de competência dos Estados e de transferências por estes recebidos, pertencentes aos Municípios, e dá outras providências”;
- a redação da Lei aprovada pelo próprio Congresso Nacional visa transferir a cobrança do Imposto Sobre Serviços (ISS) do município do estabelecimento prestador do serviço para o município do domicílio dos clientes de cartões de crédito, débito, leasing e de planos de saúde, e;

- apesar de essa alteração criar um mecanismo mais justo de distribuição dos recursos do ISS, possibilitando a partilha entre todos os municípios, ela foi vetada parcialmente pelo atual Governo Federal, por meio da Mensagem nº 720;

Requeiro o envio de Moção ao Presidente do Senado Federal, ao Presidente da Câmara dos Deputados e aos Parlamentares da Bancada Maranhense na Câmara dos Deputados e no Senado, nos seguintes termos: “A Assembléia Legislativa do Estado do Maranhão, acolhendo proposição do deputado César Pires, manifesta apoio à redação integral da Lei Complementar nº 157/2016 e, por conseqüência, contrariedade ao veto parcial aposto pelo Governo Federal, e defende a derrubada do veto. Atenciosamente, deputado Humberto Coutinho, presidente”. 

Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão, em 19 de abril de 2017.

César Pires

Deputado Estadual – PEN

                                   “Incluindo o Maranhão pelo conhecimento”. 

