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PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº            /2019.



CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO LEGISLATIVO JOSÉ RIBAMAR DE OLIVEIRA “CANHOTEIRO” AO SENHOR JOSÉ EMÍLIO SANTOS MOREIRA.


Art. 1º - Fica concedida a Medalha do Mérito Legislativo José Ribamar de Oliveira “Canhoteiro” ao Senhor José Emílio Santos Moreira.

Art. 2º- Este Projeto de Resolução entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.


Plenário “Deputado Nagib Haickel do Palácio “Manuel Bequimão” em São Luís 03 de setembro de 2019. 




NETO EVANGELISTA
Deputado Estadual
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JUSTIFICATIVA


O presente Projeto de Resolução Legislativa, visa homenagear, o atleta maranhense, José Emílio Santos Moreira, natural da cidade de São Jose de Ribamar, nascido em 26 de julho de 1944, filho de Arnaldo Moreira e Cecy Amorim Santos, que ao longo da sua carreira vem contribuindo com promoção do judô em todo o território brasileiro.
[bookmark: _GoBack]O atleta iniciou sua carreira ainda na infância, no clube de regatas do Flamengo no Rio de Janeiro em 1955. No ano de 1971 teve que voltar para capital maranhense. Em sua trajetória, já com faixa verde na cintura, retomando seus treinamentos com o mestre Jorge Saito já como mestre iniciou um trabalho social junto a Fundação Estadual para o Bem-Estar do Menor - FEBEM, formando vários jovens carentes em judocas renomados da capital. Dando continuidade à sua carreira foi chamado pela escola Marista, a apresentar a filosofia do judô, de onde ficou de 1976 à 1992, chegando a ocupar o cargo de vice-diretor da escola, fazendo história por ter formando grandes judocas, entre eles o governador Flávio Dino.
O Mestre Emílio Moreira, foi o fundador da Federação Maranhense de Judô, após ter enfrentado algumas dificuldades para concretizar esse grande feito. Após anos de luta em busca de um espaço no cenário nacional de Judô, o professor Emilio por duas vezes foi eleito vice-presidente da Confederação Brasileira de Judô, acompanhando os atletas da seleção brasileira de judô pelo mundo, com destaque para as olimpíadas de Atlanta como chefe da delegação em 1996.
Ao logo de sua trajetória, atuou também como árbitro em importantes campeonatos no âmbito nacional como Coordenador de arbitragem de judô juvenil e infantil nos Jogos Escolares Maranhense – São Luís, setembro 2016 e no Seminário Estadual de Arbitragem FPJ – São Paulo, Mogi da Cruzes, 15 de fevereiro de 2016.
E como reconhecimento pelo trabalho como atleta e técnico no âmbito estadual e nacional, recebeu várias horarias, como a comendador da Ordem Timbira outorgado pelo do Estado do Maranhão pelo IV Centenário de São Luís - MA; Medalha de Honra ao Mérito dos 40 anos dos Jogos Escolares Maranhense e a Honraria Professor Manoel Gomes Tubino outorgado pela Câmera Federal.
 Respeitado em todo o cenário nacional do judô, o mestre Emílio é considerado a história viva do judô maranhense, são anos de dedicação pelo esporte, uma vida de lutas principalmente por aqueles que mais precisavam, com seus 76 (setenta e seis) anos de idade, ainda ministrando aulas, contribuindo com sua vasta experiencia e sensibilidade.
Sendo assim, a solicitação é justificada pela relevante contribuição do mestre, por meio da sua promoção e incentivo ao esporte. 
 Com base nas razões acima aduzidas, contamos com o apoio de nossos nobres pares para a aprovação deste justificado Projeto de Resolução.
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NETO EVANGELISTA
Deputado Estadual
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