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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia Legislativa
GABINETE DO DEPUTADO DR. YGLÉSIO

PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº       /2019

CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO LEGISLATIVO “JOÃO DO VALE” AO ATOR RÔMULO ARANHA ESTRELA.

Art. 1º - Fica concedida a Medalha do Mérito Legislativo “João do Vale” ao ator Rômulo Aranha Estrela.
Art. 2º - Esta Resolução Legislativa entrará em vigor na data da sua publicação.

Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão, 10 de dezembro de 2019.



DR. YGLÉSIO
DEPUTADO ESTADUAL












juSTIFICATIVA
O Projeto de Resolução Legislativa que ora submeto à apreciação desta Casa dispõe sobre a concessão da Medalha de Mérito Legislativo “João do Vale”, nos termos do art. 138, V, “i”, c/c art. 139, “f” do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão, ao ator Romulo Aranha Estrela. 
O trabalho desenvolvido por Rômulo Estrela, como é conhecido nacionalmente, tem recebido grande destaque na maior emissora de televisão do Brasil, a Rede Globo. O ator tem um vasto currículo de participações em novelas. Rômulo fez sua primeira aparição na televisão em 2004, em uma pequena participação na novela Da Cor do Pecado da Rede Globo. Em 2005 integrou seu primeiro elenco fixo na telenovela Essas Mulheres, da Record TV. Nos anos seguintes realizou algumas participações especiais em telenovelas como Cobras & Lagartos e Duas Caras, além dos seriados Malhação e Por Toda Minha Vida. Em 2008 assinou seu primeiro contrato, passando a fazer parte do elenco da Record TV e sendo logo escalado para a segunda fase da telenovela Caminhos do Coração. No mesmo ano continuou interpretando o personagem na segunda parte da trilogia, a telenovela Os Mutantes, onde ganhou espaço como um dos antagonistas principais. Em 2009 o personagem passou por um amadurecimento ao transformar-se em um dos coprotagonistas da última parte da trilogia Promessas de Amor.
Em participou da minissérie Rei Davi. No mesmo ano integrou o elenco de Balacobaco, Em 2013, após não ter seu contrato renovado, passa a interpretar o elenco de Além do Horizonte. Em 2015 participou da novela Além do Tempo. Em 2016, na novela das onze Liberdade Liberdade. No ano seguinte garantiu interpretação em Novo Mundo. Em 2018 foi escalado para a novela Deus Salve o Rei, porém com a desistência de Renato Góes, acabou ficando com o papel do protagonista, sendo a primeira vez na carreira que Rômulo interpretou o personagem de maior destaque de uma trama. Em 2019 vive o protagonista Marcos na novela Bom Sucesso.
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