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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia do Maranhão
GABINETE DA DEPUTADA THAIZA HORTEGAL - PP

[bookmark: _Hlk17101725]INDICAÇÃO Nº     /2022
[bookmark: _Hlk17101588]Senhor Presidente, 
Na forma do que dispõe o Regimento Interno, deste Parlamento, requeiro a Vossa Excelência que, após ouvida a Mesa, seja encaminhado ofício ao Governador do Estado – Dr. Flavio Dino, solicitando que o Secretário de Estado das Cidades – Sr. Marcio Jerry e ao Presidente da Companhia de Saneamento Ambiental do Maranhão (CAEMA) – Sr. André dos Santos Paula, providencie a construção do sistema de abastecimento de água (poço artesiano) no Povoado Maranhão Novo, no município de Pinheiro – MA. 
[bookmark: _GoBack]Venho através desta indicação solicitar a implantação de um poço artesiano com a rede de distribuição de água para as residências dos moradores do povoado Maranhão Novo, no município de Pinheiro – MA. Sabe-se que a falta de água é uma demanda recorrente nesse local e no sentido de amenizar essa situação, venho por meio desta indicação, solicitar a implantação do sistema de abastecimento de água.  
O povoado é um dos poucos no município que ainda não possui o referido sistema. Para atender as necessidades diárias, os moradores do povoado apanham o precioso líquido em outras localidades ou utilizam água de poços cacimbões, com muitas impurezas comprometendo a qualidade de vida das pessoas.
A implantação do sistema de abastecimento solicitado se faz necessário para que seja oferecida água potável e de qualidade. 
Nestes termos, solicitamos o atendimento ao nosso pleito.
Plenário “Deputado Nagib Haickel” do Palacio “Manuel Beckman”. São Luís, 06 de janeiro de 2022 – Dra. Thaiza Hortegal – Deputada Estadual.
São Luís (MA), 06 de janeiro de 2022
Dra. Thaiza Hortegal
Deputada Estadual - PP
Palácio Manuel Beckman
Av. Jerônimo de Albuquerque, s/n, Sítio Rangedor - Cohafuma, São Luís-MA, CEP 65.071-750
Fone: 098 3269-3220 
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