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PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº


Concede Título de Cidadão Maranhense ao Senhor Ricardo Garcia Cappelli. 


Art. 1º – Fica concedido o Título de Cidadão Maranhense ao Senhor Ricardo Garcia Cappelli, natural da cidade do Rio de Janeiro, capital do Estado do Rio de Janeiro.

Art. 2º – Esta Resolução Legislativa entra em vigor na data de sua publicação.


PLENÁRIO DEPUTADO ¨NAGIB HAICKEL¨ DO PALÁCIO ¨MANUEL BECKMAN, EM 08 DE FEVEREIRO DE 2023.


Cláudio Cunha
Deputado Estadual 
PL/MA












JUSTIFICATIVA

    Ricardo Garcia Cappelli é Jornalista, especializado em Administração Pública pela Fundação Getúlio Vargas (FGV). Nascido no Rio de Janeiro, capital do estado do Rio de Janeiro, em 11 de fevereiro de 1972, estudou processamento de dados na Universidade Estácio de Sá, onde passou a ter contato com o movimento estudantil. E ao entrar em contato com a militância estudantil, Ricardo presidiu a União Nacional Dos Estudantes (UNE) de 1997 a 1999. Durante o seu mandato realizou a primeira Bienal de Cultura e Arte, em Salvador, em 1999, com objetivo de resgatar o trabalho cultural do movimento estudantil que havia se dissipado ao longo dos anos. A partir dessa data, houve a possibilidade de se desenvolver um movimento cultural organizado, levado adiante pela juventude universitária.
             Ricardo foi assessor parlamentar da Câmara de Vereadores do Rio de Janeiro, tendo como foco a concepção de políticas públicas para a juventude de 2000 a 2002, após esse período, trabalhou como Secretário Nacional de Esporte, Educação, Lazer e Inclusão Social no Ministério do Esporte de 2003 a 2006, desenvolvendo diversos projetos com o objetivo de qualificar o desenvolvimento do esporte educacional no país. Como Secretário de Desenvolvimento Econômico de Nova Iguaçu em 2008, fomentou e apoiou o comércio, a indústria, a prestação de serviços, o empreendedorismo, o potencial turístico da cidade, o estímulo a geração de postos de trabalho e consequente melhoria da renda da população. 
[bookmark: _GoBack]   Assumiu o cargo de Secretário de Comunicação do Maranhão durante os dois mandatos de Flávio Dino como Governador, a quem viria a acompanhar na sua desfiliação do PCdoB em 2021 e na sua nomeação como Ministro da Justiça e Segurança Pública.
             Convidado pelo Ministro da Justiça, Flávio Dino, Ricardo Cappelli, é nomeado ser o secretário-executivo da pasta desde 1º de janeiro de 2023, com a missão de manter a harmonia entre os poderes, combatendo a desigualdade, proteção da Constituição e defesa da democracia. E fazer com que o Ministério da Justiça e da Segurança Pública atue a favor para aqueles que lutam por uma justiça antirracista, contra o feminicídio e dos que são contra toda forma de preconceito e de violência. 
  Nos primeiros dias do ano em curso, respondeu pela Secretaria de Segurança Pública do Distrito Federal (SSP/DF) como Interventor Federal entre 8 e 31 de janeiro de 2023, nomeado pelo presidente Lula em função das invasões às edificações da Praça dos Três Poderes, cumprindo as principais missões determinadas pelo Presidente da República, sobretudo a de restabelecer a linha de comando e estabilizar a segurança pública no Distrito Federal.
             Em razão do exposto acima, pedimos o apoio dos nobres colegas para aprovar o referido projeto.
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