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PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº                 /2023.


[bookmark: _Hlk531792760]Concede o título de cidadão maranhense a Ceres Costa Fernandes.


A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO DECRETA:

Art. 1º - Fica concedido o título de cidadão maranhense Ceres Costa Fernandes, natural de Salvador, BA.

Art. 2º - Esta Resolução Legislativa entrará em vigor na data da sua publicação.

Assembleia Legislativa do Maranhão, em 13 de março de 2023.





WELLINGTON DO CURSO
Deputado Estadual

	







JUSTIFICATIVA

A Sr. Ceres Costa Fernandes, nasceu em Salvador-BA, em 28 de dezembro de 1942. Filha de Francisco Costa Fernandes Sobrinho e de Maria Isabel Soares Costa Fernandes. Permaneceu naquela cidade até os dois anos de idade, quando retornou ao Maranhão. Estudou o primário em São Luís, no Colégio Santa Tereza, das Irmãs Dorotéas, e parte do secundário no Rio de Janeiro, no Colégio Sacré-Coeur de Jésus, onde era interna. Interrompeu os estudos, aos 15 anos, para casar-se. Completou-os, bem mais tarde, nos cursos de Madureza dos 1◦ e 2◦ graus, realizando as provas no Liceu maranhense. É Licenciada em Letras – Inglês e Português – Universidade Federal do Maranhão – UFMA (1974) e Mestra em Letras – pela Pontifícia Universidade Católica – PUC –RJ (1987). Possui os seguintes cursos de especialização: Especialização em Metodologia do Ensino Superior, Semiologia Aplicada à Literatura e Ensino à Distância.
Foi professora da TV Educativa do Maranhão (1973-82) e é professora aposentada do Curso de Letras da UFMA (1975-96), onde ministrou Inglês, História da Literatura, Teoria da Literatura e Literatura Portuguesa. Nessa mesma Universidade, exerceu a chefia da Divisão de Estágio Curricular (1978), o cargo de Pró-Reitora de Graduação (1993-96) e o de Assessora de Relações Internacionais (1997-98). Após a aposentadoria federal, desempenhou, no Governo do Estado, o cargo de Assessora Especial de Educação da Gerência Regional de São Luís (1998-2003) – equivalente à época a uma Secretaria, com as 192 escolas estaduais existentes nos quatro municípios da Ilha de São Luís, sob sua responsabilidade.
De abril de 2003 a dezembro de 2008, exerceu a função de Gestora de Programas Especiais do Governo do Estado, desenvolvendo o Projeto Saúde na Escola, um programa educativo de melhoria de qualidade de vida dos alunos do ensino fundamental das escolas estaduais em 25 municípios-sede das Regionais. A partir de 2005, o programa foi estendido a mais 86 municípios de mais baixo IDH (Índice de Desenvolvimento Humano) do Maranhão. Diretora do Centro de Criatividade Odylo Costa, filho desde 2009, ali realiza o Café Literário, evento que já se tornou parte da agenda cultural de São Luís.

TÍTULOS E CARGOS:
· Licenciada em Letras – Inglês e Português – UFMA (1974 )
· Mestra em Letras – pela Pontifícia Universidade Católica – PUC –RJ (1987).
· Cursos de Especialização: Especialização em Metodologia do Ensino Superior, 
Semiologia Aplicada à Literatura e  Ensino à Distância.
 
· Magistério: professora da TV Educativa do Maranhão (1973-82), 
· Professora aposentada do Curso de Letras da UFMA (1975-96), onde ministrou  Inglês, História da Literatura, Teoria da Literatura e Literatura Portuguesa.

CARGOS E FUNÇÕES:
· Chefe da Divisão de Estágio Curricular (1978)- UFMA
· Pró-Reitora de Graduação (1993-96) UFMA
·  Assessora de Relações Internacionais (1997-98) UFMA
·  Assessora Especial de Educação da Gerência Regional de São Luís (1998-2003)–  equivalente à época a uma Secretaria, com as 192 escolas estaduais  existentes nos quatro municípios da Ilha de São Luis sob sua responsabilidade.  Governo  do Estado do Maranhão.
· Gestora de Programas Especiais do Governo do Estado, abril de 2003 a dezembro de 2006 desenvolvendo o Projeto Saúde na Escola, um programa educativo de melhoria de qualidade de vida dos alunos do ensino fundamental das escolas estaduais e municipais, atingindo 130 municípios. Alcançou a meta de 3 milhões de atendimentos.
· Diretora do Centro de Criatividade Odylo Costa, filho da Secretaria de Estado da Cultura. (2009 a 2014) Membro do Conselho Estadual de Cultura.

MEDALHAS E OUTRAS HONRARIAS:

· Medalha do Mérito Timbira (2006); Governo do Estado do Maranhão
Medalha Laura Rosa  (concedida às mulheres educadoras que se destacaram em outros ramos do saber).2008.
· Medalha Odorico Mendes da Academia Maranhense de Letras. 2008
· Palmas Universitárias (distinção honorifica) Resolução nº 12/86 do Conselho Universitário. 2009.
· Medalha Mérito Timbira Grau de Comendador do IV Centenário de São Luís, Resolução nº 136, de 13 de novembro de 2012.
· Medalha do 4º Centenário de São Luís – Resolução Administrativa nº  508 de agosto de 2012, por relevantes e inestimáveis serviços prestados à cidade de São Luís, no século XX e no atual.
· Professora Emérita da Universidade Federal do Maranhão, art.75, Inciso I do   Estatuto   da UFMA. Concedido em 30 de outubro de 2020.         

· Ocupa a Cadeira nº 39 da Academia Maranhense de Letras, que tem por patrono Gomes de Castro.  

· Na Academia Ludovicense de Letras, ocupa a Cadeira denº34, patroneada por Lucy Teixeira.   É cronista, contista e  ensaísta.    
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