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ESTADO DO MARANHÃO
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO
GABINETE DO DEPUTADO RILDO AMARAL 



PROJETO DE LEI Nº      /2023

Declara o evento “Arraiá da Mira” como patrimônio cultural de natureza imaterial do Estado do Maranhão.

 Art. 1º - Fica o evento "Arraiá da Mira", realizado anualmente no período de festejos juninos no Sul do Maranhão, declarado patrimônio cultural de natureza imaterial do Estado do Maranhão.
Art. 2º - Na forma do que dispõe o art. 228 da Constituição do Estado do Maranhão, o Poder Público promoverá e executará as medidas necessárias visando o cumprimento desta Lei.
	Art. 3º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação


PLENÁRIO DEPUTADO “NAGIB HAICKEL” DO PALÁCIO “MANUEL BECKMAN”, em 02 de Junho de 2023.
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JUSTIFICATIVA
O “Arraiá da Mira” foi realizado pela primeira vez em 2009, vindo do anseio dos brincantes de quadrilhas juninas do Maranhão, especificamente de Imperatriz, em participar do São João da Globo Nordeste. Inicialmente o evento acontecia no espaço do estacionamento do Centro de Convenções de Imperatriz com apenas um dia, e cinco juninas se apresentando. 
A partir de 2011 o evento tomou maiores proporções e passou a ser realizado no estacionamento do Imperial Shopping, onde permaneceu até o ano de 2022. Em 2023, o “Arraiá da Mira” se tornou ainda maior e acontecerá de 07 a 11 de junho no Parque Exposições, numa parceria com o Sinrural de Imperatriz.
Hoje o evento contempla: o concurso das juninas, que habilita a campeã a participar do São João da Globo Nordeste; as escolas públicas e particulares de Imperatriz na primeira noite, numa apresentação/exibição maravilhosa; e o espaço do forró pé de serra que acontece simultaneamente às apresentações das juninas. 
Este ano serão quase 4 mil brincantes, com um público estimado em 40 mil pessoas, passando nas 5 noites do evento. O Grupo Mirante de Comunicação, idealizador e executor do evento, oferece às juninas que vêm de municípios mais distantes, todo apoio logístico de: alojamento; alimentação e suporte, assim como, incentiva o profissionalismo das juninas, para poderem buscar recursos incentivados por leis estaduais e federais. Quase 30 juninas se apresentarão neste ano, vindas de todas as regiões do Estado do Maranhão. 
Nas 12 edições já realizadas o “Arraiá da Mira” já impactou direta e indiretamente mais de 1 milhão de pessoas, movimentando positivamente a economia, o turismo, a cultura e a geração de renda em toda a Região Tocantina. Graças aos grandes resultados do evento, a organização ampliará o eco junino no Maranhão realizando a primeira edição do “Arraiá da Mira - Balsas”.
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