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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA ESTADO DO MARANHÃO
Gabinete do Deputado Ricardo Arruda
Avenida Jerônimo de Albuquerque, s/n, Sítio do Rangedor – Cohafuma

São Luís –   – CEP. 65.071-750 – Tel. 3269-3249

PROJETO DE LEI Nº          / 2023
Denomina de “Dr. José da Costa Almeida” o Hospital Regional de Chapadinha, localizado no Município de Chapadinha.

Art. 1º - Fica denominada “Dr. José da Costa Almeida” o Hospital Regional de Chapadinha, localizado no Município de Chapadinha - MA.

Art. 2º - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Deputado Nagib Haickel do Palácio “Manuel Beckman” em São Luís, 05 de julho de 2023. 

RICARDO ARRUDA 

Deputado Estadual – MDB  

JUSTIFICATIVA

O presente projeto de Lei tem por objetivo homenagear o médico Dr.  José da Costa Almeida, nasceu em 31 de julho de 1938, na cidade de Buriti Maranhão, filho de Raimundo Nonato de Almeida e Hilda Costa de Almeida, casou-se com Edilene Oliveira, teve dois filhos que nasceram em Chapadinha, que lhe deram dois netos,  Gabriel e Bernardo, que trouxeram mais felicidade a família. 

Durante sua trajetória profissional, José Almeida graduou-se em medicina pela Universidade Federal do Ceará em 1967, especializou-se em Saúde Pública e mudou-se para Chapadinha sendo o primeiro médico a trabalhar na cidade e região. Doutor José, como era conhecido por todos foi um grande profissional que dedicou 52 anos de sua vida para cuidar do próximo através de sua profissão. Sua trajetória profissional também foi marcada por seu trabalho como Prefeito de Chapadinha, no período de 1982 a 1988, também como secretário Municipal de Saúde de 2005 a 2008 e Diretor do Hospital Antônio Pontes de Aguiar. 

Doutor José sempre viu na política, uma oportunidade de mudança. Enquanto prefeito, muito contribuiu para o desenvolvimento de Chapadinha e sempre trabalhou de maneira a possibilitar que aqueles mais necessitados tivessem uma vida digna com acesso a uma educação e saúde de qualidade. 
Plenário “Deputado Nagib Haickel do Palácio “Manuel Beckman” em São Luís, 06 de julho de 2023. 

RICARDO ARRUDA 

Deputado Estadual – MDB  
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