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PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº       /2023

Concede o Título de Cidadão Maranhense a Kelly Cristina Carvalho.


Art. 1º Fica concedido o Título de Cidadão Maranhense a Kelly Cristina Carvalho, natural da Brasília/DF.
Art. 2° Este Projeto de Resolução entrará em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVA

O Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Maranhão dispõe, em seu artigo 138, “h”, Título de Cidadão Maranhense, concedido a pessoas que tenham prestado relevantes serviços nas áreas cultural, científica, religiosa, esportiva, política ou de assistência social e desenvolvimento econômico, comprovados mediante currículo.
Kelly Cristina Carvalho nasceu em Brasília/DF. É inspetora de Polícia Penal, atuando há 17 anos no Sistema Penitenciário do Estado do Maranhão, tendo ocupado cargos de Diretora da Casa de Assistência ao Albergado e Egresso, Coordenadora e Supervisora de Assistência Psicossocial, Superintendente de Atendimento e Humanização Penitenciária, Assessora e posteriormente Chefe da Assessoria de Modernização e Coordenadora do Fundo Penitenciário Estadual.
Atualmente é titular da Secretaria Adjunta de Atendimento e Humanização Penitenciária (SEAP) do Maranhão. 
 Enquanto cursava serviço social na Universidade Federal do Maranhão, a inspetora de polícia penal Kelly Cristina Carvalho, foi aprovada em concurso público para trabalhar como agente no pavilhão feminino da Penitenciária de Pedrinhas, em São Luís (MA). Quase desistiu no primeiro dia.
O resultado, ao não desistir naquele primeiro dia de trabalho, é que, ao longo desses 18 anos de carreira em várias unidades prisionais, Kelly desenvolveu projetos que ajudaram a levar dignidade para o ambiente penitenciário, o que contribuiu para a ressocialização dos detentos. 
Esse pacote de ações elaboradas por ela faz parte de mudança na gestão penitenciária em 2015 que levou o sistema do Maranhão a ser considerado um modelo de ressocialização para o país, de acordo com o Depen (Departamento Penitenciário Nacional). 
Em 2016, Kelly fez parte da equipe que atuou na implementação de Comissões Técnicas de Classificação nas 47 unidades prisionais do estado. O programa contribuiu para a transformação estrutural que levou o Maranhão ao primeiro lugar em educação e trabalho prisional no Brasil, segundo o Depen.
Kelly possui como desafios: Conceber o planejamento estratégico para as supervisões que atuam diretamente nas ações de Humanização Penitenciária, reestruturando formas de executar um trabalho de qualidade e de amplo alcance a todo o Estado do Maranhão, com foco no desenvolvimento de programas e projetos de saúde, educação, trabalho e demais condições que assegurem a dignidade das pessoas privadas de liberdade.
Além disso, mapear gargalos de modo a estabelecer rotinas e padronização de processos que aperfeiçoem os trabalhos encabeçados pela Pasta e atuar no monitoramento e avaliação de políticas públicas dentro do Sistema Penitenciário, objetivando a ressocialização de pessoas presas e reinserção de egressos na sociedade, além de primar pela constante qualificação dos servidores da SEAP.
Em novembro de 2022, foi laureada com o Prêmio Espírito Público, na categoria Segurança Pública, se tornando a primeira Policial Penal a ganhar a premiação.
Como se observa, a trajetória de Kelly Cristina Carvalho a faz merecedora do Título de Cidadão Maranhense por seus serviços prestados ao estado do Maranhão.
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