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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia Legislativa
Gabinete do Deputado Rodrigo Lago


PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº       /2023
(Deputado Rodrigo Lago)


Concede a Medalha do Mérito Legislativo Terezinha Rego ao dr. Antonio José Silva Oliveira.


Art. 1º - Fica concedida a Medalha do Mérito Legislativo “Terezinha Rego” ao dr. dr. Antonio José Silva Oliveira.

Art. 2º - Esta Resolução Legislativa entra em vigor na data da sua publicação.
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JUSTIFICATIVA

Nascido em Bacabal – MA, o dr. Antonio José Silva Oliveira é graduado em Física pela UFMA, Especialista em Engenharia e Ciências de Materiais pela UFSCar, mestre em Física da Matéria Condensada pela Universidade Federal do Ceará e doutor em Ciência na área de Física Atômica e molecular pela Universidade Estadual de Campinas - UNICAMP. Atualmente é Professor Titular da Universidade Federal do Maranhão, exercendo suas funções de pesquisador no Departamento de Física e nos programas de Pós-Graduação em Educação.
Foi membro do Conselho Superior da Sociedade Brasileira para o Progresso da Ciência e do Conselho da Associação Brasileira de Centros e Museus de Ciências. Membro fundador da Academia Maranhense de Ciências e Membro correspondente da Academia Paraense de Ciências. Publicou vários artigos em periódicos especializados nacionais e internacionais e possui mais de uma centena trabalhos publicados em anais de eventos. Possui capítulos de livros e livros publicados, produção técnica na forma de patente e industrializada. Orienta dissertação de mestrado, trabalhos de iniciação científica, trabalhos de conclusão de curso nas áreas de Física, Educação e Antropologia. Recebeu 1 prêmio científico e foi condecorado com a medalha Simão Estácio da Silveira pela Câmara Legislativa de São Luís pelos relevantes serviços prestados ao povo ludovicense. Participa de vários projetos de pesquisa, como coordenador e como membro, de congressos nacionais e internacionais.
Em suas atividades profissionais interagiu com vários colaboradores em coautorias de trabalhos científicos. Foi tutor do PET do curso de Física da UFMA. Como gestor, exerceu a função de Chefe de Departamento de Física, Diretor de Centro, Diretor de Pós-Graduação, Pró-reitor de Pós-graduação, Vice-Reitor e Reitor em Exercício da UFMA. Doutor e Pós-doctor pela Unicamp. Foi agraciado pelo prêmio Fapema, Medalha Eduardo Campos e prêmio Ernesto Hambuguer entre outros. É Bolsista de Produtividade e Membro do Comitê de Assessoramento do CNPq.
Por essa sua história e dedicação à ciência, concorrendo decisivamente para o desenvolvimento científico, educacional e tecnológico do Maranhão e do Brasil, a Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão não poderia deixar de reconhecer que dr. Antonio José Silva Oliveira, ou como é mais conhecido, o prof. Oliveira é um cidadão que concorre merece a justa homenagem com a outorga, por esta Casa, da Medalha de Mérito Legislativo “Terezinha Rego”, nos termos do art. 139, “d”, do Regimento Interno. 
A outorga desta medalha ao dr. Oliveira, para além de um justo reconhecimento a quem tem toda uma vida dedicada a ciência e a troca de conhecimentos, serve também a incentivar todo o mundo acadêmico e que novos professores também se dediquem ao desenvolvimento científico do Maranhão.
Ante o exposto, peço aos deputados e deputadas a aprovação desta proposição.
Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão, 25 de setembro de 2023.
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