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REQUERIMENTO Nº             /2023



Senhor Presidente,

Nos termos do que dispõe o Art. 163, inciso VIII do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Maranhão, requeremos que seja enviada Mensagem de Congratulação ao professor Fernando Carvalho Silva, parabenizando pela nomeação ao cargo de reitor da UFMA para o mandato de 2023-2027.

Em sua trajetória pela primeira vez assume o cargo de Reitor possui graduação em Química Industrial pela Universidade Federal do Maranhão (1984), mestrado em Química pela Universidade Federal de São Carlos (1989) e doutorado em Química pela Universidade Federal de Minas Gerais (2001). 
Ressalta-se que atualmente, é professor titular da Universidade Federal do Maranhão e faz parte do quadro de docentes dos seguintes Programas de Pós-Graduação: Mestrado Profissional em Energia e Ambiente e Doutorado em Biotecnologia, Biodiversidade da Região Amazônica – BIONORTE. Coordena o Núcleo de Combustíveis, Catálise e Ambiental – NCCA.
Por tudo isso, parabenizamos e externamos admiração ao professor Fernando Carvalho Silva, desejo sucesso frente à sua atuação como Reitor da Universidade Federal do Estado do Maranhão.
Plenário Deputado Nagib Haickel, em 14 de novembro de 2023.



WELLINGTON DO CURSO
Deputado Estadual
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