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CONCEDE A MEDALHA MANOEL BECKMAN AO SENHOR LIVIOMAR MACATRÃO PIRES COSTA.


	Art. 1º - Fica concedida a Medalha Manoel Beckman ao Senhor Liviomar Macatrão Pires Costa.

	Art. 2º - Esta Resolução Legislativa entrará em vigor na data de sua publicação.
Plenário deputado Nagib Haickel do Palácio Manoel Beckman, em 04 de dezembro de 2022.
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Guilherme Paz
Deputado Estadual – Patriota







JUSTIFICATIVA
A medalha Manoel Beckman é uma das mais prestigiosas honrarias concedidas em reconhecimento aos indivíduos que fizeram contribuições significativas para a sociedade. Neste caso especial, ela será entregue ao Senhor Liviomar Macatrão Pires Costa, em virtude de suas realizações notáveis e seu compromisso exemplar com a comunidade.

O Senhor Liviomar Macatrão Pires Costa é uma figura inspiradora e um verdadeiro exemplo de liderança. Ao longo de sua carreira, ele demonstrou um profundo comprometimento em melhorar a vida das pessoas ao seu redor. Sua dedicação incansável e sua paixão pelo bem-estar de sua cidade e de seu estado são inigualáveis.

Como empresário do setor de turismo, o Senhor Liviomar Macatrão Pires Costa deixou uma marca indelével no desenvolvimento do turismo em São Luís e Maranhão. Sua visão empreendedora e sua busca incessante por oferecer experiências inesquecíveis aos visitantes ajudaram a colocar a região no mapa como um destino turístico de destaque.

Além disso, o Senhor Liviomar Macatrão Pires Costa também desempenhou um papel crucial no cenário político, como assessor do Senado Federal. Sua voz e sua visão foram fundamentais para impulsionar projetos inovadores que visam transformar vidas e melhorar a qualidade de vida dos cidadãos. Seu compromisso com o progresso e a justiça social é verdadeiramente louvável.

Além de suas realizações no setor de turismo e na política, o Senhor Liviomar Macatrão Pires Costa também é conhecido por seu compromisso com a preservação do meio ambiente. Como Secretário de Agricultura e Pesca, ele desempenha um papel fundamental na proteção dos recursos naturais e na promoção de práticas agrícolas sustentáveis. Sua dedicação em ser um guardião da natureza é uma inspiração para todos nós.

Em resumo, a entrega da medalha Manoel Beckman ao Senhor Liviomar Macatrão Pires Costa é uma forma de reconhecer e honrar suas realizações notáveis e seu compromisso excepcional com a comunidade. Sua dedicação em melhorar a vida das pessoas e sua paixão em promover o desenvolvimento sustentável são verdadeiramente dignas de reconhecimento e admiração.
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