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REQUERIMENTO            /2024
Senhor presidente,
Nos termos que dispõe o Art.163, inciso VIII do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Maranhão, requeremos que seja enviada MENSAGEM DE PESAR aos familiares, pelo falecimento da SRª TERESINHA DE JESUS BARBOSA GOMES, externando o mais profundo sentimento de Pesar pelo seu falecimento, ocorrido no dia 11 de janeiro do corrente ano.
É de grande relevância destacar que a Sr. TERESINHA DE JESUS BARBOSA GOMES, que é originária do pitoresco povoado de Estaleiro, em Mirador, no sertão maranhense. Iniciou sua trajetória como professora primária em Estaleiro, posteriormente lecionando em Barrocão, em Sucupira, veio para São Luís, em busca de tratamento médico para o esposo, Antônio Ives Oliveira Gomes, funcionário dos Correios. 
Durante sua vida ela proporcionou uma educação de qualidade aos seus seis filhos: Antônio José, Maria Teresa, Maria do Socorro, Bento Ives, Filomena Regina e Rita Ivana, guiados pelos sólidos valores de sua mãe, prosperaram e seguiram para a universidade.
Nesse sentido, após a sua aposentadoria do antigo Inamps (atual INSS), Dona Teresinha fundou um cursinho pré-vestibular no bairro do Ipase, demonstrando sua paixão pelo ensino. Sua dedicação à educação estendeu-se ao Projeto de Profissionalização dos Trabalhadores da Área da Enfermagem (PROFAE), onde deixou sua marca ao incentivar jovens estudantes na formação profissional.
Por tudo exposto, destaco que a Sr. TERESINHA DE JESUS BARBOSA GOMES, contribuiu como educadora e matriarca dedicada, deixando um legado significativo como fundadora e mantenedora da Faculdade Florence.
Sentimo-nos honrada em prestar esta homenagem mais que merecida, pela história de vida do empresário Abraão Freitas Valinhas.
Consternado, elevo meu pensamento e rogo que Deus a receba nos Céus, de braços abertos”.
Plenário Deputado Nagib Haickel, em 17 de janeiro de 2024.
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