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PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº       /2024

Concede o Título de Cidadão Maranhense ao Senhor Douglas Paulo da Silva.


Art. 1º Fica concedido o Título de Cidadão Maranhense ao Senhor Douglas Paulo da Silva, natural de São Paulo/SP. 
Art. 2° Este Projeto de Resolução entrará em vigor na data de sua publicação.

Plenário Deputado Nagib Haickel, do Palácio Manuel Beckman, em São Luís, 29 de janeiro de 2024.



LEANDRO BELLO
Deputado Estadual






















JUSTIFICATIVA

O Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Maranhão dispõe, em seu artigo 138, “h”, Título de Cidadão Maranhense, concedido a pessoas que tenham prestado relevantes serviços nas áreas cultural, científica, religiosa, esportiva, política ou de assistência social e desenvolvimento econômico, comprovados mediante currículo.
Douglas Paulo da Silva nasceu em São Paulo/SP. É um ilustre jurista e Procurador de Contas que dedica sua vida ao aprimoramento da administração pública e à promoção da justiça. Com vasta experiência em Direito Público, ele se destaca como uma figura proeminente no cenário jurídico brasileiro.
Douglas Paulo iniciou sua jornada acadêmica na Universidade Federal de Uberlândia, concluindo sua graduação em Direito em 1995. Demonstrando uma busca constante pelo conhecimento, prosseguiu seus estudos na Faculdade Católica do Goiás, obtendo uma pós-graduação em Direito Público e Filosofia do Direito em 1997. Posteriormente, em 1998, complementou sua formação com uma especialização em Gestão Empresarial na Universidade Federal de Uberlândia.
Com uma base educacional sólida, Douglas ingressou no campo profissional, cuja carreira deslanchou como Assistente de Recursos Humanos na Universidade Federal de Uberlândia, onde trabalhou de 1985 a 2005. Essa experiência consolidou suas habilidades não apenas como jurista, mas também como gestor e colaborador eficiente. 
O ponto alto de sua carreira ocorreu quando se tornou Procurador de Contas no Tribunal de Contas do Estado do Maranhão (TCE/MA) em 2008, uma posição que desempenha com distinção até os dias de hoje. Sua atuação incansável na defesa da transparência e eficiência na gestão pública tem sido crucial para o aprimoramento das práticas administrativas no estado do Maranhão.
[bookmark: _GoBack]Em janeiro de 2024, Douglas Paulo da Silva foi nomeado Procurador-Geral de Contas do Estado do Maranhão pelo Governador Carlos Brandão, uma distinção que reconhece sua competência e dedicação à causa pública.
Antes de sua notável atuação no Maranhão, contribuiu como Procurador do Estado do Mato Grosso do Sul entre 2005 e 2008, demonstrando sua expertise em Direito Administrativo e sua capacidade de enfrentar desafios jurídicos estratégicos.
Ao longo de sua trajetória, Douglas Paulo não apenas se destacou profissionalmente, mas também enriqueceu sua comunidade e inspirou outros pela dedicação, ética e paixão pela justiça. Seu legado é um testemunho vivo de compromisso ao serviço público e à construção de um sistema mais transparente e eficiente para o bem-estar da sociedade.
Como se observa, a trajetória de Douglas Paulo da Silva o faz merecedor do Título de Cidadão Maranhense por seus serviços prestados ao estado do Maranhão.
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Deputado Estadual
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