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PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº       /2024


Concede a Medalha do Mérito Legislativo Manuel Beckman a Juíza Kátia Coelho de Sousa Dias.

Art. 1º Fica concedida a Medalha do Mérito Legislativo Manuel Beckman a Juíza Kátia Coelho de Sousa Dias.
Art. 2° Este Projeto de Resolução entrará em vigor na data de sua publicação.

Plenário Deputado Nagib Haickel, do Palácio Manuel Beckman, em São Luís, 31 de janeiro de 2024.



LEANDRO BELLO
Deputado Estadual






















JUSTIFICATIVA

O Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Maranhão dispõe, em seu artigo 139, “a”, que a Medalha Manuel Beckman será concedida aos cidadãos que contribuíram para o desenvolvimento do Maranhão ou do Brasil, pelos seus méritos especiais ou, ainda, aos que proporcionarem algum feito considerado notório e forem considerados merecedores do recebimento da comenda.
Kátia Coelho de Sousa Dias é filha de Cosme Magalhães Dias e Orlete Coelho de Sousa Dias. É mãe da Daniella, avó da Catarina e do Luiz Fernando, chefe de família e magistrada no Tribunal de Justiça do Estado do Maranhão – TJMA, há 30 (trinta) anos.
Com formação acadêmica em Direito (UFMA) e Psicologia (CEUMA), foi aprovada em concurso público para exercer o cargo de juíza de direito, em abril de 1993. Desde então, passou pelas comarcas de Coroatá, Urbano Santos, São Luís Gonzaga, Araioses, Santa Luzia, Açailândia, Codó e atuou ainda na 3ª Vara do Tribunal do Júri no Termo Judiciário de São Luís da Comarca da Ilha de São Luís. 
Empossada como membro efetiva do Tribunal Regional Eleitoral do Maranhão – TRE/MA, na categoria juiz de direito, para o biênio 2015-2017. Durante a sessão solene, a magistrada prestou compromisso regimental e recebeu a Medalha do Mérito Eleitoral “Ministro Arthur Quadros Colares Moreira”, em dezembro de 2015.
Atualmente, é a juíza titular da 1ª Vara Cível do Termo Judiciário de São Luís, onde assume o compromisso de realizar uma efetiva prestação jurisdicional na primeira Vara Cível instalada na capital maranhense. 
Titularizada neste Juízo em 2018, demonstra empenho, dedicação e competência ao promover a celeridade processual, com ampla redução de acervo total superior a 8.000 (oito mil) processos, para cerca de 4.000 (quatro mil) ações judiciais. Há 05 (cinco) anos superando a distribuição com o índice médio de 138% de êxito, realizando neste ínterim, o julgamento de 7.401 processos e efetuando a baixa definitiva de 9.442 demandas judiciais, com efeito, cumprindo com todas as metas estabelecidas pela Corregedoria Geral de Justiça do TJMA e aquelas estipuladas pelo Conselho Nacional de Justiça – CNJ.
Cidadã maranhense de personalidade forte e sensibilidade ímpar, Kátia Dias é um exemplo de mulher e juíza que, com persistência e destreza, supera os desafios e demonstra sua capacidade de conciliar o ambiente familiar aos deveres e responsabilidades da esfera pública, como agente do Poder Judiciário.
Como se observa, a trajetória da juíza Kátia Coelho de Sousa Dias a faz merecedora da Medalha do Mérito Legislativo Manuel Beckman por contribuir de forma significativa para o desenvolvimento do Maranhão por meio de seu trabalho.
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