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Senhora Presidente,


Nos termos que dispõe o art. 163, inc. VIII, o Regimento Interno deste poder, requeiro que seja enviada mensagem de congratulação, manifestando extensa admiração ao Excelentíssimo Desembargador JOSE LUIZ OLIVEIRA ALMEIDA, parabenizando pela eleição ao cargo de Corregedor Geral de Justiça do Tribunal de Justiça do Estado do Maranhão.

Nesta oportunidade, permita-me apresentar mensagem de congratulação ao Excelentíssimo Desembargado JOSE LUIZ OLIVEIRA ALMEIDA, do Tribunal de Justiça que foi eleito no dia 01 de fevereiro cargo de Corregedor Geral de Justiça do Tribunal de Justiça do Estado do Maranhão, como forma de manifestar o reconhecimento pela atuação neste enorme desafio de gerir o Poder Judiciário Estado do Maranhão, sem se afastar dos seus princípios éticos, sempre de portas abertas, buscando inovação e modernização, além do diálogo com os pares e a transparência de todos os seus atos.
Por essas razões, parabenizamos os e externamos admiração e reconhecimento por todo o seu trabalho, dedicação e empenho.
Plenário Deputado Nagib Haickel, em 06 de fevereiro de 2024.



WELLINGTON DO CURSO
Deputado Estadual
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