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Senhora Presidente,


Nos termos que dispõe o art. 163, inc. VIII, o Regimento Interno deste poder, requeiro que seja enviada mensagem de congratulação, manifestando extensa admiração ao Dr.  Tarcisio José Sousa Bonfim, parabenizando por assumir o cargo de Presidente da Associação Nacional dos Membros do Ministério Público - CONAMP.

Nesta oportunidade, permita-me apresentar mensagem de congratulação ao Dr.  Tarcisio José Sousa Bonfim, parabenizando por assumir o cargo de Presidente da Associação Nacional dos Membros do Ministério Público - CONAMP.
Destaco que o Dr. Tarcísio José Sousa Bonfim é natural do Maranhão e faz parte do Ministério Público desde 1999, sendo atualmente o titular da 8ª Promotoria de Justiça de Substituição Plena de São Luís. Bacharel em Direito pela UFMA, possui pós-graduação em Ciências Criminais pela UFSC e em Direito Constitucional pelo UNICEUMA.
Sua trajetória dentro do Ministério Público Tarcísio Bonfim foi presidente da Associação do Ministério Público do Estado do Maranhão (AMPEM) e, por dois mandatos, ocupou a vice-presidência da CONAMP.
A Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão externa sua alegria e reconhecimento nas conquistas acima expressadas nesta moção de aplausos.
Plenário Deputado Nagib Haickel, em 19 de fevereiro de 2024.


WELLINGTON DO CURSO
Deputado Estadual
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