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ESTADO DO MARANHÃO

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO

Gabinete do Deputado Carlos Lula


PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº XX/2024
Concede o Título de Cidadão Maranhense ao Sr. Raul Fagner da Silva Leite.
Art. 1º Fica concedida no âmbito da Assembleia Legislativa do Maranhão, nos termos do previsto no art. 138, inciso V, alínea “h” do Regimento interno, o título de cidadão maranhense ao Sr. Raul Fagner da Silva Leite. 
Art. 2º Esta Resolução Legislativa entra em vigor na data da sua publicação.

Sala das Sessões, 26 de fevereiro de 2024.
CARLOS LULA
DEPUTADO ESTADUAL
JUSTIFICATIVA
O Regimento Interno em seu art. 138, inciso V, alínea “h”, estabelece normas para a concessão do título de Cidadão Maranhense a pessoas que tenham prestado relevantes serviços à população maranhense.
Nesse contexto, apresentamos o nome de Raul Fagner da Silva Leite, gestor, nascido em 01 de junho de 1986, no município de São Jose de Piranhas, Estado da Paraíba. Filho de Francisco e Cilene Leite.

Mudou-se para o Estado do Maranhão em janeiro do ano de 2003, com 16 anos de idade. Onde seguiu estudando o ensino médio. Sua família era proprietária de um pequeno comércio, chamado Comercial São Francisco, localizado no Bairro da Mauro Fecury, na área Itaqui Bacanga, onde trabalhou até 2008. Logo, em seguida, trabalhou em outro comércio familiar no bairro do João Paulo, laborando até o ano de 2011. Enquanto comerciante, Raul já iniciou algumas ações sociais com a comunidade da região.  
Raul possui formação superior em Tecnólogo em Logística. Sua militância partidária e inserção em movimentos sociais datam do ano de 2006, dois anos depois filiou-se ao Partido Comunista do Brasil – PC do B, onde permanece até hoje, participando ativamente de campanhas políticas e defendendo um projeto societário em defesa dos trabalhadores e trabalhadoras do Brasil.
No ano de 2015, tornou-se diretor administrativo do Hospital Aquiles Lisboa. A partir de então, este nome foi ganhando destaque no âmbito da saúde pública no interior de um equipamento público tão importante na história da saúde pública na área Itaqui Bacanga e o Maranhão. 

O Hospital Aquiles Lisboa hoje é destaque na assistência da população em geral e na referência da assistência no tratamento da hanseníase. O espírito militante de Raul trouxe a experiência pela busca de justiça e igualdade, da participação social, resgate de valores e busca pelo enfrentamento do estigma da hanseníase. 
Durante esses anos, intermediou vários avanços no Hospital Aquiles Lisboa, implantação de serviços como exames radiológicos, novas especialidades médicas, ampliação da reabilitação, projetos de educação em saúde como Hanseníase nas Escolas, Campanha do Janeiro Roxo de combate à hanseníase, Projeto Cine comunidade, e a tão esperada reforma da unidade hospitalar de 18 para 70 leitos, que hoje atende população das mais diversas localidades. Atualmente o hospital conta com moderno e completo centro cirúrgico, onde já realizou mais de 2000 cirurgias, consolidando um equipamento de saúde completo, mais cirurgias e menos filas. Tudo o que a população merece.

Em 2020, seguiu sua trajetória na saúde pública, assumindo um compromisso na Empresa Maranhense de Serviços Hospitalares - EMSERH, onde fez parte da construção da maior rede de saúde do Maranhão e teve participação ativa no combate a pandemia do COVID - 19, seu maior desafio. Cumprindo a tarefa de ampliar leitos de UTI em todo o Estado, montagem de hospitais de campanhas e inaugurando hospitais de referência. Todo este esforço, somado aos esforços de outros profissionais e do governo do Maranhão, fizeram com que o Estado tivesse o menor número de mortes por COVID no Brasil.
Permaneceu contribuindo com a EMSERH até o ano de 2022, e no ano seguinte passou a compor a equipe da Secretaria de Estado das Cidades e Desenvolvimento, onde vem contribuindo na busca de melhorias da qualidade de vida e bem-estar da população. Com o enfoque de que São Luís passe para o rol das cidades inteligentes, que se torne uma cidade criativa e sustentável, que faz uso da tecnologia em seu processo de planejamento com a participação dos cidadãos, que tenha uma maior mobilidade, segurança, infraestrutura, saúde de qualidade, maior acesso à educação. 
São Luís tornou-se uma referência na vida de Raul, seu lugar de trabalho e de afeto, onde formou sua família e sua rede de amigos e apoiadores, uma voz que será resistente e intransigente na defesa de uma cidade melhor e mais forte.

Pelo exposto, considerando justa a homenagem pelos serviços prestados à população do Estado, solicito o apoio dos demais pares desta Casa de Leis, para aprovação da presente concessão. 
São Luís - MA, 26 de fevereiro de 2024.
CARLOS LULA

DEPUTADO ESTADUAL
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