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Concede o Título de Cidadão Maranhense ao Sr. 
Rainier de Melo Souza Gomes

Art. 1º- Fica concedido o Título de Cidadão Maranhense ao Sr. Rainier de Melo Souza Gomes, natural de Parnaíba - PI.

Art. 2º - Esta Resolução Legislativa entrará em vigor na data da sua publicação.


Plenário Deputado Estadual “Nagib Haickel”, do Palácio “Manoel Bequimão”, em São Luís, 29 de fevereiro de 2024.

SOLANGE ALMEIDA
DEPUTADA ESTADUAL – PL







JUSTIFICATIVA
Rainier de Melo Sousa Gomes é piauiense da Cidade de Parnaíba, nasceu dia 03 de julho de 1970. É casado com Ana Flávia e pai de Rhannyer Filho, Ingrid, Raiana, Luma, Hanna e Caio. 
Empresário da área de moda e vestuário, reside em São Luís desde 1994, sendo um líder de comércio nesta área nos estados do Maranhão, Pará, Roraima, Amazonas e Amapá. Sua atuação no comércio atacadista é destaque nacional pelos inúmeros prêmios e homenagens recebidas ao longo das últimas décadas.
Torcedor, sócio e incentivador do Sampaio Correa, Rainier é presença marcante e destacada na sociedade maranhense, contribuindo para a promoção do esporte como um instrumento de integração social.
Rainier é filho de empreendedores e assim foi criado em sua base familiar - dos seus 52 anos, 26 deles são de atuação no mercado. Aos 15 anos iniciou como vendedor no Armarinho Santa Fé, que era uma empresa dos seus avôs, Alípio Firmino Sousa e Isabel. A empresa, na época, atendia apenas no varejo. Já com a experiência na área de vendas ele se preparou para as oportunidades do mercado atacadista.
O CEO da empresa R&F Representações, Rainier é representante comercial das mais importantes marcas do setor, e tem uma rede de pelo menos 26 colaboradores diretos e centenas outros colaboradores indiretos. Desde 1992, atua na modelagem de pronta entrega e representação comercial, onde continua em ação até hoje, atuando em diversos estados da região Norte e meio Norte do País, gerenciando uma equipe de 26 pessoas capacitadas em gestão de moda, com mais de 550 empresas clientes ativos nas regiões alcançadas.
Dentre os inúmeros prêmios e menções honrosas recebidas nos últimos anos pode-se destacar: “Melhor Performance de Vendas em 2018 e 2019”, “Meta Batida em 2022”; “Maior Venda Acostamento Brasil 2023”; “Maior Crescimento em Vendas 2023”. São prêmios e homenagens que validam a sua expertise no mercado atacadista de moda que representa 18 mil empresas e mais de R$ 200 bilhões em faturamento no país.
Homem de fortes vínculos familiares e de convicções religiosas, sua família é católica e mantém devolução ao nosso padroeiro São José de Ribamar. Rainier é um jovem carismático, prestativo e festejado pelos amigos, clientes e pela comunidade onde reside e trabalha nos bairros Olho D’Água e Araçagi.
Cidadão do segmento classista da área do comércio, premiado e homenageado em diversos eventos e por diversas empresas nacionais, é membro da Associação Comercial do Maranhão e atua em diversas ações e projetos que incentivam o desenvolvimento do empreendedorismo no estado. Como acadêmico de Economia, tem reunido suas energias para aprimorar os seus negócios e criar oportunidades de emprego e renda.
A homenagem ao empresário Rainier é justa e oportuna, porque expressa o reconhecimento desta casa de leis aos cidadãos que laboram na construção de uma sociedade mais próspera e de mais oportunidades para todos.
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