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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO
Gabinete do Deputado Júlio Mendonça
Avenida Jerônimo de Albuquerque, s/n, Sítio do Rangedor – Cohafuma
São Luís - MA – 65.071-750 - Tel. (98) 3269-3282 – deputadojuliomendonca@gmail.com


REQUERIMENTO Nº        /2024

Senhora Presidenta,

              Nos termos do art. 163, IV, do Regimento Interno desta Casa Legislativa, requeiro a Vossa Excelência que, após deliberado em plenário, seja confirmado a realização de Sessão Solene no dia 06 de junho de 2024 (quinta feira), alusiva aos 116 (cento e dezesseis) anos do Colégio Marista no Maranhão. Para tanto, a sessão solene contará com a presença de representantes da escola e diversas personalidades que tiveram participação na nessa história. 



Plenário “Deputado Nagib Haickel”, Palácio “Manuel Beckman”
Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão - ALEMA, em 05 de março de 2024.

Compromisso com Nossa Terra!!!

Júlio Mendonça
Deputado Estadual






JUSTIFICATIVA

Iniciada do sonho de Marcelino Champagnat, há mais de duzentos anos, na França, surgiu a missão do Marista junto às crianças, adolescentes e jovens. Referência da educação infantil ao ensino médio, o Colégio Marista faz parte de uma rede internacional de colégios, presente em 82 países. No Brasil, está nas cinco regiões brasileiras.
No Maranhão, o Colégio Marista, fará 116 anos em 2024, tendo intimamente participado na formação dos maranhenses ao longo desses anos. Nada mais justo que o reconhecimento dessa importante trajetória em uma sessão solene que contará com a presença de diversas pessoas que tem participação nessa história.   


Compromisso com Nossa Terra!!!

Júlio Mendonça
Deputado Estadual
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