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PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº       /2024


[bookmark: _Hlk161056324][bookmark: _Hlk161047513]Concede o Título de Cidadão Maranhense ao Senhor CARLOS HENRIQUE RODRIGUES VIEIRA.


Art. 1º - Fica concedido o Título de Cidadão Maranhense ao Senhor Carlos Henrique Rodrigues Vieira., natural da cidade de Fortaleza, Estado do Ceará.

Art. 2º - Esta Resolução Legislativa entra em vigor na data da sua publicação.


[bookmark: _Hlk161046451]Plenário “Deputado Nagib Haickel do Palácio “Manoel Beckham” em São Luís 11 de março de 2024.





[bookmark: _Hlk161047616]
JANAINA RAMOS
DEPUTADA ESTADUAL







JUSTIFICATIVA

 O senhor Carlos Henrique Rodrigues Vieira, Formou-se em Direito na Universidade de Fortaleza (1992). Concluiu Mestrado em Direito Constitucional na Faculdade de Direito da Universidade Federal do Ceará (2001).
Concluiu o Doutorado em Direitos Humanos pela Universidade de Salamanca-Espanha (2016),
obtendo também a titulação de Doutor Europeu e PHD em Direito pelas Universidades de Salamanca-Espanha/Portucalense-Portugal/Universidade de São Paulo-USP (Revalida).
Em março de 1993 foi aprovado no Concurso Público para o cargo de Promotor de Justiça do Ministério Público do Estado do Maranhão, tomando posse e exercendo suas atribuições constitucionais nas Promotorias de Justiça de Mirador, Colinas, Pastos Bons, Imperatriz e São Luís, nesta última, desenvolvendo um trabalho marcante no Tribunal Popular do Júri. Residindo com a sua família em todas as cidades onde trabalhou, participando ativamente da vida de tais comunidades e tendo destacada atuação no combate ao crime.
Ao longo de mais de 30 anos de serviços prestados à sociedade maranhense, esteve à frente de diversos cargos, projetos e campanhas institucionais, destacando-se três mandatos no cargo de Promotor de Justiça Corregedor. Ocupou também cargos e funções de Direção na Administração Superior do Ministério Público do Maranhão, como na Direção da Secretaria de Planejamento e Gestão do Ministério Público que, dentre outras atribuições, é responsável pelo andamento de Ações, Iniciativas, Projetos e Programas institucionais. Atualmente, desenvolve suas atribuições à frente da 3ª Promotoria de Justiça Criminal de São Luís.
Foi fundador de diversas universidades neste Estado. Foi Professor do Curso de Direito da Universidade Federal do Maranhão. É atualmente Professor Doutor da Universidade Estadual do Maranhão, onde leciona as disciplinas Direitos Humanos e Direito Constitucional, nos Cursos de Direito e de Formação de Oficiais da Polícia Militar do Estado do Maranhão. É membro da Academia Maranhense de Cultura Jurídica, Social e Política, ocupando a cadeira que tem como patrono o Promotor Público Celso Magalhães.
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