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PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº       /2024


Concede o Título de Cidadão Maranhense ao Senhor VALDENIO NOGUEIRA CAMINHA.


Art. 1º - Fica concedido o Título de Cidadão Maranhense ao Senhor VALDENIO NOGUEIRA CAMINHA, natural da cidade de Fortaleza, Estado do Ceará.

Art. 2º - Esta Resolução Legislativa entra em vigor na data da sua publicação.
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JUSTIFICATIVA

O advogado Valdenio Nogueira Caminha nasceu em 12 de março de 1965, na cidade de Fortaleza, Ceará, filho de Jeovah Sales Caminha e Maria Valdenora Nogueira Caminha, ambos cearenses. 
Em 1998, mudou-se para o Maranhão, após aprovação, nomeação e posse no cargo de Procurador do Estado do Maranhão. Em 2016, foi promovido, pelo critério de merecimento, ao cargo de Subprocurador do Estado, pelo então Governador Flávio Dino. Atualmente, é Procurador Geral do Estado, nomeado pelo Governador Carlos Brandão.
Valdenio Caminha se graduou em Direito pela Universidade Federal do Ceará, em 1994. Em 2002, concluiu o Master of Business Administration (MBA) em Direito Tributário pela Fundação Getúlio Vargas (FGV) e, também, a especialização em Direito Administrativo e Processo Administrativo pela Universidade Estácio de Sá. Tem reconhecida atuação e experiência na área de Direito Público.
Como advogado, tem inscrição na Ordem dos Advogados do Brasil - Seccional Maranhão (OAB/MA), onde foi Diretor-tesoureiro (2010-2013) e Vice-presidente (2013-2014). Atualmente, é Conselheiro Seccional da OAB/MA (2021-2024). Em paralelo, exerce a atividade de professor universitário com passagens por diversas instituições de ensino do Maranhão.
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