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PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº       /2024

Concede o Título de Cidadã Maranhense à Dra. Mônica Elias De Lucca. 


Art. 1º Fica concedido o Título de Cidadã Maranhense à Dra. Mônica Elias De Lucca, natural de Criciúma - SC. 
Art. 2° Este Projeto de Resolução entrará em vigor na data de sua publicação.

Plenário Deputado Nagib Haickel, do Palácio Manuel Beckman, em São Luís, 14 de março de 2024.



LEANDRO BELLO
Deputado Estadual






















JUSTIFICATIVA

O Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Maranhão dispõe, em seu artigo 138, “h”, Título de Cidadão Maranhense, concedido a pessoas que tenham prestado relevantes serviços nas áreas cultural, científica, religiosa, esportiva, política ou de assistência social e desenvolvimento econômico, comprovados mediante currículo.
Dra. Mônica Elias De Lucca nasceu em Criciúma/SC. Estudou e iniciou sua vida profissional em Florianópolis, capital daquele Estado. Graduou-se em Direito na Universidade Federal de Santa Catarina, onde anos depois foi aprovada em 1º lugar em concurso público para lecionar naquela instituição. 
Ainda em Santa Catarina, fez mestrado em Ciência Jurídica na Univali, município de Itajaí. Após alguns anos advogando e lecionando para os cursos de Direito daquele Estado, foi aprovada no concurso público para ingresso na carreira da Magistratura. 
Atuando como Juíza Estadual em diversas cidades catarinenses, iniciou a investidura em Florianópolis e encerrou a carreira em Joinville, maior cidade de Santa Catarina, sem nunca deixar de exercer, paralelamente, atividades acadêmicas. Foi Diretora Geral da Escola Superior da Magistratura de Santa Catarina e atuou na Escola Nacional de Formação de Magistrados e na Escola Nacional da Magistratura em Brasília.
Eleita Vice-Presidente da Associação dos Magistrados Catarinenses, trabalhou em prol do movimento associativo por muitos anos. Ademais, integrou a Comissão Nacional de Altos Estudos sobre Magistratura, Ética e Integridade Judiciais da ENFAM. Como resultado, contribuiu na formação de inúmeros novos Juízes de Direito em diversos Estados do Brasil, lecionando Ética e Humanismo.
 Após a aposentadoria, mudou-se para São Luís, iniciando uma nova fase da vida profissional junto ao Consulado Italiano e à Câmara Ítalo-Brasileira de Indústria e Comércio em São Luís. Por possuir cidadania italiana, envolveu-se com a Comunidade Italiana do Maranhão. Atualmente, eleita Presidente da Instituição Cultural Circolo Italia do Maranhão. 
Mônica Elias uniu seu gosto pela cultura italiana e sua ligação histórica com o magistério, ajudando a fundar a Sociedade Dante Alighieri em São Luís/MA, instalando aqui a Escola de Língua e Cultura Italianas Dante Alighieri, credenciada pela matriz de Roma como integrante da rede Dante Global, presente em mais de 90 países, projetando internacionalmente o nome de nosso Estado e contribuindo, assim, para o enriquecimento cultural do Maranhão.
Como se observa, a trajetória da Dra. Mônica Elias De Lucca a faz merecedora do Título de Cidadão Maranhense por seus serviços prestados ao estado do Maranhão.


LEANDRO BELLO
Deputado Estadual
	
Palácio Manuel Beckman - Av. Jerônimo de Albuquerque, S/N, Sítio Rangedor - Calhau / CEP: 65.071-750
Telefones úteis: (98) 3269-3419/3409
São Luís – Maranhão

Página 1 de 2
image1.png




