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                          PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA  Nº                  /2024
            Concede a Medalha do Mérito Legislativo Manuel   Beckman ao Senhor Antônio José Sales Bacelar Couto. 

Art. 1º - Fica concedida a Medalha do Mérito Legislativo Manuel Beckman ao Senhor Antônio José Sales Bacelar Couto (Dr. Antônio Bacelar).
Art. 2º - Esta Resolução Legislativa entrará em vigor na data da sua publicação.
Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão, em 8 de abril de 2024.

                                                                                              Francisco Nagib
                                                                                            Deputado Estadual
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                                                                          JUSTIFICATIVA 

             Antônio José Sales Bacelar Couto nasceu na cidade de São Luís, no Maranhão, no dia 13 de janeiro de 1979. É filho do empresário Antônio José de Lima Couto Neto e da servidora pública federal aposentada Vitória Regia Rayol Sales. É casado com a Juíza Federal do Trabalho, Dra. Márcia Bacelar. É advogado e preside o Escritório Bacelar Advocacia e Consultoria.

            Aos 17 anos de idade, ingressou na faculdade de Direito da Universidade Ceuma (UNICEUMA), em São Luís, onde se formou no ano de 2001. Após a formatura, aos 21 anos de idade, começou a exercer atividade empresarial do ramo automotivo, tendo se destacado no segmento, a ponto de receber prêmios e condecorações.

         Após aproximadamente 10 anos, decidiu enveredar para a área jurídica, na qual atua, presidindo o Escritório Bacelar Advocacia e Consultoria, que conta com uma competente banca de advogados.

         É pós-graduado e especialista em Direito do Trabalho, Processo do Trabalho e Direito Previdenciário pela UNISC (Universidade de Santa Cruz do Sul), situada no Estado do Rio Grande do Sul). Foi Membro da Comissão de Prerrogativas da Ordem dos Advogados do Brasil Seccional do Maranhão (OAB-MA) – 2012/2015, e já recebeu diversas premiações e honrarias, dentre as quais: a Medalha “Cruz de Malta”, Grau Honra ao Mérito – entregue pelo Latin American Quality Institute (um dos institutos de maior credibilidade no mundo, que avalia a excelência de trabalhos profissionais nas mais diversas áreas do conhecimento humano).

           Com aproximadamente 15 anos de atuação profissional, Dr. Antônio Bacelar sempre zela pela técnica, independência, ética profissional e respeito à ordem jurídica do país, primando em oferecer uma advocacia de excelência, nas mais diversas áreas do conhecimento, e mais especificamente na advocacia empresarial.
           Reconhecendo, publicamente, a importância do trabalho exercido pelo advogado Dr. Antônio José Sales Bacelar para o Estado do Maranhão, nas áreas empresarial e jurídica, indico o seu nome para receber a Medalha do Mérito Legislativo Manuel Beckman. 
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