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Autoria: Dep. Solange Almeida 
Concede a Medalha do Mérito Legislativo “Maria Aragão” ao Sr. DILTON CARVALHO RIBEIRO membro da equipe de Articulação Política do Governador Carlos Brandão e dá outras providências.


Art. 1º - É concedida a Medalha do Mérito Legislativo “Maria Aragão” ao Sr. DILTON CARVALHO RIBEIRO membro da equipe de Articulação Política do Governador Carlos Brandão e dá outras providências.

Art. 2º - Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação. 
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JUSTIFICATIVA
Autoria: Dep. Solange Almeida 

O Sr. Dilton Carvalho Ribeiro possui mais de 44 anos de experiência em empresas privadas e públicas bem como vem exercendo um papel de membro ativo na equipe de articulação política do governador.
Iniciou sua jornada como   Encarregado de Produção no CONSORCIO DE ALUMÍNIO DO MARANHÃO -ALUMAR nos anos de 1989 a 1998. Com experiências de aproximadamente 9 anos, em parque fabril de produção de alumina e alumínio, supervisionando equipes de produção, analisando indicadores de performance das salas de cubas e da corrida de metal, emitindo relatório de produtividade, e conduzindo equipe de trabalho para apresentar o melhor resultado com qualidade em todas etapas do processo.
Foi Gerente de Comercial na SKY BRASIL SERVIÇOS LTDA de nos anos de 1998 a 2004. Com experiência de aproximadamente 8 anos, no desenvolvimento das áreas, de Gerenciamento, Supervisão de equipes de vendas e Treinamento comercial, técnicas e motivacionais para equipes comerciais, experiência na área comercial com foco na abertura de novos mercados e consolidação de novos negócios, sempre na busca de empresas com perfil do produto SKY, chegando a conquistar a nível Brasil o primeiro lugar em vendas.
Já em 2010 trabalhou como Secretário Adjunto Administrativo Financeiro-Gestor UGAM na SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO-SEDUC. Precisamente na Supervisão de Equipes de Recursos Humanos, Controle e Contratos, Informática e Processos, aplicando sempre a melhor técnica de planejamento e de gestão, buscando motivar os colaboradores para desempenhar sempre o melhor da sua capacidade profissional, em prol dos melhores resultados para a secretaria.
Foi Diretor geral do CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL MULTIMODAL - CIM de 2013 até 2021. Com experiencia de 8 anos na elaboração de projetos e relatórios reportando diretamente ao cliente final, foram implantados 216 projetos, nos 26 municípios do CIM nas áreas de saúde, educação e geração de emprego e renda, ampla experiência em rotina de procedimentos licitatórios e processos administrativos, excelente conhecimento e pratica na área de Gestão de Pessoas e Financeiro, deixamos como legado a conquista de receita financeira denominada recursos dos royalties da mineração aos 26 municípios ad eterno, experiência em ministrar treinamentos, capacitação e mobilização de comunidades para fins sociais, realizado em 186 comunidades, distribuídos em 26 municípios, com foco no terceiro setor, coordenamos audiências públicas em 26 municípios.
Considerando, portanto, o vasto currículo do nosso homenageado que exerce ativamente função na articulação política do Governador, a qual se refere à habilidade de estabelecer alianças, negociar com outros setores do governo e coordenar esforços para alcançar seus objetivos políticos. Isso pode incluir a construção de coalizões, negociações legislativas e interações estratégicas para garantir o apoio necessário para implementar suas políticas e agendas.
Face isso, por sua importante contribuição em visitar, analisar, articular, estudar cenários políticos, harmonizar relações e definir resultados positivos na política do Maranhão e ainda desenvolver o social quando refere-se ao progresso e aprimoramento das interações e relações entre indivíduos em uma sociedade, abrangendo aspectos como educação, saúde, igualdade de gênero e justiça social. 
Essa evolução visa melhorar a qualidade de vida e promover a inclusão e bem-estar para todos, entretanto o ponto magnífico foi contribuir com Condução do então vice-governador Carlos Brandão ao cargo majoritário do executivo Governador do Estado do Maranhão. 
Consciente de que este se encontra plenamente apto, capaz e merecedor para receber tal medalha, é que espero de Vossa Excelências.
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