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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO
Gabinete do Deputado Wellington do Curso
Avenida Jerônimo, s/n, Sítio Rangedor – Cohafuma 
São Luís - MA – 65.071-750 - Tel. 3269 3240/3429 – dep.wellingtondocurso@al.ma.leg.br

REQUERIMENTO Nº     /2024


Nos termos do que dispõe o Art. 163, inciso VIII do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Maranhão, requeremos que seja enviada Mensagem de Aplausos, manifestando extensa admiração ao Conselho Nacional de Justiça (CNJ), na pessoa do Relator, Conselheiro João Paulo Schoucair, pela decisão unânime em reconduzir o Desembargador Antônio Bayma ao cargo de Desembargador do Tribunal de Justiça do Estado do Maranhão (TJMA).
O desembargador Bayma havia sido afastado pelo próprio CNJ, em outubro do ano passado, como medida cautelar enquanto tramita um processo administrativo disciplinar para apuração de possíveis irregularidades na obra de construção do Fórum de Imperatriz.
Foi julgado por unanimidade o retorno desembargador do TJMA ao cargo, em decisão concluiu que não há evidências que justifiquem o afastamento do magistrado, e consequentemente o retorno ao exercício de suas funções judicantes e administrativas.
Por tudo isso, parabenizamos e externamos admiração o Conselho Nacional de Justiça (CNJ), na pessoa do relator, conselheiro João Paulo Schoucair, pela decisão unânime em reconduzir o Desembargador Antônio Bayma.
Plenário Deputado Nagib Haickel, em 16 de abril de 2024
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