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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia Legislativa
GABINETE DO DEPUTADO OSMAR FILHO


PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº          /2024

Concede o Título de Cidadão Maranhense ao Senhor SILVIO LUCIO DE OLIVEIRA AGUIAR.

Art. 1º Fica concedido o Título de Cidadão Maranhense ao Senhor SILVIO LUCIO DE OLIVEIRA AGUIAR, natural da cidade de Campina Grande, Estado da Paraíba.

Art. 2º - Esta Resolução Legislativa entra em vigor na data da sua publicação. 

Plenário “Deputado Nagib Haickel” do Palácio “Manuel Beckman”, em São Luís, 5 de maio de 2024.
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Deputado – PDT












JUSTIFICATIVA
Senhores e senhoras deputados e deputadas estaduais, o presente projeto de Resolução Legislativa se baseia no Regimento Interno desta Casa, a qual permite a atribuição de título de cidadão maranhense à pessoa que tenha contribuído para o desenvolvimento do Maranhão, pelos seus méritos especiais, ou ainda aos que proporcionarem algum feito considerado notório.
De tal modo, o presente visa qualificar o senhor Silvio Lucio Aguiar pelo seu vasto e intenso currículo. Ele, que nasceu em 12 de maio de 1959 no município de Campina Grande, estado da Paraíba, porém mudou-se para o Rio de Janeiro com apenas um ano de idade onde cresceu, formou seu caráter e educou-se. Formou-se em Engenharia Civil em agosto de 1984.
Após formado, no próprio mês de agosto de 1984, recebeu um convite para vir trabalhar no Maranhão, em São Luís, na empresa Terlimar Ltda, localizada no Porto do Itaqui, empresa esta incorporada em 1986 pela Granel Química Ltda, pertencente ao Grupo Norueguês Odfjell Terminals. Fixou residência em São Luís nesta data, onde permanece até hoje, casou-se em 1985 e teve sua primogênita, maranhense em 1990 e sua segunda filha, também maranhense, em 1995. Ao chegar a São Luís em 1984, para trabalhar na Terlimar Ltda., apresentou-se em um Terminal de armazenagem de produtos líquidos, inflamáveis e não inflamáveis à granel. composto de seis tanques de armazenagem com capacidade total de 5.490 m³.
Desse modo, O Silvio Aguiar, com muita luta, dedicação incansável e a certeza de que deveria a empresa investir no Porto do Itaqui realizou sete expansões, mais a construção de um novo parque de tancagem em área do distrito industrial portuário, contígua a poligonal do porto do Itaqui com catorze tanques, perfazendo hoje a capacidade total de cinquenta e cinco tanques de armazenagem acomodando 155.000 m³ de produto, além de infraestrutura de dutos nos berços do Itaqui e plataformas rodoviárias e ferroviárias.
Como grandes feitos durante estas construções ajudou a movimentar o Estado do Maranhão, a sua indústria, o comércio, a prestação de serviços e consequentes pagamentos de impostos, licenças e taxas para o estado e município.
Assim, foram criados nesta jornada significativa quantidade de empregos na cidade de São Luís. Além dos empregos criados durante as obras de expansão, hoje a Granel Química possui em seu quadro fixo de funcionários 178 empregados diretos, mais 115 empregados terceirizados. Face a infraestrutura criada pela Granel Química no Porto do Itaqui, em 1991, esta foi pioneira no Brasil fornecendo armazenagem para a primeira empresa regional de distribuição de derivados de petróleo (a chamada bandeira branca), permitindo mudança significativa no mercado de distribuição de combustíveis do país. Expandindo a hinterlândia do Porto de Itaqui, ou seja, sua área de influência nos estados vizinhos, entre 2011e 2014, foram inaugurados os terminais da Granel em Teresina/PI e Porto Nacional/TO, interligados por vias ferroviárias e rodoviárias. Possibilitando dessa forma a interiorização das cargas do Itaqui.
E essa sua luta pelo nosso Estado continua, atualmente é gerente institucional e Setorial da empresa Granel Química continua, como sempre o foi, um ativo colaborador nas expansões e melhorias realizadas no Porto do Itaqui, ex presidente do Sindicato dos Operadores Portuários do Estado do Maranhão (SINDOMAR) por 12 anos, membro do CAP (Conselho de Autoridade Portuária) desde abril de 2001, até a presente data. Membro do CONSAD (Conselho de Administração Portuária do Itaqui) desde agosto de 2015 até a presente data, como representante do empresariado. Instituída a Delegacia Regional da Associação Brasileira de Terminais portuários – ABTP, em 22 outubro de 2021 assumindo o cargo de primeiro Delegado, que ocupa até a presente data.
Registro, senhoras e senhores parlamentares, que esse é o breve e muito resumido currículo do homenageado, mas necessário para registrar seus feitos pelo nosso Estado e referendar a necessidade de retribuir ao Silvio Aguiar todos os préstimos dedicados ao nosso Estado e permitir que nos permita também ser chamado de maranhense, por isso a presente propositura.
Portanto, forte nesse vasto currículo profissional, a trajetória do Silvio Aguiar faz ser ele merecedor do título de cidadão maranhense por contribuir de forma significativa para o desenvolvimento do Maranhão por meio de seu trabalho e por aqui residir por mais de 40 (quarenta) anos. Assim, peço o apoio na aprovação da presente propositura.
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