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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO
Gabinete do Deputado Wellington do Curso
Avenida Jerônimo, s/n, Sítio Rangedor – Cohafuma 
São Luís - MA – 65.071-750 - Tel. 3269 3240/3429 – dep.wellingtondocurso@al.ma.leg.br

REQUERIMENTO Nº     /2024

Nos termos do que dispõe o Art. 163, inciso VIII do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Maranhão, requeremos que seja enviada Mensagem de Aplausos, manifestando extensa admiração a Desembargadora Maria da Graça Peres Soares Amorim, parabenizando pela nomeação cargo desembargadora do Tribunal de Justiça do Maranhão (TJMA). 

É necessário destacar que é a terceira mais antiga do Brasil, instalada 1813. Foi a primeira vez na história do Tribunal que uma mulher foi nomeada no quinto constitucional para o TJMA.
A Desembargadora Maria da Graça Peres Soares Amorim, natural de São Luís é formada pela UFMA, promotora de justiça há 32 anos, entrando no Ministério Público do Maranhão em 22/05/1992. Ela foi indicada a unanimidade dos votos do MPMA para o quinto constitucional do TJ-MA, bem como indicada na lista tríplice por ampla maioria de votos
Ao logo da carreira do Ministério Publico atuou e oficiou por mais de 3 décadas nas comarcas de Codó, Timbiras, Timon, Itapecuru e São Luís. Também atuou no Conselho Nacional do Ministério Público por requisição do Procurador Geral da República.
Por tudo isso, parabenizamos e externamos admiração a Desembargadora Maria da Graça Peres Soares Amorim, pela nomeação ao cargo de Desembargadora do TJMA, e desejo sucesso ao trabalho a ser desempenhado dentro do Poder Judiciário no Estado do Maranhão.
Plenário Deputado Nagib Haickel, em 08 de maio de 2024
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