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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia Legislativa
Gabinete do Deputado Rodrigo Lago


PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº       /2024
(Deputado Rodrigo Lago)


Concede o Título de Cidadão Maranhense a Senhora Tereza Cristina Franco Palhares Nina.


Art. 1º - Fica concedido o Título de Cidadão Maranhense a Senhora Tereza Cristina Franco Palhares Nina, natural de Brasília, Distrito Federal.

Art. 2º - Esta Resolução Legislativa entra em vigor na data da sua publicação.
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JUSTIFICATIVA

A Juíza Tereza Cristina Franco Palhares Nina nasceu em 11/06/1978, na cidade de Brasília-DF, casada com Rodrigo Costa Nina, Juiz de Direito Auxiliar da Comarca da Ilha de São Luís/MA, nascido em São Luís/MA e mãe de Marina Palhares Cruz, nascida em 12/4/2010,
e Marco Aurelio Palhares Cruz, nascido em 31/7/2012, naturais de São Luís/MA. 
Tem como pais o Sr. Sebastião Viana Palhares, nascido em Esmeralda/MG e a Sra. Maria de Jesus Pinheiro Franco Palhares, nascida em São Luís/MA. Seus avós paternos são o Sr.Waldemar Palhares e a Sra. Ruth Figueiredo Viana. Seus avós maternos são: o Sr. Lourival Belfort Franco, nascido em São Luís/MA e a Sra. Rita Pinheiro Franco, nascida em São Bento/MA. 
Foi Técnica Judiciária e Analista Judiciária do Tribunal de Justiça do Distrito Federal e Territórios, entre 02/10/2000 a 10/1/2010.
É Juíza de Direito do Tribunal de Justiça do Estado do Maranhão desde 2011, tendo sido Juíza Titular da Vara Única da Comarca de Poção de Pedras, entre 2011 a 2015 (Entrância Inicial). Promovida por merecimento para a 1ª Vara da Comarca da Pinheiro em 2015 (Entrância Intermediária). Foi membro da Turma Recursal Cível e Criminal de Pinheiro e Juíza eleitoral da 37ª  Zona Eleitoral, entre 2016 a 2018, e da 106ª  Zona Eleitoral, entre 2018 a 2020.
Professora universitária das Disciplinas Ciências Políticas e Direito Constitucional I, no curso de Direito da Faculdade Cristo Redentor (FACSUR), em Pinheiro/MA, de janeiro de 2019 a dezembro de 2021.
Atualmente é Juíza Coordenadora da Assessoria de Gestão Estratégica e Modernização do Tribunal de Justiça do Estado do Maranhão.
A proposição mencionada se justifica como reconhecimento a magistrada por sua notável luta em ampliar o acesso à justiça, especialmente na instituição do projeto “Justiça de Todos”, sob a liderança do então Corregedor-Geral de Justiça Desembargador José de Ribamar Froz Sobrinho, no Biênio 2022/2024, que democratizou o acesso à justiça a moradores das mais distantes localidades, gerando inclusão digital, viabilizando o acesso gratuito aos serviços em municípios que são termos de comarcas. 


Realizações:
- Reestruturação do fórum de Poção de Pedras/MA que foi totalmente destruído por um
incêndio ocorrido em setembro de 2011.
- Idealizadora do Projeto “TEAmar”, que tem como objetivo a melhoria no atendimento a crianças e adolescentes com autismo, no município de Pinheiro/MA.
- Foi Coordenadora da Gestão Estratégica da Corregedoria Geral de Justiça do Tribunal de Justiça do Estado do Maranhão, entre abril de 2022 e abril de 2024. Durante esse período o Tribunal de Justiça do Maranhão, pela primeira vez, bateu todas as metas do Conselho Nacional
de Justiça;
- Idealizadora do Programa “Justiça de Todos”, que leva pontos de inclusão digital para
municípios, áreas indígenas, quilombos e povoados distantes das sedes das comarcas. O Maranhão é o estado com mais pontos de inclusão digital do país (121 pontos) e o único com pontos de inclusão em áreas indígenas, quilombolas e em ilhas.
Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão, em 02 de maio de 2024.
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