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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO
Gabinete do Deputado Júlio Mendonça
Avenida Jerônimo de Albuquerque, s/n, Sítio do Rangedor – Cohafuma
São Luís - MA – 65.071-750 - Tel. (98) 3269-3282 – deputadojuliomendonca@gmail.com


REQUERIMENTO Nº        /2024

Senhora Presidenta,

              Nos termos do art. 163, IV, do Regimento Interno desta Casa Legislativa, requeiro a Vossa Excelência que, após deliberado em plenário, seja confirmado a realização de Sessão Solene no dia 13 de junho de 2024 (quinta-feira) às 15:00 h, alusiva aos 50 (cinquenta) anos da Escola Veterinária da Universidade Estadual do Maranhão - UEMA. Para tanto, a sessão solene contará com a presença de representantes das entidades e de diversas personalidades que tiveram participação em sua história durante esses anos.

 



Plenário “Deputado Nagib Haickel”, Palácio “Manuel Beckman”
Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão - ALEMA, em 15 de maio de 2024.

Compromisso com Nossa Terra!!!



Júlio Mendonça
Deputado Estadual

JUSTIFICATIVA

Neste ano de 2024, o curso de Medicina Veterinária da UEMA completará 50 anos de história, tendo durante todo esse período formado profissionais/médicos veterinários para promover qualidade de vida da população animal e humana.
Além de qualificar os estudantes maranhense, os alunos formados no curso de Medicina Veterinária da UEMA estão preparados para cuidar de animais domésticos, rebanhos e criações, fazer exames clínicos, diagnósticos e prescrever tratamentos; controlar as condições de higiene em produtos de origem animal destinados à alimentação, fiscalizar processamentos e comercialização dos produtos de origem animal e diversos; atuar na prevenção e controle das zoonoses.
Para além desta atividade, o Médico Veterinário faz controle sanitário de alimentos em feiras, bares e restaurantes, inspecionando locais de vendas e os produtos de origem animal; desenvolve pesquisa de processos de melhoria genética de animais domésticos, aves entre outros; desenvolve trabalho de pesquisa nos laboratórios de diagnósticos, e investigação científica em suas diversas áreas de atuação.
Dessa forma, nada mais justo que celebrar os 50 anos de criação deste curso, da qual fiz parte dessa história e tantos outros maranhenses. Por isso conto com o apoio e participação dos Nobres Colegas para a celebração desta sessão solene . 
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