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ESTADO DO MARANHÃO
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA
GABINETE DO DEPUTADO ROBERTO COSTA
Av. Jerônimo de Albuquerque, s/nº - Calhau – São Luís – MA.
Requerimento nº     	/2024
 
Senhora Presidente:
 
Nos termos que dispõe o Regimento Interno deste Poder, requeiro que, depois de ouvido o plenário, seja convocada por Vossa Excelência, sessão solene em homenagem aos 50 anos da Escola de Música do Maranhão – Lilah Lisboa de Araújo, a ser realizada em data a ser definida por esta Casa.
A Escola de Música do Maranhão “Lilah Lisboa de Araújo” foi instituída há meio século, demonstrando ser uma força transformadora no cenário musical do Maranhão. Desde sua inauguração em 1974, conforme estabelecido pelo Decreto n. 5.267, a Escola tem sido um berço para o desenvolvimento da música, ligada intrinsecamente à Secretaria de Estado da Cultura.
Sua nomeação presta homenagem à Lilah Lisboa de Araújo, uma figura emblemática na educação musical maranhense, cuja vida e obra inspiram gerações.
O sobrado histórico que hoje abriga a escola, restaurado e adaptado para atender às necessidades educacionais modernas, situa-se no coração do Centro Histórico de São Luís. Equipado com salas de aula, um auditório acusticamente tratado com capacidade para 180 pessoas e um estúdio de gravação de última geração, o espaço é mais que uma instituição de ensino; é um monumento à cultura maranhense. Um anexo, criado para suprir a crescente demanda, expande ainda mais as facilidades para a comunidade escolar, garantindo um ambiente propício ao aprendizado e à prática musical.
A contribuição da Escola de Música do Maranhão à cultura e à educação musical no Estado é imensurável. Ao longo dos seus 50 anos, a instituição não só formou técnicos em música e arte educadores em diversas especialidades, mas também serviu como palco para eventos que reúnem a comunidade, reforçando o papel vital da música na educação e no desenvolvimento social. Seu legado, marcado por inúmeras apresentações, seminários e workshops reflete o compromisso duradouro com a excelência na formação musical e na valorização da rica tradição cultural do Maranhão.
Em razão da importância da Escola de Música para a cultura e música não só maranhense, mas também brasileira, requeremos a realização de uma Sessão Solene com o fim de prestar essa homenagem.
Plenário Deputado Nagib Haickel, em 14 de junho de 2024.
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