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Senhora Presidente,


Nos termos que dispõe o art. 163, inc. VIII, o Regimento Interno deste poder, requeiro que seja enviada mensagem de congratulação, manifestando extensa admiração a Dr.  Fátima Rodrigues Travassos Cordeiro, parabenizando por ser eleita Corregedora-Geral do MPMA, para o biênio 2024-2026.

Nesta oportunidade, permita-me apresentar mensagem de congratulação ao Dr.  Fatima Travasso, sua trajetória no Ministério Público desde 1987, passou pelas comarcas de Riachão, Dom Pedro, Rosário, Imperatriz, Itapecuru Mirim e Bacabal. Em São Luís, foi titular da 14ª Promotoria Cível e na Promotoria de Justiça de Crimes contra Crianças e Adolescentes. Presidiu a Associação do Ministério Público do Maranhão (AMPEM) por um mandato. Em novembro do ano passado, foi promovida a procuradora de justiça. Hoje atua na 3ª Procuradoria Criminal.
Fatima Travasso ressalta que sua gestão será marcada pelos conceitos de respeito e responsabilidade. “Trabalharemos com base no respeito mútuo entre membros e Corregedoria e sempre tendo em mente a responsabilidade que nossos cargos exigem”,
A Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão externa sua alegria e reconhecimento nas conquistas acima expressadas nesta moção de aplausos.
Plenário Deputado Nagib Haickel, em 24 de junho de 2024.



WELLINGTON DO CURSO
Deputado Estadual
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