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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia Legislativa
GABINETE DEPUTADO ARNALDO MELO – 2ª VICE PRESIDÊNCIA

REQUERIMENTO Nº            /2024

Senhora Presidente, 

Requeiro a Vossa Excelência, nos termos do Regimento Interno, ouvido o Plenário, seja registrado nos Anais desta Casa Legislativa, voto de pesar, conforme abaixo, pelo falecimento do intelectual e ex-deputado estadual JOAQUIM SALLES DE OLIVEIRA ITAPARY FILHO, sendo esta iniciativa comunicada à família enlutada residente na Av. Vale do Pimenta, Q. 1, nº 2, Cond. Grand Trianon, Ap. 1100, Parque Atlântico, São Luís/MA. 

NOTA DE PESAR

“É com profundo pesar e muita tristeza que recebemos a notícia do falecimento do ex-deputado maranhense Joaquim Itapary, ocorrida no dia 29 de julho de 2024. 

Joaquim Itapary foi um dos mais brilhantes intelectuais do nosso tempo, escritor, jornalista, poeta e membro da Academia Maranhense de Letras. Joaquim era filho de Joaquim Salles de Oliveira Itapary e Georgina Boabaidy de Oliveira Itapary. Também é pai do atual secretário municipal de Cultura de São Luís, Maurício Itapary.

Nasceu em 23 de abril de 1936, em São Bento, no interior do Maranhão, onde cursou parte do ciclo primário. Com a mudança de sua família para São Luís, continuou os estudos e se formou em Direito, em 1962. Depois, se especializou em Problemas de Desenvolvimento Econômico, Política Internacional e Programação Orçamentária.

Na política, foi deputado estadual de 1971 a 1974 e um dos fundadores do Fórum Nacional de Secretários de Estado da Cultura.

Itapary também escreveu reportagens, crônicas e artigos em jornais e revistas, publicou diversos trabalhos técnicos em edições autônomas e em periódicos especializados. Na Academia Maranhense de Letras, ocupava a Cadeira 4.

Nesse momento de dor e consternação, clamamos a Deus que o receba nos Céus, de braços abertos”.

Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão, em 31 de julho de 2024.
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