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Senhora Presidente,

Nos termos que dispõe o art. 163, inc. VIII, o Regimento Interno deste poder, requeiro que seja enviada mensagem de congratulação, manifestando extensa admiração a Dr Thiago Brhanner, parabenizando pela eleição ao cargo de Presidente do Tribunal de Justiça Desportiva do Estado do Maranhão (TJDMA), para o biênio 2025/2026.
Nesta oportunidade, permita-me apresentar mensagem de congratulação ao Dr.  Thiago Brhanner, parabenizando pelo sucesso na eleição ao cargo de Presidente do Tribunal de Justiça Desportiva do Estado do Maranhão (TJDMA).
A propósito o Tribunal de Justiça Desportiva do Estado do Maranhão, tem jurisdição no território do Estado do Maranhão tem como competência processar e julgar demandas processuais e litígios entre associações, entidades dirigentes e também os atletas que compõe nosso Estado.
Por tudo isso, parabenizamos e externamos admiração Advogado Dr. THIAGO BRHANNER GARCÊS COSTA, pela posse como Presidente do TRIBUNAL DE JUSTIÇA DESPORTIVA DO ESTADO DO MARANHÃO (TJD/MA), desejo sucesso frente à sua atuação como advogado investido no cargo que realize a defesa técnica ao direito desportivo e do interesse público na promoção do desporto em prol da sociedade maranhense.
Plenário Deputado Nagib Haickel, em 05 de agosto de 2024.


WELLINGTON DO CURSO
Deputado Estadual
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