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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO
Gabinete do Deputado Júlio Mendonça
Avenida Jerônimo de Albuquerque, s/n, Sítio do Rangedor – Cohafuma
São Luís - MA – 65.071-750 - Tel. (98) 3269-3282 – deputadojuliomendonca@gmail.com


REQUERIMENTO Nº        /2024

Senhora Presidenta,

              Nos termos do art. 163, IV, do Regimento Interno desta Casa Legislativa, requeiro a Vossa Excelência que, após deliberado em plenário, seja confirmado a realização de Sessão Solene no dia 12 de setembro de 2024 (quinta feira), as 11:00, alusiva aos 45 (quarenta e cinco) anos da profissão de Biólogo. Para tanto, a sessão solene contará com a presença de representantes do respectivo conselho e diversas personalidades que tiveram participação na história dessa profissão no Estado. 



Plenário “Deputado Nagib Haickel”, Palácio “Manuel Beckman”
Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão - ALEMA, em 09 de agosto de 2024.

Compromisso com Nossa Terra!!!

Júlio Mendonça
Deputado Estadual






JUSTIFICATIVA

Embora o conceito de biologia como campo científico só tenha surgido no século XIX, as ciências biológicas originaram-se nas práticas ancestrais de medicina e de história natural por volta de 1900, consolidando as ciências biológicas emergiam disciplinas científicas especializadas como a citologia, bacteriologia, morfologia, embriologia, entre outras. Desde então a biologia vem se ramificando e se especializando ainda mais e, nesse ínterim, ganhando interesse e prestígio.
O Biólogo está entre os profissionais mais qualificados para proteger o planeta das ameaças da indústria e da ignorância humana, bem como para tentar minimizar os efeitos da mudança climática e buscar soluções para um mundo melhor, no presente e no futuro. São muitos profissionais qualificados trabalhando em diversas áreas, como os que atuam na patologia, focando na análise e estudo de órgãos, tecidos e fluidos corporais, com a finalidade de fazer um diagnóstico das doenças. 
Em 03 de setembro de 1979 foi sancionada a Lei n.º 6.684 e o exercício da profissão tornou-se realidade, o Biólogo passou a ocupar o cenário das profissões de nível superior regulamentadas no País. A data de promulgação da Lei, por seu significado especial, ao consolidar os trabalhos e esforços envidados pela Associação Paulista de Biólogos – APAB, pesquisadores, professores universitários e sociedades científicas durante muitos anos, passou a ser identificada como Dia Nacional do Biólogo.
O Conselho Regional de Biologia da 5ª Região (CRBio-05), autarquia federal definida pela Lei nº 6.684/79, constitui, em conjunto com o Conselho Federal e os demais Conselhos Regionais de Biologia, a estrutura funcional responsável por orientar, fiscalizar e valorizar o Biólogo como profissional atuante nas áreas de Meio Ambiente e Biodiversidade, Saúde e Biotecnologia e Produção, com o objetivo de assegurar à sociedade usuária desses serviços um exercício profissional ético e responsável.
Dessa forma, nada mais justo que o reconhecimento dessa importante trajetória em uma sessão solene que contará com a presença de diversas pessoas que tem participação nessa história.   
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