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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia Legislativa
GABINETE DEPUTADO ARNALDO MELO – 2ª VICE PRESIDÊNCIA

REQUERIMENTO Nº            /2024

Senhora Presidente, 

Requeiro a Vossa Excelência, nos termos do Regimento Interno, ouvido o Plenário, seja registrado nos Anais desta Casa Legislativa, voto de pesar, conforme abaixo, pelo falecimento da ex-prefeita do município de Presidente Dutra/MA, IRENE DE OLIVEIRA SOARES, sendo esta iniciativa comunicada à família enlutada residente na Rua Dr. Paulo Ramos, Nº 583, centro, no município de Presidente Dutra/MA e na Av.Dos  Holandeses, nº 09, Ed. Amsterdã, Apt. 102, Jardim Renascença, São Luís/MA.

NOTA DE PESAR

“É com profundo pesar e muita tristeza que recebemos a notícia do falecimento de Irene de Oliveira Soares ex-prefeita do município de Presidente Dutra, ocorrida no dia 05 de setembro de 2024. 

Irene Soares foi uma figura marcante na política local, estando à frente do Poder Municipal da cidade de Presidente Dutra por dois mandatos consecutivos, entre os anos de 2005 e 2012. Seu legado na administração pública é inegável, sendo lembrada por sua dedicação ao município e pelo trabalho incansável em prol da população. Irene enfrentava, há algum tempo, uma dura batalha contra uma doença degenerativa, e infelizmente não resistiu às complicações de saúde.

Nascida em 11 de novembro de 1961, Irene era viúva do ex-prefeito e ex-deputado estadual Remy Alves Soares e mãe de Remi Soares Filho, o “Remyzinho”, atual deputado federal. Sua família tem uma longa trajetória de serviços prestados ao estado e ao município, deixando marcas profundas na história política da região.

O município de Presidente Dutra, sob o comando do atual prefeito Raimundo Alves Carvalho, decretou luto oficial, reconhecendo a importância de Irene Soares para a cidade e prestando as últimas homenagens a esta grande mulher pública.

Nesse momento de dor e consternação, clamamos a Deus que o receba nos Céus, de braços abertos”.

Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão, em 05 de setembro de 2024.
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