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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia Legislativa
GAB. DEP. Vinícius Louro
PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº

Autoria: Deputado Vinícius Louro                                                                                    
                                                                 
                                                   Concede “Medalha do Mérito Legislativo Manoel Bckmão” ao Senhor Josimar Cunha Rodrigues, Deputado federal (PL-MA.)


Art. 1º – Fica concedida a medalha do “Mérito Legislativo Manoel Bequimão” ao Senhor Josimar Cunha Rodrigues, Deputado Federal (PL-MA)
 
Art. 2º – Esta Resolução Legislativa entra em vigor na data de sua publicação.
Plenário Deputado Estadual “Nagib Haickel” do Palácio “Manoel Beckman”, em São Luís, 09 de setembro de 2024.



Vinícius Louro
DEP. ESTADUAL – PL
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Assembleia Legislativa
GAB. DEP. Vinícius Louro

                                                 Autoria: Deputado Vinicius Louro
          O presente Projeto tem o condão de conceder a medalha Manoel Beckman ao Senhor Josimar Cunha Rodrigues, Administrador, natural do município de Várzea Alegre, na Região do Cariri (CE), filho de um casal de lavradores, que soube enfrentar as dificuldades do sertão Cearense com muito otimismo e fé. Empresário, foi Prefeito da Cidade de Maranhãozinho (MA), por 2 mandatos consecutivos de 2005 a 2008 e 2009 a 2012.  Josimar Maranhãozinho, nome político, foi Deputado Estadual, eleito pelo PR (Partido da República), em 2014, para legislatura 2015 a 2019 com a expressiva votação de 99.252 votos.
          Josimar Maranhãozinho tem ocupado local de destaque no cenário político do Estado do Maranhão, líder nato, no exercício do mandato de Deputado Estadual na Assembleia Legislativa do Maranhão, demonstrou responsabilidade compartilhada, por esse espírito de liderança, foi guindado ao posto de Líder do Bloco União Parlamentar (BUP), cujas votações, no Parlamento Estadual, foram importantes na aprovação de projetes em prol da sociedade maranhense.
          Foi membro titular da Comissão de Administração Pública Seguridade Social e Relações de Trabalho (2015-2016), membro titular da Comissão de Saúde (2015), membro suplente da Comissão de Educação, Cultura Desporto, Ciência e Tecnologia (2015), membro suplente da Comissão de Segurança Pública (2015-2016), membro suplente da Comissão de Saúde (2016), membro suplente da Comissão de Defesa dos Direitos Humanos e das Minorias (2016), membro suplente da Comissão de Assuntos Econômicos (2016) e, membro titular da Comissão de Ética (2016)
          Em 2017 foi eleito 3º Vice-Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão para o biênio 2017-2018, mais tarde confirmado no cargo de 2º Vice-Presidente.
          Movido pelo senso de responsabilidade com o municipalismo e com o povo que o elegeu, as ações do Deputado Josimar Maranhãozinho, foram essencialmente voltadas para a melhoria da qualidade de vida dos Maranhenses.
              Atualmente, Josimar Maranhãozinho, exerce o mandato de Deputado Federal reeleito pelo Partido Liberal – PL. Um político de forte densidade eleitoral, obteve no sufrágio das eleições do ano de 2022, para legislatura 2023 a 2027, com expressiva votação obtendo 158.360.
Plenário Deputado Estadual “Nagib Haickel” do Palácio “Manoel Bequimão”, em São Luís, 09 de setembo de 2024.
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