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               PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº

                                                                                             Autoria: Dep. VINICÍUS LOURO


Concede Medalha do ‘’Mérito Legislativo
Manuel Beckaman’’ ao Senhor Raimundo 
                                                               Alves Pereira ‘’Raimundo Louro’’.



Art.1°- Fica concedida a medalha do ‘’Mérito Legislativo Manuel Beckman’’ ao Sr. Raimundo Alves Pereira ‘’ Raimundo Louro’’.

Art.2°- Esta Resolução Legislativa entra em vigor na data de sua publicação.
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Biografia Raimundo Louro

Raimundo Nonato Alves Pereira, nasceu em 06 de setembro de 1959 no povoado Paraíso, zona rural do município de Pedreiras. É filho de Maria de Jesus Pereira e Lourival Alves Pereira. Desde muito cedo já buscava ajudar seus pais na lida com o gado, garantindo a produção de leite para o Hotel Ceará e no Mercado de Pedreiras. Mais tarde veio a montar sua pequena fábrica de corante aproveitando a estrutura da fazenda e outros equipamentos.
Estudou no Educandário São Francisco, Grupo Escolar Palmeirinha, Colégio Correa de Araújo e Bandeirante. Concluiu o tecnológico de Contabilidade no Colégio Ina Rego. Chegou a cursar Direito no CEUMA, mas por questões ligadas ao interesse da coletividade maranhense, deixou de finalizar.
Desde muito cedo apresentava talento para os negócios, fato que fez de Raimundo Louro um exemplo na área comercial de toda a região. Gerenciou por três anos a Farmácia Bom Jesus em Pedreiras, do senhor Feliciano Vasconcelos Sousa. Iniciou seu próprio empreendimento com a Beneficiadora de Arroz São Raimundo, localizada no Bairro do Engenho em Pedreiras. Comprando Arroz, Babaçu e milho e distribuía para todo o nordeste. Seu segundo empreendimento foi a construção de um hospital com 45 leitos, denominado Clínica Nossa Senhora das Graças, também no bairro do Engenho. Seu terceiro empreendimento foi o arremate em leilão do antigo prédio do Banco do Brasil, na Avenida Rio Branco onde implantou o Supermercado São Raimundo. Seu quarto empreendimento foi a implantação da Indústria de Óleos vegetais e sabões LTDA, a IOVESA, no bairro do Engenho. Industrializando a amêndoa do babaçu e exportando óleo vegetal para todo Brasil.
Destacou-se também na região do Médio Mearim como um dos mais conceituados agropecuaristas atuando com cria e recria, engorda, compra e venda de bovinos, priorizando e fomentando a economia local através dos pequenos e médios produtores da região.
Referência de sucesso empresarial, Raimundo Louro vai convidado para concorrer à prefeitura de Pedreiras em 1992 pelo grupo político no qual militava. Deputado Carlos Melo e sua esposa Ex-prefeita Graça Melo que terminaram por convencê-lo. Em 1996 tentou novamente e também não logrou êxito. Como a persistência e fé em Deus são suas maiores características, em reunião com amigos e correligionários decidiu continuar em busca de seus propósitos políticos para o bem coletivo de sua terra natal. Em 2000 aceita novo convite e concorre mais uma vez a prefeitura de Pedreiras, ocasião na qual é eleito Prefeito da Princesa do Mearim, com a maior vitória já registrada, cerca de 4000 votos de vantagem a frente do segundo colocado. Ali começara seu mais novo desafio, sua maior missão. Compromisso e trabalho são as palavras que regem a vida pública de Raimundo Louro. Lutar por melhores condições de vida de cada cidadão maranhense lhe fez exercer ainda os cargos de Gerente Regional de Pedreiras e de subchefe da Casa Civil nos governos tanto de Roseana como de 

Jackson Lago e a encarar, mais uma vez o embate eleitoral no qual saiu vitorioso e pôde mais uma vez dedicar-se de forma ostensiva, pela promoção da qualidade de vida de todos os maranhenses como Deputado Estadual no período de 2010 a 2014.  Votado em 160 municípios do Maranhão exerceu seu mandato com muita responsabilidade e compromisso, resultando na eleição de seu filho Vinícius Louro a Deputado Estadual por dois mandatos. 
Raimundo Louro é casado com Antônia Adelaide de Oliveira Pereira, é pai de Antônio Serapião de Oliveira Neto, Marcus Vinícius de Oliveira Pereira, Anna Priscilla de Oliveira Pereira, Marcus Henrique Bezerra Pereira e Karoliny Carvalho Pereira e avô de Pedro Henrique de Lima Bezerra; João Francisco de Carvalho Cunha, Antônio Davi Francisco de Carvalho Cunha, Raimundo Nonato Alves Pereira Segundo, Guilherme de Alcântara Oliveira, Pedro Serapião Andrade de Oliveira e Sara Luiza Aguiar Oliveira, Selena Yvi Aguiar Oliveira e Saulo Bejamim. Bisnetos Jose Lucas Alcantara Serra e Guilherme filho Cantanheiro Alcantara.
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