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PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº       /2024


Concede a Medalha do Mérito Legislativo Manuel Beckman ao Senhor Cassiano Pereira Junior. 

Art. 1º Fica concedida a Medalha do Mérito Legislativo Manuel Beckman ao Senhor Cassiano Pereira Junior. 
Art. 2° Este Projeto de Resolução entrará em vigor na data de sua publicação.

Plenário Deputado Nagib Haickel, do Palácio Manuel Beckman, em São Luís, 16 de julho de 2024.



JOTA PINTO
Deputado Estadual












JUSTIFICATIVA

O Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Maranhão dispõe, em seu artigo 139, “a”, que a Medalha Manuel Beckman será concedida aos cidadãos que contribuíram para o desenvolvimento do Maranhão ou do Brasil, pelos seus méritos especiais ou, ainda, aos que proporcionarem algum feito considerado notório e forem considerados merecedores do recebimento da comenda.
Nascido no Rio de Janeiro (RJ), Cassiano Pereira Junior tem 41 anos e vive há 38 no Maranhão, onde se casou com a analista de tecnologia da informação Glenda Raposo e, com ela, tornou-se pai de uma filha, Agnes (10).
Na carreira acadêmica, foi graduado em Administração de Empresas pelo Centro Universitário (UniSEB) de São Luís/MA, em 2008; filiado ao Conselho Regional de Admistração do Maranhão (CRA-MA); filiado ao Sindicato dos Administradores do Estado do Maranhão (Sinadma); tornou-se especialista em Negócios Internacionais pela Universidade Europeia do Atlântico (Espanha); e mestre em Negócios Internacionais pela Universidade de Ciências Econômicas e Sociais (Argentina), em 2015. 
Possui experiência em articulação bilateral com agências governamentais de outros países, gestão de projetos estratégicos, internacionalização de empresas, prospecção de novos negócios, desenvolvimento e acompanhamento de parcerias estratégicas nacionais e internacionais, dentre outras. Já realizou 9 missões internacionais para países como China (2016, 2017, 2018 e 2019), Cuba (2022), Alemanha (2013 e 2023) e Estados Unidos (2016). 
Desde março de 2023 é diretor-presidente da Maranhão Parcerias (Mapa), empresa do Governo do Maranhão, de economia mista, cujo objetivo é promover o desenvolvimento econômico e social do Estado, por meio da gestão e execução de projetos e prestação de serviços em parceria com a iniciativa privada, gerando lucro e benefícios à população. ‎
Foi secretário de Estado da Indústria e Comércio (Seinc) entre abril de 2022 e fevereiro de 2023. Antes de ser nomeado secretário de Estado na Seinc, foi assessor especial da vice-governadoria do Estado do Maranhão entre janeiro de 2017 e março de 2022, onde integrou cinco missões empresariais internacionais para parcerias estratégicas ao lado do então vice-governador Carlos Brandão. 
Entre outubro de 2014 e agosto de 2016, foi superintendente de atração de investimentos e apoio ao investidor na Federação das Indústrias do Estado do Amazonas (Fieam), onde implantou o projeto de atração de investimento desenvolvido pela Confederação Nacional das Indústrias (CNI), articulou e executou a missão empresarial Offshore Tecnology Conferency - OTC à Houston, maior feira de negócios do setor petrolífero em 2015. Assim como a Canton Fair, na China em 2016.
Ingressou na docência em 2014, exercendo o cargo de professor no curso de Administração de Empresas na Unidade de Ensino Superior Dom Bosco (UNDB). Também na Universidade do Norte do Paraná (Unopar) - polo São Luís, e no Centro Universitário UniSEB, no cargo de tutor acadêmico.
Outrossim, Cassiano Pereira foi analista de negócios na Secretaria de Estado de Desenvolvimento, Indústria e Comércio do Maranhão de novembro de 2013 a novembro de 2014.
Exerceu o cargo de gerente do Centro Internacional de Negócios (CIN) da Federação das Indústrias do Estado do Maranhão (Fiema), de outubro de 2008 a agosto de 2013. Exercendo a articulação com os sindicatos patronais e fortalecendo suas instituições por meio do Programa de Desenvolvimento Associativo (PDA). Organizou e representou o Estado do Maranhão na Feira Hannover Messe na Alemanha, quando da oportunidade levou três empresas de tecnologia do estado para realizarem negócios.
Ademais, é válido destacar alguns marcos importantes da sua trajetória, quais sejam:

· 2022 - gestão no serviço público, ao lado do governador Carlos Brandão, foi destaque diante de tantos avanços e por ser um dos mais jovens secretários de Estado. Com o trabalho desenvolvido pela equipe da Secretaria de Indústria e Comércio, sob o comando de Cassiano, em 11 meses, grandes melhorias foram realizadas em todo o território maranhense, com destaque para as seguintes ações e serviços prestados à sociedade:

· Ofertou 5 mil novas vagas de estágio por meio do Programa Trabalho Jovem, para atuação em 267 órgãos públicos estaduais, além de 800 novas vagas para estágios em empresas privadas do Maranhão. Ao todo, 48 municípios possuem estagiários do programa. Em sua gestão, o governo investiu 11 milhões no custeio dos pagamentos das bolsas. A iniciativa buscou a geração de oportunidades de emprego para a juventude maranhense de 17 a 25 anos.

· Inovou o Programa Maranhão Mais Produtivo, com foco na valorização do empreendedorismo e na agregação de valor às vocações produtivas maranhenses, além do aprimoramento contínuo da gestão e processo produtivo das mais de 200 empresas cadastradas no programa, apoiou diretamente a promoção de ações de estímulo ao acesso a novos mercados com foco na comercialização dos produtos e serviços dessas empresas. Por meio o governo apoio e fomentou nove das principais feiras de negócios de todo o Maranhão: Feira do Empreendedor (São Luís), AgroBalsas (Balsas), ExpoIndústria (São Luís), Festival Maranhense da Cachaça (São Luís), Expoema (São Luís), Fecoimp (Imperatriz), AgroLoreto (Loreto), Bacabal Beauty Fair (Bacabal) e Móvel Norte (Imperatriz). O investimento total foi de 2,5 milhões em eventos que atraíram mais de 1 milhão de pessoas, geraram negócios e empregos. 

· Além do apoio por meio de fomento, foi organizado e operacionalizado na gestão de Cassiano o Armazém do Empreendedor do Maranhão, dentro das seis principais feiras e exposições do estado: Feira do Empreendedor (São Luís), AgroBalsas (Balsas), ExpoIndústria (São Luís), Festival Maranhense da Cachaça (São Luís), Expoema (São Luís) e Fecoimp (Imperatriz). Foi disponibilizada uma estrutura adequada e estrategicamente projetada para que as empresas participantes do programa pudessem comercializar diretamente junto ao consumidor final sua produção, de maneira que o mercado local pudesse conferir a excelente qualidade dos produtos e serviços feitos no Maranhão. As 69 empresas do programa Maranhão Mais Produtivo que participaram do Armazém do Empreendedor do Maranhão geraram R$ 34,5 milhões em prospecção e negócios efetivados no ano de 2022.

· Ainda sob a gestão de Cassiano, por meio do programa de Atração de Investimentos, 36 empresas chegaram aos Distritos e Parques Industriais da Seinc, localizados em São Luís, Imperatriz, Balsas, Timon, Grajaú, Caxias e Pinheiro. Os investimentos dessas empresas, juntas, foram de R$ 438 milhões, com geração de 1.944 empregos diretos e 5.832 empregos indiretos. Cassiano fez a coordenação e administração das áreas dos Parques Industriais, levando empresas para se instalarem, negociando os terrenos, facilitando o processo de atração de novos investimentos no Maranhão;

· Na gestão de Cassiano aconteceu o primeiro voo comercial no Aeroporto de Barreirinhas, da companhia aérea azul, impactando diretamente na ampliação e no desenvolvimento de toda a cadeia aeroportuária e do turismo na região. O aeroporto de Barreirinhas é administrado pelo Governo do Maranhão, por meio da Seinc, que é a responsável pela gestão, administração e manutenção. Os aeródromos das cidades de Bacabal, Barra do Corda, Balsas, Carolina e Santa Inês também são administrados pela pasta. Ao todo, a Seinc investiu um total de R$ 2,9 milhões sob seu comando;

· Deixou todo um projeto de expansão de novos aeroportos e aeródromos no interior, que está em execução atualmente, contemplando 20 municípios ao todo no Maranhão. Foi prospectados investimentos de R$ 243 milhões previstos para a infraestrutura aeroportuária do Maranhão em 2023/2024, por meio da Secretaria Nacional de Aviação Civil (SAC), no Ministério da Infraestrutura (Minfra);

· Lançamento do projeto Escutas Empresariais para a Competitividade do Maranhão, para promoção do desenvolvimento socioeconômico e o mercado de trabalho do território maranhense – por meio da participação da classe empresarial com objetiva sistematização de um amplo leque de propostas coletadas dos empresários, assegurando representatividade e legitimidade das ações implementadas pelo Governo do Maranhão, por meio dos pilares Educação, Infraestrutura, Atração de Investimentos, Fortalecimento da Competitividade das Empresas e Transferência de Tecnologia;

Ressalta-se que, as oficinas das Escutas foram realizadas em seis regiões (nos meses de agosto e setembro): São Luís, Pinheiro, Presidente Dutra, Caxias, Balsas e Imperatriz. O impacto do projeto foi marcado pelo número de empresários e representantes de entidades empresariais que vem reunindo. Foram mais de 280 participantes. O projeto entregou os resultados, percorrendo as mesmas cidades onde aconteceram as etapas das oficinas, onde as informações coletadas foram transformadas em ações estratégicas e deverão ser implementadas por meio de Plano de Desenvolvimento da Seinc para os próximos quatro anos.
É importante destacar que as principais entidades empresariais do Maranhão foram envolvidas diretamente na execução do projeto, a exemplo da Federação das Indrústrias do Estado do Maranhão (Fiema), Serviço Brasileiro de Apoio às Micro e Pequenas Empresas (Sebrae-MA) e Federação do Comércio de Bens, Serviços e Turismo (Fecomércio). Cassiano resgatou a integração de todas as entidades empresariais do estado com o Governo do Maranhão ao atuar de forma pacífica, integradora, sem distinção de cor partidária.
Como se observa, a trajetória de Cassiano Pereira Junior o faz merecedor da Medalha do Mérito Legislativo Manuel Beckman por contribuir de forma significativa para o desenvolvimento do Maranhão por meio de seu trabalho.



JOTA PINT O
Deputado Estadual
	
Palácio Manuel Beckman - Av. Jerônimo de Albuquerque, S/N, Sítio Rangedor - Calhau / CEP: 65.071-750
Telefones úteis: (98) 3269-3408/3409
São Luís – Maranhão
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