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PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº                 /2024.


[bookmark: _Hlk531792760]Concede o título de cidadão maranhense ao Sr. Nilson Takashi Hamada.


A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO DECRETA:

Art. 1º - Fica concedido o título de cidadão maranhense Sr. Nilson Takashi Hamada, natural de Rancharia, interior de São Paulo.

Art. 2º - Esta Resolução Legislativa entrará em vigor na data da sua publicação.

Assembleia Legislativa do Maranhão, em 21 de outubro de 2024.
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JUSTIFICATIVA

Apresentamos, com grande honra, o nome do senhor Nilson Takashi Hamada, filho de um japonês com uma mineira, nasceu em Rancharia, pequena cidade do interior de São Paulo. Chegou à Imperatriz em 1984 aos 16 anos de idade, portanto, há 40 anos.
Seu primeiro emprego foi como garçom, onde descobriu que sua verdadeira vocação era servir pessoas. Essa habilidade e paixão por servir foram a base de sua trajetória na cidade, onde se tornou uma figura conhecida e respeitada.
Takashi sempre teve talento para a criação e o desenho, e foi Adalberto Franklin quem, encantado com um de seus trabalhos, abriu as portas da comunicação para ele. A partir desse ponto, Nilson começou a desenhar charges para o jornal "O Progresso", o que lhe permitiu participar ativamente da vida cultural e social de Imperatriz.
Em 1986 fez parte da equipe que inaugurou a primeira rádio FM de Imperatriz, a Mirante.  Isso se repetiu na inauguração da TV Mirante um ano depois, e assim, passou a fazer parte das equipes que também lançaram as rádios Terra FM em 1988 e Rádio Nativa FM em 1989.
Autodidata, adquiriu experiência na mídia impressa e audiovisual, fatores fundamentais para poder iniciar sua agência de propaganda poucos anos depois.
Mas trabalhar com o público e servir suas expectativas é o que sempre valorizou.
Nilson organizou e criou diversos eventos que se tornaram marcos na cidade, como a Primeira Gincana Mirante, o Torneio do Trabalhador, a Cavalgada Popular, a Noite Católica e a Evangélica da Expoimp, a utilização turística e comercial da Praia do Cacau.
Vinte anos após sua chegada em Imperatriz, Nilson se tornou presidente do Cavalo de Aço, o principal time de futebol da cidade. Sob sua liderança, o time alcançou seu maior título, e ele é lembrado até hoje como o melhor presidente da história do clube. Sua gestão no Cavalo de Aço não apenas trouxe sucesso esportivo, mas também organização e estabilidade ao clube.

Mais recentemente, foi o criador da importante campanha de sucesso pelos 200 mil eleitores, que possibilitou Imperatriz ter a chance de escolha de governante através do inédito segundo turno.
No campo da comunicação e estratégias de marketing, Nilson aproveitou as oportunidades que surgiram.
Conheceu Ilson Mateus em 1999 quando ele ainda possuía apenas uma loja de supermercado em Balsas.
Assumindo a responsabilidade pelo marketing e expansão, ajudou a transformar o Mateus Supermercados em uma das maiores redes do Brasil.
O sucesso de Nilson no setor de comunicação, estratégias de mercado, novos serviços e produtos, foram decisivos para o crescimento da rede e ele teve uma participação significativa nessa história de sucesso.
Além da comunicação, Nilson Takashi diversificou suas atividades empresariais. Ele possui dois restaurantes consagrados e que já fazem até parte da cultura em Imperatriz.
Sua empresa de publicidade e produções atua em diversas cidades, sendo a sede em São Luís e filiais em São Paulo, Belém e Recife.
Nilson é pai de sete filhos, todos nascidos e criados no Maranhão e é casado com a maranhense Monalisa.
Como um gestor experiente e empresário de sucesso, ele se destacou por suas realizações no setor privado e em 2024 se lançou como candidato a prefeito de Imperatriz.
Pelo Partido Novo e utilizando apenas as mídias sociais, obteve 10,37% dos votos.
Desde 2020, Nilson vem estudando os problemas da cidade e desenvolvendo um plano de governo para mudar Imperatriz.  
Nilson Takashi tem a intenção de colocar a tecnologia no centro de sua gestão.
Ele afirma que, em Imperatriz, há profissionais de tecnologia suficientes que podem e devem influenciar novas gerações de programadores e tornar a cidade uma referência em serviços públicos aos cidadãos.
Com essa visão, Takashi, em parceria com uma equipe de programadores voluntários, desenvolveu a plataforma de aplicativos “Imperatriz Digital”.
Este é um projeto inédito que busca oferecer soluções práticas para os diversos problemas enfrentados pela cidade.
Por exemplo, ao invés de pessoas passarem a noite em filas para conseguir marcar uma consulta médica ou matrícula escolar, o aplicativo permitirá que esses agendamentos sejam feitos em menos de dois minutos, diretamente do celular.
Trata-se de uma ferramenta personalizada para Imperatriz, que promete trazer dignidade ao uso dos serviços públicos. Imagine ter todos os serviços de saúde e educação na palma da sua mão! Esse aplicativo já está pronto para atender a população de Imperatriz.
O projeto consiste em seis aplicativos integrados:
1. Trampo: Facilita o acesso a oportunidades de trabalho.
2. EducApp: Oferece educação de qualidade ao alcance de todos.
3. Se Liga: Conecta os cidadãos com informações essenciais.
4. Socorrau: Fornece atendimento para animais.
5. Vaitz: Facilita a mobilidade urbana.
6. Saúde tá na mão: Torna a saúde acessível a todos.

Nilson disponibiliza a instalação do pacote de aplicativos para qualquer cidade que manifestar interesse.
Para isso, basta fornecer o acesso ao banco de dados, questão fundamental para o cruzamento de informações e geração da performance ideal.
Pelo que submetemos aos nobres pares a proposta de concessão desta a à dedicação serviço do e reconhecimento cidadania, prêmio desenvolvimento econômico e do bem-estar social no campo de quem tem se doado a altos propósitos pela qualidade de vida do povo maranhense.
Assembleia Legislativa do Maranhão, em 21 de outubro de 2024.
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