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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO
Gabinete do Deputado Ricardo Arruda
Avenida Jerônimo de Albuquerque, s/n, Sítio do Rangedor – Cohafuma

São Luís –   – CEP. 65.071-750 – Tel. 3269-3249

REQUERIMENTO Nº         /2024
Senhora Presidente,
Nos termos do que dispõe o Art. 163, inciso IV do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Maranhão, requeiro que, após ouvido o Plenário, seja realizada Sessão Solene em homenagem ao aniversário de 51 anos do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Maranhão (CREA-MA), a ser realizada no dia 05 de novembro do corrente ano, após a sessão ordinária.
 O Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Maranhão (CREA-MA) foi fundado oficialmente há 51 anos, surgindo inicialmente como uma inspetoria sob a jurisdição do Crea-PA. A criação do Crea 19ª Região veio da visão do Conselho Federal de Engenharia e Agronomia (Confea) de atender de forma mais ampla os profissionais maranhenses.


A data de 8 de setembro é especial, não apenas pelo aniversário de São Luís, mas também por marcar o início da atuação do CREA-MA no estado, consolidando sua influência nas áreas de Engenharia, Agronomia e Geociências. Ao longo de sua história, 13 presidentes lideraram o Conselho, promovendo avanços para a classe e contribuindo para o desenvolvimento da cidade.

Desta feita, conto com o apoio dos nobres colegas, para aprovação da proposição. 
Plenário “Deputado Nagib Haickel do Palácio “Manuel Beckman” em São Luís, 25 de outubro de 2024. 

RICARDO ARRUDA 
Deputado Estadual – MDB  
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