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ESTADO DO MARANHÃO
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO
Gabinete do Deputado Carlos Lula


REQUERIMENTO Nº __/2024
	
Senhora Presidente,
Nos termos do que dispõe o Regimento Interno deste Poder, requeiro à Vossa Excelência que, depois de ouvido o Plenário, seja encaminhado Voto de Pesar pelo falecimento do pianista Arthur Moreira Lima, aos 84 anos.
Nascido no Rio de Janeiro em 1940, o tão consagrado pianista de renome mundial, desde a década de 1990, passou a se apresentar com maior frequência em espaços públicos para a população sem acesso às salas de concertos e espetáculos. 
Tocou em eventos no Morro da Mangueira e na Favela da Rocinha, encabeçou projeto de popularização do gênero, com mais de 500 concertos feitos a bordo de caminhão-teatro, levando consigo um projeto intitulado “um piano pela estrada” que por sua vez percorreu por inúmeras cidades brasileiras, inclusive muitas de nosso Estado, levando a música clássica a todos os cantos do país.
Pianista mais laureado da história do país, Moreira Lima teve uma longa carreira internacional, tocando, nos anos 1970, com as filarmônicas de Leningrado, Moscou e Varsóvia, as sinfônicas de Berlim, Viena e Praga, além das orquestras da BBC de Londres e a Nacional da França.
Alguns dos destaques de sua carreira foram as interpretações de grandes compositores como Liszt, Chopin, Prokofiev e Villa-Lobos, além de popularizar a música brasileira com gravações de Ernesto Nazareth e clássicos do choro e do samba.
Nesse diapasão, enalteço a carreira brilhante do nosso pianista Arthur Moreira Lima, gigante incomparável na música brasileira, requerendo que esta Casa Legislativa encaminhe voto de pesar pelo seu falecimento à família enlutada. 
Plenário Deputado Nagib Haickel, em 31 de outubro de 2024.


CARLOS LULA
DEPUTADO ESTADUAL
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