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PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº                 /2024.


[bookmark: _Hlk531792760]Concede o título de cidadão maranhense a Sr. Lariane Telles Mendonça.


A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO DECRETA:

Art. 1º - Fica concedido o título de cidadão maranhense Sr. Lariane Telles Mendonça, natural de Ivaiporã, PR.

Art. 2º - Esta Resolução Legislativa entrará em vigor na data da sua publicação.

Assembleia Legislativa do Maranhão, em 12 de novembro de 2024.
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JUSTIFICATIVA

A Sr. Lariane Telles Mendonça, nasceu em Ivaiporã-PR, em 10 de dezembro de 1968. Filha de Airton Paulo Mendonça e de Eliane Telles Mendonça. Permaneceu naquela cidade até os dezesseis anos de idade, por dezenove anos morou em no Mato Grosso, São Paulo, Minas Gerais, Nova York, África e quando chegou há vinte anos em São Luís, teve nos primeiros momentos a certeza de que o Maranhão seria seu lar.  
Formada em Secretariado Executivo Bilíngue pela Faculdade Atenas Maranhense, Mestre em Consultoria em Gestão de Organizações pela Universidad del Museo Social Argentino, uma profissional com vasta experiência em gestão organizacional e projetos de sustentabilidade. 
Conhecida por seu trabalho em projetos educacionais e profissionalizantes, além de ter atuado em estudos de viabilidade econômica e financeira em transferência de tecnologia e construção civil. Possui experiência em acompanhamento de licitações internacionais e fusões de interesses, além de implementação e gerenciamento de projetos sócio econômicos e Gerenciamento da metodologia BIM-(Building Information Modeling).
Atualmente é responsável por fundar o núcleo da LOLA (Ladies of Liberty Alliance) no Maranhão, onde sua missão é discutir, educar e capacitar mulheres líderes do movimento liberal. Além disso, ela atua como coordenadora de projetos especiais e gestora de operações em várias organizações. Tem desempenhado um papel significativo no Partido NOVO no estado do Maranhão, contribuindo para diversas iniciativas e projetos. Sua atuação é marcada por um compromisso com os princípios do partido, que incluem a defesa da liberdade econômica, a redução da burocracia e a promoção do empreendedorismo.
Têm se destacado em projetos voltados para a educação e capacitação de líderes, especialmente mulheres, dentro do movimento liberal. Ela também tem sido uma voz ativa na defesa da transparência e eficiência na gestão pública, alinhando-se com os valores do Partido NOVO de promover uma administração pública mais eficiente e menos onerosa para os cidadãos.
Além disso, tem participado de debates e eventos promovidos pelo partido, onde discute temas como a importância da liberdade individual, a necessidade de reformas econômicas e a defesa dos direitos fundamentais garantidos pela Constituição.
Sua dedicação e liderança têm sido reconhecidas dentro do partido, onde ela continua a trabalhar para fortalecer a presença e a influência do Partido NOVO no cenário político brasileiro.
Com fluência em inglês, espanhol e português é uma líder dedicada e comprometida com a promoção de projetos sustentáveis e a capacitação de mulheres na sociedade.

EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL

· Coordenação de Projetos e MBA – EAD, junto SECTEC – IBMEC / Fundação Gomes de Sousa / Instituto Brasileiro de Ciência e Tecnologia – IBICT - TIBMEC – em 60% dos municípios do Estado do MA;
· Coordenação de Projetos e Pesquisas para estudo de viabilidade para implantação de projetos dos Telecentros de Informações e Negócios - MA;
· Implantação e Gerenciamento de Projetos Turísticos – Estrada Real nos Estado do Rio de Janeiro, São Paulo e Minas Gerais, redimensionando e aprimorando o turismo local junto às comunidades envolvidas;
· Consultora Responsável por estudo de viabilidade econômica e financeira, negociações de transferência de tecnologia e licitações internacionais, redefinindo situações propícias para êxitos ou emitindo pareceres para processos de interrupções de projetos;
· Consultora em redimensionamento frente às discussões de capacidade de viabilidade de projetos, alcançando quadros realistas com dados mercadológicos e políticos;
· Levantamento de novos investimentos e condições de ampliações de projetos existentes, gerando dados confiáveis para cronogramas físicos e financeiros;
· Coordenação de levantamento de dados, situações propícias e checagem de informações para implantação de projetos, gerando confiabilidade em investimentos;
· Controle de traduções de relatórios de não conformidade, para correções e montagens de planos de ação;
· Representante de clientes em interesses e licitações internacionais em cinco países (Estados Unidos, Canadá, França, Guiné Bissau e Argentina), gerando protocolos de intenções e contratos de transferência de tecnologia.

TÍTULOS E CARGOS:
· Mestre em Consultoria de Gestão de Organizacões – Universidad del Museo Social Argentino. 
· Certificada em Planejamento de Projetos em Metodologia ÁGILE – UMANITAR Certificadora Alemã.
· Pós Graduada em Políticas Públicas - PB.
· Pós graduada em Docência do Ensino Superior – Universidade Católica Paulista.
· Graduada em Secretariado Executivo Bilíngüe – Faculdade Atenas Maranhense 
· Processo Design Thinking – Tectum Consulting – São Luis – Maranhão.
· Problem Solving Skills – International Business Management Institute – Berlin – Germany.
· Sustentabilidade e Gestão de Carbono – Instituto Brasileiro de Petróleo, Gás e Biocombustíveis.

CARGOS E FUNÇÕES no MA:
· Diretora do Estado do MA da LOLA (Ladies of Liberty Alliance) -- 2023 até data atual.
· Membro do Diretório Estadual e Coordenadora das Mulheres do Partido NOVO-MA -- 2022 até data atual.
· MOB – Agência de Mobilidade do Estado do MA -- 03/2023 a 09/2023
Cargo: Chefe da ASPROMOB – Projetos Especiais e de Mobilidade.
· BICALHO/CONSTRUX – Consultora Associada, Relatoria e Cursos Construção Civil e Pesada -- 01/2012 a 06/2021
· PROJETA – Estudo de Viabilidade, prospecção China e Diretoria de prospecção de Novos Negócios – Belém/Maranhão -- 01/2012.
Cargo: Coordenadora de Implantação.
· FGS. Fundação Gomes de Sousa -- 2008 a 2011.( Trabalho simultâneo com PLAN INTERNATIONAL BRASIL).
Cargo: Coordenadora de Projeto.

· PLAN INTERNATIONAL BRASIL -- 2010.
Cargo: Assessora do Time de Gerentes do Brasil.
· OPINARE – Pesquisas Mercadológicas --  2008.
Cargo: Coordenadora de Projeto.
· ENESA Engenharia S/A -- 2007 
· Escola Crescimento -- 2005.

Assembleia Legislativa do Maranhão, em 12 de novembro de 2024.
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