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PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº                 /2024.


[bookmark: _Hlk531792760]Concede o título de cidadão maranhense ao Sr. Paulo Lira dos Santos.


A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO DECRETA:

Art. 1º - Fica concedido o título de cidadão maranhense ao Sr. Paulo Lira dos Santos, natural de  Bandeira de Minas, Minas Gerais.

Art. 2º - Esta Resolução Legislativa entrará em vigor na data da sua publicação.

Assembleia Legislativa do Maranhão, em 14 de novembro de 2024.





WELLINGTON DO CURSO
Deputado Estadual

	







JUSTIFICATIVA

Paulo Lira dos Santos, brasileiro, casado, portador do CPF nº 364.101.103-59, com endereço profissional na Rua Dorgival Pinheiro de Sousa, nº 1241, sala 102, Centro, Açailândia/MA, CEP 65930-000, nascido em Bandeira de Minas, Minas Gerais. Mudou-se ainda criança para o Maranhão com sua família, e desde então, construiu uma história de dedicação e serviço ao estado. Inspirado pelo exemplo de seu pai, Olindo Chaves, que representou grandes desafios com trabalho árduo e honestidade, Paulo aprendeu desde cedo o valor da superação.
Em Açailândia, Paulo estudou, desenvolveu-se e desenvolveu raízes profundas na cidade. Ele se consolidou como pecuarista de sucesso e, em 2016, foi eleito presidente do Sindicato dos Produtores Rurais de Açailândia (SINPRA), sendo reconhecido por sua liderança e contribuição ao desenvolvimento do setor e da comunidade local.
Ativo na vida comunitária e com o desejo de promover melhorias para Açailândia, Paulo decidiu participar da vida pública. Em 2024, foi homenageado com o título de Cidadão Açailandense, em reconhecimento aos serviços prestados.
Paulo é um empresário, agropecuarista e político independente, comprometido com uma gestão ética e transparente. Seu propósito é romper com práticas que dificultaram o desenvolvimento de Açailândia e do Maranhão, sempre honrando o legado de trabalho e honestidade herdado de sua família.
Assembleia Legislativa do Maranhão, em 14 de novembro de 2024.




WELLINGTON DO CURSO
Deputado Estadual
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