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Senhora Presidente,

Nos termos do que dispõe o Artigo 163, Inciso VIII, do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão, venho, por meio deste, apresentar o presente Requerimento de Voto de Aplausos em reconhecimento e homenagem ao brilhante trabalho conduzido pelo Secretário de Segurança Pública, Maurício Ribeiro Martins, pelo Delegado Geral de Polícia Civil, Manoel Almeida, e pela Delegada Alana Lima, à frente da Polícia Civil do Maranhão, na terceira etapa da Operação Guardião, realizada no dia 21 de novembro do corrente ano nas cidade de Imperatriz e região Tocantina.

Graças à competência e à dedicação dos profissionais envolvidos, foram efetuadas 12 prisões de indivíduos envolvidos em crimes graves, como homicídios e tráfico de drogas. Essa operação demonstra o compromisso inabalável das forças de segurança em garantir a justiça e a proteção da nossa sociedade.

Essa conquista é fruto de um esforço conjunto e reforça a confiança da população no trabalho sério e comprometido das nossas forças de segurança. Seguiremos juntos apoiando iniciativas como esta, que fazem do Maranhão um lugar mais seguro para todos.

Assim, pelo mérito de seus atos de bravura, apresento este Requerimento de Voto de Aplausos, reconhecendo o esforço e a coragem destes profissionais em prol da segurança pública e da justiça.

Sala das Sessões, Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão, 25 novembro de 2024.
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