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PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº                 /2024.

[bookmark: _Hlk531792760][bookmark: _Hlk184043279]Concede o título de cidadão maranhense ao Sr. Sérvio Túlio dos Santos


A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO DECRETA:

Art. 1º - Fica concedido o título de cidadão maranhense a Sérvio Túlio dos Santos, natural do estado Paraíba.
Art. 2º - Esta Resolução Legislativa entrará em vigor na data da sua publicação.

Assembleia Legislativa do Maranhão, em 29 de novembro de 2024.



Wellington do Curso
Deputado Estadual

	









JUSTIFICATIVA

Sérvio Túlio dos Santos, brasileiro, residente e domiciliado a Rua Madressilva 02 - Edifício Jardins de Bordeaux, Ponta d’Areia São Luís/MA, nascido no estado da Paraíba. Mudou-se há anos para o Maranhão com sua família, e desde então, construiu uma história de dedicação e serviço ao estado. 
É bacharel em Engenharia Elétrica pela Universidade Federal da Paraíba (UFPB) - Campina Grande. Possui especialização em Gestão Empresarial pela Fundação Getúlio Vargas (UFBA) - ISAN - São Luís, Maranhão, e em Tecnologia Digital pela Universidade Federal da Bahia (UFBA). 
Possui sólida experiência no Setor de Distribuição de Energia Elétrica, em cargos de Direção e Gestão. Participou ativamente de processos de transformação e reestruturação de empresas do setor. É membro do Conselho de Administração das Empresas: EQUATORIAL MARANHÃO - De 22/12/2020 a 27/04/2023 • EQUATORIAL PIAUÍ - De 30/04/2021 a 25/04/2024 • EQUATORIAL ALAGOAS - Desde 26/04/2022 • EQUATORIAL PARÁ - De 29/04/2021 a 28/04/2024 • COMPANHIA ESTADUAL DE DISTRIBUIÇÃO DE ENERGIA ELÉTRICA DO RIO GRANDE DO SUL - De 14/07/2021 a 27/04/2023 • COMPANHIA DE ELETRICIDADE DO AMAPÁ - De 23/11/2021 a 25/04/2024 • INTESA - De 22/10/2019 a 29/04/2021 • EQUATORIAL TRANSMISSÃO - De 25/11/2020 a 26/04/2021 • SOCIEDADES DE PROPÓSITOS ESPECÍFICOS – De 20/09/2017 a 24/04/2022 • ONS (Operador Nacional do Sistema Elétrico) - Conselheiro Suplente - Categoria Consumo - Desde 19/07/2021.
Desde 2021, é o Diretor-presidente Equatorial Energia Maranhão. Além disso, carrega consigo uma vasta experiência profissional. Eis a síntese:
EQUATORIAL ENERGIA – Grupo Equatorial Energia
Período: 2017/2021
Diretor de Distribuição (Diretor Técnico/Comercial);
· Participação ativa na consolidação da Diretoria de Distribuição que reúne as áreas técnicas e comercial da Holding;
· Padronização dos Processos de Distribuição (Engenharia, Planejamento, Obras, Operação, Manutenção, Faturamento, Cobrança, Arrecadação, Recuperação de energia e Serviços Técnicos/Comerciais).
· Gestão de Ativos, Base de Remuneração e BDGD.
· Implantação de Modelo de Gestão.
· Atuação na modelagem e operacionalização da restruturação das novas empresas do Grupo Equatorial: EQUATORIAL ALAGOAS e EQUATORIAL PIAUÍ, CEEE e CEA.

CEMAR - Companhia Energética do Maranhão - Grupo Equatorial Energia
Período: 2016/2017
Vice-presidente de Operações;

· Participou ativamente do processo de implantação do Sistema Comercial SAP/CCS e desenhou a estruturação da área corporativa da Holding.
· Em 2016, a CEMAR foi reconhecida pela ABRADEE como a melhor e mais rentável distribuidora de Energia do Brasil, sendo premiada nas categorias:
· Melhor empresa do Brasil
· Melhor empresa do Nordeste
· Maior Evolução de Desempenho Econômico-Financeiro
· Qualidade da Gestão

CELPA - Centrais Elétricas do Pará - Grupo Equatorial Energia
Período: 2012/2013 Diretor de Engenharia;
Participou ativamente do processo inicial de reestruturação. Empresa em Recuperação Judicial e com os piores resultados operacionais do Brasil.
CEMAR - Companhia Energética do Maranhão - Grupo Equatorial Energia
Período: 2005/2012
Gerente Técnico de Distribuição Gerente de Manutenção Gerente Geral do Programa Luz Para Todos Gerente de Obras e Expansão Gerente de Operações
· Na CEMAR, participou ativamente do processo de reestruturação e recuperação operacional, o mais bem sucedido case de turnaround do setor elétrico nacional.
· Na CEMAR, participa de diversos Comitês de Gestão, tais como de Recuperação de Energia, Demandas Judiciais e Atendimento ao Cliente;
· Responsável pelo gerenciamento de um dos maiores programa de eletrificação rural do Brasil, no Maranhão – Programa Luz Para Todos.

CELPE - Companhia Energética de Pernambuco - Grupo Neoenergia
Período: 03/2001 a 03/2005
· Gestor da área de Normalização e Padronização de Engenharia - Serviços compartilhados do Grupo Neoenergia;
· Participação no Comitê de Perdas da CELPE – Recuperação de Energia

COELBA – Companhia de Eletricidade do Estado da Bahia – Grupo Neoenergia Período: 06/1986 a 03/2001

· Atuação na Engenharia e Gestão das áreas de Operação e Manutenção do Sistema Elétrico;
· Gestão de Equipes;
· Atuação em Regionais do Sul e Norte da Bahia

Por todo o exposto, evidencia-se a tamanha contribuição de Sérvio Túlio dos Santos para o desenvolvimento do estado do Maranhão, motivo pelo qual faz jus ao recebimento do título de cidadão maranhense e razão pela qual se apresenta a referida proposição

Assembleia Legislativa do Maranhão, em 29 de novembro de 2024.


Wellington do Curso
Deputado Estadual
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