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ESTADO DO MARANHÃO

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO

     GABINETE DA DEPUTADA ANDREIA MARTINS REZENDE  

PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº       / 2024
Concede o título de maranhense ao Doutor José Odvar Lopes.
Art. 1º- Fica concedido o título de cidadão maranhense ao Doutor José Odvar Lopes., natural de Presidente Bernardes, Estado de São Paulo. 
Art. 2º- Esta Resolução Legislativa entrará em vigor na data de sua publicação.
PLENÁRIO DEPUTADO “NAGIB HAICKEL” DO PALÁCIO “MANUEL BECKMAN”, em 05 de dezembro de 2024.
Andreia Martins Rezende

Deputada Estadual
JUSTIFICATIVA
José Odvar Lopes nasceu em 10 de dezembro de 1955, na cidade de Presidente Bernardes, em São Paulo. Filho do pecuarista, Pedro Lopes Garcia e da dona de casa, Maria Aparecida das Prazeres Munhoz Garcia. Esposo de Rosana e pai do Eder, da Magna e da Isabela.

Desde muito cedo sempre evidenciou profundo espírito empreendedor e visionário, característica que lhe permitiu transitar entre muitos negócios sempre voltados à indústria, sendo hoje referência nacional e internacional pela amplitude de seus empreendimentos e sua contribuição ao desenvolvimento industrial do Brasil.

Durante muitos anos acumulou experiência no mercado das commodities de Milho e Soja, desde 1990, bem como na pecuária com a criação extensiva e confinamento. 
Fundou o Grupo INPASA em 2006 e, atualmente, é presidente do Conselho de Administração, conduzindo com habilidade projetos ousados de expansão das indústrias de Etanol no Brasil.
Além disso, nos últimos anos, tem dedicado esforço em expandir os sistemas agrossilvopastoris, ampliando as áreas de pecuária e reflorestamento em Mato Grosso e Mato Grosso do Sul e fomentando o uso de biomassas, como fonte renovável de energia.
Para além do legado empresarial, desde 2022, José Lopes também deu início a fundação que carrega seu nome. A entidade tem como missão promover o desenvolvimento educacional e assistencial por meio do Esporte, Cultura e Meio Ambiente.

Em Balsas, no sul do Estado do Maranhão, está com a instalação da maior indústria já fixada no município, com uma empregabilidade de mais de duas mil e quinhentas pessoas direta e indiretamente, promovendo o desenvolvimento econômico de várias cadeias com oferta de produtos e mão de obra em Balsas e em toda região.

Reconhecido por sua atuação que enaltece não apenas o Estado do Maranhão, mas a todos os maranhenses que, representados na colegialidade desta Casa, lhe desejam tributar tão relevante título.

Andreia Martins Rezende

Deputada Estadual
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