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ESTADO DO MARANHÃO

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO

     GABINETE DA DEPUTADA ANDREIA MARTINS REZENDE  

PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº       / 2024
Concede a Medalha do Mérito Legislativo “Manuel Beckman”, ao Doutor Rafael Augusto Ranzolin.
Art. 1º- Fica concedida a Medalha do Mérito Legislativo “Manuel Beckman” ao Doutor Rafael Augusto Ranzolin. 
Art. 2º- Esta Resolução Legislativa entrará em vigor na data de sua publicação.

PLENÁRIO DEPUTADO “NAGIB HAICKEL” DO PALÁCIO “MANUEL BECKMAN”, em 06 de dezembro de 2024.

Andreia Martins Rezende

Deputada Estadual

JUSTIFICATIVA

Rafael Augusto Ranzolin, nasceu na cidade de Realeza, Estado do Paraná. É o filho do meio entre três irmãos homens. Seu pai é o agricultor, Luiz Ranzolin e sua mãe, a dona de casa, Nilva Isabel Ranzolin. Casado com Cristiane e pai da Alice e do Luiz.

Sua formação acadêmica é em Engenharia Agrícola, pela Universidade Estadual do Oeste do Paraná (Universidade Estadual do Oeste do Paraná), com especialização em Agronegócio e em Gestão de Sistemas Agroindustriais.
Rafael atua no agronegócio desde 2004. Iniciou a carreira como encarregado de uma cooperativa de grãos, em Campo Mourão, no Paraná, no período de 2004 a 2006, quando assumiu a função de gerente administrativo/operacional na primeira unidade da INPASA, na cidade de Nova Esperança, no Paraguai. Desde então foi passando por diversos setores da empresa.

Em 2017, conduziu o projeto de expansão da segunda planta da companhia em São Pedro, também no Paraguai. Mesmo ano em que a empresa veio para o Brasil, sendo Rafael o responsável pelo plano de negócios de todas as unidades Brasileiras - três em operação (Sinop, Nova Mutum e Dourados) e duas em construção (Sidrolândia e Balsas).

Além do cargo executivo, ele também integra o conselho Administrativo da Inpasa, Rodobras, Infiniti Agropecuária, além de empresas do grupo relacionadas com a cadeia de desenvolvimento agrícola e de novos negócios.

Faz parte do conselho de instituições que representam o setor como Única, Biosul, Bioind, Sindicanalcool. Em 2024, assumiu a presidência do Conselho Administrativo da União Nacional do Etanol de Milho (Unem).

Em Balsas está com a instalação da maior indústria já fixada no município, com uma empregabilidade de mais de duas mil e quinhentas pessoas direta e indiretamente, promovendo o desenvolvimento econômico de várias cadeias com oferta de produtos e mão de obra em Balsas e em toda a Região.
Reconhecido por sua atuação que enaltece não apenas o Estado do Maranhão, mas a todos os maranhenses que, representados na colegialidade desta Casa, lhe desejam tributar tão relevante homenagem.
Andreia Martins Rezende

Deputada Estadual
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