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REQUERIMENTO Nº     /2025


Senhor(a) Presidente(a),

Nos termos do que dispõe o Regimento Interno deste Poder, solicito a Vossa Excelência, que após ouvido o plenário, seja encaminhado o voto de aplauso ao Dr. Bruno Lobo, médico e praticante de kitesurf, pelo ato de heroísmo ao salvar uma adolescente de afogamento na Praia do Calhau, em São Luís-MA.

O presente Voto de Aplauso se justifica em virtude de parabenizar o Dr Bruno Lobo pelo ato de heroísmo ao salvar uma adolescente de afogamento na Praia do Calhau, em São Luís-MA. 
Bruno Lobo é maranhense, médico e kitesurfista profissional, sendo atualmente um dos principais nomes da modalidade no Brasil e nas Américas. No final do ano passado, ele venceu o Prêmio Brasil Olímpico (PBO), como melhor atleta da vela.
O atleta também é o atual bicampeão pan-americano, hepta brasileiro de Fórmula Kite, e ocupa a sétima posição no ranking mundial do kitesurf.
Ante o exposto, solicito dos meus ilustres pares a necessária aprovação para este requerimento, pois reconhecer a atuação do médico Dr. Bruno Lobo pelo ato de heroísmo em salvar a vida de uma adolescente de afogamento na Praia do Calhau, em São Luís-MA. 
Plenário Deputado Nagib Haickel, em 13 de janeiro de 2025.


WELLINGTON DO CURSO 
Deputado Estadual
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