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PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº            /2025



Denomina de Major André Felipe, a sala do Gabinete Militar da Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão. 


Art. 1º - Fica denominada de “Major André Felipe” a sala do Gabinete Militar da Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão.

Art. 2º - Esta Resolução Legislativa entrará em vigor na data de sua publicação.


Plenário “Nagib Haickel” do Palácio Manuel Beckman, em São Luís (MA), 02 de junho de 2025. 



Deputada Iracema Vale

Presidente














JUSTIFICATIVA
A presente proposição visa prestar uma justa e necessária homenagem ao Major André Felipe, servidor dedicado do Gabinete Militar da Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão, cuja trajetória foi marcada pelo compromisso com a segurança institucional, pelo profissionalismo exemplar e pelo espírito de serviço público.
Major André Felipe atuou com notável competência e integridade ao longo de sua carreira militar e, especialmente, no desempenho de suas funções junto à Assembleia Legislativa, contribuindo decisivamente para a manutenção da ordem, da segurança e do bom funcionamento das atividades parlamentares. Seu trabalho era pautado por elevado senso de responsabilidade, lealdade e respeito às instituições democráticas.
Sua morte brutal e prematura, ocorrida de forma violenta, comoveu a todos que com ele conviveram e representou uma perda irreparável não apenas para seus familiares e amigos, mas também para esta Casa Legislativa e para toda a sociedade maranhense. O assassinato de um servidor público no exercício de sua missão de zelar pela segurança institucional representa um atentado à própria democracia e aos valores republicanos que ele tão bem representava.
Denominar a sala do Gabinete Militar da Assembleia Legislativa do Maranhão com o nome de Major André Felipe é uma forma de eternizar sua memória, reconhecer seus relevantes serviços prestados e reafirmar o compromisso desta Casa com a valorização daqueles que dedicam suas vidas ao serviço público, muitas vezes enfrentando riscos e desafios extremos.
Essa homenagem é, portanto, um ato de justiça e de gratidão, que perpetua o legado de um servidor exemplar e expressa solidariedade institucional diante de uma perda irreparável.
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