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ESTADO DO MARANHÃO

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO

     GABINETE DA DEPUTADA ANDREIA REZENDE

                       PROJETO DE LEI Nº              / 2025
Inclui no Calendário Oficial de Eventos do Estado do Maranhão a Festa da Independência de Alto Alegre do Pindaré -MA. 
                 Art.1°- Fica incluída no Calendário Oficial de Eventos do Estado do Maranhão a Festa da Independência de Alto Alegre do Pindaré, a ser realizada anualmente 7 de setembro, com programação estendida do dia 5 ao dia 8, no município de Alto Alegre do Pindaré – MA.
                 Art.2°- Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 
        PLENÁRIO DEPUTADO “NAGIB HAICKEL” DO PALÁCIO “MANUEL BECKMAN”, em 18 de junho de 2025.
 Andreia Martins Rezende
Deputada Estadual
JUSTIFICATIVA

A presente proposta pretende inserir o evento da Festa da Independência de Alto Alegre do Pindaré no Calendário Oficial de Eventos do Estado do Maranhão, a ser realizada anualmente 7 de setembro, com programação estendida do dia 5 ao dia 8, no município de Alto Alegre do Pindaré – MA.

A origem da Festa da Independência de Alto Alegre do Pindaré remonta ao ano de 1975, quando os desfiles cívicos escolares passaram a ser realizados com grande entusiasmo na Praça da Matriz, envolvendo todas as escolas da cidade. Naquele tempo, estudantes, professores e a comunidade desfilavam pelas ruas ao som de fanfarras improvisadas.

Após o desfile, de maneira espontânea, um grupo de moradores passou a se reunir na beira do Rio Pindaré para celebrar o dia 7 de setembro de forma descontraída. Tomavam banho no rio, ouviam música em um pequeno gravador e aproveitavam o ambiente natural como uma extensão da comemoração cívica. O que começou como um gesto simples e informal, virou tradição.

Ano após ano, o número de participantes cresceu. Pequenos músicos da região passaram a se apresentar no local, substituindo o gravador por shows ao vivo. O que era apenas um encontro de amigos foi se consolidando como um momento esperado por toda a população.

A partir dos anos 1990, a festa tomou dimensões maiores com músicos regionais e, depois, atrações nacionais passaram a ser contratados. A estrutura também cresceu. Em 1991, a celebração foi oficializada como a Festa da Independência de Alto Alegre do Pindaré, marcando o nascimento do que hoje é conhecido como o maior festival a céu aberto do interior do Maranhão.

O festival deixou de ser realizado nos anos de 2020 e 2021 por causa da pandemia do Covid-19. Em 2025 chegará a sua 45ª edição prometendo um festival ainda maior. Sua realização ultrapassou as fronteiras do município e da região, se fazendo conhecido em boa parte do Maranhão e estados vizinhos.

Desta forma, o evento, que ocorre anualmente entre os dias 5 e 7 de setembro - na edição de 2024 foi estendido até dia 8 - ganhou uma estrutura grandiosa, montada às margens do Rio Pindaré:


•
Palco principal, tenda eletrônica, praça de alimentação com mais de quase 100 barracas e espaços de vendas padronizados;


•
Estacionamento para mais de 800 carros e 500 motos;


•
50 banheiros químicos, chuveiros públicos, espaço para artes plásticas e artesanato indígena;


•
Mais de 130 vendedores ambulantes cadastrados;


•
Segurança garantida por meio da Polícia Civil, Militar, bombeiros, seguranças particulares e posto de saúde com ambulância.

A cada edição, o festival atrai um público estimado pela organização em torno de 150 mil pessoas, vindas de diversos municípios do Maranhão e de estados vizinhos. Em 2024, o evento contou com grandes atrações como Xand Avião, Joelma, Mari Fernandez, Léo Santana e Lairton.

Essa movimentação aquece a economia local, impulsiona o turismo, fortalece o comércio e valoriza os artistas da terra, que também participam da programação.

A festa vai além da música e do entretenimento. Se caracteriza também como uma expressão cultural com danças, apresentações e ações comunitárias, um símbolo de pertencimento para os moradores, que se envolvem diretamente na organização, seja por meio de escolas, grupos culturais ou comércio informal.

O Festival da Independência de Alto Alegre do Pindaré é muito mais que uma festa: é a celebração da história, da identidade e da força de um povo. Nasceu da simplicidade de um encontro à beira do rio, cresceu com a participação popular e hoje se tornou referência de cultura, civismo e tradição no Maranhão. Reconhecê-lo como um evento que está incluído no Calendário Oficial de Eventos do Estado do Maranhão é preservar a alma de uma cidade que sabe celebrar com orgulho sua história.
Diante do exposto, e devido à importância para o Estado da Festa da Independência de Alto Alegre do Pindaré no calendário oficial do estado do Maranhão, peço o devido apoio aos nobres amigos parlamentares e a consequente aprovação do presente projeto.
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