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ESTADO DO MARANHÃO
Assembleia Legislativa
Gabinete do Deputado Rodrigo Lago


PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº       /2025
(Deputado Rodrigo Lago)


Concede o Título de Cidadão Maranhense ao Senhor Isaac Costa Reis.

Art. 1º Fica concedido o Título de Cidadão Maranhense ao Senhor Isaac Costa Reis, natural da cidade de Vitória da Conquista - BA.


Art. 2º Esta Resolução Legislativa entra em vigor na data da sua publicação.




RODRIGO LAGO
DEPUTADO ESTADUAL
PCdoB - FE BRASIL







JUSTIFICATIVA

A presente proposição tem por objetivo homenagear o professor e pesquisador Isaac Costa Reis, natural de Vitória da Conquista/BA, pelos expressivos serviços prestados à formação jurídica no Estado do Maranhão e pelo seu notável compromisso com o desenvolvimento da educação superior e da pesquisa em Direito no Brasil.

Doutor em Direito pela Universidade Federal de Pernambuco, com estágio na Universidade de Heidelberg (Alemanha), Mestre pela Universidade Federal de Santa Catarina e graduado em Direito pela Universidade Federal da Bahia, Isaac Costa Reis atuou de forma destacada na docência, gestão acadêmica e pesquisa jurídica.

Entre os anos de 2003 e 2010, foi professor, coordenador e pesquisador da Unidade de Ensino Superior Dom Bosco – UNDB, em São Luís/MA, onde deixou um legado significativo na formação de centenas de estudantes de Direito, tendo sido agraciado, inclusive, com Placa de Honra ao Mérito concedida pela instituição, em 2013.

Sua contribuição à pesquisa empírica em Direito, à retórica jurídica e à formação docente o consolidam como referência nacional em temas de grande relevância contemporânea.

O reconhecimento do povo maranhense, por intermédio desta Casa Legislativa, é justo e oportuno, traduzindo a gratidão do Estado a quem tanto colaborou com sua história educacional e acadêmica.

Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão, em 07 de julho de 2025.
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