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PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº        /2025


CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO MARANHENSE A FERNANDO PEREIRA DE LIMA, PASTOR DA IGREJA ADVENTISTA EM SÃO LUÍS.

[bookmark: _Hlk202556389]Art. 1º - Fica concedido o Título de Cidadão Maranhense ao Senhor Fernando Pereira de Lima.

Art. 2º - Esta Resolução Legislativa entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. 

Sala das Sessões, 09 de julho de 2025.

Enos Henrique Nogueira Ferreira 
DEPUTADO ESTADUAL




JUSTIFICATIVA

O pastor Fernando Pereira de Lima nasceu em 05 de junho de 1967, em Recife – Pernambuco. Viveu em Pernambuco até os 23 anos, quando mudou-se para o Estado da Bahia. É casado com Maria Valéria Santos Lima, pedagoga, e pai de dois filhos: Fernando Pereira de Lima Júnior e Júlia Roberta Pereira de Lima.
Cursou o ensino fundamental e médio na Escola Conde Pereira Carneiro, na região metropolitana do Recife. Graduou-se em Teologia pela Faculdade Adventista da Bahia (FADBA) em 1994. Em 2005, concluiu seu primeiro Mestrado em Teologia, também pela FADBA. Posteriormente, em 2018, obteve o título de Mestre em Liderança pela Andrews University, nos Estados Unidos.
Seu ministério pastoral começou no início de 1995, como pastor distrital em Monte Dourado – PA. Atuou também nas cidades de Paragominas (1999) e Altamira (2003), ambas no estado do Pará. Em 2005, assumiu a liderança do departamento de Mordomia Cristã da Associação Sul do Pará e, em 2006, foi nomeado Secretário Executivo do mesmo campo. Em 2010, foi eleito presidente da igreja para a região Oeste do Pará, com sede em Santarém, e em 2012, passou a servir como Secretário Executivo na sede da igreja no Norte do Pará, em Belém.
No final de 2013, foi eleito Presidente da Associação Maranhense da Igreja Adventista do Sétimo Dia, onde exerce sua liderança até hoje. Ao longo de sua gestão, tem conduzido a igreja com ênfase em crescimento missionário, fortalecimento institucional e ações sociais de alto impacto.
Durante seu período como presidente, a Associação Maranhense promoveu e expandiu diversos projetos e frentes missionárias. Dentre os principais, destacam-se:
Missão Calebe. Um projeto que mobiliza a juventude adventista para dedicar suas férias a ações missionárias e sociais. Em nove anos, mais de 110 mil voluntários atuaram em 4.100 frentes missionárias, resultando em 37.677 novos discípulos para Cristo. Um testemunho vivo da força da juventude na missão.
Quebrando o Silêncio. Projeto de prevenção à violência e promoção da dignidade humana, com ações anuais como palestras, passeatas, simpósios e podcasts. A iniciativa trata de temas como abuso, bullying, violência doméstica e saúde emocional. O tema abordado no ano passado foi sobre abuso infantil e neste ano será violência digital.
Vida por Vidas. Campanha permanente de doação de sangue em parceria com o Hemomar. Desde o início da gestão, foram arrecadadas mais de 10 mil bolsas de sangue, ajudando a salvar milhares de vidas em todo o estado do Maranhão.
Impacto Esperança. Distribuição anual e gratuita de livros com mensagens de fé, saúde e esperança. Em 2025, o destaque foi a entrega do livro sobre saúde mental, alcançando locais públicos, vias urbanas e até os cadetes da Polícia Militar do Maranhão.
Visitas a hospitais e asilos. Com frequência, voluntários da igreja realizam visitas a hospitais e lares de idosos, levando kits de higiene pessoal, palavras de esperança e, acima de tudo, amor em forma de cuidado e um sorriso acolhedor. São ações que expressam, na prática, o evangelho de Cristo: servir, curar e amar.
Além disso, com o expressivo crescimento do número de membros, a administração estruturou uma nova sede: a Missão Nordeste Maranhense, localizada em Paço do Lumiar, ampliando a capacidade de atendimento e missão em todo o território.
Desse modo a maior alegria do Pr. Fernando é ver vidas sendo transformadas pelo evangelho e pessoas entregando-se a Jesus Cristo. Seu maior sonho é preparar-se junto com sua família, bem como preparar a igreja, para o grande encontro com Cristo, quando Ele voltar com poder e glória, com impactos, por onde passou e notadamente no Estado do Maranhão.
Nesse sentido, a concessão do Título de Cidadão Maranhense a Fernando Pereira de Lima é uma forma de reconhecer e valorizar o seu trabalho, destacando sua relevância no cenário religioso e social, exercendo papel inspirador para a sociedade maranhense. 
Considerando que o art. 138, “h” do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão dispõe sobre a concessão da Título de Cidadão Maranhense a pessoas que tenham prestado relevantes serviços nas áreas cultural, científica, religiosa, esportiva, política ou de assistência social e desenvolvimento econômico, justifica-se a concessão do Título de Cidadão Maranhense a Fernando Pereira de Lima.
Ante o exposto, solicitamos aos nobres pares a aprovação desta resolução.
Seu grande sonho é preparar-se com sua família, bem como preparar a igreja para encontrar-se com Cristo, quando Ele voltar com poder e grande glória. 
Sala das Sessões, 09 de julho de 2025.

Enos Henrique Nogueira Ferreira 
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