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PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº        /2025


Concede Medalha do Mérito Legislativo Manuel Beckman a Samuel Batista de Souza.

Art. 1º - Fica concedido a Medalha do Mérito Legislativo Manoel Beckman a Samuel Batista de Souza.

Art. 2º - Esta Resolução Legislativa entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. 

Sala das Sessões, 07 de julho de 2025.


Enos Henrique Nogueira Ferreira
DEPUTADO ESTADUAL




JUSTIFICATIVA

Samuel Batista de Souza - Nasceu em Esperantina, estado do Piauí, no dia 13 de outubro de 1949. Filho de Estevam Ângelo de Souza e Joaquina Maria Batista de Souza. Em 2 de janeiro de 1954, desembarcou em São Luís juntamente com o pastor Estevam Ângelo de Souza, a missionária Gizeuda Lima de Souza e suas duas irmãs: Loide e Eunice.
Teve infância, adolescência e juventude simples, vivendo essas quadras da vida
sob o cuidado dos pais e o convívio os irmãos: José, Lenir, Ester, Benjamin, Ezequias e Alvanira.
Desde muito cedo demonstrou interesse pelos estudos, passando pelo Colégio Evangélico “Bueno Aza”, Colégio Batista “Daniel de La Touche”, Colégio Marista e Liceu Maranhense, chegando à sua primeira graduação no curso de Ciências Econômicas, tendo trabalhando com bancário e funcionário da Previdência Social da época. Em seguida decidiu voltar à universidade, desta feita para o curso de Direito.
Após formado, exerceu a advocacia por alguns anos e logo prestou concurso para a magistratura, sendo aprovado em 1987 para o cargo de Juiz de Direito, do Tribunal de Justiça do Maranhão, cargo que exerceu por 36 anos.
Tendo trabalhado nas comarcas de Icatu, Presidente Dutra e Coroatá, quando em 1996 foi promovido à comarca de São Luís, onde atuou no 5º Juizado Especial das Relações de Consumo, na área Itaqui-Bacanga. Em 2023, foi promovido ao cargo de Desembargador do Tribunal de Justiça do Maranhão, o mais alto cargo do judiciário maranhense, sendo agraciado com a Medalha “Cândido Mendes”.
Nascido em lar cristão, cedo se interessou pelas lides do evangelho, onde mesmo adolescente já integrava os grupos de atividades da igreja, e mais tarde se destacaria como entusiasta dos trabalhos de mocidade. 
Nesse interim, juntamente com os jovens da época, encabeçou o movimento que criaria a UMADESL – União de Mocidade da Assembleia de Deus em São Luís - sendo o seu primeiro coordenador. Com o apoio do colegiado de pastores e da igreja, deu início a realização dos “congressos de mocidade”, com destaque para os congressos de 1986, no Templo Central e o de 1990, na antiga Escola Técnica Federal do Maranhão.
O trabalho se desenvolveu e começou a dar frutos. Daí surgiu a ideia da criação de um órgão maior e que pudesse dar um suporte aos jovens e líderes de mocidade de todo o Estado. Foi aí que nasceu a UNILIDER – União de Líderes de Mocidade da Assembleia de Deus no Maranhão, sendo também um dos seus primeiros coordenadores. Através da UNILIDER, contribuiu para a concretização de projetos como: ELMAD – Encontro de Líderes de Mocidade da Assembleia de Deus (com destaque para o ELMAD de 1988, no SESI do Araçagi) e o TIL – Treinamento Intensivo de Líderes. 
Todos esses órgãos e projetos, continuam até os dias de hoje!
Trabalhou incansavelmente na criação do primeiro boletim informativo impresso da Assembleia de Deus em São Luís, chamado “O Expositor Evangélico”. Atuou como apresentador do primeiro programa de rádio da AD em São Luís: “Voz das Assembleias de Deus”, na Rádio Timbira, bem como teve participação importante na implantação da Rádio FM Esperança, a primeira rádio evangélica do Maranhão.
Na década 90, foi um dos idealizadores e coordenador do Encontro de Filhos de Obreiros da Assembleia de Deus no Maranhão, trabalho esse ainda desenvolvido pela Convenção Estadual da Assembléia de Deus no Maranhão - CEADEMA.
Desde 1983, é diácono da Igreja Evangélica Assembleia de Deus em São Luís, e coopera como professor e vice superintende da Escola Bíblica Dominical no Tempo Central, bem como nos mais diversos trabalhos, tanto em São Luís como no interior do Estado, com destaque especial aos trabalhos de família.
Casado há 46 anos com a pedagoga Arlete Muniz de Souza, é pai de 05 filhos: Marcos, Elda, Luís, André e Neemias, e avô de 04 netos: Samuel Neto, Davi Ângelo, Lucas Gabriel e Luiz Estevam. 
Não podemos esquecer também o seu lado escritor. Tendo escrito e publicado diversos artigos e estudos bíblicos em revista e jornais evangélicos, no ano de 2022, após um longo período de trabalho na organização de dados, fotos e depoimentos, lançou o livro: Estevam Ângelo de Souza – os rastros de um servo, que contém a autobiografia de seu pai.
E aqui nós destacamos como suas principais características: a bondade, a simplicidade e a lealdade. Homem de coração grande, conduta simples e sempre pronto a ajudar ao próximo. 
Somos gratos à Deus pelos feitos do seu servo Samuel Souza, pelo exemplo de caráter e vida cristã. Certamente o nosso desejo e o desejo de toda a família, é que Deus na Sua infinita graça conceda ainda mais das Suas ricas bênçãos ao seu servo Samuel.
Diante de Deus nossos dias estão contados. Por isso, não temos com que nos preocupar pois o Senhor nos fala através de Sua Palavra, dizendo: “Sê fiel até a morte, e dar-te-ei a coroa da vida.” 
“O Senhor retribua o teu feito, e seja cumprida a tua recompensa no Senhor, Deus de Israel, sob cujas asas vieste buscar refúgio.” Rute 2:12 
OUTROS TÍTULO E HOMENAGENS
Título de Cidadão de São Luís (Decreto Legislativo 042/99, de 20 de janeiro de 2000, outorgado pela Câmara de Vereadores);
Ø Medalha “Bento Moreira Lima” - 10 anos de Magistratura (1997);
Ø Medalha “Bento Moreira Lima” - 20 anos de Magistratura (2007);
Ø Contribuição para Melhorias dos Serviços Eleitorais - homenagem do Tribunal Regional Eleitoral do Maranhao pela “dedicação e seriedade com que desempenhou suas funções judicantes na 54 Zona Eleitoral de Presidente Dutra” (2007);
Ø Medalha “Bento Moreira Lima” - 30 anos de Magistratura (2017);
Ø Diploma “Amigo do Batalhão” (outorgado em 06 de dezembro de 2022 pelo Exército Brasileiro, em reconhecimento pelos relevantes serviços prestados ao 24º Batalhão de Infantaria e Selva);
Ø Título de Cidadão de Santa Inês - Maranhão (outorgado pela Câmara de Vereadores em 08 de dezembro de 2022); 
Ø Medalha “Cândido Mendes” - promoção ao cargo de Desembargador do Tribunal de Justiça do Maranhão - TJMA (2023). 
OUTRAS FORMAÇAÕES ACADÊMICAS
Ø Pós-graduação em Gestão Pública - Universidade Federal do Maranhão (2016);
O nome de Samuel Batista de Souza representa um exemplo de sucesso na vida profissional, familiar e ainda de resiliência diante das batalhas da vida.
O Maranhão é bem representado por homens dessa estirpe, que se prestam, como missão de vida, servir.
Sala das Sessões, 07 de julho de 2025.

Enos Henrique Nogueira Ferreira
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