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PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº        /2025


Concede Medalha do Mérito Legislativo Manuel Beckman a José Maria Ayres Maia.

Art. 1º - Fica concedido a Medalha do Mérito Legislativo Manoel Beckman ao Dr. José Maria Ayres Maia.

Art. 2º - Esta Resolução Legislativa entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. 

Sala das Sessões, 10 de julho de 2025.


Enos Costa Ferreira
DEPUTADO ESTADUAL




JUSTIFICATIVA

Dr. José Maria Ayres Maia nasceu em Natal, Rio Grande do Norte, em abril de 1943. Filho de Pedro da Costa Maia (comerciante) e Severina Ayres Maia (doméstica). 
Desde cedo, demonstrou dedicação aos estudos, cursando o ginasial no Colégio Sete de Setembro e o curso científico no Colégio Marista de Natal, concluindo posteriormente no Recife com o objetivo de ingressar no curso de Medicina.
Em 1962, iniciou a graduação em Medicina na Universidade Federal de Pernambuco (UFPE), período em que também serviu no Exército Brasileiro (CPOR), saindo como Oficial Tenente R2. 
Formou-se médico em 1967 e, após ser aprovado em concurso, realizou residência em Urologia no Hospital dos Servidores do Estado, no Rio de Janeiro, onde permaneceu até o ano 2000.
Mudou-se para o Maranhão para casar-se com sua noiva que conheceu na residência e era maranhense. Acabou fixando residência no Estado após receber importantes propostas profissionais. 
Atuou como médico no Hospital Geral, Santa Casa e Centro de Saúde Paulo Ramos, além de integrar o corpo clínico do antigo Instituto Nacional de Assistêcia Médica da Previdência Social (INAMPS) e do Hospital Presidente Dutra, hoje Hospital Universitário da Universidade Federal do Maranhão (UFMA).
Aprovado em concurso público para professor da Faculdade de Medicina da UFMA, exerceu o magistério por 37 anos, chegando ao cargo de Professor Adjunto e Chefe do Departamento de Medicina II (Clínica Cirúrgica). 
Foi chefe do serviço de Urologia, como também fundador e chefe da Residência Médica em Urologia no HUPD, formando diversas gerações de urologistas que hoje atuam em todo o Estado.
Membro titular da Sociedade Brasileira de Urologia (SBU), presidiu a Seção do Maranhão e organizou a Primeira Jornada Maranhense de Urologia. 
Foi ainda, membro da Comissão de Títulos de Especialista da SBU por dois mandatos e presidiu o Conselho de Economia da entidade.





Sua trajetória acadêmica inclui mestrado pela Universidade Federal do Paraná e doutorado pela Universidade do Estado do Rio de Janeiro (UERJ), ambos com aprovação com louvor.
Participou de mais de 30 congressos e jornadas nacionais de Urologia como palestrante e participante.
Fundador da Uroclínica há mais de 30 anos, o Dr. José Maria Ayres Maia segue em plena atividade, atualmente também como médico da Clínica Premium.
Com uma carreira marcada pela ética, dedicação à medicina e formação de profissionais, o Dr. José Maria Ayres Maia é um exemplo de contribuição inestimável para a saúde e a educação no Maranhão. 
Esta homenagem reconhece sua trajetória de excelência e compromisso com o bem-estar da população maranhense.
	

Sala das Sessões, 10 de julho de 2025.
	
	Enos Costa Ferreira	
DEPUTADO ESTADUAL
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