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ESTADO DO MARANHÃO

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO MARANHAO

GABINETE DA DEPUTADA ESTADUAL IRACEMA VALE

PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº         /2025

Concede Medalha do Mérito Legislativo Manuel Beckman a Walton Alencar Rodrigues.
Art. 1º   Fica concedida Medalha do Mérito Legislativo Manuel Beckman a Walton Alencar Rodrigues, atual Ministro do Tribunal de Contas da União.
Art. 2º   Esta Resolução Legislativa entrará em vigor na data de sua publicação.

           PALÁCIO MANUEL BECKMAN, EM SÃO LUÍS, ESTADO DO MARANHÃO, 04 de agosto de 2025.

IRACEMA VALE

Deputada Estadual

JUSTIFICATIVA

Walton Alencar Rodrigues nasceu em 19 de abril de 1962, na cidade de Goiânia, capital do estado de Goiás. É Ministro do Tribunal de Contas da União desde 13 de abril de 1999, tendo sido nomeado durante o mandato do Presidente Fernando Henrique Cardoso. Filho de Wilton Honorato Rodrigues e Maria Décia Alencar Rodrigues, formou-se em Direito pela Universidade de Brasília (UnB), onde também concluiu o mestrado em Direito Público, sendo aprovado em primeiro lugar no exame de admissão. Na mesma universidade, cursou Hermenêutica Constitucional em 1998 e participou dos estudos sobre a Constituição Federal de 1988. É fluente em inglês, francês e alemão, com conhecimentos adicionais em espanhol e italiano. Possui o certificado de "Proficiency in English" concedido pela Universidade de Cambridge, na Inglaterra.

Ao longo de sua carreira, acumulou ampla experiência nos campos jurídico e administrativo. Atuou como Chefe de Gabinete de Juiz no Tribunal Regional do Trabalho da 10ª Região, Analista Legislativo do Senado Federal, advogado e professor de Direito Administrativo na AEUDF. Foi aprovado em nove concursos públicos, com destaque para os cargos de Assessor Legislativo da Câmara dos Deputados, Promotor de Justiça do Ministério Público do Distrito Federal, Procurador da República em Brasília e Procurador do Tribunal de Contas da União — esse último com aprovação em primeiro lugar no concurso de provas e títulos.

No Ministério Público, exerceu os cargos de Promotor de Justiça do Distrito Federal, Procurador da República, Procurador Regional Eleitoral e também de Procurador, Subprocurador-Geral e Procurador-Geral do Ministério Público junto ao Tribunal de Contas da União. Atuou ainda como Procurador-Chefe e Procurador Regional Eleitoral nas Procuradorias da República nos Estados do Acre e de Tocantins.

No âmbito do TCU, além de Ministro, desempenhou funções de destaque como Corregedor e Vice-Presidente nos anos de 2005 e 2006, e como Presidente da Corte nos biênios de 2007 e 2008. Desde 2014, é o Decano do Tribunal. No plano internacional, foi Secretário-Geral da Organização Internacional das Instituições Superiores de Controle da Comunidade dos Países de Língua Portuguesa (OISC/CPLP) entre 2014 e 2024. A partir de 2024, passou a atuar como Ministro Coordenador dos auditores do Brasil no Board of Auditors da Organização das Nações Unidas (ONU).

Sua produção técnica inclui pareceres, votos, relatórios e outros trabalhos publicados na Revista do Tribunal de Contas da União, bem como os relatórios e pareceres prévios sobre as Contas do Governo da República dos exercícios de 2001 e 2020. Participou de dezenas de congressos e encontros técnicos, no Brasil e no exterior, sempre contribuindo com o aperfeiçoamento do controle externo e das instituições públicas.

Em reconhecimento à sua trajetória, recebeu inúmeras condecorações e homenagens, dentre as quais se destacam: Ordem de Rio Branco (Grande Oficial em 1999 e Grã-Cruz em 2007); Medalha comemorativa dos 150 anos de Rui Barbosa (TCU); Ordem do Mérito Judiciário Militar (Alta Distinção e Grã-Cruz); Ordem do Mérito Aeronáutico (Grande Oficial); Ordem do Mérito de Brasília (Grande Oficial); Ordem do Mérito de Dom Bosco (Grande Cruz); Ordem do Mérito Judiciário do Trabalho (Grande Oficial e Grã-Cruz); Medalha do Pacificador (Ministério da Defesa); Ordem do Mérito Militar (Comendador); Ordem do Mérito Ministério Público Militar (Grã-Cruz); além de diversas outras distinções concedidas por instituições dos Três Poderes e por órgãos do controle externo e do sistema de justiça.

Por todo o exposto, é que conta-se com o apoio dos nobres pares para conceder a Medalha Manuel Beckman ao atual Ministro do Tribunal de Contas da União, Walton Alencar Rodrigues.

PALÁCIO MANUEL BECKMAN, EM SÃO LUÍS, ESTADO DO MARANHÃO, 04 de agosto de 2025.
IRACEMA VALE

Deputada Estadual
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