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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO
Gabinete da Deputada Helena Duailibe
Avenida Jerônimo de Albuquerque, s/n, Sítio do Rangedor – Cohafuma
São Luís - MA – 65.071-750

REQUERIMENTO Nº         /2025

Senhora Presidente,

Venho por meio deste, respeitosamente requerer a Vossa Excelência que seja consignado Moção de Aplausos, ao Arcebispo Metropolitano de São Luís Dom Gilberto Pastana representante da igreja católica em São Luís e Presidente do Regional Nordeste 5 da CNBB, pela canonização dos dois novos santos reconhecidos pela Igreja Católica: Pier Giorgio Frassati e Carlo Acutis. 
É com imensa alegria que a família maranhense se rejubila pela canonização dos dois novos Santos: Pier Giorgio Frassati e Carlo Acutis
Na homilia de canonização, o pontífice Leão XIV descreveu a trajetória de cada um. Sobre Pier Giorgio, lembrou sua atuação em grupos da Igreja, a participação em iniciativas sociais e o cuidado com os pobres. A respeito de Carlo Acutis, destacou a vivência da fé na família, na escola e na paróquia. Recordou também sua forma de unir tecnologia e evangelização.
Depois, o Papa Leão XIV apontou o que aproximava os dois santos: a vida centrada na Eucaristia, a prática frequente da confissão e a dedicação à caridade.
Plenário Deputado Nagib Haickel, em 09 de setembro de 2025.
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