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ESTADO DO MARANHÃO

Assembleia Legislativa

Gabinete Deputado Raimundo Cutrim

MOÇÃO DE APLAUSOS – Delegada de Polícia Civil da Delegacia Especial da   Mulher de Balsas/MA.
Senhor Presidente, 
Na forma regimental, requeiro a Vossa Excelência que, após ouvido o Plenário, esta Casa envie moção de aplausos à Excelentíssima Senhora LETÍCIA OLIVEIRA MILHOMEM GAMA, Delegada de Polícia Civil do Estado do Maranhão, titular da Delegacia Especial da Mulher de BALSA/MA, pelo profícuo trabalho realizado a frente daquela Delegacia especializada.
Registra-se especialmente o trabalho realizado na semana da mulher do corrente ano, com vasta programação na cidade de Balsas/MA, dando continuidade as várias ações de combate à violência contra a mulher naquela cidade.

O excelente trabalho realizado pela Delegada LETICIA OLIVEIRA MILHOMEM GAMA é digno de aplausos da sociedade maranhense, tendo em vista as diversas ações desenvolvidas naquela Delegacia especial da Mulher, tais como o atendimento diário das mulheres em situação de violência doméstica, investigação constante dos delitos, promoção do ciclo de palestras, visitas rotineiras na comunidade, tanto na sede quanto nos povoados, distribuição de folhetos e material educativo, apoio na formação da rede de enfrentamento à violência contra a Mulher de Balsas/MA dentre outras ações promovidas com muita dedicação e profissionalismo.     
Plenário “Gervásio dos Santos do Palácio MANOEL BEQUIMÃO”.  Em São Luís, 06 de abril de 2017. 

RAIMUNDO SOARES CUTRIM
Deputado Estadual – PCdoB.
