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ESTADO DO MARANHÃO 
Assembleia Legislativa
Gabinete da Deputada Francisca Primo


REQUERIMENTO N°         / 2017


Senhor Presidente,

Na forma Regimental requeiro a Vossa Excelência, que após ouvida a Mesa, seja registrado nos anais desta Casa votos de congratulações com a população de ICATU, pela passagem do seu 403º (quadringentésimo terceiro) aniversário, que ocorrerá no próximo dia 26 de outubro, oportunidade em que requeiro, também, que se dê ciência ao Exm°. Sr. Prefeito Municipal Jose Ribamar Moreira Gonçalves (Dunga) e à Câmara de Vereadores daquele município, na pessoa do seu presidente.
[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVA
Icatu, que em Tupi Guarani significa “Águas Boas”, é o primeiro local do Maranhão habitado por portugueses e o segundo município mais antigo do estado, completando 403 anos.
 Localiza-se na microrregião de Rosário, na mesorregião do Norte Maranhense. Foi criado em 1614.
A cidade está localizada a 101 km de São Luís, a margem direita do Rio Munim, na Baía de São José. 
Foi palco de acontecimentos importantes na história, destacando-se a Batalha de Guaxenduba (colonização portuguesa no MA e expulsão dos franceses do MA). 
Dotada de belezas naturais imensuráveis, com uma rica história e uma valiosa herança cultural faz parte do Polo Turístico do Munim.
A pecuária, o extrativismo vegetal, a pesca, a lavoura permanente e temporária, o setor empresarial e o trabalho informal são as principais fontes de recursos para o município. 
Assim congratulamo-nos com a laboriosa população de ICATU, pelo transcurso de mais um aniversário de fundação, quando se comemora os 403 anos da sua criação.
 PLENÁRIO “DEP. NAGIB HAICKEL” DO PALÁCIO “MANUEL BECKMAN”, em São Luís (MA), 17 de outubro de 2017.

FRANCISCA PRIMO
Deputada Estadual/PCdoB
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