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MOÇÃO Nº       /2019


Senhor Presidente,

Nos termos que dispõe o art. 148 do Regimento Interno desta Casa, requeiro a aprovação de Moção de Aplausos, manifestando extensa admiração à esportista maranhense Ana Paula Rodrigues, ganhadora da medalha de ouro no Pan-americano de Lima, Peru, em 2019.
A esportista maranhense do handebol, nascida em 18/10/1987, na cidade de São Luís, MA, conquistou a medalha de ouro ao se sagrar campeã pan-americana, após uma vitória brasileira diante das argentinas por 30 a 21.
Após romper o tendão de aquiles em maio do ano passado, durante a disputa do Final Four da Champions League de handebol feminino, Ana Paula Rodrigues viveu um calvário. Foi o pior momento da carreira dela! Por conta da lesão, a campeã do mundo em 2013 pela Seleção Brasileira passou por duas cirurgias e ficou dez meses sem jogar. Quando se recuperou, uma fratura no nariz a impediu de disputar a fase decisiva da temporada 2018/2019.
[bookmark: _GoBack]Dando a volta por cima, conseguiu no Pan-americano o primeiro lugar da competição, sendo digna, portanto, desta moção de aplausos.

Plenário Deputado “Nagib Haickel” do Palácio “Manuel Beckman” em São Luís, 12 de agosto de 2019.
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