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PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA        /2020



Concede a Medalha do Mérito Legislativo “Manuel Beckman” ao Thales Dyego de Andrade Coelho.


Art. 1º - É concedida a Medalha do Mérito Legislativo “Manuel Beckman” ao Dr. Thales Dyego de Andrade Coelho.
Art. 2º- Este Decreto Legislativo entre em vigor na data de sua publicação.

Plenário Deputado Nagib Haickel, em 18 de fevereiro de 2020.
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JUSTIFICATIVA

Thales de Andrade é maranhense de São Luís, nasceu em 27.10.1985. Estudou na escola Dom Pedro II e no Centro Educacional Montessoriano “Reino Infantil”. Cursou Direito na Universidade Federal do Maranhão (UFMA) e se especializou em Direito Público pela Pontifícia Universidade Católica de Minas Gerais. É Mestre em Direito e Instituições do Sistema da Justiça pela Universidade Federal do Maranhão, onde foi bolsista CAPES e teve a sua dissertação “O direito sólido na modernidade líquida: a crise de efetividade do direito criminal na contemporaneidade” aprovada com louvor e distinção – nota máxima.
É advogado, com atuação na área do direito criminal e direito público. Integrou o corpo de advogados da Procuradoria Jurídica da Universidade Estadual do Maranhão (2012 a 2018). Hoje é membro do Tribunal de Ética e Disciplina da OAB/MA, onde também é Vice-Presidente da Comissão de Advocacia Criminal. Exerce a advocacia em todo o território nacional, sendo membro da Comissão Especial de Direito Aeronáutico, Espacial e Aeroportuário do Conselho Federal da Ordem dos Advogados do Brasil.
É professor. Atualmente, é Coordenador do Curso de Graduação em Direito do Instituto Florence de Ensino Superior, onde também é professor do programa de Pós-Graduação em Ciências Criminais. Foi professor da Faculdade Pitágoras de São Luís, do Instituto Maranhense de Ensino e Cultura e da Pós-Graduação em Ciências Criminais da EDUFOR. Ministrou cursos e palestras em diversas instituições e eventos de referência a nível regional e nacional, tais como a Escola Superior de Advocacia da OAB, Escola Superior da Defensoria Pública do Estado do Maranhão, Congresso Norte Nordeste de Ciências Criminais, Congresso Piauiense de Ciências Criminais, dentre outros. Como docente, também desempenha a função de Coordenador do Laboratório do Instituto Brasileiro de Ciências Criminais (IBCCrim) no Maranhão.
É coautor dos livros Novas vertentes do Direito Administrativo (2010) e Envelhecimento em foco: abordagens transdisciplinares (2016), além de inúmeros trabalhos jurídicos na área do direito público e criminal. É autor do livro Direito Penal Líquido: paradoxos do direito criminal contemporâneo, a ser lançado em julho de 2020.
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