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PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº                 /2022.

[bookmark: _Hlk531792760]Concede o título de cidadão maranhense LAHESIO RODRIGUES DO BONFIM.


A Assembleia Legislativa do Estado do Maranhão decreta:


[bookmark: _GoBack]Art. 1º - Fica concedido o título de cidadão maranhense LAHESIO RODRIGUES DO BONFIM, natural de Marcos Parentes no Piaui.

Art. 2º - Esta Resolução Legislativa entrará em vigor na data da sua publicação.

Assembleia Legislativa do Maranhão, em 30 de março de 2022.
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JUSTIFICATIVA

O senhor Lahesio Rodrigues Bonfim, 43 anos, natural de Marcos Parentes Piaui, filho de Leocardio Almeida do Bonfim e de Elsione da Silva Rodrigues Bonfim, irmãos de Leano Bonfim e Eliane Bonfim, marido de Juliana Lopes de Morais Bonfim, pai do Lucas, Leticia e Lavinia. 
Lahesio Bonfim chegou na cidade de São Pedro dos Crentes no ano de 2009, veio como medico trabalhar no hospital de nossa cidade, o mesmo alavancou a saúde de nossa cidade, fazendo São Pedro dos Crentes uma referência na área da saúde, no ano de 2016 foi eleito prefeito nas eleições de outubro do corrente ano com 55,37% dos votos, durante os anos de 2017 a 2020, Dr. Lahesio Bonfim fez uma gestão de chamar a atenção do maranhão e do Brasil, sendo um dos melhores gestores do Nordeste,
No ano de 2020, na sua reeleição, Lahesio Bonfim obteve 90,11% dos votos nas eleições de novembro do corrente ano, se tornando o prefeito mais bem votado no estado do maranhão, assim é Lahesio Bonfim, um homem de visão, um sonhador e um grande gestor, parabéns Dr. Lahesio Bonfim, São Pedro dos Crentes nesses 27 anos lhe parabeniza pelo grande gestor que se tornou, um forte abraço dos Sãopedrocretense, vai em frente sonhador.
Assembleia Legislativa do Maranhão, em 30 de março de 2022.
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