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Concede a Medalha do Mérito Legislativo “Jackson Lago” ao Senhor Antônio Augusto Moura da Silva.


Art. 1º - Fica concedida a Medalha do Mérito Legislativo “Jackson Lago” ao Senhor Antônio Augusto Moura da Silva.

Art. 2º - Esta Resolução Legislativa entrará em vigor na data da sua publicação.

                 PLENÁRIO DEPUTADO “NAGIB HAICKEL” DO PALÁCIO “MANUEL BECKMAN”, em 19 de agosto de 2024.



IRACEMA VALE
Deputada Estadual




























CURRÍCULO

ANTÔNIO AUGUSTO MOURA DA SILVA é médico formado pela Universidade Federal do Maranhão em 1984. Possui Mestrado e Doutorado em Medicina Preventiva pela Faculdade de Medicina de Ribeirão Preto - Universidade de São Paulo - USP e Pós-doutorado em Epidemiologia Perinatal pela Universidade de Oxford, Inglaterra, concluído em 2003. 
É Professor titular aposentado da Universidade Federal do Maranhão - UFMA. Pesquisador 1-A do CNPq, coordenou várias pesquisas de coortes em São Luís, acompanhando várias gerações de maranhenses do nascimento à vida adulta, estudando várias doenças transmissíveis e não transmissíveis, dentre elas a síndrome da Zika Congênita e a COVID-19. Publicou mais de 300 trabalhos científicos em revistas indexadas. Atualmente é editor chefe da Revista Ciência & Saúde Coletiva da Abrasco (Associação Brasileira de Saúde Coletiva) e coordenador do curso de Medicina do Idea São Luís.
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