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ESTADO DO MARANHÃO
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO MARANHÃO
Gabinete do Deputado Edson Araújo 
Av. Jerônimo de Albuquerque, S/N, Sítio Rangedor – COHAFUMA/CEP: 65.071-750
Fone: Geral (098) 3269-3279/3280 (fax), e-mail: edsonaraujo@al.ma.gov.br
São Luís – Maranhão.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------
INDICAÇÃO Nº      /2015

	Senhor Presidente,
Na forma regimental, requeiro a V. Exa. que, após ouvida a Mesa, seja encaminhada a presente indicação ao  excelentíssimo Senhor Governador do Estado do Maranhão, Dr. Flávio Dino de Castro e Costa, solicitando que determine, em regime de urgência a reativação do Posto Policial no Povoado Descanso, localizado no município de Caxias-MA a 368 km de São Luís-MA, considerado ponto estratégico na região, que dá acesso a vários municípios no estado como Timon, Coelho Neto, Duque Bacelar, Buriti, Afonso Cunha e ainda, ao município de Teresina-PI.
O posto da Policia Militar do povoado Descanso, unidade localizado no portal de entrada da MA-034, está com a sua estrutura física  completamente abandonada, área propícia a ação de vândalos que cresce dia a dia ameaçando a segurança pública, problema de ordem social crescente, que precisa ser combatido.
Sabe-se que o impacto das cidades com a crescente violência urbana é uma das principais inquietações atuais. E o desejo de desfrutar de um ambiente digno e capaz de assegurar o bem estar social para viver num meio social seguro é anseio de todos, sendo necessário, portanto a reativação do Posto, guarnecido por viaturas em condição de uso e efetivo de policiais suficiente para atender as demandas da região, visa à manutenção, restauração e promoção da ordem pública nos espaços urbanos públicos, daquela região, pois a ausência de policiais naquele posto tem contribuído para a proliferação do tráfico de drogas, de assaltos e outros crimes, bem como transformado a localidade em refúgio para marginais.
Justifica-se, portanto, a solicitação, tendo em vista a importância social desse investimento estrutural, que beneficiará a população com a melhoria da segurança pública, um dos serviços essenciais para a humanidade.
Assembleia Legislativa do Maranhão, em 12 de junho de 2015.
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