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PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº           /2024


                                                                  Concede a Medalha “Manoel Beckman” ao 
                                                                   Senhor Teodoro Silva Santos.


                                                                               Art. 1º - Fica concedida a Medalha do Mérito Legislativo “Manoel Beckman” ao Senhor Teodoro Silva Santos. 

	      Art. 2º - Esta Resolução Legislativa entrará em vigor na data de sua publicação.


ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARANHÃO, 
PALÁCIO “MANOEL BECKMAN” – São Luís, 12 de dezembro de 2024.



ROBERTO COSTA
Deputado Estadual 














JUSTIFICATIVA

No momento em que enfrentamos crises institucionais latentes, merece destaque quem com sua atuação cívica e profissional, ajuda a transformação social com dedicação, afinco e convicção. Nesse sentido, destacamos com merecidas homenagens a figura de Teodoro Silva Santos, requerendo a esta Casa Legislativa que seja concedida a maior honraria do Legislativo Maranhão, a Medalha Manoel Beckman.

Graduado em Ciências Jurídicas e Sociais pela Universidade de Fortaleza– UNIFOR, possui Pós-Graduação em Direito Processual Penal pela UFC, é especialista em Direito Constitucional pela UNIFOR, possui mestrado e doutorado em Direito Constitucional, também, pela UNIFOR. É, ainda, detentor de Pós-Doutorado em Processo Penal e Direito Constitucional pela Universidade do Minho em Portugal.

Teodoro Silva Santos é natural de Juazeiro do Norte/CE e, atualmente, é Ministro do Superior Tribunal de Justiça.

 No decorrer da sua trajetória profissional, o homenageado já foi Desembargador do Tribunal de Justiça do Estado do Ceará, Corregedor-Geral de Justiça do Estado do Ceará, Coordenador da Comissão Permanente de Articulação Federativa e Legislativa do Conselho Nacional de Justiça - CNJ da Região Nordeste, Professor de graduação e pós-graduação e cursos jurídicos. O homenageado já foi integrante do Ministério Público, já tendo exercido os cargos de Promotor e Procurador de Justiça. O, hoje Ministro, Teodoro Silva Santo já atuou enquanto Delegado de Policia e, ainda, como advogado criminalista. O homenageado é autor de diversas obras na área jurídica, já tendo recebido diversas homenagens e condecorações ao longo de sua carreira. 


Reconhecido por sua atuação dinâmica que enaltece o Brasil e o Nordeste, esta Casa deseja lhe prestar tão relevante homenagem.

Plenário Nagib Haickel do Palácio “Manoel Beckman”. 
São Luís, 12 de dezembro de 2024. 
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